

DIOGRANDE



DIÁRIO OFICIAL DE CAMPO GRANDE-MS

Registro n. 26.965, Livro A-48, Protocolo n. 244.286, Livro A-10
4 ° Registro Notarial e Registral de Títulos e Documentos da Comarca de Campo Grande - Estado de Mato Grosso do Sul

ANO XXVIII n. 7.970 - sexta-feira, 27 de junho de 2025

43 páginas

PARTE I

PODER EXECUTIVO

LEI

LEI COMPLEMENTAR n. 544, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

Altera a data estabelecida no § 5º do art. 1º da Lei Complementar n. 420, de 9 de novembro de 2021, incluído pela Lei Complementar n. 535, de 12 de dezembro de 2024, que institui o Regime de Previdência Complementar para servidores públicos titulares de cargo efetivo dos Poderes Executivo e Legislativo, nos termos dos §§ 14 a 16 do art. 40 da Constituição Federal, e dá outras providências.

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, **ADRIANE BARBOSA NOGUEIRA LOPES**, Prefeita Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, sanciono a seguinte Lei Complementar:

Art. 1º Fica alterada a data estabelecida no § 5º do art. 1º da Lei Complementar n. 420, de 9 de novembro de 2021, incluído pela Lei Complementar n. 535, de 12 de dezembro de 2024, para 30 de junho de 2026.

Art. 2º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ADRIANE BARBOSA NOGUEIRA LOPES Prefeita Municipal

ATOS DA PREFEITA

TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO: 008/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO: 004190/2025-09

OBJETO: LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA SEDIAR AS INSTALAÇÕES DA AGÊNCIA MUNICIPAL

DE MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO - PLANURB REQUISITANTE: AGÊNCIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE

REQUISITANTE: AGÊNCIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO - PLANURB

Anós a análise detalhada dos elementos constantes dos autos observou-se pelos

Após a análise detalhada dos elementos constantes dos autos, observou-se pelos documentos anexos que foram preenchidos os requisitos legais. Assim, com base no princípio da boa-fé objetiva, ADJUDICO E HOMOLOGO a contratação direta conforme decisão do ordenador de despesas, que autorizou a inexigibilidade de licitação realizada com fundamento no art. 74, inciso V, da Lei 14.133/2021, em favor da empresa CORREIO DO ESTADO LTDA.

Este termo passa a viger a partir da data de sua assinatura. Que seja dada publicidade na imprensa oficial nos termos da lei. Campo Grande - MS, 26 de junho de 2025.

ADRIANE BARBOSA NOGUEIRA LOPES

Prefeita Municipal

TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO LEILÃO: 001/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 010.509/2025-27

OBJETO: ALIENAÇÃO DE IMÓVEL URBANO, DENOMINADO PARTE DA RUA ALPHA, DO

PARCELAMENTO DENOMINADO VILA GUENKA.

REQUISITANTE: PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGM

A Prefeita Municipal de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e atendendo ao disposto no art. 71, inciso IV da Lei nº 14.133/2021, ADJUDICA o objeto e HOMOLOGA o procedimento referente ao Leilão em epígrafe, conforme os atos realizados pelo Leiloeiro Oficial e pela Comissão Especial de Leilão, ao licitante vencedor JAIR PANDOLFO.

Este termo passa a viger a partir da data de sua assinatura. Que seja dada publicidade na imprensa oficial nos termos da lei.

Campo Grande - MS, 26 de junho de 2025.

Adriane Barbosa Nogueira Lopes Prefeita Municipal

TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO: 001/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 009028/2024-98

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE TESTE RÁPIDO, KIT PARA DETERMINAÇÃO DE VDRL E PIPETA DESCARTÁVEL

A Prefeita Municipal de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e atendendo ao disposto no art. 71, inciso IV da Lei nº 14.133/2021, ADJUDICA o objeto aos licitantes habilitados e vencedores e HOMOLOGA o procedimento licitatório em epígrafe, conforme quadro abaixo:

ITEM	LICITANTE VENCEDOR	VALOR UNITÁRIO
001	SOUZA MED COMÉRCIO DE MATERIAIS MÉDICO- HOSPITALAR EIRELI - ME	R\$ 31,37
002	C. L. R. COMÉRCIO DE PRODUTOS DE HIGIENE E LIMPEZA, SANEANTE, GÊNERO ALIM. E MÉDICO HOSP. LTDA	R\$ 13,94
003	C. L. R. COMÉRCIO DE PRODUTOS DE HIGIENE E LIMPEZA, SANEANTE, GÊNERO ALIM. E MÉDICO HOSP. LTDA	R\$ 30,49
004	JAVA MED MATERIAIS HOSPITALARES LTDA	R\$ 10,60
004.1	JAVA MED MATERIAIS HOSPITALARES LTDA	R\$ 10,60
005	SOUZA MED COMÉRCIO DE MATERIAIS MÉDICO- HOSPITALAR EIRELI - ME	R\$ 0,18
006	SUPORTECH COMERCIO E SERVICOS LTDA	R\$ 2,89
007	JAVA MED MATERIAIS HOSPITALARES LTDA	R\$ 17,72
008	DIRECTA COMERCIO E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	R\$ 3,09
009	C. L. R. COMÉRCIO DE PRODUTOS DE HIGIENE E LIMPEZA, SANEANTE, GÊNERO ALIM. E MÉDICO HOSP. LTDA	R\$ 5,99
010	C. L. R. COMÉRCIO DE PRODUTOS DE HIGIENE E LIMPEZA, SANEANTE, GÊNERO ALIM. E MÉDICO HOSP. LTDA	R\$ 0,98

Este termo passa a viger a partir da data de sua assinatura.

Vice-Prefeita Procuradora-Ge	eral do Município	Adriane Barbosa Nogueira Lopes Camilla Nascimento de Oliveira Cecília Saad Cruz Rizkallah
	cial da Casa CivilThelr	ma Fernandes Mendes Nogueira Lopes
Secretário Mun	ic. de Governo e Relações Inst	titucionais
Controlador-Ge	eral do Município	Youssif Assis Domingos Elton Dione de Souza cial
Secretária Muni Secretária Espec Secretário Espec Secretário Espec Secretário Espec Secretário Muni Secretário Muni Turístico e Suste Secretário Muni	ic. da Fazenda	Anderson Gonzaga da Silva Assis Márcia Helena Hokama O

Secretária Munic. de Assistência Social e Cidadania
Secretária Executiva da Mulher Maria Angélica Fontanari de Carvalho e Silva
Secretário Executivo da Juventude
Secretário Executivo de Cultura
Diretor-Presidente do Instituto Munic. de Previdência de Campo Grande
Diretor-Presidente da Agência Munic. de Habitação e Assuntos Fundiários
Diretora-Presidente da Agência Munic. de Meio Ambiente e Planejamento Urbano
Berenice Maria Jacob Domingues
Diretor-Presidente da Agência Munic. de Regulação dos Serviços Públicos
Diretor-Presidente da Agência Munic. de Transporte e Trânsito Paulo da Silva
Diretor-Presidente da Agência Munic. de Tecnologia da Informação e Inovação
Leandro Elias Basmage Pinheiro Machado
Diretor-Presidente da Fundação Munic de Esportes
Diretor-Presidente da Fundação Social do Trabalho de Campo Grande

Que seja dada publicidade na imprensa oficial nos termos da lei. Informamos ainda, que as atas das sessões estão disponíveis para consulta no endereço eletrônico: compras. campogrande.ms.gov.br/licitacao

Campo Grande - MS, 25 de junho de 2025.

Adriane Barbosa Nogueira Lopes

Prefeita Municipal

SECRETARIAS

PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO

EXTRATO DO CONTRATO n. 39/2025.

PARTES: Município de Campo Grande/MS, com Interveniência da Secretaria Municipal de Educação e a Empresa S.E. de Oliveira Avila Ltda.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal n. 14.133, de 1º de abril de 2021 e demais legislações aplicáveis, sendo decorrente do Pregão Eletrônico n. 169/2023 e Ata de Registro de Preços n. 018/2024, ocorrido no processo administrativo n. 49286/2023-46, cujo procedimento foi homologado em 23 de fevereiro de 2024, pela Exma. Prefeita Municipal, anexo ao processo administrativo n. 018803/2025-87.

OBJETO: Aquisição de Gêneros Alimentícios - Carga Seca I, nas especificações, quantidades e itens descritos no Contrato, conforme condições estabelecidas do Termo de Referência da licitação.

VIGÊNCIA: 1 (um) ano contado da última assinatura.

VALOR TOTAL: R\$ 192.543,81 (cento e noventa e dois mil, quinhentos e quarenta e três reais e oitenta e um centavos).

DOTAÇÃO: Órgão: Prefeitura Municipal de Campo Grande/PMCG/MS; Unidade 0909F: Secretaria Municipal de Educação/SEMED/MS;

Programa de Trabalho: 1.552.000.000.12.365.0002.2019, 1.552.000.000.12.361.0002.2020, 1.550.000.000.12.365.0002.2019

1.550.000.000.12.361.0002.2020; Elemento: 33903007 - Gêneros de Alimentação; Fonte de Recurso: 1.550.000.000 - (Transferência do Salário-Educação) e 1.552.000.000 - Transferência de Recursos do FNDE referentes ao Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE)

ASSINATURAS: Lucas Henrique Bitencourt de Souza e Silvia Elena de Oliveira Avila.

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

CAMILA PEREIRA JARDIM DE SOUZA

Gerente de Técnica Legislativa

EXTRATO DO CONTRATO n. 42/2025.

PARTES: Município de Campo Grande/MS, com Interveniência da Secretaria Municipal de Educação e a Empresa G.A.P. Soluções em Comércio Ltda.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei n. 14.133, de 1º de abril de 2021 e demais legislações aplicáveis, sendo decorrente do Pregão Eletrônico n. 154/2024 e Ata de Registro de Preços n. 116/2024, decorrente do procedimento licitatório homologado em 10/12/2024 pela Exma. Prefeita Municipal, anexo ao Processo Administrativo n. 015493/2025-49.

OBJETO: Contratação de Materiais de Copa e Cozinha I, nas especificações, quantidades e itens descritos no Contrato, conforme condições estabelecidas do Termo de Referência

VIGÊNCIA: 1 (um) ano contado da última assinatura do Contrato.

VALOR TOTAL: R\$ 870.661,48 (oitocentos e setenta mil, seiscentos e sessenta e um reais e quarenta e oito centavos).

DOTAÇÃO: Órgão: Prefeitura Municipal de Campo Grande/PMCG/MS;

Unidade 0909F: Secretaria Municipal de Educação/SEMED/MS; Programa de 1.500.1001.00.12.365.0002.2019, 1.500.1001.00.12.361.0002.2020 1.500.1001.00.12.122.11.2022; 1.550.0000.00. 12. 365.0002.2019, 12. 361.0002.2020, 1.550.0000.00. 12. 12.365.0002.2019, 1.569.0000.00. 12.361 1.550.0000.00. 12. 122.11.2022. 12.361.0002.2020 1.569.0000.00. 12.122.0011.2022, 1.543.0000.00.12.365.0002.2019, 1.569.0000.00. 1.543.0000.00.12.361.0002.2020 e 1.543.0000.00.12.122.0011.2022; Elemento: 33903022 - Material de Limpeza e Produção de Higienização; Fonte de Recurso: 1.500.1001.00 (Recursos não vinculado de impostos - Identificação das despesas com manutenção e desenvolvimento do ensino) - 1.550.0000.00 (Transferência do Salário-Educação) - 1.569.0000.00 (Outras Transferências de Recursos do FNDE)

Diário Oficial de Campo Grande - DIOGRANDE Estado de Mato Grosso do Sul

Prefeitura Municipal de Campo Grande - Secretaria Municipal de Administração e Inovação Av. Afonso Pena, 3.297 - Centro Fone (067) 4042-1321

CEP 79002-942- Campo Grande-MS

www.campogrande.ms.gov.br/DIOGRANDE diogrande@seges.campogrande.ms.gov.br

Publicação de Matéria por centímetro linear de coluna R\$ 9,34

SUMÁRIO

LEI	01
ATOS DA PREFEITA	
SECRETARIAS	
ADMINISTRAÇÃO INDIRETA	35
ATOS DE PESSOAL	35
ATOS DE LICITAÇÃO	41
ÓRGÃOS COLEGIADOS	41
PODER LEGISLATIVO	42
PUBLICAÇÕES A PEDIDO	42

1.543.0000.00 (Transferências do FUNDEB - Complementação da União VAAR.

ASSINATURAS: Lucas Henrique Bitencourt de Souza e Juliano Rodrigues dos Santos de Souza.

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

CAMILA PEREIRA JARDIM DE SOUZA

Gerente de Técnica Legislativa

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO, CELEBRADO EM 7 DE MARÇO DE 2025, AO CONTRATO n. 80, DE 7/3/2022.

PARTES: Município de Campo Grande-MS, com Interveniência da Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania - SAS e a Empresa Br Net Tecnologia da Informação e Estrutura de Redes Eireli.

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, II, §2°, Art. 65 caput e art. 65, §8° ambos da Lei Federal n. 8.666/93, bem como no Decreto n. 14.728/21, e na Justificativa anexa e Processo Administrativo n. 132304/2021-05, volume 03.

OBJETO: A prorrogação do prazo e reajuste do Contrato n. 80, de 7 de março de 2022. VIGÊNCIA: Fica prorrogado o prazo de vigência do Contrato n. 80/2022, por mais 12 (doze) meses, contados de 8/3/2025 a 7/3/2026.

VALOR: Fica reajustado em 6,75 % (seis virgula setenta e cinco por cento), com base no índice IGPM, passando o valor do contrato de R\$ 84.326,40 (oitenta e quatro mil, trezentos e vinte e seis reais e quarenta centavos) para R\$ 90.019,20 (noventa mil, dezenove reais e vinte centavos).

RATIFICAÇÃO: Ratificam-se as demais cláusulas e condições do Contrato n. 80/2022, e de seus Termos Aditivos, desde que não conflitem com o presente instrumento.

ASSINATURAS: Camilla Nascimento de Oliveira e Bruno de Souza Brandão.

CAMPO GRANDE-MS, 7 DE MARÇO DE 2025.

CAMILA PEREIRA JARDIM DE SOUZA

Gerente de Técnica Legislativa

EXTRATO DO QUINTO TERMO ADITIVO, CELEBRADO EM 30 DE MAIO DE 2025, AO CONTRATO n. 278, DE 1º/7/2022.

PARTES: Município de Campo Grande - MS, com Interveniência da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos - SISEP, e a Empresa Arnaldo Santiago Ltda.

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, inciso II, §2º da Lei n. 8.666/93, atualizada pela Lei n. 9.648/98, na justificativa, planilha e no cronograma físico-financeiro, anexos aos autos do Processo n. 129937/2021-55, Volume 34.

OBJETO: A prorrogação de prazo do Contrato n. 278/2022 - Manutenção de pavimento asfáltico, recomposição de capa asfáltica, recomposição de estrutura do pavimento, com fornecimento de materiais, na Região do Lagoa - Lote 05, em Campo Grande-MS.

PRAZO: Fica prorrogado o prazo do Contrato n. 278/2022, em mais 12 (doze) meses, a contar de 25/7/2025 a 24/7/2026. RATIFICAÇÃO: Ratificam-se as demais cláusulas e condições do Contrato

n. 278/2022, e de seus Termos Aditivos, desde que não conflitem com o presente instrumento.

ASSINATURAS: Paulo Eduardo Cancado Soares e Celso Ricardo Gazolla.

CAMPO GRANDE-MS, 30 DE MAIO DE 2025.

CAMILA PEREIRA JARDIM DE SOUZA

Gerente de Técnica Legislativa

EXTRATO DO SÉTIMO TERMO ADITIVO, CELEBRADO EM 25 DE ABRIL DE 2025, AO CONTRATO n. 147-H, DE 1º/6/2018.

PARTES: Município de Campo Grande-MS, com Interveniência da Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania - SAS e a Sra. Neide Calderaro Guedes Oliveira.

FUNDAMENTO LEGAL: Inciso II, do art. 57, e no art. 65, § 8º da Lei Federal n. 8.666/93, na Justificativa, na Legislação Complementar e no Decreto n. 14.728/2021, e Processo Administrativo n. 98022/2017-22, vol. 09.

OBJETO: A prorrogação do prazo de vigência do Contrato n. 147-H, de 1º de junho de 2018, bem como seu reajuste de valor.

PRAZO: Fica prorrogado o prazo de vigência do Contrato n. 147-H/2018, por mais 12 (doze) meses, contados de 2/6/2025 a $1^{\circ}/6/2026$.

VALOR: Fica reajustado o valor do aluguel, com base no IPCA-E, passando de R\$ 4.778,05 (quatro mil, setecentos e setenta e oito reais e cinco centavos), para R\$ 5.218,91 (cinco mil, duzentos e dezoito reais e noventa e um centavos), pelo período de vigência do presente Termo. RUBRICA ORÇAMENTÁRIA: Fonte de Recurso: 73 - RECURSOS DE TRANSFERÊNCIA

DO FNAS; Programa de Trabalho: 1.660.000.000.08.244.0041.4040; Elemento de Despesa: 33903615 Locação de Imóveis; Convênio: 2018524 - Portaria 65/2018/SNAS/ Unificação Proteção Social Especial de Média e Alta Complexidade.

RATIFICAÇÃO: Ratificam-se as demais cláusulas e condições do Contrato n. 147-H/2018, e de seus Termo Aditivos, desde que não conflitem com o presente instrumento

ASSINATURAS: Camilla Nascimento de Oliveira e Neide Calderaro Guedes Oliveira.

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE ABRIL DE 2025.

CAMILA PEREIRA JARDIM DE SOUZA

Gerente de Técnica Legislativa

EXTRATO DO TERMO DE COLABORAÇÃO n. TC-230-S-SEMED/2025, CELEBRADO EM 25 DE JUNHO DE 2025.

PARTES: Município de Campo Grande - MS, com Interveniência da Secretaria Municipal de Educação - SEMED e a Apm Emei Santa Barbara. FUNDAMENTO LEGAL: Lei n. 13.019, de 31 de julho de 2014, do Decreto n. 15.969, de

18 de junho de 2024 e Processo Administrativo n. 3378/2025-21. OBJETO: Parceria entre a Prefeitura Municipal de Campo Grande/PMCG e a Organização da sociedade Civil/OSC - APM EMEI SANTA BARBARA, para atendimento educacional.

PRAZO: 2-1-2025 à 31-12-2025. RECURSOS FINANCEIROS: R\$ 65.000,00 (sessenta e cinco mil reais).

DOTAÇÃO: 12 365 2 2019, Elemento de Despesa: 33504308 - PARCELA, Unidade

Gestora: 0909F, Fonte: 1500100100.

ASSINATURAS: Lucas Henrique Bitencourt de Souza e Mitzy Lopes do Prado Corrêa Franco.

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

CAMILA PEREIRA JARDIM DE SOUZA

Gerente de Técnica Legislativa

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO

EDITAL n. 03/2025-20

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

AS SECRETÁRIAS MUNICIPAIS DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO E DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE-MS, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o art. 37, inciso IX, da Constituição Federal e art. 10, inciso IX, da Lei Orgânica do Município, com fundamento nos arts. 292 e 293 da Lei Complementar n. 190, de 22 dezembro de 2011, e conforme previsto no item 12 do Edital de abertura n. 03/2025-01, publicado no Diogrande n. 7.832, de 19 de fevereiro de 2025, CONVOCAM candidatos regularmente aprovados no presente PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para atuarem na função de PSICÓLOGO/SESAU e MOTORISTA DE VEÍCULOS PESADOS - CONDUTOR DE AMBULÂNCIA, a comparecerem na Secretaria Municipal de Saúde/RH-SESAU, conforme relação nominal, data, horário e endereço informados no Anexo Único a este Edital, para receberem ORIENTAÇÃO sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento da vaga e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

ROSANA LEITE DE MELO Secretária Municipal de Saúde

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 03/2025-20

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DOS CANDIDATOS

DATA: 30 DE JUNHO DE 2025

HORÁRIO: 8h30min.

LOCAL: Secretaria Municipal de Saúde/SESAU – Setor de RH ENDEREÇO: Rua Bahia, n. 280 - Centro - Campo Grande/MS

FUNÇÃO: PSICÓLOGO/SESAU

Classificação	Candidata
42	KETHLYN CAROLINA MOTTER
43	SANDRA RE GINA SOARES
44	PRISCILA DE OLIVEIRA FLORENTINO
45 THALIA ALINE GOMES DOS SANTOS GUIMARÃES	
46	JOANNA JOYCE RIBEIRO SOUSA E SILVA

FUNÇÃO: MOTORISTA DE VEÍCULOS PESADOS (CONDUTOR DE AMBULÂNCIA)

Classificação	Candidato
42	MÁRCIA BEZERRA
43	MAURÍCIO BERTHO DA SILVA NETO
44	ANDRÉ BELLEI

DESPACHO DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INSTITUÍDO E ORGANIZADO PARA SELEÇÃO E CONTRATAÇÃO DE PESSOAL APTO A DESEMPENHAR FUNÇÃO TEMPORÁRIA DE CUIDADOR EM SAÚDE MENTAL NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.

ASSUNTO: RECURSO ADMINISTRATIVO

Edital n. 13/2025-01 - Publicado no Diogrande n. 7.942, de 28 de maio de 2025.

Edital n. 13/2025-02 - Publicado no Diogrande n. 7.957 de 10 de junho de

2025. Edital n. 13/2025-03 - Publicado no Diogrande n. 7.966 de 24 de junho de 2025.

Candidato(a)	Decisão e Parecer após Análise do Recurso
CLAUDIA DA SILVA FORTUNATO	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
CRISTIANE DA SILVA MANCINI MERGARENO	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
CRISTINA FERREIRA DE MORAES	DEFERIDO. Recurso procedente para inclusão do nome da candidata no Anexo Único do Edital n. 13/2025-03, publicado no Diogrande n. 7.966, de 24 de junho de 2025, com pontuação 20.
DIEGO JOSÉ ARGUELHO LIMA DE SOUZA	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
JOSE ROBERTO DE OLIVEIRA	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
KÁTIA DE ARAÚJO HUNGRIA	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
LÍCIA ANDRÉIA HEREDIA MARTINS	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
LUCAS DE OLIVEIRA SAMANIEGO	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
MARIA DOS ANJOS BARATA PEREIRA	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
PAULINA SANDRA MACIEL	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
RELINDES BONAMIGO	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.

ROBERTA KELY DE SOUZA BATISTA	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
ROSIMEIRE SANTANA ROBERTO	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
SEBASTIANA DE CASTRO	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
SIMONE RIBEIRO DOS SANTOS DE SOUZA	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
SUZY ARAUJO DE OLIVEIRA BARROS	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
VANESSA VIANA DA SILVA	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.
VERA LÚCIA OLIVEIRA LOPES	INDEFERIDO. Recurso Improcedente.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

CARLOS JOSÉ DA SILVA Presidente da Comissão Organizadora

EDITAL n. 13/2025-04

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

AS SECRETÁRIAS MUNICIPAIS DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO E DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE/MS, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, com fundamento no art. 37, IX, da Constituição Federal e art. 10, IX, da Lei Orgânica do Município, e conforme previsto no item 11 do Edital de abertura n. 13/2025-01, publicado no Diogrande n. 7.942, de 28 de maio de 2025, HOMOLOGAM no Anexo Único a este Edital, após análise e publicação dos recursos administrativos interpostos, o RESULTADO FINAL com a CLASSIFICAÇÃO GERAL dos candidatos aprovados no presente PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO instituído e organizado para seleção e contratação, por prazo determinado, de CUIDADOR EM SAÚDE MENTAL, visando preservar e assegurar o atendimento especializado no serviço de saúde mental da Rede Municipal de Saúde/REMUS, com objetivo de atender à necessidade temporária de excepcional interesse público existente no Município de Campo Grande.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

ROSANA LEITE DE MELO Secretária Municipal de Saúde

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 13/2025-04

RESULTADO FINAL DEFINITIVO (posterior ao prazo recursal)

FUNÇÃO: CUIDADOR EM SAÚDE MENTAL (Ampla Concorrência)

Inscrição	Classif.	Candidato(a)	Nascimento	Nota Final
158981	1	MARLENE DIONIZIO DE OLIVEIRA	10/07/1965	100
159734	2	VANESSA ALVES DA SILVA	31/10/1979	100
159214	3	JOSE RUBENS DE OLIVEIRA GARCIA	01/07/1981	100
159403	4	ELIAMARA DA SILVA BARBOSA	08/11/1981	100
159731	5	ELUINA SEBASTIANA FERREIRA	20/08/1964	98
159341	6	SENIVALDA DA CONCEIÇÃO	06/06/1970	98
159745	7	WAGNER FRANCO	27/08/1972	98
159324	8	CLEIDE CARDOSO DA SILVA RODRIGUES	12/02/1980	97
159712	9	AUXILIADORA NATALINA DE OLIVEIRA	23/12/1976	96
159054	10	MIRIAM RIBEIRO BEZERRA	03/06/1982	96
159719	11	MAYNARA DE OLIVEIRA LIMA	07/12/1994	96
158899	12	ANA PAULA BENITES CORREA	08/11/1978	95
159739	13	JOÃO PAULO ARGUELHO PRATES	06/02/1992	95
159264	14	JUSSARA MATEUS FERREIRA ORTIZ	08/03/1973	90
159426	15	MARIA ELIZA RODRIGUES	03/09/1974	90
158961	16	EDILAINE RAQUEL DOS SANTOS	25/12/1975	90
159352	17	HENRIQUE CZERNISZ BARBOSA	17/06/1997	90
158897	18	IVONEI CABREIRA LARSON	13/04/1972	86
159258	19	EVA DE CASTRO	18/04/1965	85
158979	20	DIEGO JOSÉ ARGUELHO LIMA DE SOUZA	29/08/1985	85
159746	21	ÁRI DE OLIVEIRA LIMA	26/11/1993	85
159194	22	RONALDO BARRIOS FONSECA	28/01/1967	82
159724	23	MARIA DE LOURDES ALVES DE PÁDUA	01/07/1969	82
159460	24	ANGELICA MARIA DIAS DE SOUZA BUENO	19/11/1976	82
159700	25	LUCINEIDE CAVALCANTI DA SILVA	18/10/1972	81
159721	26	REGINALDO DE ALBUQUERQUE	20/11/1973	81

159702	27	MARIA DOS ANJOS BARATA PEREIRA	11/06/1963	80
159279	28	IVANIR AQUINO LEIVA SANDRA ELIZA RODRIGUES DE	12/06/1970	80
158969	29	OLIVEIRA	13/09/1974	80
158999	30	LUANA ROSA DE ALMEIDA PAMELA LETICIA CAVALCANTI	13/12/1990	80
159743	31	DA SILVA ARAUJO	29/04/1995	80
158890	32	LAUANY LAURINY DA SILVA	30/07/1999	76
159726	33	JOSEILDE OLIVEIRA DA SILVA SUZY ARAÚJO DE OLIVEIRA	13/01/1971	75
158997	34	BARROS MAYARA CHRISTINE	04/09/1985	75
159182	35	FERNANDES RIBEIRO	02/02/1992	75
159157	36	ANA CLÁUDIA ALVES DA COSTA	17/12/1979	73
159077 158951	37	NATÁLIA ROSA DE ALMEIDA ROSEMARY MARTINS BARBOSA	02/05/1995	73
158892	39	MELCHIADES ADRIELLE SAUEIA ALENCAR	26/02/1992	72
158966	40	MAYK HUDSON SOUZA HALL	03/02/1976	71
158896	41	LANNA LAURA MARIANO DOS	26/02/1996	71
159312	42	SANTOS ACILINA SILVA DOS SANTOS	27/03/1969	70
159356	43	CRISTINA DE SOUZA VAZ	05/01/1971	70
158998	44	SEBASTIANA DE CASTRO	27/01/1971	70
159205	45	DINAMAR BENITES OLIVEIRA	16/10/1972	70
158983	46	INDIRA BENTO LOPES	02/02/1976	70
159037	47	MARIA APARECIDA RAMOS DE	10/08/1980	70
158986	48	OLIVEIRA DANIELLE MACHADO PEREIRA	13/02/1985	70
159187	49	LISLENE IRIS DE SOUZA	15/10/1987	70
159167	50	LARREA ANTONIO CARDOSO DE JESUS	10/01/1994	70
	51	JUNIOR CONFLYS FUENTES	, ,	68
158891 159452	51	OSWELYS FUENTES ANA PAULA GOMES SANTOS	31/10/1985 08/12/1979	67
		JANETE DOS SANTOS VERA		+
158894	53	CRUZ PEREIRA	04/10/1977	66
159238	54	ELIENE SILVA DE AQUINO PIRES	08/09/1978	66
159284	55	KELI REGINA FERREIRA DA SILVA	23/12/1985	65
158898	56	ISLA BRUNA ABRAHÃO SOUZA	28/09/1989	65
158970	57	NATHALIA LOPES COSTA SILVA MIRANDA	04/03/1993	65
159729	58	MONIQUE AMANDA CABANHAS GOMES	03/06/1997	65
158995	59	LUZANI FERREIRA DA SILVA	08/06/1968	64
159256	60	MARIA DE LOURDES DA SILVA	14/04/1965	63
159102	61	CRISTIANE TENORIO	11/04/1986	63
159289	62	JÉSSICA SANCHES LARA	09/02/1991	62
158895	63	JEAN CARLOS SOARES DA CONCEIÇÃO	27/03/1995	62
159302	64	MARCELO BELO	15/07/1972	61
159093	65	REGIANE EVANGELISTA VIEIRA DE SOUZA	08/11/1984	61
159737	66	KAUANY ALVES PEREIRA PETRY	05/12/2006	61
159610	67	VERA LUCIA RIBEIRO DUTRA	24/03/1974	60
159705	68	ROBERTA KELY DE SOUZA BATISTA	04/02/1980	60
159169	69	ELIANE STENBERQUE DA SILVA	12/01/1981	60
159330 159047	70 71	ROSIMEIRE SANTANA ROBERTO CRISTIANE DA SILVA MANCINI	14/02/1981 27/04/1982	60
158993	72	MERGARENO VALQUIRLENE DA SILVA	29/05/1984	60
		SOARES RIBEIRO MAXWELL HONORATO DE		
158963	73	OLIVEIRA	09/07/1987	60
159748	74	MARCILENE GONÇALVES LIMA	05/06/1995	60
158965	75	LUCAS DE OLIVEIRA SAMANIEGO LAYSA DANIELLE DE LIMA	11/06/1995	60
159079	76	SILVA	01/06/2005	60
158960	77	VIRGINIA SOCORRO LAZARO	03/08/1985	58
159331 159029	78 79	APARECIDA TOMAZ FERREIRA CLEITIANE BOGADO DO PRADO	21/12/1967 05/07/1982	57
159029	80	KAREN JENIFFER RAMIRES	05/07/1982	56
159445	81	DELGADO ANA CLAUDIA OLIVEIRA DOS SANTOS RAFAEL	23/11/1981	55
159720	82	LANA STEFFANI RODRIGUES LOPES	14/08/1987	55
159703	83	MICHELE DOS REIS	18/08/1989	55
159113	84	ELLIDA ALVES GARCIA	01/10/1990	55
159058	85	LARISSA BARBOSA PACHECO DE SOUZA	07/12/1994	55

160711	86	ALINE PEREIRA CORONEL	18/08/1995	55
159300	87	LUANA CRONEMBAUER MEIRELES	13/12/1998	55
158988	88	ROSILEA MEIRA SILVA	13/07/1982	54
159031	89	JOSE ROBERTO DE OLIVEIRA	10/03/1961	53
159396	90	MYLENE OLIVEIRA DOS	16/01/1998	52
		SANTOS GOUVEIA	, ,	
159360 159106	91	MARINÊS MAGALHÃES MARAM ANA CRISTINA SOARES	25/07/1969 04/01/1973	50
		SIMONE RIBEIRO DOS SANTOS	, ,	
159459	93	DE SOUZA	12/06/1973	50
159248	94	VANIA MARIA GONCALVES DOS SANTOS	12/03/1980	50
159735	95	SUILENE FABIANA DOS SANTOS	03/09/1984	50
159323	96	PRISCILA DOS SANTOS GOMES	05/07/1986	50
159208	97	ANA PAULA MUNDIM TORRETTE	06/03/1987	50
160713	98	HENRIQUE ANDRADE PEREIRA	26/04/1987	50
159101	99	GABRIEL ESPINDOLA DOS SANTOS	24/09/1989	50
159166	100	ALZENI GOMES DE ALMEIDA	08/10/1990	50
159747	101	LAURA RAQUEL DOS SANTOS	04/03/1996	50
		TRINDADE CANTOS		
159222 159405	102	RANNY SILVA DOS SANTOS FABIO LUIZ DA SILVA	18/05/2001 17/09/1989	50 49
		REGINA DE SOUZA	, ,	
159186	104	NASCIMENTO	21/02/1981	48
159576	105	RODRIGO ROSA MARÇAL	12/06/1983	48
159730	106	AMANDA DE OLIVEIRA RIBEIRO	24/12/1995	46
159269	107	LUCIANA MIGUEL VICENTE ANDRESSA GARCIA FERREIRA	05/10/1978	45
159027	108	GARCIA	14/02/1983	45
158976	109	MAYKON LEANDRO MIRANDA DE CASTRO	16/05/1991	45
159651	110	LAÍS RIBEIRO ROSA	24/10/2006	45
160706	111	CRISTINA FERREIRA DE MORAES	28/10/1980	43
159732	112	VANESSA VIANA DA SILVA	30/11/1988	43
159412	113	RONALDO DA COSTA	08/08/1968	42
159738	114	ALCIONE DE SOUZA AGUILERA	13/07/1982	41
158973	115	REGINA AUGUSTA DA SILVA	08/11/1962	40
159223	116	SILVIA LOPES	19/03/1965	40
159351	117	DOLLI LUZIA BOGADO	22/05/1988	40
159439	118	MAYARA GESSICA ALVES CARVALHO	05/11/1988	40
159080	119	JANAINA MATOS DE JESUS	17/11/1990	40
159217	120	JULIA SODRÉ MORENO	05/04/2003	40
159051	121	ELAINE CRISTINA LIAL DA SILVA	04/01/1981	37
159368	122	LAURA APARECIDA RENATA DE	23/03/1975	35
		OLIVEIRA PAES RENATA ROSANA BRITO DA	, ,	
159304	123	SILVA	30/10/1980	35
159742	124	LÍCIA ANDRÉIA HEREDIA MARTINS	21/01/1983	35
159581	125	MONIQUE DIANA MEDINA RODRIGUES	10/05/1992	35
150402	126	GABRIELA APARECIDA RIBEIRO	00/11/1007	25
159492	126	FALCÃO	09/11/1997	35
158959	127	ELIZABETH KLAUS DAYANE TEIXEIRA DOS	21/04/1982	34
159563	128	SANTOS	31/08/1988	32
159718	129	VERA LUCIA OLIVEIRA LOPES	18/04/1960	30
159714	130	PAULINA SANDRA MACIEL	29/06/1963	30
159358	131	VALERIA APARECIDA NASCIMENTO DE AMORIM	29/10/1980	30
159542	132	RAFAELA CALDAS CARVALHO FERREIRA	26/07/1995	30
159561	133	VITÓRIA RIOS DA SILVA	15/01/2002	30
159722	134	ELEIR SEVERO DA SILVA	06/10/1978	29
159276	135	JOICE GOMES DA SILVA	15/09/1984	25
159237	136	BEATRIZ GALENO ORTIZ	04/02/1995	25
159327	137	INGRID PEREIRA MATIAZZO	10/01/1988	22
158909	138	CLAUDIA DA SILVA FORTUNATO	18/01/1982	20
159389	139	LUIZ CARLOS MATIAS DOS	12/07/1997	20
		ANJOS JUNIOR SOARES	, = : , = 5 5 ,	-
159328	140	PAULO ROBERTO DIAS COELHO	14/08/1978	15
160712	141	MARIA DE JESUS SANTANA	03/12/1975	10
159280	142	EVELYN PEREIRA ROCHA	05/02/1991	10
		MARQUES MOLIDA		
159744	143	LINDINALVA MOURA RODRIGUES	09/10/1978	0
	1	l	<u>İ</u>	L

FUNÇÃO: CUIDADOR EM SAÚDE MENTAL (Cotista PcD)

Inscrição	Classif.	Candidato(a)	Nascimento	Nota Final
159237	136	BEATRIZ GALENO ORTIZ	04/02/1995	25

FUNÇÃO: CUIDADOR EM SAÚDE MENTAL (Cotista Indígena)

Inscrição		Candidato(a)			Nascimento	Nota Final
159368	1	LAURA APARECIDA OLIVEIRA PAES	RENATA	DE	23/03/1975	35

FUNÇÃO: CUIDADOR EM SAÚDE MENTAL (Cotista Negro)

Inscriçã o	Classif.	Candidato(a)	Nascimento	Nota Final
158981	1	MARLENE DIONIZIO DE OLIVEIRA	10/07/1965	100
159258	2	EVA DE CASTRO	18/04/1965	85
158966	3	MAYK HUDSON SOUZA HALL	03/02/1976	71
159312	4	ACILINA SILVA DOS SANTOS	27/03/1969	70
159356	5	CRISTINA DE SOUZA VAZ	05/01/1971	70
158998	6	SEBASTIANA DE CASTRO	27/01/1971	70
158983	7	INDIRA BENTO LOPES	02/02/1976	70
158891	8	OSWELYS FUENTES	31/10/1985	68
159284	9	KELI REGINA FERREIRA DA SILVA	23/12/1985	65
158898	10	ISLA BRUNA ABRAHÃO SOUZA	28/09/1989	65
158993	11	VALQUIRLENE DA SILVA SOARES RIBEIRO	29/05/1984	60
159113	12	ELLIDA ALVES GARCIA	01/10/1990	55
159248	13	VANIA MARIA GONCALVES DOS SANTOS	12/03/1980	50
159576	14	RODRIGO ROSA MARÇAL	12/06/1983	48
159269	15	LUCIANA MIGUEL VICENTE	05/10/1978	45
158973	16	REGINA AUGUSTA DA SILVA	08/11/1962	40

EDITAL n. 13/2025-05

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

AS SECRETÁRIAS MUNICIPAIS DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO E DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE/MS, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, com fundamento no art. 37, IX, da Constituição Federal e art. 10, IX, da Lei Orgânica do Município, e conforme previsto no item 13 do Edital de abertura n. 13/2025-01, publicado no Diogrande n. 7.942, de 28 de maio de 2025, CONVOCAM os candidatos regularmente aprovados no limite das vagas oferecidas no presente PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO instituído e organizado para seleção e contratação de CUIDADOR EM SAÚDE MENTAL, a comparecerem na Secretaria Municipal de Saúde/RH-SESAU, conforme relação nominal, data, horário e endereço informados no Anexo Único a este Edital, para receberem **ORIENTAÇÃO** sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento da vaga e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

ROSANA LEITE DE MELO Secretária Municipal de Saúde

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 13/2025-05

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DOS CANDIDATOS

DATA: 30 DE JUNHO DE 2025

HORÁRIO: 8 horas

LOCAL: Secretaria Municipal de Saúde/SESAU - Setor de RH ENDEREÇO: Rua Bahia, n. 280 - Centro - Campo Grande/MS

FUNÇÃO: CUIDADOR EM SAÚDE MENTAL (Ampla Concorrência)

MADIENE DIONIZIO DE OLIVEIDA		
MARLENE DIONIZIO DE OLIVEIRA		
VANESSA ALVES DA SILVA		
JOSE RUBENS DE OLIVEIRA GARCIA		
ELIAMARA DA SILVA BARBOSA		
ELUINA SEBASTIANA FERREIRA		
SENIVALDA DA CONCEIÇÃO		
WAGNER FRANCO		
CLEIDE CARDOSO DA SILVA RODRIGUES		
AUXILIADORA NATALINA DE OLIVEIRA		
MIRIAM RIBEIRO BEZERRA		
MAYNARA DE OLIVEIRA LIMA		
ANA PAULA BENITES CORREA		
JOÃO PAULO ARGUELHO PRATES		
JUSSARA MATEUS FERREIRA ORTIZ		
MARIA ELIZA RODRIGUES		

	DIOGRANDE n. 7.97
16	EDILAINE RAQUEL DOS SANTOS
17	HENRIQUE CZERNISZ BARBOSA
18	IVONEI CABREIRA LARSON
19	EVA DE CASTRO
20	DIEGO JOSÉ ARGUELHO LIMA DE SOUZA
21	ÀRI DE OLIVEIRA LIMA
22	RONALDO BARRIOS FONSECA MARIA DE LOURDES ALVES DE PÁDUA
23	ANGELICA MARIA DIAS DE SOUZA BUENO
25	LUCINEIDE CAVALCANTI DA SILVA
26	REGINALDO DE ALBUQUERQUE
27	MARIA DOS ANJOS BARATA PEREIRA
28	IVANIR AQUINO LEIVA
29	SANDRA ELIZA RODRIGUES DE OLIVEIRA
30	LUANA ROSA DE ALMEIDA
31	PAMELA LETICIA CAVALCANTI DA SILVA ARAUJO
32	LAUANY LAURINY DA SILVA
33	JOSEILDE OLIVEIRA DA SILVA
34	SUZY ARAÚJO DE OLIVEIRA BARROS
35 36	MAYARA CHRISTINE FERNANDES RIBEIRO ANA CLÁUDIA ALVES DA COSTA
37	NATÁLIA ROSA DE ALMEIDA
38	ROSEMARY MARTINS BARBOSA MELCHIADES
39	ADRIELLE SAUEIA ALENCAR
40	MAYK HUDSON SOUZA HALL
41	LANNA LAURA MARIANO DOS SANTOS
42	ACILINA SILVA DOS SANTOS
43	CRISTINA DE SOUZA VAZ
44	SEBASTIANA DE CASTRO
45	DINAMAR BENITES OLIVEIRA
46	INDIRA BENTO LOPES
47	MARIA APARECIDA RAMOS DE OLIVEIRA
48	DANIELLE MACHADO PEREIRA
50	LISLENE IRIS DE SOUZA LARREA ANTONIO CARDOSO DE JESUS JUNIOR
50	OSWELYS FUENTES
52	ANA PAULA GOMES SANTOS
53	JANETE DOS SANTOS VERA CRUZ PEREIRA
54	ELIENE SILVA DE AQUINO PIRES
55	KELI REGINA FERREIRA DA SILVA
56	ISLA BRUNA ABRAHÃO SOUZA
57	NATHALIA LOPES COSTA SILVA MIRANDA
58	MONIQUE AMANDA CABANHAS GOMES
59	LUZANI FERREIRA DA SILVA
60	MARIA DE LOURDES DA SILVA
61	CRISTIANE TENORIO
62	JÉSSICA SANCHES LARA JEAN CAPLOS SOARES DA CONCEIÇÃO
64	JEAN CARLOS SOARES DA CONCEIÇÃO MARCELO BELO
65	REGIANE EVANGELISTA VIEIRA DE SOUZA
66	KAUANY ALVES PEREIRA PETRY
67	VERA LUCIA RIBEIRO DUTRA
68	ROBERTA KELY DE SOUZA BATISTA
69	ELIANE STENBERQUE DA SILVA
70	ROSIMEIRE SANTANA ROBERTO
71	CRISTIANE DA SILVA MANCINI MERGARENO
72	VALQUIRLENE DA SILVA SOARES RIBEIRO
73	MAXWELL HONORATO DE OLIVEIRA
74	MARCILENE GONÇALVES LIMA
75	LUCAS DE OLIVEIRA SAMANIEGO
76	LAYSA DANIELLE DE LIMA SILVA
77	VIRGINIA SOCORRO LAZARO
78 79	APARECIDA TOMAZ FERREIRA CLEITIANE BOGADO DO PRADO
80	KAREN JENIFFER RAMIRES DELGADO
81	ANA CLAUDIA OLIVEIRA DOS SANTOS RAFAEL
82	LANA STEFFANI RODRIGUES LOPES
83	MICHELE DOS REIS
84	ELLIDA ALVES GARCIA

86	ALINE PEREIRA CORONEL
87	LUANA CRONEMBAUER MEIRELES
88	ROSILEA MEIRA SILVA
89	JOSE ROBERTO DE OLIVEIRA
90	MYLENE OLIVEIRA DOS SANTOS GOUVEIA

FUNÇÃO: CUIDADOR EM SAÚDE MENTAL (Cotista PcD)

Classif	. Candidata
1	BEATRIZ GALENO ORTIZ

FUNÇÃO: CUIDADOR EM SAÚDE MENTAL (Cotista Indígena)

Classif.	Candidata		
1	LAURA APARECIDA RENATA DE OLIVEIRA PAES		

FUNÇÃO: CUIDADOR EM SAÚDE MENTAL (Cotista Negro)

Classif	Candidato(a)		
1 ao 12	Candidatos Convocados pela Vaga da Ampla Concorrência		
13	VANIA MARIA GONÇALVES DOS SANTOS		
14	RODRIGO ROSA MARÇAL		
15	LUCIANA MIGUEL VICENTE		
16	REGINA AUGUSTA DA SILVA		

EDITAL n. 07/2025-07

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE-MS, através da Secretaria Municipal de Administração e Inovação, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, com fundamento no art. 37, IX, da Constituição Federal e art. 10, IX, da Lei Orgânica do Município, e conforme previsto no item 12 do Edital de abertura n. 07/2025-01, publicado no Diogrande n. 7.890, de 9 de abril de 2025, **CONVOCA** candidatas regularmente aprovadas no presente **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** para atuarem na função de **ASSISTENTE SOCIAL/SESAU**, para substituir vacâncias e, portanto, sem aumento de despesas com pessoal, a comparecerem na Secretaria de Saúde do Município/SESAU - à Rua Bahia, n. 280 - Centro - Campo Grande/MS, conforme relação nominal, data, horário e endereco informados no Anexo Único a este Edital, para receberem orientação sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento da vaga e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 07/2025-07

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DAS CANDIDATAS

DATA: 30 de JUNHO de 2025

HORÁRIO: 08 horas

LOCAL: Secretaria Municipal de Saúde/SESAU - Setor de RH ENDEREÇO: Rua Bahia, n. 280 - Centro - Campo Grande/MS

FUNÇÃO: ASSISTENTE SOCIAL/SESAU

Classificação	Candidata
33	NEUZA MARINA GONÇALVES DA ROCHA
34	Candidata Convocada pela Vaga Reservada ao Cotista Negro (6ª) através do Diogrande n. 7.961, de 16 de junho de 2025.
35	DIGELAINE CORTES MORAIS FRUHAUF
36	ADRIANE CRISTINA DA SILVA
37	VANIA CARLA BOGALHO
38	MARIA AUGUSTA DOS SANTOS DIAS

EDITAL n. 11/2025-04

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAR NO CADASTRO ÚNICO PARA PROGRAMAS SOCIAIS

AS SECRETÁRIAS MUNICIPAIS DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE-MS, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, com fundamento no art. 37, IX, da Constituição Federal e art. 10, IX, da Lei Orgânica do Município, e conforme previsto no item 12 do Edital de abertura n. 11/2025-01, publicado no Diogrande n. 7.921, de 9 de maio de 2025, **HOMOLOGAM** no Anexo Único a este Edital, após análise e publicação dos recursos administrativos interpostos, o RESULTADO FINAL com a **CLASSIFICAÇÃO** dos candidatos aprovados no presente **PROCESSO SELETIVO** SIMPLIFICADO instituído e organizado para seleção de SUPERVISOR DE CADASTRO e ENTREVISTADOR SOCIAL, com objetivo de atender o "Cadastro Único para Programas Sociais" do Governo Federal junto à Coordenação Municipal do Cadastro Único e Programa Bolsa Família da Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania, de acordo com as normas, regras e condições constantes deste Edital e, ainda, observadas as recomendações do Tribunal de Contas do Estado - TCE/MS.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

CAMILLA NASCIMENTO DE OLIVEIRA Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 11/2025-04

RESULTADO FINAL (posterior ao prazo recursal)

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE CADASTRO (Ampla Concorrência)

Inscrição	Classif.	Candidato (a)	Nascimento	Pontuação
153994	1	EMERSON MEDEIROS FELIPE	06/07/1975	90
155691	2	ROSANA TEODORO DA SILVA	09/11/1970	80
153918	3	GISELLE KAMIS CHAPARRO	15/12/1967	74
155453	4	CHRISTINE COSTA MOREIRA	17/01/1975	70
153919	5	LEANDRO PEREIRA MARCONDES	06/06/1975	70
154416	6	LEILA LUGO	26/09/1963	60
153996	7	ADEMILSON FERNANDES DA SILVA	28/10/1986	50
155790	8	SHEILA FONTOURA TOMAZ	17/06/1982	27
155703	9	BRUNO SOUZA DA ANUNCIAÇÃO	23/10/1987	22
154255	10	TATIANA GARUFI HELOU LUBAS	21/07/1981	15
155435	11	SILVANA NASCIMENTO SANTÉRIO	13/02/1977	10
154605	12	GLENDA APARECIDA VERON BERNARDO	15/09/1998	10
154590	13	STELA MARY ROMEIRO RIQUELME DE OLIVEIRA	07/11/1973	5
155614	14	KAMILA MIRANDA DA SILVA	29/01/1989	1
154823	15	LORRANNY VITÓRIA DA SILVA BOGADO	24/06/2006	0

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE CADASTRO (Cotista PcD)

Inscrição	Classif.	Candidato (a)	Nascimento	Pontuação
		GLENDA APARECIDA VERON		
154605	1	BERNARDO	15/09/1998	10

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE CADASTRO (Cotista Negro)

Inscrição	Classif.	Candidato (a)	Nascimento	Pontuação
155703	1	BRUNO SOUZA DA ANUNCIAÇÃO	23/10/1987	22
155614	2	KAMILA MIRANDA DA SILVA	29/01/1989	1

FUNÇÃO: ENTREVISTADOR SOCIAL (Ampla Concorrência)

Inscrição	Classif.	Candidato (a)	Nascimento	Pontuação
154321	1	ANA CRISTINA MARTINS DE OLIVEIRA FERREIRA	11/03/1975	90
154338	2	JUSSARA DE SOUZA	18/09/1975	90
155120	3	ROSIANE NOGUEIRA TAKAYAMA	28/01/1992	86
155709	4	ANA LUCIA ESPINDOLA AVALOS	19/04/1977	80
155337	5	LELIA RITA DA SILVA SOUZA SANTOS	29/09/1980	80
153881	6	KEILLA BORGES DE MORAIS OLIVEIRA	23/03/1989	80
154077	7	JULIA IRIS DA SILVA	29/07/1993	80
153934	8	ESCALYTT SOUZA CHERES DA SILVA	29/09/1995	80
155161	9	EDIMA DE OLIVEIRA PENEDRO	19/03/1970	79
153975	10	CRISTHIANE TORRES DO NASCIMENTO	19/04/1984	74
155095	11	TATIANA DE ALVAREZ RODRIGUES	16/03/1990	72
155889	12	JOSIANE RAMOS	28/06/1986	71
155646	13	SHIRLEY GOMES DE SOUZA	15/07/1960	70
155528	14	HELENI CANUTO DE SOUZA	30/09/1969	70
154690	15	ELIZA APARECIDA GIL LEITE	16/02/1981	70
155238	16	ANADERGI DA SILVA LOPES	11/05/1981	70
153915	17	ANA LAURA DE FREITAS	21/02/1985	70
153887	18	CLAUDIA PRADO DE CAMARGO	21/09/1985	70
153909	19	RAFAEL KENZO YAMAURA SILVA	24/12/1993	70
154127	20	WAGNER TERAN ALMEIDA	09/07/1997	70
154024	21	SHIRLEY MARIANA CÁCERES DE SOUZA	04/04/1985	67
153981	22	JOÃO CELSO BALTA	25/06/1975	65
153888	23	WELLEN JOYCE DA SILVA PINHEIRO	20/07/1995	65
155395	24	ANTONIA RAYLA AMONA DE MATOS ALENCAR	26/02/1993	64
155747	25	SILMARA CORRÊA NOGUEIRA	05/07/1994	64
153902	26	BETANIA OLIVEIRA LUZ	19/12/1980	63

	1	-reira, 27 de junno de 2	ı	
153912	27	SYRLENE LUZIA VILHALBA PRISCILLA MORALES DA	13/12/1981	63
155491	28	SILVA	06/02/1992	62
155504	29	KARLA ADRIANA ANDRADE BARBOSA MARQUES	17/06/1977	60
154303	30	JULIANA RIVAROLA	10/05/1983	60
155382	31	LILIANE SOARES ALMEIDA	24/12/1983	60
154337	32	ERICA VERONA DE FREITAS	06/03/1991	60
155651	33	ROSILENE RODRIGUES	15/11/1979	59
154080	34	MARGARETH SILVA DOS SANTOS	26/10/1984	59
154139	35	RENAN RAMOS DA ROSA LEITE	24/04/1988	58
153911	36	ROSELI PAREDES SARACHO PEREIRA	27/01/1959	57
154194	37	ELIANE APARECIDA LIMA DE SOUZA	02/03/1966	55
153926	38	ROSELI DA VEIGA SILVA DOS SANTOS	16/09/1972	55
154088	39	DEBORA CRISTINA MAIA	11/11/1977	55
155232	40	MARCIA MARIA DIAS DE SOUZA	12/04/1975	52
154096	41	LUCIENE MARQUES MOITINHO	16/03/1981	52
153877	42	ELIANA BITENCOURT DE JESUS	19/04/1986	52
154171	43	OLIVIA BENITES DA SILVA	15/01/1987	51
153866	44	JANE RODRIGUES DE ALBUQUERQUE BARBUIO	14/06/1975	50
153947	45	DEBORA CRISTINA DE MIRANDA	10/02/1976	50
154863	46	ANA CLAUDIA LEMOS DE JESUS	21/08/1983	50
154682	47	JANE CLEIA MENDES VILALBA	29/12/1983	50
155582	48	CYNTHIA DE SANTANA CARVALHO	01/05/1989	50
154384	49	BRUNA ARAUJO CUNHA	16/08/1990	50
155158	50	GABRIELY FRANÇA DA SILVA	16/07/2001	50
155586	51	THAMARA BORGES VIANA	01/01/1992	47
153968	52	ANDRESSA FERREIRA MARTINS	05/05/2000	47
155523	53	ROSÂNGELA GOMES NANTES	27/07/1981	46
154020	54	RENATA CARDOSO SANTOS	30/09/1989	46
154270	55	ANA CAROLINA ANUNCIAÇÃO CARNAUBA	19/10/1996	46
155520	56	STEFANY MARIA NATALI CARLINE	03/01/2001	46
154003	57	ELIZANGELA NOGUEIRA FARIAS ARGUELHO	26/07/1980	44
154456	58	LILIANE FIGUEIREDO COLMAN	16/08/1991	44
154008	59	MARIA APARECIDA BARBOSA	20/02/1956	43
155798	60	ADRIANA PAULA BARBOSA	04/07/1974	43
153896	61	LETICIA ARAUJO DE SOUZA	01/04/1999	42
155447	62	KÁSSIA MARIA DÁVALO MATHEUS	28/10/1999	42
153953	63	JOAO GABRIEL SIQUEIRA PETINE	04/12/2000	41
154582	64	JACKELINE PEREIRA GONÇALVES DE ALCÂNTARA	22/04/1972	40
153906	65	FLAVIA CAROLINA MIRANDA CONCHE	25/05/1980	40
154147	66	NADIA NANCY ROMERO LOPES FIGUEIREDO	30/06/1987	40
155639	67	MATHEUS BORGES DE QUEIROZ GAMA	15/10/1996	40
154220	68	ROSANGELA APARECIDA CAVALCANTE	06/06/1966	39
154149	69	KAMILA DA SILVA	10/04/1987	39
154530	70	ELIANE RODRIGUES MONTEIRO	09/04/1975	38
155822	71	SUYANNE ANDREOLI PADILHA	25/08/1980	38
154494	72	CLARA MARIA OLIVEIRA DE LIMA	03/02/1997	38
153893	73	TANIA DE MATOS LOBO MORALES RUIZ	23/04/1973	37
153914	74	EVA MARIA RODRIGUES SANTOS	04/01/1979	37
154106	75	ADRIANA FLAVIA FELIX SANTOS	21/03/1983	37
153889	76	THIAGO ROMÃO DE ALMEIDA	19/01/1989	37

154012	77	CIMONE DA DOCA MACIEI	22/05/2002	126
	ļ · ·	SIMONE DA ROSA MACIEL	22/05/2002	36
154663	78	MARLENE PADILHA	02/08/1974	35
155595	79	VANUZA DANIELA MARTINS	10/12/1977	35
154749	80	CASSIANE DA COSTA DUARTE	19/12/1989	35
152072	81	KAREN ADRIANY DAS	07/04/1995	35
153873	01	CHAGAS RIUS	07/04/1995	33
154983	82	THADUZA NANTES DOS SANTOS	30/03/1996	35
		RAFAELA TAVARES RIGUEIRO		
153976	83	SOUTO	30/06/2001	34
155326	84	IRENE DE DEUS LIMA COSTA	24/12/1983	33
153890	85	DAIANA ALVES DE CAMARGO RIBEIRO	04/06/1984	33
		CALINDA DE SOUZA RAMOS		
154911	86	MACEDO	13/12/2001	33
154348	87	SORIMAR TREMARIA	20/04/1986	32
153879	88	PATRÍCIA HELEN HONÓRIO	04/08/1992	32
		CARDOSO DOS SANTOS	, , , , , , ,	
155591	89	TAYNARA ROCHA DIAS	05/08/1998	31
153992	90	ELIZANDRA DIAS BRANDÃO	13/07/1976	30
153980	91	JOSILENE BARDELA	20/12/1984	30
155449	92	SIMONE DE ASSUNÇÃO GALIANO REIS SILVEIRA	21/04/1986	30
154648	93	ROSÂNGELA DE FATIMA	12/09/1096	30
154648	93	MACIEL WOLFF	12/08/1986	30
154276	94	ELIANE ARAÚJO DE SOUSA	07/04/1978	29
153979	95	LUCIANO DE OLIVEIRA QUEIROZ	01/01/1979	29
1	105	ADRIANA SÁ DE ARAUJO	20/22 ***	20
154079	96	FEITOSA	30/08/1984	29
154950	97	TATIELLE DE SOUZA	20/01/1988	29
		LAVANDOSKI DOS SANTOS LUCIANA GOMES DE		
155878	98	OLIVEIRA	03/04/1989	29
155482	99	ALISON MENDES DE SA	23/07/1997	29
154662	100	DAYSE DE SOUSA RAMIRES	13/08/1974	28
		PEREIRA		
154122	101	ROSILENI DE SOUZA	20/03/1990	28
153905	102	LUANA ROCHA TORQUATO	09/03/1996	28
155421	103	LIGIA PEREIRA DE OLIVEIRA	11/02/2001	28
153875	104	TEREZA MARIA DOS SANTOS PEREIRA	15/04/1976	27
154013	105	LAURA CAROLINE DE	14/01/1992	27
134013	103	ARRUDA ALVES	14/01/1992	27
154076	106	ALINE JENNIFER OLIVEIRA	18/01/2004	27
154117	107	MARIA DE FATIMA ALVES DE BARROS BARBOZA	19/11/1974	26
154000	100	ALEXANDRA LEMOS DE	10/02/1001	26
154892	108	JESUS	19/02/1981	26
154023	109	LIANE DIAS BASILIO ARGUELHO	18/06/1981	26
		IZANERY FIALHO GREGORIO		
154032	110	DE SOUZA	23/02/1989	26
155884	111	RENAN SANTANA ORTIZ	31/08/1990	26
155160	112	EVERTON FERREIRA GOMES	10/10/1991	26
155732	113	ALEX FERREIRA DE MIRANDA	15/02/1992	26
154551	114	LUNA DE OLIVEIRA	26/02/2002	26
	 	RODRIGUES GISELA MARTINEZ DE		<u> </u>
155576	115	CARVALHO	05/04/1960	25
153949	116	LUCIA MORENA RODRIGUES	05/09/1972	25
154251	117	NILMARA DE SOUZA ROSA	17/12/1985	25
155157	118	EDSON MAIDANA FILHO	16/10/1994	25
154968	119	VANESSA DE SOUSA	18/12/1995	24
		LACERDA	,,,	
154065	120	JOÉZER ROCHA PIRES SARMENTO	16/03/1995	23
155839	121	JULIA CAROLINE TORRES DE	13/09/2005	23
		SOUZA		
155253	122	KATIA LOURENÇO PADILHA	26/02/1991	22
155075	123	PRISCILLA DE JESUS FANTUSSI	27/08/1995	22
454455	12.	ANA PAULA MUNDIM	06/02/1655	24
154452	124	TORRETTE	06/03/1987	21
154229	125	MARCILENE GONCALVES LIMA	05/06/1995	21
1-1	100	TARSO FERNANDEZ	10/05	24
154641	126	AGUILLERA	13/05/2002	21
154886	127	EUGÊNIA RODRIGUES DOS	22/10/1975	20
	<u> </u>	SANTOS MORAES	<u> </u>	<u> </u>

	Jexta	-feira, 27 de junho de 2		T
155529	128	GONCALVES DA SILVA	16/03/1976	20
154977	129	INGRID PEREIRA CARVALHO DA SILVA	07/05/1998	20
155597 155721	130 131	ANA JULIA OLIVEIRA PERLA ROSA LOPES	09/01/2007	20 19
153895	132	SUSAN KELLI ALVES DOS	29/10/1975	19
155221	133	SANTOS VIVIANE CRUZ CAVANHA	10/08/2001	19
154438	134	ANDREYNA FERNANDA	21/12/2001	19
154632	135	BENITES KAENA KRYSTINA OLIVEIRA DA SILVA	24/04/2004	19
155563	136	SONNY GALDINO DE OLIVEIRA RODRIGUES	04/06/1971	18
154027	137	VALCIMARA ROCHA DA SILVA	16/01/1975	18
153904	138	DANIELLE CUNHA MAGALHÃES	28/12/1982	18
154111	139	TATIANE FLORES DE CAMPOS OLIVEIRA	18/08/1992	18
154574	140	IVANEIS GONÇALVES MOREIRA	08/03/1974	17
154105	141	LAIANE REGINA MENDES MOREIRA	21/04/1998	17
154112	142	TAYNARA GABRIELLE ARAUJO PESSOA	16/05/2000	17
155367	143	CELSO DE CARVALHO CONRADO	10/01/1968	16
155493	144	SOLANGE SIQUEIRA DO NASCIMENTO SOUZA	17/05/1970	16
154689	145	MARCONDES COSTA	12/03/1977	16
155618	146	EGENILCE VEIGA	14/10/1979	16
155046	147	WIUKIANY DE SOUZA AZEVEDO	11/02/1984	16
154788	148	FLAVIANE MAXIMO DA PAZ	19/08/1988	16
155306	149	ANITA MARIA LOPES DE SOUZA NETA	16/09/1992	16
155718	150	BEATRIZ SOUZA DA SILVA	16/07/2001	16
154401	151	NATHALIA CRISTINA DA COSTA SUGUI	08/12/2004	16
155621	152	WILSON DOS SANTOS DUTRA	17/08/1965	15
153977	153	SONIA TEREZA DIAS DE MOURA	02/10/1965	15
155757	154	MARIA SEBASTIANA SELAJA RODAS	12/12/1965	15
154206	155	CELSO DE SOUZA LAUREANO	08/01/1977	15
154517	156	PAOLA DUARTE FERREIRA	09/06/1983	15
155259	157	POLLYANA CÂNDIDA LEÃO COUTRIM	05/08/1984	15
155186	158	CAROLINE DO AMARAL EVANGELISTA	10/10/1986	15
154867	159	DAYANE FARIAS DOMINGOS	27/02/1987	15
153969	160	LUIZ FERNANDO GONZAGA RODRIGUES MEDINA	15/02/1991	15
154188	161	ELLEN SILVA MARTINS ELIZABETH DOS SANTOS	20/12/1991	15
154747	162	PEREIRA GIOVANA LESLY DA	08/02/1996	15
155527	163	CONCEIÇÃO BORGES	23/12/1998	15
154871	164	ISADORA DA ROCHA CRUZ	03/03/2000	15
154063	165	ANA LETÍCIA ALVES TALHATELI	25/08/2000	15
153971	166	PAMELA CRISTINA DOS SANTOS	19/12/2001	15
155756	167	CICERA BEZERRA DE LIMA MOURA	01/08/1973	14
155708	168	NILZENE CABRAL FELIX DA CRUZ	23/03/1974	14
155255	169	GISLAINE ELIAS DE SOUZA	07/01/1977	14
154436	170	PAULICEIA LOPES DO	18/02/1985	14
154028	171	NASCIMENTO ANGEL CLAUDIA RODRIGUES	04/06/1987 24/07/1990	14
155890	173	D'AVILA DAIANE GONÇALVES	15/10/1990	14
		AMARILHA HAIELLEN BARRETO	, ,	
155330	174	RODRIGUES	14/07/2000	14
153941	175	CÍNTIA PEREIRA DA SILVA CLAUDIA CRISTINA COGO	08/02/1977	13
153941	176	LIMA RENATA FERREIRA DOS	07/01/1986	13
155514	177	SANTOS	28/10/1989	13

155366	178	MIRIELLY RODRIGUES	05/08/1991	13
154302	179	CAMILA GOMES DA SILVA	18/10/1993	13
153999	180	KETTELYN RANNIA DE MOURA VAZ	21/02/2004	13
155886	181	ROSANGELA FERREIRA DA CUNHA	12/03/1972	12
155405	182	ANDREIA RONDON TAVEIRA	04/01/1976	12
154503	183	ANA CRISTINA CABREIRA	03/06/1979	12
154061	184	SIMEIA DA ROCHA ACUNHA	23/07/1981	12
154447 155103	185 186	FABIANA BARBOSA VIVIANE DA SILVA MATOS	08/12/1981	12
154874	187	ADRIELE ALVES DE SOUSA	30/06/1994	12
155785	188	NAYARA CIBELLE VARGAS ORTEGA	07/06/1997	12
154305	189	LUIS EDUARDO DA SILVA CASTILHO	19/07/1997	12
154748	190	LORHANY BASUALDO DE ARRUDA	04/02/1998	12
154705	191	LEONARDO HENRI AZEVEDO BARBOSA	18/05/1998	12
154674	192	CAMILLY GONÇALVES DOS SANTOS RODRIGUES	12/03/2002	12
154680	193	RAYSSA MAYUMI TUTIJA	02/08/2003	12
154196	194	CELI FERNANDES	27/12/1973	11
155896	195	MARINA FRAGOSO GRANJA DA SILVA	02/09/1974	11
154898	196	MARLI RODRIGUES FARIA DE OLIVEIRA	06/10/1980	11
153886	197	ESTELA GAUTO	18/09/1986	11
155517	198	IGNÁCIO CONCEPCION PAEZ JÚNIOR	21/06/1987	11
153916	199	SILVIA REGINA ILAHES PINHEIRO	04/12/1990	11
154040	200	SONIA GRACIELA OCAMPOS	27/06/1992	11
153882	201	FERNANDA ATAIDE DIAS BORGES MEDEIROS	14/10/1993	11
155720	202	STEPHANY ANASTACIO DE SOUZA	28/05/2000	11
155244	203	VALENTINI BARROS GASPAR	09/11/2002	11
154850	204	ISABELLA JUSTINO RODRIGUES	09/12/2004	11
155715	205	ELIAS BORGES DE CAMPOS ELIANE LEMES DOS SANTOS	24/11/1960	10
155547	206	FERNANDES	10/03/1969	10
155457	207	CLÁUDIA REGINA RIOS BEZERRA	14/04/1976	10
154056	208	JULIO MACHADO DA SILVA MAIRA DEL VALLE GONZALEZ	07/06/1977	10
155694	209	ACOSTA	22/09/1977	10
155262	210	ELTON DA SILVA FERNANDES	07/12/1982	10
155324	211	IVO CANDIDO MEIRELES ANE CAROLINE OLIVEIRA	21/06/1983	10
155876 153930	212	SANTANA KARLA FERREIRA BENITES	01/08/1986	10
155627	214	CARMEN SILVIA CRISTALDO ALFONSO	17/02/1988	10
154925	215	GUSTAVO LOPES MIRANDA	14/09/1988	10
155468	216	KLEBER ANTONIO ALMEIDA ANUNCIAÇAO	26/07/1990	10
155256	217	GRACIELY GOES DE ALMEIDA VIEIRA	27/08/1992	10
154308	218	SILMARA DOS SANTOS SBARDELATTI	31/08/1992	10
154570	219	CLÁUDIA DAIANE BEZERRA	29/12/1992	10
155260	220	GISLAYNE IZABEL SARAVI	10/06/1993	10
155200	221	DÊMÍAN FRANCISCO NETO CASTRO PEREIRA	29/08/1994	10
155510	222	ANDREZA BATISTA ROMEIRO	08/09/1994	10
153869	223	LUARA MARIA FERREIRA DE SOUZA	05/05/1995	10
155724	224	ANDRESSA DUARTE PEREIRA	10/02/1996	10
155684	225	NAYANE BRAZ FELIX ANNIELY CAROLINE DOS	31/07/1997	10
155413	226	SANTOS ESCOBAR LUIZ ANTONIO LAZARO DE	22/09/1997	10
155467	227	LIMA SOUZA FABBRI	06/01/1998	10
153885	228	SOPHIA MANGABEIRA	03/11/1998	10
154185	229	MORAES CORREA LYANDRA DE SOUZA	28/08/1999	10
154620	230	DOLACIO	30/08/1999	10

AGINA	J - SEXLA	rena, 27 de junilo de 2	.025	
155572	231	MARIA FERNANDA DA SILVA ROMERO	28/11/2001	10
153985	232	REGINALDO JOSE DA SILVA JUNIOR	24/12/2001	10
154630	233	THAIS SANTIAGO DE CARVALHO GARCIA	13/10/2002	10
154851	234	STEFANY ABRANCHES	20/05/2004	10
154205	235	GONÇALVES ANA BEATRIZ DA SILVA	07/07/2005	10
154029	236	CELIA REGINA BRANDÃO	05/09/1966	9
154518	237	CRISTIANE CHAMORRO DE	15/11/1978	9
	+	FREITAS MIRTA RAQUEL SANABRIA		
155837	238	AGUILERA DE ALMEIDA NEWTON LUCIO RODRIGUES	26/12/1979	9
154001	239	PINHEIRO	26/04/1988	9
155634	240	JADSON MARTINS DA SILVA	17/07/1999	9
155494	241	DUANE LIPÚ CUSTODIO LETICIA APARECIDA DE	22/09/2002	9
155772	242	SOUZA	26/12/1982	8
154135	243	ANGELICA JENIFFER AQUINO DA SILVA SANTOS	06/04/1992	8
153939	244	FRANCIELLE AYURI PEREIRA	13/08/2000	8
155611	245	LOISE CRSITINE BASUALDO DE ARRRUDA	12/07/2003	8
154809	246	CELINA ADRIELLY BENITES GODOY	04/09/2004	8
153966	247	MARIA ERCILIA GONCALVES DE OLIVEIRA	04/11/1961	7
154327	248	LUCIENE DE BARROS VEIGA MACHINSKY	23/11/1981	7
154161	249	ROSELI MARIA DE SOUZA RODRIGUES	01/08/1983	7
154131	250	WELLEN NUNES DOS SANTOS	19/01/1994	7
154238	251	KETLEN TAIEMELI RIBEIRO DE SOUZA	20/12/1999	7
154489	252	VANESSA DA SILVA MOURA	12/12/1969	6
155546	253	ELAINE DA SILVA	07/02/1977	6
154083	254	SIMONE DE ANDRADE LEMES	30/12/1992	6
154343	255	GEOVANA RIBEIRO XAVIER	18/06/2001	6
155358	256	MARIA EDUARDA CORREA PEREIRA	20/07/2002	6
154568	257	EMANUELLA HADASSA DE OLIVEIRA MELO	29/06/2006	6
155480	258	MARLENE MERCADO MORENO	31/07/1959	5
155163	259	ROSANIA DO NASCIMENTO BRITO	29/04/1973	5
154987	260	LOURDES MORENO RODRIGUES	21/09/1975	5
155007	261	AGUINALDO ARRUDA ARECO	13/09/1977	5
155782	262	JACQUELINE APARECIDA LOPES PEREIRA	07/12/1977	5
154592	263	DANIELE RIQUELME	01/06/1983	5
155241	264	DAYANE CRISTINE GARBELINE	10/08/1986	5
153987	265	EVELYN FIGUEIREDO FERREIRA	16/11/1987	5
155537	266	FABIANA DA SILVA BAEZ	27/05/1989	5
155565	267	BÁRBARA HELIODORA BELLONI	08/08/1990	5
154356	268	ADRIELLE SAUEIA ALENCAR	26/02/1992	5
155409	269	CARLA APARECIDA RAIMUNDO	24/03/1993	5
155010	270	ABRAÃO FERREIRA CRISTALDO	08/01/1995	5
155131	271	FERNANDA KAINE GONÇALVES	09/04/1995	5
154017	272	CAROLAINE SANTOS NOVAIS	08/03/1997	5
154109	273	PAULO ANDRÉ SIQUEIRA GONÇALVES	19/03/1999	5
154107	274	DAYANE GRACES PAULA DOS SANTOS	08/05/2001	5
154629	275	ALINE LIMA DE ANDRADE	20/07/2001	5
155774	276	RAYSLA BATISTA SANCHES	26/01/2004	5
155218	277	TALIA BEDER ETCHALUS	11/04/2004	5
154476	278	GUSTAVO RIBEIRO DE SOUZA	26/11/2004	5
	279	DECKSTHER HENRIQUE DO	15/05/2005	5
154696	273	PRADO SANTARENO	13/03/2003	

154666	281	ANGELA MARIA DUARTE SOUZA	08/03/1973	4
155541	282	ANA PAULA FELIX DA SILVA	15/12/1987	4
155558	283	ANGELA ALVES BATISTA	24/10/1988	4
153872	284	VIVIANE PEREIRA CASTILHO	25/05/1990	4
155203	285	DRYELEE REGINA ADRIANO GARCIA	29/10/1995	4
155166	286	ADALAINE MAGNA MEDEIROS DE OLIVEIRA	02/08/1997	4
155500	287	LUÃ MARTINS ESTAVARINGO	06/03/2004	4
155673	288	ELIANE CRISTINA FERREIRA	24/12/1993	3
153874	289	MARIA RITA GARCIA OCAMPO	07/02/2005	3
155459	290	SUELLEN ARRUDA DOS SANTOS	30/09/1984	2
154025	291	JOCELENE PEREIRA DE JESUS	09/06/1986	2
154212	292	LUIZ AUGUSTO DE OLIVEIRA	04/04/1989	2
155307	293	LARISSA INGRID MARTINS FERNANDES	13/09/1992	2
154759	294	ADELINO ANTONIO DA SILVA JUNIOR	23/02/1995	2
154239	295	DENISE GARCIA FERREIRA RATIER	09/06/1996	2
154393	296	RAYANE PEREIRA ALVES DE ANDRADE	15/07/2002	2
155455	297	YURI AZEVEDO DA SILVA	25/06/2005	2
155753	298	SELMA RIBEIRO JULIÃO	11/01/1970	1
155460	299	EDNEIDE MARIA SOARES	14/10/1978	1
155438	300	LUCINEIA BENITES MELO VITÓRIA RÉGIA OLIVEIRA	17/06/1983	1
154927	301	VIANNA ROSANA APARECIDA	16/05/2000	1
155515	302	MENEZES BATISTA	05/02/1970	0
154030	303	AMERICO TAIYO TOMINAGA	30/10/1970	0
155832	304	ADÉLIA APARECIDA DA SILVA	20/01/1971	0
155808	305	GILMARA DE AMORIM KEILA MARA NAZARETH DA	15/06/1974	0
155273	306	SILVA APARECIDA PEREIRA	23/11/1974	0
154901	307	RODRIGUES XIMENES PAULO RICARDO GRANCE DE	17/08/1975	0
154101	308	SOUSA MARA MARCIA DIAS DE	02/07/1976	0
155830	309	SOUZA	21/07/1977	0
155344	310	SANDRA MARA GONÇALVES DOS PASSOS	01/01/1978	0
155570	311	KELLY CRYSTINA ELOY LUIZ BENITES	09/09/1978	0
155190	312	RENATA ROCHA RODRIGUES CANSANÇÃO	06/01/1980	0
154244	313	LUCIANA NARVAIZ TUNECA	28/03/1980	0
155807	314	ELIANA BATISTA DA COSTA	06/06/1980	0
155717	315	RODRIGO BARBOSA TORRES	01/09/1980	0
155144 154474	316 317	SILVANIA PEDRO LUANA SALOMÃO GAMA	18/11/1982 30/06/1984	0
		CRISTIANE APARECIDA	, ,	
154334	318	ACOSTA AJALA DAYANE DE ASSIS	27/09/1984	0
155332	319	MANCOELHO KARINA ESCOLÁSTICO DOS	27/12/1985	0
155183	320	SANTOS ZANUNCIO SUELLEN VALÉRIA DIAS DE	29/09/1986	0
154306	321	MOURA LIMA GALDINO DANIEL DOS SANTOS	08/10/1987	0
154089	322	COELHO LEAL JOAQUIM IZAURO DA SILVA	04/04/1989	0
153993	323	JUNIOR	30/04/1989	0
155419	324	SUELLEN DE PAULA GOMES JOSIANE PEREIRA	05/09/1989	0
155110	325	EVANGELISTA POLIANA DA CRUZ	31/03/1990	0
155402	326	FERNANDA BARBOSA	14/01/1991 04/05/1993	0
155763	328	BARROS KARINA DOS SANTOS	12/01/1995	0
155021	329	GONÇALVES SANCHES INGRID MICHELLE	15/07/1995	0
		GUIMARÃES CÂNDIDO ADENIZE OLIVEIRA DA CRUZ		
155751	330	ESCOBAR GUILHERME HENRIQUE	18/12/1995	0
154058	331	SOARES SANTANA	24/12/1995	0

154614	332	RAFAELA CRISTINA SILVA DE OLIVEIRA	02/03/1996	0
155604	333	LAURA RAQUEL DOS SANTOS TRINDADE	04/03/1996	0
153897	334	GABRIELA SILVA MOREIRA	19/06/1997	0
155257	335	NATHÁLYA FIGUEIREDO DE LIMA	01/09/1998	0
154907	336	LUDMYLA FERREIRA CALADO BARBOSA	26/10/1998	0
155693	337	STEPHANE DE LIMA SILVA	18/11/1998	0
154141	338	CAMILA OLIVEIRA MORALLES	02/05/1999	0
155153	339	FERNANDA FERRAZ DA CRUZ BRITES	21/03/2000	0
155511	340	CLENILMARA DA SILVA XAVIER	05/05/2000	0
155548	341	MAICON DE ARAUJO PEREIRA DA SILVA	17/06/2001	0
155551	342	DAIANA OLIVEIRA DOS SANTOS	16/01/2002	0
154821	343	RAFAEL DA SILVA RODRIGUES	25/08/2002	0
155206	344	EMILLY BRUNETTO MARINHO	24/11/2003	0
154612	345	JOÃO VICTOR POMPEO ARECO BLANCO	27/02/2004	0
154488	346	GEOVANA NUNES MALDONADO	26/03/2004	0
154314	347	MARIA EDUARDA MARQUES VILALBA	27/07/2005	0
155571	348	IURY STANLEY DA SILVA	19/05/2006	0
154934	349	IRIS IRACY DOS SANTOS DE LIRA	10/01/2007	0
154347	350	LUANA VICTORIA GAVIOLI	27/01/2007	0

FUNÇÃO: ENTREVISTADOR SOCIAL (Cotista PcD)

Inscrição	Classif.	Candidato (a)	Nascimento	Pontuação
153979	1	LUCIANO DE OLIVEIRA QUEIROZ	01/01/1979	29
155324	2	IVO CANDIDO MEIRELES	21/06/1983	10
154089	3	DANIEL DOS SANTOS COELHO LEAL	04/04/1989	0

FUNÇÃO: ENTREVISTADOR SOCIAL (Cotista Indígena)

Inscrição	Classif.	Candidato (a)	Nascimento	Pontuação
155120	1	ROSIANE NOGUEIRA TAKAYAMA	28/01/1992	86
155238	2	ANADERGI DA SILVA LOPES	11/05/1981	70
153968	3	ANDRESSA FERREIRA MARTINS	05/05/2000	47
154032	4	IZANERY FIALHO GREGORIO DE SOUZA	23/02/1989	26
154574	5	IVANEIS GONÇALVES MOREIRA	08/03/1974	17
155256	6	GRACIELY GOES DE ALMEIDA VIEIRA	27/08/1992	10
155634	7	JADSON MARTINS DA SILVA	17/07/1999	9
155494	8	DUANE LIPÚ CUSTODIO	22/09/2002	9
155007	9	AGUINALDO ARRUDA ARECO	13/09/1977	5
155257	10	NATHÁLYA FIGUEIREDO DE LIMA	01/09/1998	0
155511	11	CLENILMARA DA SILVA XAVIER	05/05/2000	0
155571	12	IURY STANLEY DA SILVA	19/05/2006	0

FUNÇÃO: ENTREVISTADOR SOCIAL (Cotista Negro)

Inscrição	Classif.	Candidato (a)	Nascimento	Pontuação
155337	1	LELIA RITA DA SILVA SOUZA SANTOS	29/09/1980	80
154077	2	JULIA IRIS DA SILVA	29/07/1993	80
153975	3	CRISTHIANE TORRES DO NASCIMENTO	19/04/1984	74
153915	4	ANA LAURA DE FREITAS	21/02/1985	70
154127	5	WAGNER TERAN ALMEIDA	09/07/1997	70
155382	6	LILIANE SOARES ALMEIDA	24/12/1983	60
154080	7	MARGARETH SILVA DOS SANTOS	26/10/1984	59
155582	8	CYNTHIA DE SANTANA CARVALHO	01/05/1989	50
153889	9	THIAGO ROMÃO DE ALMEIDA	19/01/1989	37
154983	10	THADUZA NANTES DOS SANTOS	30/03/1996	35
155326	11	IRENE DE DEUS LIMA COSTA	24/12/1983	33
154911	12	CALINDA DE SOUZA RAMOS MACEDO	13/12/2001	33
153992	13	ELIZANDRA DIAS BRANDÃO	13/07/1976	30

155482	14	ALISON MENDES DE SA	23/07/1997	29
154013	15	LAURA CAROLINE DE ARRUDA	14/01/1992	27
154892	16	ALVES ALEXANDRA LEMOS DE JESUS	19/02/1981	26
155253	17	KATIA LOURENÇO PADILHA	26/02/1991	22
133233		INGRID PEREIRA CARVALHO	, ,	
154977	18	DA SILVA SUSAN KELLI ALVES DOS	07/05/1998	20
153895	19	SANTOS SANTOS	20/11/1985	19
153904	20	DANIELLE CUNHA MAGALHÃES	28/12/1982	18
154111	21	TATIANE FLORES DE CAMPOS OLIVEIRA	18/08/1992	18
154105	22	LAIANE REGINA MENDES MOREIRA	21/04/1998	17
155367	23	CELSO DE CARVALHO CONRADO	10/01/1968	16
155306	24	ANITA MARIA LOPES DE SOUZA NETA	16/09/1992	16
155621	25	WILSON DOS SANTOS DUTRA	17/08/1965	15
154206	26	CELSO DE SOUZA LAUREANO	08/01/1977	15
155186	27	CAROLINE DO AMARAL EVANGELISTA	10/10/1986	15
153971	28	PAMELA CRISTINA DOS SANTOS	19/12/2001	15
155255	29	GISLAINE ELIAS DE SOUZA	07/01/1977	14
154028	30	PAULICEIA LOPES DO NASCIMENTO	04/06/1987	14
155883	31	CÍNTIA PEREIRA DA SILVA	08/02/1977	13
		LUIS EDUARDO DA SILVA	, ,	
154305	32	CASTILHO	19/07/1997	12
154196	33	CELI FERNANDES	27/12/1973	11
155715	34	ELIAS BORGES DE CAMPOS	24/11/1960	10
155876	35	ANE CAROLINE OLIVEIRA SANTANA	01/08/1986	10
155468	36	KLEBER ANTONIO ALMEIDA ANUNCIAÇAO	26/07/1990	10
153869	37	LUARA MARIA FERREIRA DE SOUZA	05/05/1995	10
155467	38	LUIZ ANTONIO LAZARO DE LIMA SOUZA FABBRI	06/01/1998	10
154185	39	SOPHIA MANGABEIRA MORAES CORREA	28/08/1999	10
153939	40	FRANCIELLE AYURI PEREIRA	13/08/2000	8
154238	41	KETLEN TAIEMELI RIBEIRO DE SOUZA	20/12/1999	7
155546	42	ELAINE DA SILVA	07/02/1977	6
154083	43	SIMONE DE ANDRADE LEMES	30/12/1992	6
154343	44	GEOVANA RIBEIRO XAVIER	18/06/2001	6
154592	45	DANIELE RIQUELME	01/06/1983	5
154017	46	CAROLAINE SANTOS NOVAIS	08/03/1997	5
155774	47	RAYSLA BATISTA SANCHES	26/01/2004	5
155558	48	ANGELA ALVES BATISTA	24/10/1988	4
153872	49	VIVIANE PEREIRA CASTILHO	25/05/1990	4
155830	50	MARA MARCIA DIAS DE SOUZA	21/07/1977	0
155807	51	ELIANA BATISTA DA COSTA	06/06/1980	0
155110	52	JOSIANE PEREIRA EVANGELISTA	31/03/1990	0
155763	53	KARINA DOS SANTOS GONÇALVES SANCHES	12/01/1995	0
153897	54	GABRIELA SILVA MOREIRA	19/06/1997	0
155693	55	STEPHANE DE LIMA SILVA	18/11/1998	0
155153	56	FERNANDA FERRAZ DA CRUZ BRITES	21/03/2000	0
155540	57	MAICON DE ARAUJO PEREIRA DA SILVA	17/06/2001	0
155548	1			
154314	58	MARIA EDUARDA MARQUES VILALBA	27/07/2005	0

EDITAL n. 11/2025-05

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAR NO CADASTRO ÚNICO PARA PROGRAMAS SOCIAIS

AS SECRETÁRIAS MUNICIPAIS DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE-MS, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, com fundamento no art. 37, IX, da Constituição Federal e art. 10, IX, da Lei Orgânica do Município, e conforme previsto no item 14 do Edital de abertura n. 11/2025-01, publicado no Diogrande n. 7.921, de 9 de maio de 2025, CONVOCAM os candidatos regularmente aprovados no presente PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO instituído e organizado para seleção de SUPERVISOR DE CADASTRO e ENTREVISTADOR SOCIAL, para substituir vacâncias e, portanto, sem aumento de despesas com pessoal, a comparecerem na Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania – à Rua dos Barbosas, n. 321 – Bairro Amambaí – Campo

Grande/MS, conforme relação nominal, data, horário e endereço informados no Anexo Único a este Edital, para receberem **orientação** sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento da vaga e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

CAMILLA NASCIMENTO DE OLIVEIRA Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 11/2025-05

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DOS CANDIDATOS

DATA: 30 de JUNHO de 2025 **HORÁRIO:** 08 horas

LOCAL: Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania - SAS

ENDEREÇO: Rua dos Barbosas, n. 321 – Bairro Amambaí

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE CADASTRO

Classif.	Candidato (a)	
1	EMERSON MEDEIROS FELIPE	
2	ROSANA TEODORO DA SILVA	
3	GISELLE KAMIS CHAPARRO	
4	CHRISTINE COSTA MOREIRA	

FUNÇÃO: ENTREVISTADOR SOCIAL (Ampla Concorrência)

Classif.	assif. Candidato (a)	
1	ANA CRISTINA MARTINS DE OLIVEIRA FERREIRA	
2	JUSSARA DE SOUZA	
3	ROSIANE NOGUEIRA TAKAYAMA	
4	ANA LUCIA ESPINDOLA AVALOS	
5	LELIA RITA DA SILVA SOUZA SANTOS	
6	KEILLA BORGES DE MORAIS OLIVEIRA	
7	JULIA IRIS DA SILVA	
8	ESCALYTT SOUZA CHERES DA SILVA	
9	EDIMA DE OLIVEIRA PENEDRO	
10	CRISTHIANE TORRES DO NASCIMENTO	
11	TATIANA DE ALVAREZ RODRIGUES	
12	JOSIANE RAMOS	
13	SHIRLEY GOMES DE SOUZA	
14	HELENI CANUTO DE SOUZA	
15	ELIZA APARECIDA GIL LEITE	
16	ANADERGI DA SILVA LOPES	
17	ANA LAURA DE FREITAS	
18	CLAUDIA PRADO DE CAMARGO	
19	RAFAEL KENZO YAMAURA SILVA	
20	WAGNER TERAN ALMEIDA	
21	SHIRLEY MARIANA CÁCERES DE SOUZA	
22	JOÃO CELSO BALTA	
23	WELLEN JOYCE DA SILVA PINHEIRO	
24	ANTONIA RAYLA AMONA DE MATOS ALENCAR	
25	SILMARA CORRÊA NOGUEIRA	
26	BETANIA OLIVEIRA LUZ	
27	SYRLENE LUZIA VILHALBA	
28	PRISCILLA MORALES DA SILVA	
29	KARLA ADRIANA ANDRADE BARBOSA MARQUES	
30	JULIANA RIVAROLA	
31	LILIANE SOARES ALMEIDA	
32	ERICA VERONA DE FREITAS	
33	ROSILENE RODRIGUES	
34	MARGARETH SILVA DOS SANTOS	
35	RENAN RAMOS DA ROSA LEITE	
36	ROSELI PAREDES SARACHO PEREIRA	
37	ELIANE APARECIDA LIMA DE SOUZA	
38	ROSELI DA VEIGA SILVA DOS SANTOS	
39	DEBORA CRISTINA MAIA	
40	MARCIA MARIA DIAS DE SOUZA	
41	LUCIENE MARQUES MOITINHO	
42	ELIANA BITENCOURT DE JESUS	
43	OLIVIA BENITES DA SILVA	
44	JANE RODRIGUES DE ALBUQUERQUE BARBUIO	
· · ·	1 3 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.	

45	DEBORA CRISTINA DE MIRANDA
46	ANA CLAUDIA LEMOS DE JESUS
47	JANE CLEIA MENDES VILALBA
48	CYNTHIA DE SANTANA CARVALHO
49	BRUNA ARAUJO CUNHA
50	GABRIELY FRANCA DA SILVA
51	THAMARA BORGES VIANA
52	ANDRESSA FERREIRA MARTINS
53	ROSÂNGELA GOMES NANTES
54	RENATA CARDOSO SANTOS
55	ANA CAROLINA ANUNCIAÇÃO CARNAUBA
56	STEFANY MARIA NATALI CARLINE
57	ELIZANGELA NOGUEIRA FARIAS ARGUELHO
58	LILIANE FIGUEIREDO COLMAN
59	MARIA APARECIDA BARBOSA
60	ADRIANA PAULA BARBOSA
61	LETICIA ARAUJO DE SOUZA
62	KÁSSIA MARIA DÁVALO MATHEUS
63	JOAO GABRIEL SIQUEIRA PETINE
64	JACKELINE PEREIRA GONÇALVES DE ALCÂNTARA
65	FLAVIA CAROLINA MIRANDA CONCHE
66	NADIA NANCY ROMERO LOPES FIGUEIREDO
67	MATHEUS BORGES DE QUEIROZ GAMA
68	ROSANGELA APARECIDA CAVALCANTE
69	KAMILA DA SILVA
70	ELIANE RODRIGUES MONTEIRO
71	SUYANNE ANDREOLI PADILHA
72	CLARA MARIA OLIVEIRA DE LIMA
73	TANIA DE MATOS LOBO MORALES RUIZ
74	EVA MARIA RODRIGUES SANTOS
75	ADRIANA FLAVIA FELIX SANTOS

FUNÇÃO: ENTREVISTADOR SOCIAL (Cotista PcD)

Classif.	Candidato (a)	
1	LUCIANO DE OLIVEIRA QUEIROZ	
2	IVO CANDIDO MEIRELES	
3	DANIEL DOS SANTOS COELHO LEAL	

FUNÇÃO: ENTREVISTADOR SOCIAL (Cotista Indígena)

Classif.	Candidato (a)	
1 ao 3	Candidatos Convocados pela Vaga da Ampla Concorrência	
4	IZANERY FIALHO GREGORIO DE SOUZA	
5	IVANEIS GONÇALVES MOREIRA	
6	GRACIELY GOES DE ALMEIDA VIEIRA	
7	JADSON MARTINS DA SILVA	

FUNÇÃO: ENTREVISTADOR SOCIAL (Cotista Negro)

Classif.	Nome
1 ao 9	Candidatos Convocados pela Vaga da Ampla Concorrência
10	THADUZA NANTES DOS SANTOS
11	IRENE DE DEUS LIMA COSTA
12	CALINDA DE SOUZA RAMOS MACEDO
13	ELIZANDRA DIAS BRANDÃO
14	ALISON MENDES DE SA
15	LAURA CAROLINE DE ARRUDA ALVES
16	ALEXANDRA LEMOS DE JESUS
17	KATIA LOURENÇO PADILHA

EDITAL n. 10/2025-07

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAR NO PROGRAMA CRIANÇA FELIZ

AS SECRETÁRIAS MUNICIPAIS DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO E DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE-MS,

no uso de suas atribuições legais e regulamentares, com fundamento no art. 37, IX, da Constituição Federal e art. 10, IX, da Lei Orgânica do Município, e conforme previsto no item 14 do Edital de abertura n. 10/2025-01, publicado no Diogrande n. 7.919, de 7 de maio de 2025, **CONVOCAM** candidatos regularmente aprovados no presente **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** para atuarem na função de SUPERVISOR e **VISITADOR**, para substituir vacâncias e, portanto, sem aumento de despesas com pessoal, a comparecerem na Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania – à Rua dos Barbosas, n. 321 – Bairro Amambaí – Campo Grande/MS, conforme relação

nominal, data, horário e endereco informados no Anexo Único a este Edital, para receberem **ORIENTAÇÃO** sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento da vaga e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

CAMILLA NASCIMENTO DE OLIVEIRA Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania

ANEXO ÚNICO AO EDITAL n. 10/2025-07

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DOS CANDIDATOS

DATA: 30 de JUNHO de 2025 **HORÁRIO:** 08 horas

LOCAL: Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania – SAS

ENDEREÇO: Rua dos Barbosas, n. 321 – Bairro Amambaí

FUNÇÃO: SUPERVISOR

Classificação	Candidata	
7	WANESSA DINIZ GUERREIRO	
8	WANESSA NONATO DOS SANTOS	
9	PAULINA PEREIRA DE ANDRADE	

FUNÇÃO: VISITADOR (Ampla Concorrência)

Classificação	Candidata	
48	JAQUELINE DE SOUZA	
49	MARIA VERA LUCIA GOMES DE SOUZA	
50	ROSELI DE OLIVEIRA	
51	HOZANA DE ARAUJO NUNES	
52	Convocada pela Vaga de Cotista Negro (14ª) através do Edital n. 10/2025-06, publicado no Diogrande n. 7.959, de 12 de junho de 2025 (página 3).	
53	ADRIANA SÁ DE ARAUJO FEITOSA	
54	ANA PAULA MUNDIM TORRETTE	
55	SARAH VARGAS PACHE FERREIRA	
56	JENIFER PAULA MENDES DE SOUZA	
57	ELIZABETH APARECIDA DA SILVA DE ANDRADE	
58	DAYANE SOUZA FLORES	
59	APARECIDA PEREIRA RODRIGUES XIMENES	
60	ADRIANA RODRIGUES ARMEDO	
61	DAYANE CRISTINE GARBELINE	
62	THADUZA NANTES DOS SANTOS	
63	ADRIANA TERESINHA DA SILVA	
64	ANA RAQUEL DE ARRUDA	
65	ELIZABETH KLAUS	
66	KAENA KRYSTINA OLIVEIRA DA SILVA	
67	KAMILA DA SILVA	

FUNÇÃO: VISITADOR (Cotista PCD)

		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
	Classificação	Candidato
	3	DANIEL DOS SANTOS COELHO LEAL

FUNÇÃO: VISITADOR (Cotista Indígena)

Classificação	Candidata
3	EMILLI BEZERRA LIPU DIAS
4	PATRICIA MACEDO DE ALMEIDA

DESPACHO DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INSTITUÍDO E ORGANIZADO PARA SELEÇÃO E CONTRATAÇÃO DE PESSOAL APTO A ATUAR NA FUNÇÃO DE AUXILIAR DE MANUTENÇÃO EM SETORES ESPECÍFICOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE.

ASSUNTO: RECURSO ADMINISTRATIVO

Edital n. 12/2025-01 - Publicado no Diogrande n. 7.924, de 13 de maio de 2025.

Edital n. 12/2025-02 - Publicado no Diogrande n. 7.956, de 10 de junho de

Edital n. 12/2025-03 - Publicado no Diogrande n. 7.967, de 25 de junho de

FUNÇÃO: AUXILIAR DE MANUTENÇÃO			
Candidato(a)	Decisão Administrativa	Classificação	Apresentação
ARLETE APARECIDA PEREIRA DA SILVA BARBOSA Inscrição: 158505	DEFERIDO: Recurso Procedente para retificação da pontuação divulgada incorretamente no Anexo Único do Edital n. 12/2025-03, publicada no Diogrande n. 7.967, de 25 de junho de 2025 (pág.23), considerando que a candidata obteve 45 pontos por ocasião da divulgação do Resultado Preliminar publicado no Diogrande n. 7.956, de 10 de junho de 2025 (pág.8), atribuindo nova classificação à candidata no presente Processo Seletivo.	611A	27 de junho de 2025, às 8 horas, na Secretaria Municipal de Educação – Espaço de Formação Lúdio Martins Coelho – Rua Onicieto Severo Monteiro, n. 460 – Vila Margarida – Campo Grande- MS.

CAMPO GRANDE, 26 DE JUNHO DE 2025.

LUIZ CARLOS LEITE KRAWIEC

Presidente da Comissão Organizadora

DESPACHO DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INSTITUÍDO E ORGANIZADO PARA SELEÇÃO DE PESSOAL APTO A ATUAR NO REGIME DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA EM SETORES ESPECÍFICOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE-MS.

ASSUNTO: RECURSO ADMINISTRATIVO

Edital n. 17/2025-01 - Publicado no Diogrande n. 7.956, de 10 de junho de

Edital n. 17/2025-02 - Publicado no Diogrande n. 7.962, de 17 de junho de

Edital n. 17/2025-03 - Publicado no Diogrande n. 7.967, de 25 de junho de 2025.

Inscrição	Candidato(a)	Decisão e Parecer após análise do Recurso
172881	AIRTON GOMES DA SILVA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 70.
172774	ERALDO VAZ MARTINS	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
172798	FRANCISCO HÉLIO DE OLIVEIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 40.
172660	HENRIQUE SARTOR DE ARAÚJO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 70.
172673	JOEL MARÇAL DA SILVA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 90.
172777	JULIANA DORNELLAS DE OLIVEIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 50.
172654	RODRIGO DE OLIVEIRA BENTO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 70.
172815	ROSIVALDO VITORINO DE OLIVEIRA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.

CAMPO GRANDE, 26 DE JUNHO DE 2025.

LUIZ CARLOS LEITE KRAWIEC Presidente da Comissão Organizadora

EDITAL n. 17/2025-04

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE, através da Secretaria Municipal de Administração e Inovação, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, com fundamento no art. 37, IX, da Constituição Federal e art. 10, IX, da Lei Orgânica do Município, e conforme previsto no item 10 do Edital de abertura n. 17/2025-01, publicado no Diogrande n. 7.956, de 10 de junho de 2025, HOMOLOGA no Anexo Único a este Edital, após análise e publicação dos recursos administrativos interpostos, o RESULTADO FINAL com a CLASSIFICAÇÃO GERAL dos candidatos aprovados do presente PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO instituído e organizado para seleção e contratação, por prazo determinado de MOTORISTA DE TRANSPORTE ESCOLAR, MOTORISTA DE VEÍCULOS PESADOS e OPERADOR DE MÁQUINAS **PESADAS.** visando atender à necessidade temporária de excepcional interesse público na contratação de profissionais para atendimento em setores específicos da Prefeitura de Campo Grande, com objetivo de preservar e assegurar a prestação dos serviços públicos essenciais à população do Município, nos termos dos arts. 292 e 293, da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, em observância às recomendações do Tribunal de Contas do Estado - TCE/MS.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

ANEXO ÚNICO AO EDITAL 17/2025-04

RESULTADO FINAL (posterior ao prazo recursal)

FUNÇÃO: MOTORISTA DE TRANSPORTE ESCOLAR (Ampla Concorrência)

Inscrição	Classif.	Candidato (a)	Nascimento	Pontuação
172662	1	MARCILIO ALVES RODRIGUES	18/02/1963	100

172787	2	AURELIO PAULO DE LUCENA XARAO	10/01/1966	100
172636	3	MARIO FERNANDO MILANI	15/09/1974	100
172646	4	ANTONIO PEDRO DO AMARAL BITENCOURT	21/08/1960	80
172683	5	EDER ROSA PEREIRA	01/09/1968	80
172651	6	ANDERSON GAIGHER CAMARGO	07/10/1986	80
172774	7	ERALDO VAZ MARTINS	28/01/1956	70
172666	8	EDIL FERREIRA COSTA	19/02/1961	70
172716	9	EDILSON FRANCO MARTINEZ	30/09/1967	70
172620	10	PATRICK DIAS NUNES	27/04/1988	70
172652	11	REGINALDO BRITES TEIXEIRA	15/09/1964	50
172870	12	VALDIRENE APARECIDA PEREIRA	21/07/1972	50
172748	13	ADAIR DOMINGOS FERREIRA	12/11/1958	30
172781	14	MARGARETE DIAS RESENDE	22/04/1963	30
172694	15	EDINALVA OLIVEIRA DE SOUZA	10/03/1972	30
172786	16	LUCIANO DOS SANTOS	28/06/1977	30
172701	17	ROGÉRIO DE OLIVEIRA	16/07/1988	30
172723	18	JOÃO CARLOS PINTO DE ANDRADE	25/09/1971	20

Inscrição	Classif.	Candidato (a)	Nascimento	Pontuação
172648	1	JOSE CARMELIANO PACHECO DE MIRANDA	19/10/1961	100
172702	2	JOSÉ MILTON DA SILVA FRAGA	18/10/1966	100
172744	3	ROSIMEIRE DE BARROS	10/01/1968	100
172634	4	JOAQUIM BARRETO JUNIOR	15/09/1972	100
172717	5	SANDRO GOMES CACERES DE ARAUJO	17/11/1977	100
172682	6	CLEBER MIRANDA GONCALVES	26/04/1979	100
172619	7	WENDEL GOMES SANTANA	10/07/1979	100
172650	8	LUIZ MÁRCIO ARCANJO	15/04/1980	100
172844	9	JOSE ROBERTO PEREIRA DE SANTANA	17/07/1981	100
172647	10	LUCIANO MACIEL DOS SANTOS	19/10/1981	100
172649	11	REGINALDO ROCHA DOS SANTOS	13/12/1982	100
172635	12	EMERSON GOMES DUTRA DE SOUZA	04/02/1985	100
172629	13	ALTINO AMAURI RODRIGUES SOUZA	24/11/1976	95
172775	14	MARCOS LUCENA SANTANA	06/06/1969	90
172817	15	LUCIANO JUSTINO FERREIRA	04/02/1975	90
172687	16	PAULO ROBERTO MARTINS ALVES	17/07/1984	90
172727	17	FABIO SANTOS DE PAULA	26/10/1987	90
172832	18	EVILASIO CARDOSO DA CRUZ	02/03/1959	80
172665	19	DORIVAL CANDIDO ROJAS	22/07/1966	80
172799	20	ERNESTO RIBEIRO DÁVALO	12/01/1967	80
172677	21	ROGERIO FRANCISCO DA SILVA	20/02/1970	80
172806	22	RUMER VIEIRA DE FREITAS	26/01/1974	80
172759	23	FLAVIANO BALDO OLIVEIRA	24/03/1975	80
172865	24	FERNANDO VILLA SERRA	06/10/1985	80
172659	25	FLAVIO HENRIQUE PARREIRA CAMPOS	10/06/1985	75
172773	26	SILVIA MARIA MACIEL CAIROS	15/04/1989	75
172686	27	MANOEL RODRIGUES CUNHA	12/12/1960	70
172676	28	ADELMO APARECIDO DA SILVA	17/04/1964	70
172881	29	AIRTON GOMES DA SILVA	18/04/1966	70
172758	30	APARECIDO MOURA DE ARAÚJO	03/12/1968	70
172632	31	IZAEL SELES DA SILVA	01/04/1970	70
172780	32	ALEX SANDRO GONÇALVES DIAS	11/03/1977	70
172851	33	FRANCILEI SOUZA	20/07/1977	70
172654	34	RODRIGO DE OLVEIRA BENTO	13/04/1979	70
172670	35	MARCELO PEREIRA DA SILVA	18/03/1983	70
172795	36	EMERSON GARCIA	23/11/1985	70
172815	37	ROSIVALDO VITORINO DE OLIVEIRA	24/07/1989	70
172660	38	HENRIQUE SARTOR DE ARAUJO	05/07/1991	70
172841	39	MARIO PEREIRA LOPES	29/08/1957	65

172813	40	VITOR HUGO SILVA SILVEIRA	07/09/1995	65
172630	41	ANDRÉ NELSON BRAGA FERREIRA	17/06/1972	60
172684	42	AUGUSTO CESAR DE CAMPOS	01/01/1981	60
172633	43	DABIAN SILVEIRA DA SILVA	04/05/1983	60
172667	44	ALÉRCIO DELGADO MELO	15/06/1986	60
172637	45	NATANAEL CASTILHO FERREIRA	08/04/1961	50
172873	46	JOSÉ RAULEI MENDES PITALUGA	26/03/1970	50
172672	47	EMILIO JARBAS ALVES MEDEIROS	13/08/1970	50
172728	48	ANDRE FERNANDES	01/10/1982	50
172777	49	JULIANA DORNELLAS DE OLIVEIRA	27/02/1989	50
172779	50	ALAILSON GOMES TEIXEIRA	25/01/1993	50
172861	51	NILTON SILVA MAIDANA FILHO	22/05/1995	50
172641	52	DEISON DOS SANTOS	02/08/1984	45
172743	53	ANTONIO MARCOS RIBEIRO DOS SANTOS	05/07/1986	40
172622	54	RICARDO ALVES BATISTA	02/09/1989	40
172826	55	ALINE LIMA MEDEIROS	05/08/1994	40
172643	56	GERSON ANTONIO DA GAMA	01/05/1955	30
172867	57	JOSE EDUARDO MACHINSKY	26/11/1965	30
172769	58	ORONILDES NOGUEIRA	09/09/1974	30
172749	59	FÁBIO DO AMARAL CARNEIRO	24/04/1987	30
172835	60	EDERSON RATIER DA SILVA	26/12/1986	25

FUNÇÃO: MOTORISTA DE VEÍCULOS PESADOS (Cotista PcD)

Inscrição	Classif.	Candidato (a)	Nascimento	Pontuação
172682	1	CLEBER MIRANDA GONCALVES	26/04/1979	100

FUNÇÃO: MOTORISTA DE VEÍCULOS PESADOS (Cotista Negro)

Inscrição	Classif.	Candidato (a)	Nascimento	Pontuação
172650	1	LUIZ MÁRCIO ARCANJO	15/04/1980	100
172780	2	ALEX SANDRO GONÇALVES DIAS	11/03/1977	70
172795	3	EMERSON GARCIA	23/11/1985	70
172769	4	ORONILDES NOGUEIRA	09/09/1974	30

FUNÇÃO: OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS (Ampla Concorrência)

Inscrição	Classif.	Candidato (a)	Nascimento	Pontuação
172833	1	RICARDO DE SOUZA	03/04/1950	100
172753	2	MARCOS MULLER	23/10/1961	100
172673	3	JOEL MARÇAL DA SILVA	16/09/1967	90
172671	4	TEODORO ALEXSANDRO SOARES	25/03/1974	60
172656	5	ARACI SILVA PEREIRA	07/06/1977	50
172798	6	FRANCISCO HÉLIO DE OLIVEIRA	26/08/1974	40
172685	7	JOSÉ EUDES DA SILVA	24/10/1988	30
172797	8	HELIO FAGUNDES DA CRUZ	17/10/1958	20
172735	9	JOSELAINE RODRIGUES DE CAMARGO	26/04/1980	10
172840	10	LUIZ CARLOS AMORIM DE ABREU	02/04/1973	0
172770	11	DANIEL APARECIDO DA SILVA GODOY	08/10/1981	0

FUNÇÃO: OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS (Cotista Negro)

Inscrição	Classif.	Candidato	Nascimento	Pontuação
172798	1	FRANCISCO HÉLIO DE OLIVEIRA	26/08/1974	40
172685	2	JOSÉ EUDES DA SILVA	24/10/1988	30

EDITAL n. 17/2025-05

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE, através da Secretaria Municipal de Administração e Inovação, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, com fundamento no art. 37, IX, da Constituição Federal e art. 10, IX, da Lei Orgânica do Município, e conforme previsto no item 12 do Edital de abertura n. 17/2025-01, publicado no Diogrande n. 7.956, de 10 de junho de 2025, CONVOCA candidatos regularmente aprovados Anexo Único a este Edital, após análise e publicação dos recursos administrativos interpostos, o RESULTADO FINAL com a CLASSIFICAÇÃO GERAL dos candidatos aprovados do presente PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO instituído e organizado para seleção e contratação, por prazo determinado de MOTORISTA DE TRANSPORTE ESCOLAR, MOTORISTA DE VEÍCULOS PESADOS e OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS, visando proceder à recomposição das vacâncias que ocorrerão em 1º de julho de 2025 e, portanto, sem aumento de despesas com pessoal, a comparecerem na Secretaria Municipal de Educação – no Espaço de Formação Lúdio Martins Coelho – Rua Onicieto Severo Monteiro, n. 460 – Vila Margarida – Campo Grande/MS, conforme relação nominal, local, data e horário informados no Anexo Único a este Edital, para receberem ORIENTAÇÃO sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento

da vaga e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE/MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

ANEXO ÚNICO AO EDITAL 17/2025-05

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DOS CANDIDATOS

DATA: 30 de JUNHO de 2025

HORÁRIO: 08 horas

LOCAL: Espaço de Formação Lúdio Martins Coelho - SEMED ENDEREÇO: Rua Onicieto Severo Monteiro, n. 460 - Vila Margarida

FUNÇÃO: MOTORISTA DE TRANSPORTE ESCOLAR

Classif.	Candidato (a)		
1	MARCILIO ALVES RODRIGUES		
2	AURELIO PAULO DE LUCENA XARAO		
3	MARIO FERNANDO MILANI		
4	ANTONIO PEDRO DO AMARAL BITENCOURT		
5	EDER ROSA PEREIRA		
6	ANDERSON GAIGHER CAMARGO		
7	ERALDO VAZ MARTINS		
8	EDIL FERREIRA COSTA		
9	EDILSON FRANCO MARTINEZ		
10	PATRICK DIAS NUNES		
11	REGINALDO BRITES TEIXEIRA		
12	VALDIRENE APARECIDA PEREIRA		

FUNÇÃO: MOTORISTA DE VEÍCULOS PESADOS (Ampla Concorrência)

Classif.	Candidato (a)
1	JOSE CARMELIANO PACHECO DE MIRANDA
2	JOSÉ MILTON DA SILVA FRAGA
3	ROSIMEIRE DE BARROS
4	JOAQUIM BARRETO JUNIOR
5	SANDRO GOMES CACERES DE ARAUJO
6	CLEBER MIRANDA GONCALVES
7	WENDEL GOMES SANTANA
8	LUIZ MÁRCIO ARCANJO
9	JOSE ROBERTO PEREIRA DE SANTANA
10	LUCIANO MACIEL DOS SANTOS
11	REGINALDO ROCHA DOS SANTOS
12	EMERSON GOMES DUTRA DE SOUZA
13	ALTINO AMAURI RODRIGUES SOUZA
14	MARCOS LUCENA SANTANA
15	LUCIANO JUSTINO FERREIRA
16	PAULO ROBERTO MARTINS ALVES
17	FABIO SANTOS DE PAULA
18	EVILASIO CARDOSO DA CRUZ
19	DORIVAL CANDIDO ROJAS
20	ERNESTO RIBEIRO DÁVALO
21	ROGERIO FRANCISCO DA SILVA
22	RUMER VIEIRA DE FREITAS
23	FLAVIANO BALDO OLIVEIRA
24	FERNANDO VILLA SERRA
25	FLAVIO HENRIQUE PARREIRA CAMPOS
26	SILVIA MARIA MACIEL CAIROS
27	MANOEL RODRIGUES CUNHA
28	ADELMO APARECIDO DA SILVA
29	AIRTON GOMES DA SILVA
30	APARECIDO MOURA DE ARAÚJO
31	IZAEL SELES DA SILVA
32	ALEX SANDRO GONÇALVES DIAS
33	FRANCILEI SOUZA
34	RODRIGO DE OLVEIRA BENTO

FUNÇÃO: MOTORISTA DE VEÍCULOS PESADOS (Cotista PcD)

Classif.	Candidato	
1	Candidato Convocado pela Vaga de Ampla Concorrência	

FUNCÃO: MOTORISTA DE VEÍCULOS PESADOS (Cotista Negro)

. Olignoi	ongaot horonista bi viitoloo i Loaboo (consta negro)				
Classif.	Candidato (a)				
1 e 2 Candidatos Convocados pela Vaga de Ampla Concorrência					
3	EMERSON GARCIA				
4	ORONILDES NOGUEIRA				

FUNÇÃO: OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS (Ampla Concorrência)

	· ,
Classif.	Candidato (a)
1	RICARDO DE SOUZA
2	MARCOS MULLER
3	JOEL MARÇAL DA SILVA
4	TEODORO ALEXSANDRO SOARES
5	ARACI SILVA PEREIRA

DESPACHO DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INSTITUÍDO E ORGANIZADO PARA SELEÇÃO DE PESSOAL APTO A ATUAR NA FUNÇÃO DE MONITOR DE ALUNOS NAS UNIDADES ESCOLARES E CENTROS DE EDUCAÇÃO INFANTIL NA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE/SEMED/PMCG.

ASSUNTO: RECURSO ADMINISTRATIVO

Edital n. 14/2025-01 - Publicado no Diogrande n. 7.944, de 30 de maio de 2025.

Candidato(a)	Decisão e parecer após análise dos Recursos
ADRIANA BISPO ROCHA DE SOUZA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 85.
ADRIANA NOGUEIRA AVALHES	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 10.
ALESSANDRA DA SILVA BARROS	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 30.
ALESSANDRA RIBEIRO CAMARGO DIAS	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 100.
ALICE CRISTINA NEVES HILARIIO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 45.
ALICE CRISTINA PADILHA CRUZ	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
ALINE PEREIRA FRANCISCO	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
ALINE VIEIRA DOS SANTOS	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 50.
ALINE VILHALBA FERREIRA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 45.
ALINY APARECIDA SOARES MOREIRA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
AMANDA JULIA CAMARGO SOLIZ	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 25.
ANA CARLOTA DOS SANTOS	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
ANA CAROLINA RIBEIRO GOMES CODIGNOLA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 95.
ANA CRISTINA PAULA HERCULANO	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 80.
ANA LETÍCIA ALVES TALHATELI	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 50.
ANA PAULA GOMES PEDROSO	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
ANA PAULA DOS REIS ALMADA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
ANA PAULA OSORIO DA SILVA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 30.
ANDREIA CRIVELAR DA SILVA MOREIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 80.
ANDRESSA CARVALHO ALVES	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 10.
ANGELA MARIA CASTRO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 40.
ARIANA APARECIDA MACHADO DA SILVA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
ARIELE DA CONCEIÇÃO LOUVEIRA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
AULENICE COELHO DE SOUZA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 15.
BRUNA DOS ANJOS DE SOUZA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 10.
CAMILA NUNES BEZERRA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 20.

	3
CARLOS ALEXANDRE DE OLIVEIRA PINTO	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
CARLOS EDUARDO LIMA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 45.
CAROLAINE DA SILVA TEIXEIRA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 30.
CAROLINA NOEL GADELHA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
CELCY MARQUES FERNANDES	DEFERIDO: Recurso procedente para correção da data de Nascimento.
CELESTINA SEBASTIANA DA SILVA XAVIER	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
CINTHIA MENEZES DOS SANTOS	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 15.
CLEIDE PEREIRA MENDES	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
CLEUSA DE OLIVEIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 25.
CRISLAINE PEREIRA MOREIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 40.
CRISTIANE SANDANO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 80.
DAFINY GABRIELA DE SOUZA FERREIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 20.
DAMARIS LAIS DE ALMEIDA FERREIRA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
DANIELA VICENTE DA SILVA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
DANYELLE DA SILVA FERREIRA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
DAYANA NOLASCO VARGAS	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 60.
DAYANE ANTUNES DOS SANTOS ALBUQUERQUE	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 70.
DAYANE DE OLIVEIRA DE MATOS	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
DAYANE SILVA ORTEGA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
DENISE CRISTINA RODRIGUES DE SOUZA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
DULCELINE MENDES ORTEGA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 25.
EDITH MARIA APARECIDA DO CANTO SILVA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 40.
EDNA ICAZATI CORREA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 45.
EDNALVA BEZERRA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
EDSELMA BRAGA BELARDES	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 40.
ELAINE ANTUNES BRITES	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 15.
ELAINE CRISTINA CORDOBA STEIN	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 75.
ELAINE DA SILVA SANTOS	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 30.
ELAINE LIMA MORAIS	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
ELIANE LEMES DOS SANTOS FERNANDES	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
ELISÂNGELA MATTOS BATISTA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 80.
ELIZA DA SILVA DE CARVALHO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 40.
ELIZABETH FAUSTINO DE OLIVEIRA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 30.
ELLEM PATRICIA FREIRE DOS SANTOS RIBEIRO	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
ELOÁ OLIVEIRA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
ELOÁ PINTO DA SILVA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
EMERIK PABLO SILVBEIRA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
EMILLY CAROBA ROMEIRO	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 10.

EMILY DO NASCIMENTO MOREIRA MATOSO	DEFERIDO: Recurso procedente para correção de nome.
ERICA TANAKA BARBOSA ARANTES	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
ERIDAN DA SILVA BOA VENTURA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 80.
EVA NASCIMENTO DE SANTANA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
EVELYN CAROLINE GOUVEIA DE SOUZA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 10.
FABIANA ALVES RODRIGUES	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 10.
FATIMA DA SILVA BRITES	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
FELICIANA VASQUES SOARES	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
FERNANDA KAROLINA BARROSO	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 10.
FERNANDA LETICIA TLAS RAMÃO	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 15.
FERNANDA XAVIER FARIAS	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 15.
FLAVIA GALDINO BACH	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
GEOVANA COSTA ORTEGA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
GEOVANA RONDON DE SOUZA DI COLLA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
GILMARA DE AMORIM	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 70.
GIOVANI AJALA FARO	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
GIOVANNA MAYARA KERR GONÇALVES	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 50.
GISELE DA SILVA LOPES	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 70.
GISELE PIRES FERREIRA BUENO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 40.
GUSTAVO YUKIO MOHRI MAKIMOTO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 20.
HENDRYO ALMEIDA ESPINOSA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
ILDILENE SILVA DOS SANTOS	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 70.
IZANERY FIALHO GREGORIO DE SOUZA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 40.
IZAURA MARIA FREITAS SILVA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
JACINTO ARANTES DE ARRUDA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 20.
JAKELINE BRAGA BELARDES DA SILVA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
JANAINA APARECIDA DO ESPIRITO SANTO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
JAQUELINE FERREIRA DE LIMA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 30.
JESSICA DE MENEZES JARA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
JESSICA GUTIERRES RODRIGUES DE LIMA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 80.
JESSICA LIANDRA CACERES MONTEIRO	DEFERIDO: Recurso procedente para correção de data de nascimento.
JESSICA MELLO PEREIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
JESSIKA DA SILVA JARA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 25.
JOSÉ AGRIPINO ROGRIGUES AMARAL	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 10.
JOSELY PEREZ DE OLIVEIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
JOSUE SANTOS DE LIMA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
JOYCE APARECIDA DE SOUZA MENEZES	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
JOYCE SILVA DE SOUZA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 25.

JULIANA GONÇALVES TONINI BREGUEDO JULIANA SIBILIS VIEIRA SILVA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente. INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
JULIANE KAMILA DOS SANTOS DE	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação
OLIVEIRA JULYETTY PIRES DE ALMEIDA CARDOSO	reformada para 70. INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
KAMILA GABRIELY CARVALHO HENRIQUE	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 10.
KARIA KRISTHIANE BARBOSA RODRIGUES	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 30.
KARINA ESPIRITO SANTO DIAS	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 15.
KARINA VIANA DA SILVA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
KARINE DA SILVA BORGES	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 35.
KATIA DE ARAUJO HUNGRIA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 60.
KATIA ROSÂNGELA PEREIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 0.
KATIA SANTOS DO PRADO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
KAYLANE RIBEIRO DE SOUZA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
LAIS DE SOUZA CRISTALDO	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
LAIS NERES MARTINS DA SILVA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
LARISSA RODRIGUES DE SOUZA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
LAURA COSTA CIPRIANO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 55.
LAURA MARIA NUNES PEDROSO DOS SANTOS	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 30.
LEIDIANE FERREIRA DA SILVA SOUZA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
LETÍCIA ARCE MATTOS	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 40.
LEYDIMARA MOURA DE ARRUDA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
LIEGE VITORIO FERREIRA LIMERIO FERNANDES DA SILVA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente. INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
LINDAMARA SOUZA DE JESUS	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 50.
LUCIA LIMA DE AFENSOR	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 50.
LUCIENE GREGORIA ASSUNÇÃO	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 80.
LUCILENE CORREA DA SILVA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 40.
LUCY APARECIDA DA SILVA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
LUZIA RODRIGUES	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
MARCELA HELLEN DA SILVA VIANNA	DEFERIDO: Recurso procedente para correção de nome, com pontuação 0.
MARCIA APARECIDA MENDONÇA FLORES	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 35.
MARCIA BEZERRA PEREIRA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 20.
MARCIA DA SILVA JARA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 15.
MARCIA REGINA DA SILVA ARAUJO	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
MÁRCIA SOUZA DOS SANTOS	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
MARIA ANDREZA DE CAMPOS	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 70.
MARIA BERNARDETH BERNARDO FRANCO MUNHOZ	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 20.
MARIA DA GLÓRIA ALCÂNTARA FARIA CIPRIANO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 25.
MARIA DIANA FERREIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Sem Pontuação.

MARIA DO AMPARO FERREIRA DA SILVA SOUSA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 30.
MARIA RAMOS CIPRIANO	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
MARIA REGINA SILVA DA COSTA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
MARIANA NOGUEIRA NANTES	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 20.
MARILEI DE SOUZA REBEQUE	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 20.
MARILENE RODRIGUES GOMES	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 15.
MARILENE MIRANDA VARELA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 70.
MARILZA LIMA PEREIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 25.
MARINES HAMMER	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 20.
MARISTELA SOUZA SILVEIRA PEREIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
MARLENE DA SILVA SOARES DE OLIVEIRA MARLICE VERAS BRITES	INDEFERIDO: Recurso Improcedente. INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
MARLUCY CONCEIÇÃO RONDON LOPES ARAUJO	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
MARTA LOPES DOS SANTOS	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 15.
MAYARA CATHARINE ARAÚJO DE SOUZA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 25.
MAYARA GALHEANOS FRANCO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 35.
MIRIAN GLAUCE PERALTA DA SILVA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
MIRTA RAQUEL SANABRIA AGUILERA DE ALMEIDA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 100.
MONIQUE ALVARES DOS ANJOS	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 15.
NAARA PEREIRA DA SILVA DE FREITAS	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
NATHÁLIA PIMENTA FERNANDES COSTA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 60.
NAYARA ROCHA DO NASCIMENTO	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
PAOLA DIAS SEZA SOARES	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
PAOLA GRAZIELLA DE LIMA CARDOSO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
PATRICIA APARECIDA MIRANDA DE SOUZA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
PATRICIA TORRES POLETE	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 30.
PATRICK WALACE BATISTA CARDOSO	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
RAFAEL DE OLIVEIRA SILVA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 50.
RAFAEL PEREIRA VILLALBA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
RAIMUNDA PINHEIRO DOS SANTOS	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
RAQUEL DA ROCHA SILVA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 65.
RAQUEL GALDINO DOS REIS	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 40.
REGINA DA SILVA SOUZA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 55.
REGINA DE LIMA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
RENATA DE SOUZA CARDOSO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 55.
RENATA FRANCISCA CHARUPA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
RITHIELLE CHAVES LEDESMA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 100.

ROBERTO CORTEZ JUNIOR	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 50.
RODRIGO SILVA CACHO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
ROSA MARIA DUARTE	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
ROSANGELA FERREIRA DA COSTA DOS SANTOS	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 60.
ROSELI ANACLETO DA SILVA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 60.
ROSIMARA APARECIDA DA SILVA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
ROSIMEIRE RODRIGUES RAMAO DE ARAUJO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
RUTE RODRIGUES FERRAZ	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 25.
SELMA DE JESUS RAMOS LUZ	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
SELMA FERNANDES DE SOUZA ACOSTA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
SILVANA AMANCIO DE JESUS	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 50.
SIRLENE DE ALMEIDA MARQUES	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 30.
SOLANGE ROCHA SILVA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 50.
SOLANGE SIQUEIRA DO NASCIMENTO SOUZA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 10.
SONIA ALVES DE OLIVEIRA COSTA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 60.
SONIA DE OLIVEIRA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 35.
SORAIA NOEL DA SILVA GADELHA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
STELA MARY ROMEIRO RIQUELME DE OLIVEIRA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
SULAMITA ARRUDA DO NASCIMENTO DOS SANTOS	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 10.
TANIA DOS REIS	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 100.
TATIANE DA COSTA DUARTE DE BRITO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 100.
TAUANA NUNES DA SILVA	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 55.
THAIS NOGUEIRA	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
VANDA ALVES STEPHAN	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 0.
VANESSA PINHEIRO	DEFERIDO: Recurso procedente para inclusão do nome, com pontuação 90.
WILLIAN ORNELAS RIBEIRO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 45.
ZENIR ROSEMARY PINHEIRO DE ARAUJO CARRERA	INDEFERIDO: Recurso Improcedente.
ZILMA SERAFIM DE OLIVEIRA CARMO	DEFERIDO: Recurso Procedente. Pontuação reformada para 40.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

CARLOS JOSÉ DA SILVA

EDITAL n. 14/2025-03

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO E DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE-MS, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, com fundamento no art. 37, IX, da Constituição Federal e art. 10, IX, da Lei Orgânica do Município, e conforme previsto no item 10 do Edital de abertura n. 14/2025-01, publicado no Diogrande n. 7.944, de 30 de maio de 2025, HOMOLOGAM no Anexo Único a este Edital, após análise e publicação dos recursos administrativos interpostos, o **RESULTADO FINAL** com a **CLASSIFICAÇÃO GERAL** dos candidatos aprovados no presente PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO instituído e organizado para seleção e contratação, por prazo determinado, de MONITOR DE ALUNOS, visando proceder à recomposição das vacâncias que ocorrerão em 1º de julho de 2025, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público existente no Município de Campo Grande, com objetivo de preservar e assegurar a prestação dos serviços essenciais nos centros de educação infantil e unidades escolares

da Rede Municipal de Ensino de Campo Grande, com fundamento nos arts. 292 e 293 da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, segundo as normas, regras e condições constantes deste Edital e, ainda, observadas as recomendações do Tribunal de Contas do Estado - TCE/MS.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

LUCAS HENRIQUE BITENCOURT DE SOUZA Secretário Municipal de Educação

ANEXO ÚNICO AO EDITAL 14/2025-03

RESULTADO FINAL (Posterior ao Prazo Recursal)

Inscrição	Classif.	Candidatos	Nascimento	Pontuação
161895	1	DULCILEI MARTINS ZANDONA	18/06/1961	100
160368	2	EDIR DIAS BASILIO	25/03/1970	100
		MARCIA REGINA DA SILVA	-,,	
160321	3	BORGES	15/08/1972	100
168604	4	TÂNIA DOS REIS	22/03/1973	100
164437	5	MARIA ROSELY VALVERDE DOS SANTOS	24/04/1974	100
160011	6	ELAINE ARCE PECORA ALVES	14/06/1976	100
168537	7	ALESSANDRA RIBEIRO CAMARGO DIAS	29/11/1977	100
162050	8	MARIA RITA DINIZ ROCHA SANTANA	01/08/1979	100
162834	9	MIRTA RAQUEL SANABRIA AGUILERA DE ALMEIDA	26/12/1979	100
161541	10	MARLENE CHAVES CUNHA DE MATOS	02/01/1980	100
159668	11	JUCILEIDE DANTAS DE BRITO	18/02/1980	100
159788	12	CRISTIANE PEREIRA	28/07/1980	100
161654	13	DEBORA NASCIMENTO DE OLIVEIRA	06/09/1980	100
163479	14	ELIZÂNGELA VIEIRA AGRELA	28/05/1983	100
162078	15	MARIANA FERREIRA DA SILVA	06/08/1984	100
160308	16	TATIANE DA COSTA DUARTE DE BRITO	13/09/1984	100
160154	17	ELIANE LEMES DO PRADO	15/07/1986	100
166449	18	JULIANE DOS SANTOS	30/10/1987	100
159659	19	RITHIELLE CHAVES LEDESMA	30/04/1991	100
159689	20	JENNIFER PEREZ FRANCO	07/06/1993	100
167160	21	DANIELA CARDOSO BARBOSA	10/06/1994	100
165777	22	LARA ALMEIDA SILVA	21/11/1996	100
		CRISTINA FERNANDES DE		
162601	23	MELO OLIVEIRA ANA CAROLINA RIBEIRO	20/02/1972	95
161403	24	GOMES CODIGNOLA MARISTELA SOUZA SILVEIRA	20/07/1982	95
166526	25	PEREIRA MARCIA APARECIDA DE	23/05/1962	90
167469	26	SOUZA	16/11/1967	90
164042	27	CRISTIANE SAITO SHINOHARA ANTONIO	25/08/1974	90
166150	28	ANGELICA MARIA DIAS DE SOUZA BUENO	19/11/1976	90
168607	29	VANESSA PINHEIRO	16/09/1979	90
159895	30	ROSELEI BRITES LARREIA CAMARGO	03/04/1980	90
163354	31	TAYANE DOS SANTOS SILVA	05/02/1986	90
160009	32	LAIS LILIAN MARQUES MORAIS	16/06/1987	90
168201	33	ROSIMEIRE LIMA DE SOUZA	30/07/1987	90
164708	34	ELIANE PEREIRA DE SOUZA	14/03/1988	90
161632	35	SUELLEN SOUZA DE OLIVEIRA	15/03/1988	90
160674	36	BEATRIZ RIBEIRO RODRIGUES	09/05/1989	90
167344	37	CAROLINI OLIVEIRA DA SILVA	20/11/1990	90
159841	38	LUCIENE PEREIRA DA SILVA	10/08/1993	90
164483	39	NATHALIA VERGÍLIA ALMEIDA SANCHES SOUZA	12/02/1994	90
160966	40	DANGELA MELO CANDIA	05/02/1996	90
166507	41	VICTOR HUGO GABRIEL DA	22/07/2003	90
161676	42	SILVA ANDREZA OLIVEIRA DE	23/01/1995	85
167993	43	SOUSA ADRIANA BISPO ROCHA DE	15/10/1998	85
160881	44	SOUZA LIMERIO FERNANDES DA	03/06/1962	80
159928	45	SILVA		
	1.715	SIRLEI DE FATIMA DURAO	06/10/1962	80

159770					
1998 49 NORTES SOARES 166922 49 NELCY MARTINS DE ARAÚJO 04/10/1966 80 168287 50 AUSUNGÃO CREATER 27/10/19796 80 168087 50 AUSUNGÃO 23/12/1969 80 168087 50 AUSUNGÃO 23/12/1972 80 168087 51 2 ENEIDE DA SILVA 23/12/1972 80 168087 51 2 ENEIDE DA SILVA 23/12/1972 80 1680863 53 ERIDAN DA SILVA 05/02/1973 80 1680870 54 LIENAR ALVES PEREIRA 04/02/1975 80 1680870 54 LIENAR ALVES PEREIRA 04/02/1975 80 16808470 55 ANA CRISTINA PAULA 16/03/1976 80 16808470 55 ANA CRISTINA PAULA 16/03/1976 80 16808470 57 ROSA CARMO ACOSTA 16/03/1976 80 16808470 57 ROSA CARMO ACOSTA 16/03/1976 80 166152 59 ANDREIA CRIVELAR DA SILVA 18/06/1977 80 166152 59 ANDREIA CRIVELAR DA SILVA 18/06/1977 80 166052 60 ROSICILA DIAS DA SILVA 18/06/1977 80 166052 60 ROSICILA DIAS DA SILVA 18/06/1977 80 160094 62 ADRIANA DAS DORES 12/05/1978 80 160094 62 ADRIANA REGINA MOURA 67/11/1977 80 67/06/1979 80 67	159770	47	IRANI GONÇALVES FERREIRA	02/10/1965	80
166292	159687	48		06/07/1966	80
16898 50	166292	49		04/10/1966	80
166048 51	168587	50		28/02/1968	80
168563 53 BOAVENTURA DA SILVA D5/02/1973 80 168250 54 LIENAI ALVES PEREIRA 04/02/1975 80 168541 55 ANA CRISTINA PAULA 02/03/1975 80 159765 56 ROSANIA SILVA DE SOUSA 08/01/1976 80 159373 57 ROSA CARMO ACOSTA 16/03/1976 80 164968 58 PATROCINIA ELESBAD DOS 09/07/1976 80 165120 61 MARTA REGINA MOURA 07/11/1977 80 165110 61 MARTA REGINA MOURA 07/11/1977 80 165110 61 MARTA REGINA MOURA 07/11/1977 80 165110 63 APARECIDA DAS SILVA 08/06/1980 80 165120 63 APARECIDA DOSÉ SELESTINO 07/06/1980 80 16525 65 ELISANGELA MATTOS 08/10/1980 80 166052 66 ELIMA PATRICIA FREIRE DOS 19/05/1981 80 160373 67 CRISTIANE SANDANO 04/06/1981 80 160373 67 CRISTIANE SANDANO 04/06/1981 80 163376 69 VANESSA BEATRIX NEVES 10/07/1982 80 16743 71 LAURA HELENA DA SILVA 24/08/1985 80 16743 75 SAMARA PARRECIDA DA 26/01/1989 80 167538 75 SAMARA PARRECIDA DA 26/01/1989 80 166338 75 SAMARA PARRECIDA 20/07/1999 80 16538 75 SAMARA PARRECIDA 20/07/1999 80 16539 76 PATRICIA FERRERA DA SILVA 20/07/1999 75 16508 80 CARLOS PARRECIDA 20/07/1999 75 16509 80 CARLOS P	166048	51		31/12/1969	80
168250 S4	168271	52		23/12/1972	80
168541 55	168563	53		05/02/1973	80
1989-14 55	168250	54		04/02/1975	80
163073 57	168541	55		02/03/1975	80
164968 S8	159765	56	ROSANIA SILVA DE SOUSA	08/01/1976	80
160152 59	163073	57		16/03/1976	80
160152 99 MOREIRA 02/09/19/6 80	164968	58	SANTOS	09/07/1976	80
165110	166152	59		02/09/1976	80
160994 62	162055	60		18/08/1977	80
160194 6.2 FERREIRA 1.2/05/19/8 80 160195 63 APRECIDA JOSÉ SELESTINO 07/06/1979 80 159693 64 CAROLINE DE SOUZA SANTA 08/06/1980 80 16052 66 ELISANGELA MATTOS 08/10/1980 80 16053 66 SANTOS RIBEIRO 08/06/1981 80 160373 67 CRISTIANE SANDANO 04/06/1981 80 160373 67 CRISTIANE SANDANO 04/06/1981 80 160373 68 CANALCANTE BORGES 07/06/1982 80 160373 70 CRISTIANE SANDANO 04/06/1981 80 160373 70 ANA CLAUDIA LEMOS DE 21/08/1983 80 167833 70 JANA CLAUDIA LEMOS DE 21/08/1983 80 16743 71 LAURA HELENA DA SILVA 24/08/1985 80 160743 71 LAURA HELENA DA SILVA 24/08/1985 80 160325 73 NILTON LUIZ BATALHA 16/10/1987 80 160325 73 NILTON LUIZ BATALHA 16/10/1987 80 160360 74 ROSÂNGELA CYRINO 20/07/1989 80 161363 75 SAMARA APARECIDA 26/01/1989 80 166338 75 SAMARA APARECIDA 20/07/1989 80 166392 77 ANDREIA SALVADOR DA 26/01/1989 80 161064 78 KESIA FERREIRA DA SILVA 20/09/1990 80 165058 79 ROBRIGUES DE LIMA 20/09/1990 80 165058 79 ROBRIGUES DE LIMA 24/03/1997 80 160381 80 ADRIELLE DA SILVA 20/09/1990 80 165073 82 ZULEIDE PINTO DIAS 20/07/1999 80 165074 83 CARLOS DO CARMO 15/12/1962 75 161712 84 MARIA CARME DE LIMA 29/05/1964 75 162905 85 ELIANA MARTINS CORREIA 28/07/1977 75 162905 85 ELIANA MARTINS CORREIA 28/07/1977 75 162907 88 ROBLIENE MARTINS CORREIA 28/07/1977 75 162908 88 ROSILENE MARTINS CORREIA 28/07/1977 75 162909 90 YERALUGIA GODOY MIRANDA 23/12/1966 70 16093 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 16093 92 MARIA APARECIDA 28/05/1972 70 16049 96 ILDILENE SILVA DA SILVA 17/06/1991 75 16049 96 ILDILENE SILVA DA SILVA 17/06/1991 75 16049 97 GILMARA DE BOUZA 28/12/1976 70 16049 98 ARALIJA DA SI	165110	61		07/11/1977	80
159693	160994	62	FERREIRA	12/05/1978	80
19993 64 CRUZ 09/06/1980 80	162106	63		07/06/1979	80
168559 65	159693	64		08/06/1980	80
166052	168559	65	ELISANGELA MATTOS	08/10/1980	80
SANIOS RIBERIO 04/06/1981 80	166052	66	ELLEM PATRICIA FREIRE DOS	15/05/1981	80
163475 68					
CAVALLANTE BURGES 10/07/1982 80			GISLIANE ALINE SOARES		
160743 71	162378	69		10/07/1982	80
160743 71	167833	70		21/08/1983	80
160225 73 NILTON LUIZ BATALHA 16/10/1987 80 160325 74 ROSÂNGELA CYRINO 30/10/1988 80 166338 75 SAMARA APARECIDA DA 26/01/1989 80 166338 75 SAMARA APARECIDA DA 26/01/1989 80 166392 77 ANDREIA SALVADOR DA 51LVA 02/09/1990 80 166392 77 SANDREIA SALVADOR DA 51LVA 02/09/1990 80 166392 77 SANDREIA SALVADOR DA 16/09/1989 80 161064 78 KESIA FERREIRA DA SILVA 02/09/1990 80 165058 79 JESSICA GUTIERRES RODRIGUES DE LIMA 30/10/1995 80 160381 80 ADRIELLE DA SILVA MOREIRA 30/10/1995 80 163043 81 RAFAEL PEREIRA VILLALBA 24/03/1997 80 159773 82 ZULEIDE PINTO DIAS 02/01/1959 75 162604 83 CARLOS DO CARMO 15/12/1962 75 161712 84 MARIA CARME DE LIMA 1NFRAN LOPES LIMA 1NFRAN LOPES LIMA 1NFRAN LOPES LIMA 29/05/1964 75 161712 84 INFRAN LOPES LIMA 29/05/1964 75 161730 87 KATIÚCY MATEUS DA SILVA 17/06/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA 17/06/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA 21/10/1991 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA DE ARAUJO 160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA 09/10/1972 70 16025 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 164337 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 164365 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 16995 98 MARCIA VIVANI HERVES 06/05/1975 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 169947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 161333 1010 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70	160743	71		24/08/1985	80
160225 73	167493	72		29/05/1986	80
163560 74 FERREIRA 30/10/1988 80 166338 75 SAMARA APARECIDA DA 26/01/1989 80 164175 76 PATRICIA APARECIDA 20/07/1989 80 166392 77 SILVA 06/09/1989 80 161064 78 KESIA FERREIRA DA SILVA 02/09/1990 80 161064 78 KESIA FERREIRA DA SILVA 02/09/1990 80 165058 79 JESSICA GUTIERRES 70/05/1991 80 160381 80 ADRIELLE DA SILVA MOREIRA 30/10/1995 80 163043 81 RAFAEL PEREIRA VILLALBA 24/03/1997 80 159773 82 ZULEIDE PINTO DIAS 02/01/1959 75 162604 83 CARLOS DO CARMO 15/12/1962 75 161712 84 MARIA CARME DE LIMA 29/05/1964 75 162905 85 ELIANA MARTINS CORREIA 28/07/1977 75 162858 86 SLIANA MARTINS CORREIA 28/07/1977 75 161730 87 KATTÚCY MATEUS DA SILVA 17/06/1991 75 167872 89 TIELLEN SANTOS SOUZA 21/05/1992 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA 23/12/1966 70 160925 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160925 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA 09/10/1970 70 16282 93 EDIANA DA SILVA ALVES 16/05/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE 20/10/1972 70 163363 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 163653 97 GILMARA DE SOUZA 28/12/1976 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70	160225	73		16/10/1987	80
166338 75	163560	74		30/10/1988	80
164175 76 PATRICIA APARECIDA 20/07/1989 80 166392 77 ANDREIA SALVADOR DA O6/09/1989 80 161064 78 KESIA FERREIRA DA SILVA O2/09/1990 80 165058 79 JESSICA GUTIERRES RODRIGUES DE LIMA 17/05/1991 80 160381 80 ADRIELLE DA SILVA MOREIRA 30/10/1995 80 163043 81 RAFAEL PEREIRA VILLALBA 24/03/1997 80 159773 82 ZULEIDE PINTO DIAS 02/01/1959 75 162604 83 CARLOS DO CARMO 15/12/1962 75 161712 84 MARIA CARME DE LIMA INFRAN LOPES 29/05/1964 75 162905 85 ELIANA MARTINS CORREIA DE FRANÇA 28/07/1977 75 168558 86 ELAINE CRISTINA CÓRDOBA STEIN 09/06/1980 75 16730 87 KATIÚCY MATEUS DA SILVA IT/06/1991 75 167872 89 TIELLEN SANTOS SOUZA 21/05/1992 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA DE SALVA MARTINS PESSINA 09/10/1970 70 <td>166338</td> <td>75</td> <td>SAMARA APARECIDA DA</td> <td>26/01/1989</td> <td>80</td>	166338	75	SAMARA APARECIDA DA	26/01/1989	80
166392 // SILVA 06/09/1989 80 161064 78 KESIA FERREIRA DA SILVA 02/09/1990 80 165058 79 JESSICA GUTIERRES RODRIGUES DE LIMA 17/05/1991 80 160381 80 ADRIELLE DA SILVA MOREIRA 30/10/1995 80 163043 81 RAFAEL PEREIRA VILLALBA 24/03/1997 80 159773 82 ZULEIDE PINTO DIAS 02/01/1959 75 162604 83 CARLOS DO CARMO 15/12/1962 75 162705 84 MARIA CARME DE LIMA INFRAN LOPES 29/05/1964 75 162905 85 ELIANA MARTINS CORREIA DE FRANÇA 28/07/1977 75 168558 86 ELAINE CRISTINA CÓRDOBA STEIN 09/06/1980 75 161730 87 KATIÚCY MATEUS DA SILVA NICOLA 17/06/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA 21/10/1991 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA DA SILVA ALVA SERAJO 23/12/1966 70 160925 91	164175	76		20/07/1989	80
165058 79 JESSICA GUTIERRES 17/05/1991 80 160381 80 ADRIELLE DA SILVA MOREIRA 30/10/1995 80 163043 81 RAFAEL PEREIRA VILLALBA 24/03/1997 80 159773 82 ZULEIDE PINTO DIAS 02/01/1959 75 162604 83 CARLOS DO CARMO 15/12/1962 75 161712 84 IMARIA CARME DE LIMA 29/05/1964 75 162905 85 ELIANA MARTINS CORREIA 28/07/1977 75 168558 86 ELAINE CRISTINA CÓRDOBA 575 161730 87 KATIÚCY MATEUS DA SILVA 17/06/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA 21/10/1991 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA 23/12/1966 70 160925 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160593 92 MARTIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA MARTINS PESSINA 16/05/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 163263 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 163264 98 MARCIA VIVIANI HERVES 06/05/1975 70 163265 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 16333 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 11/10/1983 70 161323 103	166392	77		06/09/1989	80
165058	161064	78	KESIA FERREIRA DA SILVA	02/09/1990	80
163043 81 RAFAEL PEREIRA VILLALBA 24/03/1997 80 159773 82 ZULEIDE PINTO DIAS 02/01/1959 75 162604 83 CARLOS DO CARMO 15/12/1962 75 161712 84 MARIA CARME DE LIMA INFRAN LOPES 29/05/1964 75 162905 85 ELIANA MARTINS CORREIA DE FRANÇA 28/07/1977 75 168558 86 ELIANE CRISTINA CÓRDOBA SILVA OP/06/1980 75 161730 87 KATIÚCY MATEUS DA SILVA I7/06/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA 21/10/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA 21/10/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA 21/10/1991 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA 23/12/1966 70 160925 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA 09/10/1970 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70	165058	79		17/05/1991	80
159773 82 ZULEIDE PINTO DIAS 02/01/1959 75 162604 83 CARLOS DO CARMO 15/12/1962 75 161712 84 MARIA CARME DE LIMA INFRAN LOPES 29/05/1964 75 162905 85 ELIANA MARTINS CORREIA DE FRANÇA 28/07/1977 75 168558 86 ELIANE CRISTINA CÓRDOBA STEIN 09/06/1980 75 161730 87 KATIÚCY MATEUS DA SILVA 17/06/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA 21/10/1991 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA 23/12/1966 70 160925 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA 09/10/1970 70 16282 93 EDIANA DA SILVA ALVES 16/05/1972 70 163373 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 163262 95 MARIZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 16353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1975 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 161333 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70 161304 105 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70 161305 105 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70 161307 100 100 100 100 100 100 100 100	160381	80	ADRIELLE DA SILVA MOREIRA	30/10/1995	80
162604 83 CARLOS DO CARMO 15/12/1962 75 161712 84 MARIA CARME DE LIMA 29/05/1964 75 162905 85 ELIANA MARTINS CORREIA DE FRANÇA 28/07/1977 75 168558 86 ELIANE CRISTINA CÓRDOBA STEIN 09/06/1980 75 161730 87 KATIÚCY MATEUS DA SILVA 17/06/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA 21/10/1991 75 167872 89 TIELLEN SANTOS SOUZA 21/05/1992 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA 23/12/1966 70 160925 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA 09/10/1970 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 164337 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 164337 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 162195 98 MARCIA VIVIANI HERVES 06/05/1975 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 16333 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70	163043	81	RAFAEL PEREIRA VILLALBA	24/03/1997	80
161712 84 MARIA CARME DE LIMA INFRAN LOPES 29/05/1964 75 162905 85 ELIANA MARTINS CORREIA DE FRANÇA 28/07/1977 75 168558 86 ELAINE CRISTINA CÓRDOBA STEIN O9/06/1980 75 161730 87 KATIÚCY MATEUS DA SILVA NICOLA I7/06/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA 21/10/1991 75 167872 89 TIELLEN SANTOS SOUZA 21/05/1992 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA DE ARAUJO 23/12/1966 70 160925 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA 09/10/1970 70 166282 93 EDIANA DA SILVA ALVES 16/05/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 164865 99	159773	82	ZULEIDE PINTO DIAS	02/01/1959	75
161712 84	162604	83		15/12/1962	75
162905 85 DE FRANÇA 28/07/1977 75 168558 86 ELAINE CRISTINA CÓRDOBA STEIN 09/06/1980 75 161730 87 KATIÚCY MATEUS DA SILVA NICOLA 17/06/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA Z1/10/1991 75 167872 89 TIELLEN SANTOS SOUZA Z1/05/1992 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA DE ARAUJO 23/12/1966 70 160925 91 SILVANA FERNANDES Z0/02/1969 70 160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA 09/10/1970 70 166282 93 EDIANA DA SILVA ALVES Z0/05/1972 16/05/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA Z0/06/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS Z0/06/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM Z0/06/1974 70 162195 98 MARCIA VIVIANI HERVES Z0/06/1975 70	161712	84	INFRAN LOPES	29/05/1964	75
168538 86 STEIN 09/06/1980 75 161730 87 KATIÚCY MATEUS DA SILVA NICOLA 17/06/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA 21/10/1991 75 167872 89 TIELLEN SANTOS SOUZA 21/05/1992 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA DE ARAUJO 23/12/1966 70 160925 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA 09/10/1970 70 166282 93 EDIANA DA SILVA ALVES 16/05/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70	162905	85	DE FRANÇA	28/07/1977	75
161730 87 NICOLA 17/06/1991 75 162993 88 ROSILENE MARTINS DA SILVA 21/10/1991 75 167872 89 TIELLEN SANTOS SOUZA 21/05/1992 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA DE SOUZA 23/12/1966 70 160925 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA 09/10/1970 70 166282 93 EDIANA DA SILVA ALVES 16/05/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SIL	168558	86	STEIN		75
167872 89 TIELLEN SANTOS SOUZA 21/05/1992 75 163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA DE ARAUJO 23/12/1966 70 160925 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA 09/10/1970 70 166282 93 EDIANA DA SILVA ALVES 16/05/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 162195 98 MARCIA VIVIANI HERVES 06/05/1975 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70			NICOLA		_
163373 90 VERA LUCIA GODOY MIRANDA DE ARAUJO 23/12/1966 70 160925 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA 09/10/1970 70 166282 93 EDIANA DA SILVA ALVES 16/05/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE 20/10/1972 70 160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 162195 98 MARCIA VIVIANI HERVES 06/05/1975 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70				' '	
160925 91 SILVANA FERNANDES 20/02/1969 70 160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA 09/10/1970 70 166282 93 EDIANA DA SILVA ALVES 16/05/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 162195 98 MARCIA VIVIANI HERVES 06/05/1975 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70			VERA LUCIA GODOY MIRANDA	, ,	
160593 92 MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA 09/10/1970 70 166282 93 EDIANA DA SILVA ALVES 16/05/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 162195 98 MARCIA VIVIANI HERVES 06/05/1975 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70					-
166282 93 EDIANA DA SILVA ALVES 16/05/1972 70 164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 162195 98 MARCIA VIVIANI HERVES 06/05/1975 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70			MARIA APARECIDA CUBILHA	, ,	-
164337 94 CARLA DA GAMA PEREIRA 13/06/1972 70 163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 162195 98 MARCIA VIVIANI HERVES 06/05/1975 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70					-
163262 95 MARILZA BARBOSA DE ARAUJO 20/10/1972 70 160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 162195 98 MARCIA VIVIANI HERVES 06/05/1975 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70				' '	
160419 96 ILDILENE SILVA DOS SANTOS 10/01/1974 70 166353 97 GILMARA DE AMORIM 15/06/1974 70 162195 98 MARCIA VIVIANI HERVES 06/05/1975 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70			MARILZA BARBOSA DE		-
162195 98 MARCIA VIVIANI HERVES 06/05/1975 70 164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70	160419				70
164865 99 VANUZA DE SOUZA 28/12/1976 70 159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70		97	GILMARA DE AMORIM	15/06/1974	70
159947 100 MARILENE MIRANDA VARELA 25/11/1980 70 163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70	162195	98			70
163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70	164865	99	VANUZA DE SOUZA	28/12/1976	70
163030 101 GISELE DA SILVA LOPES 06/08/1982 70 167399 102 TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO 14/07/1983 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70	159947	100	MARILENE MIRANDA VARELA	25/11/1980	70
167399 102 TÂNIA MARIA JULIO 14/07/1983 70 161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70					
161323 103 JOICY MAIDANA DE SOUZA 01/10/1983 70			TÂNIA MARIA JULIO		
FEKNANDES ' ' ' ' ' ' '	161323	103	JOICY MAIDANA DE SOUZA	01/10/1983	70
			FEKNANDES	, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,, ,,	

160313	104	ROSENILDA CEZAR DOS SANTOS	20/04/1984	70
159924	105	GLEICIMARA GOMES E SILVA	30/01/1987	70
166621	106	DEBORA GOMES DA SILVA	14/04/1987	70
168050	107	EMILENE DOS SANTOS ESPINOSA GOULART	17/03/1988	70
163004	108	JULIANE KAMILA DOS SANTOS DE OLIVEIRA	14/08/1990	70
168608	109	DAYANE ANTUNES DOS	05/10/1991	70
167631	110	SANTOS ALBUQUERQUE GABRIELA IRENE MARTINS	24/02/1992	70
167021	111	NATÁLIA LEITE CREMONESI	11/04/1994	70
161027	112	ROSANA TEODORO MARTINS	02/04/1995	70
160720	113	WILLIAN DA SILVA BRITO	09/03/1996	70
160750	114	CHRISTIANE DOS SANTOS ORTIZ	11/04/1975	65
164732	115	NELI ANDRADE MORAES	30/09/1980	65
164497	116	RAQUEL DA ROCHA SILVA SUELLEN BIANCA PERALTA	13/07/1982 15/07/1986	65 65
168015	118	ANTÔNIA NUNES FURTADO	27/06/1991	65
160124	119	KARLA SIQUEIRA PEREIRA	07/08/1991	65
164651	120	MARLENE MERCADO MORENO	31/07/1959	60
168602	121	SONIA ALVES DE OLIVEIRA	22/12/1962	60
162591	122	DA COSTA MARINETE DA COSTA	14/08/1969	60
164894	123	FERNANDES RAMONA RAMIRES COSTA	10/05/1971	60
162804	124	SUZENDARLE ABREU DOS	23/03/1972	60
		SANTOS STELA MARY ROMEIRO		
159889	125	RIQUELME DE OLIVEIRA ROSANGELA FERREIRA DA	07/11/1973	60
168335	126	COSTA DOS SANTOS	16/12/1973	60
160028	127	FABIANA APARECIDA ANDRADE	07/04/1975	60
159997	128	NORDECI CONCEIÇÃO DA MOTA	20/08/1976	60
165336	129	JULIO CESAR DA SILVA	31/01/1978	60
160985	130	ANA PAULA GOMES SANTOS	08/12/1979	60
162420	131	MARLI RODRIGUES FARIA DE OLIVEIRA	06/10/1980	60
167120	132	TÂNIA CLÁUDIA DE ARRUDA SILVA	22/12/1980	60
161384	133	ROSELI ANACLETO DA SILVA	13/05/1981	60
161348	134	NEUZETE ROSA SOUZA	26/02/1984	60
161400	135	RÓGINA DOS SANTOS BARROS LOPES	01/01/1985	60
168553	136	DAYANA NOLASCO VARGAS	18/01/1985	60
168553	137	DAYANA NOLASCO VARGAS	18/01/1985	60
167566	138	GISLAINE DA SILVA ESPINOSA	29/03/1986	60
168577	139	KATIA DE ARAUJO HUNGRIA	15/03/1988	60
161899	140	GUIULIANA DE SOUZA	29/06/1990	60
162977 159865	141	JULIANA RAMOS ROCHA JESSICA RAIANE GODOY	05/07/1990 10/05/1993	60
161524	143	RIBEIRO VALESKA MACHADO DA SILVA	13/02/1994	60
159861	143	JULYETTY PIRES DE ALMEIDA	17/05/1994	60
		CARDOSO ANA CRISTINA FERNANDES		
160887	145	LOPES MAILYN DA COSTA NEVES	13/07/1995 21/01/1997	60
	-	MARIANA VIEIRA GONÇALVES		
160408	147	DOS SANTOS RENATA DE SOUZA CARDOSO	22/06/1999 14/04/1975	55
163984	149	VANESSA GARCIA FLORENCIO	03/11/1982	55
		DE ALMEIDA	, ,	
167069 163298	150 151	REGINA DA SILVA SOUZA LAURA COSTA CIPRIANO	13/07/1984 25/02/1985	55 55
160123	152	EVELYN FERNANDES	02/07/1985	55
164148	153	BARBOSA NAYARA PIRES DA SILVA	03/04/1991	55
160463	154	FANNY BISPO ROLIM COSTA	17/09/1992	55
168487	155	ÉRIKA BARROS RODRIGUES	19/12/1995	55
167784	156	PATRICIA ARAUJO	25/02/1996	55
159963	157	NATHÁLIA PIMENTA FERNANDES COSTA	27/07/1996	55
165310	158	TAUANA NUNES DA SILVA	29/05/1997	55
161837	159	REGINA AUGUSTA DA SILVA	08/11/1962	50
161774	160	ODETE DOS SANTOS	29/01/1964	50
164750	161	MARLEI IRENE MARTINS ZOMILDA GONÇALVES DE	30/12/1971	50
160136	162	FRANÇA AGNALDO CESAR DE	28/02/1972	50
162480	163	MAGALHAES CESAR DE	23/12/1973	50

		,		
163538	164	LUCIANO ZAMBRANA	12/06/1975	50
165829	165	SILVANA AMANCIO DE JESUS	12/02/1976	50
160109	166	JOSELMA ISABEL PEREIRA	29/09/1976	50
161582	167	ELIANE NOGUEIRA VIEIRA	03/01/1977	50
164537	168	APARECIDA DA SILVA ALMEIDA	24/09/1977	50
166040	169	CATIA GUEDES	02/10/1977	50
167783	170	MERLIN URIAS DE BARROS	04/10/1977	50
166041	171	REGINA DE JESUS OLIVEIRA	21/05/1978	50
160237	172	ELEIR SEVERO DA SILVA	06/10/1978	50
163564	173	INDIAMARA APARECIDA	26/03/1979	50
165776	174	RIBEIRO		50
		SILMA MARTINS MENDONÇA ANDREIA DA SILVA	17/05/1979	
161776	175	GONÇALVES	14/09/1979	50
165828	176	ROSANGELA DE LIMA VILHAMBA	20/01/1980	50
164735	177	ISABEL DA COSTA SILVA ARANTES	05/03/1980	50
160691	178	ADRIANA RIBEIRO ESPINOSA	22/06/1980	50
168601	179	SOLANGE ROCHA SILVA	26/07/1981	50
166383	180	ANA LAURA ROSA SANDIM	26/09/1981	50
159892	181	MARTA AGUIRRE ROCHA	10/02/1982	50
166365	182	DEIVIDI OLIVEIRA DOS SANTOS	11/10/1982	50
168599	183	ROBERTO CORTEZ JUNIOR	29/03/1983	50
168599	184	ROBERTO CORTEZ JUNIOR	29/03/1983	50
159661	185	ALINE VIEIRA DOS SANTOS	18/07/1983	50
165161	186	ELISÂNGELA DA SILVA OLIVEIRA	28/10/1983	50
165360	187	SELMA LEONARDO BATISTA	09/02/1984	50
168581	188	LINDAMARA SOUZA DE JESUS	22/04/1985	50
167700	189	ADRIANA IMA DE FRETAS	28/09/1986	50
163852	190	MARTA DE SOUZA GOMES	05/09/1987	50
160121	191	LESELIE RODRIGUES DE	03/08/1989	50
159664	192	OLIVEIRA MARCELA DE OLIVEIRA LIMA	29/01/1990	50
			· ·	
162880	193	RAFAEL DE OLIVEIRA SILVA	08/05/1990	50
167974	194	JÉSSICA MEDINA ORTIZ	04/11/1991	50
161242	195	ELAINE MARTINS DIAS KLINSMULLER ATIENZA	01/02/1992	50
160889	196	ALFONSO	26/09/1992	50
161140	197	RAFAELA DA SILVA MEDINA CLEMENTE GOLOGURSKI	05/11/1992	50
163271	198	JÚNIOR	19/12/1992	50
161082	199	JOANA MARIA MORAES	19/03/1993	50
159956 160888	200	DAIANE QUINONE DA SILVA JAYNE RAQUEL FIGUEIREDO	17/04/1993 26/10/1994	50
	_	BARROS LETÍCIA DOS SANTOS		
166855	202	AMORIM DE SÁ	15/08/1995	50
168582	203	LUCIA LIMA DE AFENSOR	25/03/1997	50
160250	204	TALITA SANTOS DE MELLO	23/05/1997	50
159941	205	ANA CAROLINA ANTONIO LACERDA	07/08/1997	50
159950	206	DANYELLE DA SILVA FERREIRA	15/02/1999	50
161197	207	FLAVIA WALKER	15/05/1999	50
160597	208	LETÍCIA JARA FERNANDES	05/08/1999	50
160662	209	ANA LETÍCIA ALVES TALHATELI	25/08/2000	50
160006	210	GIOVANNA MAYARA KERR	06/08/2003	50
161784	211	GONÇALVES ANA LUIZA CHAVES DE	18/12/2004	50
		MATOS DANIEL DE GOES LEITE		
166708	212	FALCÃO	04/09/1960	45
165105	213	CELIA RAMIRES DALVIRA MARTINS DA CRUZ	07/01/1967	45
162097	214	OLIVEIRA	16/05/1970	45
165603 161034	215	TATIANE VIEGAS LOPES SIMEIA DA ROCHA ACUNHA	12/04/1980 23/07/1981	45
		ANA CLÉIA RUFINO SILVA DA		
160008	217	MOTA	10/12/1983	45
1660:5	242		15/10/1984	45
166948	218	LUCILDA DE SOUZA	, , ,	45
164670	219	ANA PAULA OJEDA NUNES	21/03/1987	45
164670 168557	219 220	ANA PAULA OJEDA NUNES EDNA ICASATI CORREA	21/03/1987 10/01/1988	45
164670 168557 168539	219 220 221	ANA PAULA OJEDA NUNES EDNA ICASATI CORREA ALINE VILHALBA FERREIRA	21/03/1987 10/01/1988 21/11/1989	45 45
164670 168557	219 220	ANA PAULA OJEDA NUNES EDNA ICASATI CORREA ALINE VILHALBA FERREIRA	21/03/1987 10/01/1988	45

			DIOGRAND	DE n. 7.970
163016	224	BRUNA OLIVEIRA MORAES NASCIMENTO	06/09/1994	45
160820	225	WILLIAN ORNELAS RIBEIRO	10/11/1994	45
161862	226	JONATHAN STAFUZZA GRIZANTE	02/01/1999	45
164797	227	JULIANA APARECIDA MIRANDA MILITÃO	21/06/1999	45
161117	228	CARLOS EDUARDO LIMA	01/03/2000	45
160169	229	MAÍSA RIBEIRO SANTOS	06/02/2002	45
161900	230	ALICE CRISTINA NEVES HILARIIO	30/11/2005	45
163363	231	LINDAURA DOS SANTOS COSTA	13/10/1954	40
160697	232	ROSANGELA REGINA SOUZA PAES	13/11/1957	40
161059	233	MARIA SALETE FRANCISCHINELLI MARTINS	27/05/1961	40
161070	234	ELIANA SIMÕES BRITO	04/03/1962	40
165060	235	GRACIANA LUIZA CHAVES ZILMA SERAFIM DE OLIVEIRA	09/09/1963	40
		CARMO BERNADETE BARROS		
166922	237	BERNARDO	05/04/1971	40
163420	238	ANGELA MARIA CASTRO WILMA MENEZES DOS	15/08/1972 26/02/1973	40
		SANTOS ESPINOLA EDITH MARIA APARECIDA DO	, ,	-
161482	240	CANTO SILVA MARLICE VERAS BRITES	12/03/1974 05/10/1976	40
163850	241	LUCIMARE DE SOUZA LIMA	28/10/1976	40
166100	243	MARIA APARECIDA RIBEIRO	14/10/1977	40
161075	244	ROGÉRIO PEIXOTO DE AZEVEDO	28/03/1979	40
160424	245	SELMA FERNANDES DE SOUZA ACOSTA	22/12/1979	40
159847	246	ELIZA DA SILVA DE CARVALHO	05/03/1980	40
161225	247	MARGARETH DA SILVA MAGALHÃES	08/04/1980	40
167138	248	EVANDRO CEZAR FERREIRA DA MOTA	22/09/1980	40
162957	249	ELITOM SENTURIÃO DE SOUZA	05/11/1980	40
168074	250	DEBORAH BENNETT BUAINAIN	29/07/1981	40
159863	251	GISELE PIRES FERREIRA BUENO	07/10/1982	40
160531	252	FABIANA DE ALMEIDA SILVA LOPES	26/11/1982	40
168597	253	RAQUEL GALDINO DOS REIS	05/03/1983	40
161687	254	LUCILENE CORREA DA SILVA	27/11/1983	40
160621	255	CARLA ALINE CANDADO DE REZENDE	12/09/1985	40
161595	256	BRUNA NOGUEIRA BARBOSA	31/01/1986	40
161241	257	SIRLENE DA SILVA PADILHA RAIMUNDA RODRIGUES DA	10/11/1986	40
160512	258	SILVA	25/03/1987	40
165252	259	EDSELMA BRAGA BELARDES IZANERY FIALHO GREGORIO	23/02/1989	40
159989	261	DE SOUZA THAIS CAETANO DA SILVA	06/12/1989	40
161717	262	MELO PAULO RICARDO DA ROCHA	31/12/1989	40
162297	263	SALDANHA THAYSA DE SOUZA MOLINA	12/10/1990	40
165581	264	NOGUEIRA DANIELLE BENITES DE SOUSA	26/03/1991	40
160518	265	MARLENE DA SILVA SOARES	26/03/1991	40
166502	266	DE OLIVEIRA GISELI MARIA DOS SANTOS FERNANDES	05/10/1992	40
159962	267	CRISLAINE PEREIRA MOREIRA	27/06/1993	40
159811	268	ADRIELLY MARIA CHELES FERREIRA	16/11/1993	40
162892	269	DANIELLE DE ALMEIDA LIMA	02/01/1994	40
164553	270	KAREN LAYANE OLIVEIRA DA SILVA	03/09/1994	40
163559	271	LETÍCIA ARCE MATTOS	03/02/1995	40
160238	272	MARY CLEIA FERNANDES DAS NEVES	09/02/1995	40
168503	273	CARLA FRANCIELLE E CAVANHA	13/05/1995	40
159921	274	JOYCE APARECIDA DE SOUZA MENEZES	14/02/1996	40
160239	275	TAMIRIS SERAFIM DE SOUZA LAURA LAURIENE MARTINS	02/04/1996	40
164625	276	ALBUQUERQUE	19/08/1996	40
160371 163181	277	LUCAS LOIOLA PEREIRA VIVIAN RAMOS DE ANDRADE	08/04/1997 15/12/1997	40
161205	279	MAYKEL DOUGLAS CANDIA	14/01/1998	40
	_	RAMOS	, ==, =550	_

FAGINA 2	- JCAL	a-rena, 27 de junilo de		
163751	280	VINÍCIUS DAVIS RAMOS	27/09/1998	40
166330	281	LORHANA HEDUARDA AMORIM DA COSTA LIMA	28/02/1999	40
163292	282	ISADORA DA ROCHA CRUZ	03/03/2000	40
164768	283	THOMAS LACAMURA DO	26/02/2001	40
167945	284	AMARAL NELSON REINALDO DA SILVA	08/04/2001	40
		FILHO GABRIELA DA SILVA		
159789	285	CARREIRO	21/12/2001	40
160747	286	ISABELLY MIGUEL DE MORAIS	01/04/2004	40
163520 161623	287	ALISSON FRANCISCO ANA CLARA LUCAS SOUZA	04/08/2004 12/11/2004	40
164308	289	LEONARDO BRAGA OLIVEIRA	24/01/2006	40
161450	290	IRACI ALVES BARROS	05/06/1961	35
161744	291	SONIA DE OLIVEIRA	01/09/1963	35
160503	292	MARCIA APARECIDA MENDONÇA FLORES	01/04/1964	35
160035	293	MARCIA REGINA DA SILVA ARAUJO	28/04/1967	35
159842	294	GISLENE FERREIRA DE	23/01/1968	35
168088	295	FREITAS DOS REIS LUCIMAR ALVES STEPHAN	23/06/1971	35
163553	296	MARIA MADALENA NOGUEIRA	22/07/1973	35
159851	297	CELINA ARGUELHO	10/06/1974	35
166769	298	ELIZANGELA ALVES BRAGA	19/03/1975	35
165408	299	ROSELEY CARVALHO DE MENDONÇA	08/04/1981	35
165808	300	GLAUCIENE MONTORA DE FIGUEREDO	13/09/1982	35
163528	301	LILIANE VALENTE FERREIRA	27/08/1983	35
162698	302	ÉDER SILVA DOS SANTOS	04/05/1989	35
160229	303	KARINE DA SILVA BORGES	29/06/1990	35
159871	304	MAYARA GALHEANOS FRANCO	29/09/1991	35
160084	305	EVELYN SANNY SAMPAIO DOS SANTOS	22/01/1993	35
166931	306	CARLA APARECIDA RAIMUNDO	24/03/1993	35
164942	307	STHEFANNY EMANUELLY NAKAZATO DOMINGUES	25/03/1997	35
160176	308	MAYARA ABADIA DOS SANTOS	25/09/1998	35
		CARVALHO JOIANNE EDUARDA PEREIRA		
165910	309	ASSALIN VICTORIA KAROLINE	30/04/1999	35
161399	310	HERCULANO GOMES	09/06/1999	35
164761	311	NATHÁLIA NAVARRO DA FONSECA	21/07/2000	35
159840	312	THALIA VELASQUES DA SILVA	27/04/2003	35
166468	313	NAYARA TAVARES DOLDAN DOS SANTOS	03/08/2004	35
162900	314	GEOVANA COSTA ORTEGA	29/09/2004	35
165815	315	MARILENA VAZ DA SILVA	18/05/1956	30
160685	316	JOSE RIBAMAR NUNES DE ALMEIDA	11/02/1959	30
162348	317	WILLIAM CARREIRO DA SILVA	16/04/1960	30
161966	318	ZEDE CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA	26/03/1963	30
162963	319	HELIO ALVES TINOCO	17/02/1965	30
163245	320	ANTONIA DE FATIMA ALMEIDA CORREA	10/05/1965	30
165873	321	MARIA MARLENE MONTEIRO	17/05/1968	30
161625	322	DA SILVA VERA LÚCIA DO NASCIMENTO	07/06/1968	30
163586	323	MARLENE VIEIRA DE	29/08/1968	30
		OLIVEIRA ELIANE LEMES DOS SANTOS		
166043	324	FERNANDES	10/03/1969	30
166943 161137	325 326	ADRIANA LEMOS SANTANA NEIDIOMAR TURAÇA	10/04/1970 21/06/1970	30
161157	327	MARLY ANTONIA CATARINO	12/10/1970	30
163567	327	DE LIMA FRANCISCA JANUÁRIO DA	16/04/1971	30
160857	329	SILVA CLAUDIA GARCIA PEREIRA	29/04/1971	30
161203	330	ROSELI DE OLIVEIRA	02/02/1972	30
168560	331	ELIZABETH FAUSTINA DE	29/11/1972	30
		OLIVEIRA TANIA DE MATOS LOBO		
164018	332	MORALES RUIZ LAURA MARIA NUNES	23/04/1973	30
160970	333	PEDROSO DOS SANTOS	10/07/1973	30
162413	334	ESTER CRISTINI DA SILVA ROSA	27/09/1973	30
159845	335	REGINA CÉLIA CLAUDINO DE SOUZA	02/05/1974	30
163827	336	LAURA HELENA SANTIAGO	08/01/1975	30
		DOS SANTOS		<u> </u>

160890	337	SIRLENE DE ALMEIDA MARQUES	29/09/1975	30
166192	338	ANA MARIA DO CARMO DE OLIVEIRA	07/02/1976	30
164828	339	MARIA DO AMPARO FERREIRA DA SILVA SOUSA	16/08/1976	30
167903	340	DANIELLE CRISTINA BRUSAMARELLO	22/11/1976	30
161211	341	JAQUELINE FERREIRA DE LIMA	03/08/1977	30
163115	342	KEILA DUARTE DE SOUZA	04/10/1977	30
164094	343	GILMARA DA SILVA RIBEIRO ROCHA	22/12/1977	30
163106	344	INGRID HELAINE RIBEIRO RODRIGUES MENDES	01/04/1978	30
161788	345	ZULINEIDE FRANCISCA DOS SANTOS	23/09/1978	30
167307	346	GLAUCIA ROSA MOSCIARO	02/01/1980	30
161143	347	JUCILENE CORRÊA DA SILVA ROSIMAR RODRIGUES	09/01/1980	30
166695	348	SOLABARRIETA NORMA CRISTINA	01/07/1980	30
160933	349	RODRIGUES GALEANO JOSELHA APARECIDA DA	15/11/1981	30
161540	350	SILVA	21/12/1981	30
160319 168542	351 352	TATIANA GONÇALVES DIAS ANA PAULA OSORIO DA SILVA	05/02/1982 31/05/1982	30
164762	353	MARGARETH TORRES POLETE	10/07/1982	30
163704	354	ANDRE FERNANDES	01/10/1982	30
168164	355	HELENA CECÍLIA PEDROLLO	31/08/1983	30
168575	356	DAL VESCO KARIA KRISTHIANE BARBOSA	22/10/1983	30
		RODRIGUES CATIA CRISTINA DOS SANTOS		
166603	357	SERRA ELIZANGELA DA COSTA	27/11/1983	30
160333	358	ATAIDE LAUDELINO JOÃO VIEIRA	12/04/1984	30
163730	359	DOS SANTOS DANIELA MOURA DE	27/08/1984	30
166407	360	ALBUQUERQUE ALESSANDRA DA SILVA	02/11/1984	30
168536	361	BARROS	13/09/1985	30
160129	362	JOANA CAROLINA GEORGETTI CORRÊA	29/10/1985	30
162422	363	SILMEIRE LIMA DE CARVALHO SILVANA BRAGANTE	12/01/1986	30
166085	364	LOURENCO MILENE FERNANDES DA	12/02/1986	30
168270 165739	365 366	SILVA ROSELI DE ALMEIDA	14/04/1986 18/05/1986	30
162894	367	ADRIANA REGINA COSTA DA	29/06/1986	30
167606	368	SILVA NUGOLI ELAINE DA SILVA SANTOS	11/01/1987	30
162570	369	ANA PAULA MUNDIM	06/03/1987	30
162614	370	JOZEANE VIEIRA BENTO	29/08/1987	30
168285	371	JOICE RENATA MACIEL DE	26/10/1987	30
167028	372	MENESEZ ANA PAULA ORTIZ SOBRAL	30/11/1987	30
165195	373	YURI ESPINDOLA SANDES	22/01/1988	30
160923	374	ROSIANE BATISTA DOS	05/04/1988	30
164504	375	SANTOS ANA CLAUDIA ROSA DE	04/06/1988	30
166199	376	JOICILAYNE SOUZA ALMEIDA	24/06/1988	30
		BORGES SILVA		
167706 159888	377 378	NADIELY AGUEIRO CORREA ESTER PEREIRA DA COSTA	08/08/1988	30
166117	378	ALINE PEREIRA FRANCISCO	17/09/1990	30
164138	380	GISELE DA SILVA PEREIRA	12/08/1990	30
159796	381	DAIANE GONÇALVES	15/10/1992	30
163252	382	AMARILHA CAROLINE PÂMELA SOU	23/10/1992	30
166346	383	BEATRIZ GONÇALVES DA SILVA	30/11/1992	30
160116	384	KAREN OLIVEIRA	03/03/1993	30
161088	385	ANA CAROLINE VIEIRA MOTTA	21/05/1993	30
164056	386	TATIANA RODRIGUES FERRAZ	17/08/1993	30
160562	387	DORNELES LAIRA FERNANDA DOS	08/07/1995	30
		SANTOS LIETA CAROLINE PEREIRA		
166674	388	LISBOA	24/07/1995	30
167193	389	ALINE DE SOUZA MANCIO ANA PAULA ARCE PECORA DE	24/07/1995	30
162959 163323	390 391	SOUZA AMANDA FERREIRA MIRANDA	15/08/1995 31/08/1995	30
162324	392	ALINE PINHO COSTA	05/05/1996	30

	- JCAC	a-reira, 27 de juillo de		
166772	393	FRANCIELE MOREIRA DA	13/05/1996	30
162770	394	ANA KAROLINA ALVES DA	21/05/1996	30
162792	395	SILVA VALLEJO CAMILA SOARES CORDEIRO	06/12/1996	30
168549	396	CAROLAINE DA SILVA	25/06/1997	30
164668	397	TEIXEIRA SARA GONCALVES CABRAL	05/07/1997	30
168199	398	MAYZA ALVES SANTANA	05/05/1998	30
162502	399	WENDER RONALDO FRANCO VESPERO	11/08/1998	30
166101	400	RAQUEL MOREIRA	10/03/1999	30
160436	401	LETICIA GABRIELY MOREIRA GUIMARAES DA CRUZ	05/04/1999	30
167653	402	ELIANA LUCENA GOMES	06/04/1999	30
166885	403	GIOVANI AJALA FARO	11/04/1999	30
160083	404	KATIUSCIA SOARES SALLES	13/06/1999	30
160066	405	ROZELI HONÓRIO FÉLIX DA SILVA	14/09/1999	30
159786	406	FLAVIA GALDINO BACH	30/11/1999	30
166013	407	CATHELLYN LUANY GUEDES DE MELO	15/02/2000	30
167738	408	HEMANUELLY VITÓRIA CABANHA LOPES	10/03/2000	30
162016	409	DAIANE EMILY DE SOUZA VIANA	14/03/2000	30
159979	410	THÁFNES NOVAES BARROS	18/07/2000	30
162946	411	YASMIN KATHYLYN GERMANO SIQUEIRA	07/12/2000	30
163494	412	GIOVANA ALMEIDA PIRES	17/01/2001	30
166725	413	ALANA NOVAES DE OLIVEIRA	25/03/2001	30
160713	414	VITÓRIA RAFAELA MARCONDES BARBOZA	09/04/2001	30
161289	415	SARA CAROLINA GONÇALVES PEREIRA	25/05/2001	30
165775	416	KARINNY APARECIDA BRAGA COSTA	10/10/2001	30
160141	417	GABRIEL CARLO DE OLIVEIRA DE REZENDE	07/09/2002	30
162100	418	MAYARA MARIA RIBEIRO FERREIRA DOS SANTOS	16/11/2002	30
167362	419	YASMIN VICTÓRIA DUTRA DE QUEIROZ	06/09/2004	30
160832	420	PEREIRA VASCONCELOS	22/02/2005	30
160294	421	JOÃO FELIPE RAMOS WEIS	05/06/2006	30
166234	422	LAYANNE SOPHIA ALVES	02/05/2007	30
161449	423	DARCI LIMA DA SILVA MACHADO	27/03/1964	25
161299	424	JUSTA CHAMORRO	18/10/1968	25
159934	425	ROBERTO ARGUELHO	01/03/1970	25
160178	426	CLEUSA DE OLIVEIRA CLEIDE PEREIRA MENDES	20/03/1971	25 25
162722	428	EDNA MARIA BEZERRA	14/07/1972	25
167564	429	GILSON FERREIRA DA SILVA	15/10/1973	25
159867	430	MARILZA LIMA PEREIRA	11/11/1975	25
167449	431	GILMARA LEMOS CARODOS	12/05/1976	25
164501	432	RUTE RODRIGUES FERRAZ	29/12/1976	25
163632	433	ELIZAMA AMARAL DOS SANTOS	03/07/1977	25
168556	434	DURCELENE MENDES ORTEGA	05/10/1977	25
168573	435	JOYCE SILVA DE SOUZA MARIA DA GLÓRIA	28/09/1982	25
163290	436	ALCÂNTARA FARIA CIPRIANO	25/06/1983	25
161008	437	ANA PAULA DOS REIS ALMADA	01/10/1983	25
164123	438	LUCIENE OLMEDO	09/10/1984	25
165491 163334	439	DENISE BARBUENO DE	21/12/1984 28/02/1986	25
167485	441	OLIVEIRA SUEANE ALEJANDRO DIAS	14/03/1986	25
167484	442	MORENO LEIA GOMES SILVA	01/06/1986	25
159762	443	MAYARA CATHARINE ARAÚJO	30/05/1989	25
164090	444	DE SOUZA ANGELITA MANSOUR AJALA	10/05/1989	25
161994	445	FRANCIELY PEREIRA RONDON MONTESSI	23/02/1991	25
162801	446	JÉSSICA PEREIRA DA SILVA	03/10/1991	25
161962	447	JESSICA CRISTINA BIZARRIA BORGES	04/04/1993	25
162704	448	CLAUDINEY LOPES DOS SANTOS	12/07/1993	25
161009	449	NATHIELY SANTOS LEITE LUZ	07/11/1993	25
159942	450	MARIA GILDA VIEIRA DO NASCMENTO	31/10/1994	25

		1		
160067	451	BRUNA CAROLINE GARCETE SAMPATTI	05/03/1996	25
164575	452	CRISLAYNE CRISTINA CAMPOS DE SOUZA ALVES RIBEIRO	25/07/1996	25
166509	453	FRANCINE NUNES BENNETT	03/01/1999	25
159665	454	AMANDA JULIA CAMARGO SOLIZ	26/06/2000	25
168571	455	JESSICA DA SILVA JARA	07/02/2001	25
168569	456	JACINTO ARANTES DE ARRUDA	03/07/1966	20
160380	457	MARILUCE BEZERRA SOARES OKUBANJO	14/10/1966	20
164943	458	MARILENE LAMBERT	11/11/1967	20
166210	459	VALDETE DA SILVA SANTOS	05/08/1968	20
166187	460	VERA LUCIA FERREIRA	18/08/1968	20
159944	461	MAURA SÔNIA FERREIRA LIMA	01/12/1969	20
163857	462	DANIEL SANTANA DOS SANTOS	09/09/1970	20
165680	463	GERALDO VICENTE DA SILVA	30/10/1970	20
164297	464	SOLANGE ROMERO	25/07/1971	20
166304	465	VALDETE MENDES ARGUELHO DE MIRANDA	01/10/1971	20
159835	466	CLEIDE FELIX DE CARVALHO TORRES	02/02/1972	20
167938	467	RUBENS ALMEIDA BRITES	18/11/1972	20
164014	468	MARIA CICERA DA SILVA	16/10/1974	20
163429	469	JAILSON MORAES DOS SANTOS	10/01/1975	20
164231	470	SONIA REGINA MARTIN	01/04/1975	20
166340	471	SUSANA IVO GOMES BENITES	02/07/1976	20
160791	472	LUCIMAR BORGES DA CRUZ	13/03/1977	20
160158	473	RAIMUNDA PINHEIRO DOS	19/03/1977	20
168592	474	SANTOS MARILEI DE SOUZA REBEQUE	18/05/1977	20
163545	475	MARIA BERNARDETH	10/07/1977	20
166505	476	BERNARDO FRANCO MUNHOZ LIENE PAULINA DA SILVA	17/02/1978	20
161215	477	LUZIA RODRIGUES	03/09/1978	20
163816	478	VANESSA OSHIRO VILELA	31/03/1979	20
167176	479	SIDNEI SOUZA DE OLIVEIRA	04/06/1979	20
	7/3		0 ., 00, 20.0	_
165995	480	JANICI CARVALHO DA ROSA	29/06/1979	20
		JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA	, ,	20 20
165995	480	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA	29/06/1979	-
165995 168548	480	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE	29/06/1979	20
165995 168548 160382	480 481 482	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979	20
165995 168548 160382 163501	480 481 482 483	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979	20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740	480 481 482 483 484	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980	20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548	480 481 482 483 484 485	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980	20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960	480 481 482 483 484 485 486	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980	20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627	480 481 482 483 484 485 486 487	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980	20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 26/10/1980 09/03/1981 29/07/1981	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 26/10/1980 09/03/1981 29/07/1981	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 26/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 26/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763 167331	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL NOGUEIRA	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 26/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 26/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763 167331 160910 167328	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL NOGUEIRA LISANIA MEIRELES DE CAMARGO ELTON DA SILVA FERNANDES	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 26/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982 14/07/1982 10/09/1982	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763 167331 160910 167328 168591	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL NOGUEIRA LISANIA MEIRELES DE CAMARGO ELTON DA SILVA FERNANDES MARIANA NOGUEIRA NANTES	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 26/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982 14/07/1982 10/09/1982 07/12/1982 15/02/1983	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763 167331 160910 167328 168591 160118	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497 498	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL NOGUEIRA LISANIA MEIRELES DE CAMARGO ELTON DA SILVA FERNANDES MARIANA NOGUEIRA NANTES IZABEL DA SILVA FREITAS	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982 14/07/1982 10/09/1982 07/12/1982 15/02/1983 22/08/1983	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763 167331 160910 167328 168591 160118 163480	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497 498 499	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL NOGUEIRA LISANIA MEIRELES DE CAMARGO ELTON DA SILVA FERNANDES MARIANA NOGUEIRA NANTES IZABEL DA SILVA FREITAS GISLAINE FERREIRA DA SILVA MARQUES	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982 14/07/1982 10/09/1982 07/12/1982 15/02/1983 22/08/1983 12/02/1984	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763 167331 160910 167328 168591 160118 163480 167319	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497 498 499 500	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL NOGUEIRA LISANIA MEIRELES DE CAMARGO ELTON DA SILVA FERNANDES MARIANA NOGUEIRA NANTES IZABEL DA SILVA FREITAS GISLAINE FERREIRA DA SILVA MARQUES ANA LUCIA SOUZA DOS ANJOS FERNANDES	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982 14/07/1982 10/09/1982 10/09/1983 22/08/1983 12/02/1984 14/05/1984	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763 167331 160910 167328 168591 160118 163480	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497 498 499	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL NOGUEIRA LISANIA MEIRELES DE CAMARGO ELTON DA SILVA FERNANDES MARIANA NOGUEIRA NANTES IZABEL DA SILVA FREITAS GISLAINE FERREIRA DA SILVA MARQUES ANA LUCIA SOUZA DOS ANJOS FERNANDES CLAUDINEA DA SILVA COSTA ANTONIA NOGUEIRA DA	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982 14/07/1982 10/09/1982 07/12/1982 15/02/1983 22/08/1983 12/02/1984	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763 167331 160910 167328 168591 160118 163480 167319 163629 161255	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497 498 499 500 501 502	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL NOGUEIRA LISANIA MEIRELES DE CAMARGO ELTON DA SILVA FERNANDES MARIANA NOGUEIRA NANTES IZABEL DA SILVA FREITAS GISLAINE FERREIRA DA SILVA MARQUES ANA LUCIA SOUZA DOS ANJOS FERNANDES CLAUDINEA DA SILVA COSTA ANTONIA NOGUEIRA DA COSTA SOUZA	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 26/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982 14/07/1982 10/09/1982 07/12/1982 15/02/1983 22/08/1983 12/02/1984 14/05/1984 03/12/1984	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763 167331 160910 167328 168591 160118 163480 167319 163629 161255	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497 498 499 500 501 502 503	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL NOGUEIRA LISANIA MEIRELES DE CAMARGO ELTON DA SILVA FERNANDES MARIANA NOGUEIRA NANTES IZABEL DA SILVA FREITAS GISLAINE FERREIRA DA SILVA MARQUES ANA LUCIA SOUZA DOS ANJOS FERNANDES CLAUDINEA DA SILVA COSTA ANTONIA NOGUEIRA DA COSTA SOUZA SILVANA RIBEIRO SILVA	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982 14/07/1982 10/09/1982 10/09/1982 15/02/1983 22/08/1983 12/02/1984 14/05/1984 03/12/1984	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763 167331 160910 167328 168591 160118 163480 167319 163629 161255	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497 498 499 500 501 502 503 504	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL NOGUEIRA LISANIA MEIRELES DE CAMARGO ELTON DA SILVA FERNANDES MARIANA NOGUEIRA NANTES IZABEL DA SILVA FREITAS GISLAINE FERREIRA DA SILVA MARQUES ANA LUCIA SOUZA DOS ANJOS FERNANDES CLAUDINEA DA SILVA COSTA ANTONIA NOGUEIRA DA COSTA SOUZA SILVANA BRITO DA SILVA LUZ ANNA PAULA AISOM DE	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982 14/07/1982 10/09/1982 10/09/1982 15/02/1983 22/08/1983 12/02/1984 23/10/1984 03/12/1984 01/01/1985	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763 167331 160910 167328 168591 160118 163480 167319 163629 161255 162262 164877	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497 498 499 500 501 502 503	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL NOGUEIRA LISANIA MEIRELES DE CAMARGO ELTON DA SILVA FERNANDES MARIANA NOGUEIRA NANTES IZABEL DA SILVA FREITAS GISLAINE FERREIRA DA SILVA MARQUES ANA LUCIA SOUZA DOS ANJOS FERNANDES CLAUDINEA DA SILVA COSTA ANTONIA NOGUEIRA DA COSTA SOUZA SILVANA RIBEIRO SILVA SILVANA PAULA AISOM DE OLIVEIRA TAIANE KELY DA SILVA	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 19/01/1982 05/07/1982 14/07/1982 10/09/1982 10/09/1982 15/02/1983 22/08/1983 12/02/1984 14/05/1984 03/12/1984	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
165995 168548 160382 163501 162740 161548 160960 159970 160926 167627 160940 168069 160733 159763 167331 160910 167328 168591 160118 163480 167319 163629 161255 162262 164877 161874	480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497 498 499 500 501 502 503 504 505	JANICI CARVALHO DA ROSA CARLA MELO DE SOUZA PEREIRA JANETE APARECIDA FELIX DE SOUZA CLAUDIA PAES DE OLIVEIRA MÁRCIA CRISTINA BRAGA DE SOUZA ELIZANGELA LOPES MACHADO ELIZANGELA LUIZ DE CAXIAS BRAGA RUBIA PATRICIA BUENO PSIBELSKY MARINES HAMMER CINTIA MAYUMI KUMIMOTO GEANINE DE SOUZA OLIVEIRA LIGIA BENNETT BUAINAIN INES CARDOSO RAMIRES CLEITIANE BOGADO DO PRADO LUA PRISCILLA RANGEL NOGUEIRA LISANIA MEIRELES DE CAMARGO ELTON DA SILVA FERNANDES MARIANA NOGUEIRA NANTES IZABEL DA SILVA FREITAS GISLAINE FERREIRA DA SILVA MARQUES ANA LUCIA SOUZA DOS ANJOS FERNANDES CLAUDINEA DA SILVA COSTA ANTONIA NOGUEIRA DA COSTA SOUZA SILVANA RIBEIRO SILVA SILVANA PAULA AISOM DE OLIVEIRA	29/06/1979 10/08/1979 13/09/1979 21/10/1979 27/02/1980 26/03/1980 20/09/1980 13/10/1980 09/03/1981 29/07/1981 29/07/1981 29/07/1982 14/07/1982 14/07/1982 10/09/1982 07/12/1982 15/02/1983 22/08/1983 12/02/1984 14/05/1984 03/12/1984 03/12/1984 01/01/1985 27/01/1985	20 20 20 20 20 20 20 20 20 20

PAGINA 22 - Sexta-feira, 27 de junho de 2025				
159660	509	LIDIANA PEREIRA DA SILVA SENNE	15/10/1985	20
161336	510	MICHAEL ROBERT DE ABREU	18/10/1985	20
166389	511	CACERES GLÍCIA NICOMEDES GARCETE	12/02/1986	20
163468	512	MARCOS DOS SANTOS MAIA	28/02/1986	20
164698	513	EVELIN LOPES ADOR	29/03/1986	20
165977	514	TATIANE GOMES DANTAS	13/04/1986	20
159807	515	SIMONE DE ASSUNÇÃO GALIANO REIS SILVEIRA	21/04/1986	20
161903	516	FLAVIANA LUCELIA	03/05/1986	20
160399	517	JOSIANE NETO JUVÊNCIO	24/11/1986	20
161107	518	LETÍCIA BRUNO PARABAS DOANI PEREIRA DO CARMO	25/10/1987	20
162703	519	RIBEIRO	28/10/1987	20
167729	520	ANA CLAUDIA GOMES	02/12/1987	20
159900	521	RAMALHO	08/01/1988	20
165761	522	ANDRE TEIXEIRA CERQUEIRA CRISTIANE DOS SANTOS	25/02/1988	20
160256	523	SANTANA LEYRIANY DE OLIVEIRA	01/06/1988	20
166629	524	MUNIZ	18/08/1988	20
166555	525	PAOLA DIAS SEZA SOARES DAYSE RIBEIRO DA	19/10/1988	20
160873	526	DAYSE RIBEIRO DA CONCEICAO COSTA	06/11/1989	20
168037	527	ROSANA APARECIDA FERRO	02/05/1990	20
159869	528	ANGEL CLAUDIA RODRIGUES D'AVILA	24/07/1990	20
159968	529	EDMARA CARDOSO DA SILVA	08/12/1990	20
163404	530	DAYANE DE OLIVEIRA DE MATOS	31/12/1990	20
164690	531	DEUSDETH DE FARIAS JUNIOR	01/05/1991	20
159818	532	LETICIA MADIA DOS SANTOS	15/05/1991	20
159802	533	WALLINA TAMIRES DA SILVA LEOPIZI	10/03/1992	20
167223	534	GETULIO TELES DE MENEZES	18/03/1992	20
167231	535	JESSICA DE FREITAS DUTRA	26/03/1992	20
163809	536	FERNANDO SILVA DE OLIVEIRA	14/04/1992	20
162032	537	CÍNTIA LIMA DA SILVA	23/05/1992	20
161464	538	RUTH SUELEN LOPES	18/06/1992	20
167558 159685	539 540	FRANCIELY FERREIRA OJEDA FERNANDA ALVES ARCONCIO	22/07/1992 06/08/1992	20
162268	541	WISAM JAMAL HEZAI	26/10/1992	20
159977	542	BARAKAT DAAKOUR CRISTINA MORANDE	03/02/1993	20
165609	543	DAFINY GABRIELA DE SOUZA	18/05/1993	20
165667	544	FERREIRA JACKELINE JOELMA DA SILVA	30/06/1993	20
159964	545	GUSTAVO YUKIO MOHRI	15/08/1993	20
161835	546	MAKIMOTO GELDIANE ROCHA OLIVEIRA		20
160230	547	ANA PAULA KATSUMATA	13/10/1993 22/12/1993	20
166723	548	LANDGRAF ELIELTON FERREIRA DA SILVA	22/12/1993	20
160031	549	PAOLA DE PAULA VIEIRA	28/03/1994	20
166684	550	ELZER MARTINS CARNEIRO	20/07/1994	20
159760	551	PAMELA IULY FERREIRA CARVALHO	15/11/1994	20
165208	552	LENYTHA ANASTACIO	15/04/1995	20
166900	553	BRENDA ALUCHNA MELGAREJO MEZZA	04/07/1995	20
161352	554	ALDAIR NICOLLI CAMILO	11/07/1995	20
167259	555	PÂMELLA CRISTINA DA SILVA MONTIEL AMORIM	04/11/1995	20
164472	556	EVELYN CRISTINA DE LIMA	10/11/1995	20
165484	557	SEGOVIA CAMILA DA MOTA ROCHA	28/12/1995	20
168113	558	GEREMIAS GARCIA RIBEIRO	10/10/1996	20
162826	559	RHAYANE DE OLIVEIRA LEAL	29/12/1996	20
165212	560	PEDRO HENRIQUE ARAUJO	17/03/1997	20
163239	561	RAMOS LUIS FELIPE SOUZA FLORES	19/05/1997	20
161821	562	MARIANA SABALA DE FREITAS	13/06/1997	20
159809	563	KAROLINE PAUFERRO ESPINDOLA	28/10/1997	20
161647	564	LIZ GABRIELY FERREIRA	20/12/1997	20
161972	565	KUTTER JESSICA LIANDRA CACERES	13/04/1998	20
		MONTEIRO GABRIELLI PEREIRA DINIZ		
165900	566	DA SILVA	21/09/1998	20
159923	567	MATHEUS STELA BORIN	08/10/1998	20

160127	568	ARIANY CONCEIÇÃO ROQUE	03/01/1999	20
165661	569	GABRIELA SILVA ORTEGA DE OLIVEIRA	07/01/1999	20
159919	570	GABRIELI SANTOS DA FONSECA	03/03/1999	20
159696	571	ANDRESSA RODRIGUES DO NASCIMENTO	20/03/1999	20
161131	572	BRUNA DA SILVA MARQUES	24/08/1999	20
163609	573	ANA LÚCIA GOMES DE OLIVEIRA FIGUEIREDO	20/05/2000	20
162849	574	INGRID DOS SANTOS CORREA	05/09/2000	20
160244	575	DE ANDRADE CAMILLA EDUARDA TAVEIRA	02/11/2000	20
164478	576	JAQUES STHEFANY MARCELINA DA	20/11/2000	20
		SILVA CARDOSO EDUARDA VITORIA ROCHA		-
168282	577	BEZERRA RONALD DE ARRUDA GODOY	02/01/2001 17/06/2001	20
160095	579	GIOVANA SILVA ORTEGA DE	30/11/2001	20
166984	580	OLIVEIRA MARIANE PEREIRA MACHADO	04/12/2001	20
168014	581	MARIA EDUARDA FRANCO	13/04/2002	20
160844	582	MUNHÓZ THAIS APARECIDA ALVES	13/05/2002	20
		CORRÊA KAUYZA VITORIA GADEA		
159882	583	ROCHA	20/06/2003	20
159906	584	VALENTE	05/08/2003	20
162116	585	ANNY GANRIELLY DE SOUZA CLAVICO	09/11/2003	20
165450	586	BEATRIZ DA SILVA CANDIDO	14/04/2004	20
160086	587	JONAS DE REZENDE BEZERRA	18/06/2004	20
163550	588	JULIO CESAR NUNES VIDAL FILHO	04/12/2004	20
162158	589	EMANUELLE CABRERA SANTIAGO	26/02/2005	20
160875	590	MARIA EDUARDA MARQUES VILALBA	27/07/2005	20
166009	591	BIANCA BEGARA CAMPOS	14/10/2005	20
167313	592	SARAH VASCONCELOS RODRIGUES	06/06/2006	20
167167	593	MARCIA PERALTA	16/01/1964	15
166883	594	NILMA GARCIA FERREIRA	13/02/1966	15
166680	595	LUIS ANTONIO BAHR NOGUEIRA	15/04/1968	15
161057	596	EDIVAL FLORES DIAS	19/04/1968	15
163001	597	VANDA FRANCISCA DE SOUZA	31/08/1968	15
161638	598	CICERO NETO VIEIRA	09/09/1971	15
165220	599	RAMONA FERREIRA DA SILVA	24/01/1972	15
166970	600	GREGORIO SOUZA CRUZ	01/02/1972	15
161448	601	FATIMA DA SILVA BRITES	12/05/1972	15
160649	602	MÁRCIA SOUZA DOS SANTOS	26/02/1973	15
166549	603	ZENILDA REGINA DE OLIVEIRA	05/10/1973	15
168545	604	AULENICE COELHO DE SOUZA MARILENE RODRIGUES	21/04/1974	15
160702	605	GOMES	23/08/1978	15
167087	606	VIVIANE APARECIDA SILVA WANDERLEIA PEREIRA DOS	11/09/1978	15
166955	607	SANTOS DA COSTA	22/07/1979	15
161568	608	RAIMUNDA VIEIRA MORENO	14/07/1981	15
160672	609	GICELE FERREIRA DA SILVA	08/12/1981	15
163119 159967	610	JESSICA SALGUEIRO FONTES MARCIA DA SILVA JARA	17/02/1982 02/07/1982	15 15
161833	612	LILIANE SANTANA FIGUEIREDO DE PAULA	29/07/1982	15
162436	613	REGIANE ALVES PEREIRA	14/10/1982	15
160682	614	ANA PAULA GARCIA	28/04/1985	15
165813	615	FABIANA DA SILVA ARGUELHO	25/07/1985	15
163044	616	JULIANA FERREIRA DE LIMA	29/11/1985	15
161673	617	ANDRÉIA GONÇALVES VIEIRA	22/08/1986	15
159999	618	MARICÉLIA SOBRAL SILVA	26/06/1987	15
161413	619	ELAINE ANTUNES BRITES	30/12/1987	15
161291	620	LAIS DE SOUZA CRISTALDO	25/08/1989	15
167108	621	GISELLA MOURA GINDRI	17/11/1989	15
160447	622	INAJÁ PACHECO DA SILVA	13/03/1991	15
161227	623	CAMILA BARROS CALDEIRA	27/03/1991	15
162465	624	DENISE TEXEIRA MORETI	20/07/1991	15
162817 164440	625 626	MAYARA COSTA MARTA LOPES DOS SANTOS	22/05/1992 30/05/1992	15 15
159834	627	THAIS MUNIZ BARBOSA	11/07/1992	15
137034	02/	SANTOS	11/0//1337	1.7

	- JCAC	a-reira, 27 de junho de		T
159913	628	GEOVANA RONDON DE SOUZA DI COLLA	03/04/1993	15
161357	629	ANA LETICIA	16/05/1993	15
159856	630	PATRICIA APARECIDA MIRANDA DE SOUZA	04/07/1993	15
166050	631	PEDRO HENRIQUE TIAGO DOS SANTOS	25/07/1993	15
168550	632	CINTHIA MENEZES DOS SANTOS	13/08/1993	15
168550	633	CINTHIA MENEZES DOS SANTOS	13/08/1993	15
165653	634	TAIS BALBUENA VIEIRA	17/09/1993	15
162041	635	RAIANE MAIARA BANDEIRA LEMES DE MACEDO MAIARA	15/12/1993	15
160287	636	GRAZIELLE DE CASTRO	12/02/1994	15
160104	637	DÉBORA GONÇALVES PEGADO VERDIER	07/06/1994	15
168567	638	FERNANDA LETICIA TLAS RAMÃO	20/07/1994	15
160181	639	KARINA ESPIRITO SANTO DIAS	15/05/1995	15
161692	640	NATHALIA INEZ CHARBEIS NOVAES	07/09/1995	15
167672	641	GABRIELLY COUTINHO SILVA EMILY DO NASCIMENTO	04/09/1997	15
163672	642	MOREIRA MATOSO	21/01/1998	15
166652	643	LEONARDO FABRÍCIO DE SENA SILVA	30/05/1998	15
163933	644	FERNANDA TRINDADE SANTOS	30/03/1999	15
163158	645	IZABELA MARTINEZ CARVALHO BATISTA DA SILVA	04/11/1999	15
161288	646	BRENDA BARRACA	23/11/1999	15
161325	647	ANA CAROLINE SILVA GOMES	20/07/2001	15
168594	648	MONIQUE ALVARES DOS ANJOS	30/01/2003	15
161989	649	THAYAN TEIXEIRA CONRADO	30/01/2003	15
168568	650	FERNANDA XAVIER FARIAS JENNIFFER BEATRIZ AFONSO	19/08/2003	15
165560	651	DA SILVA	03/04/2004	15
162805	652	JULIANA RIBEIRO BEZERRA MARIA EDITE GONÇALVES DA	28/04/2007	15
168042	653	ROCHA	20/09/1954	10
159972	654	LUCY APARECIDA DA SILVA	01/05/1956	10
167690	655	CELESTINA SEBASTIANA DA SILVA XAVIER	05/01/1960	10
160856	656	PEDRO JOSE MOREIRA DOURADO	14/05/1961	10
161412	657	MARIA LUZIA SILVA ZENIR ROSEMARY PINHEIRO	26/01/1962	10
159884	658	DE ARAUJO CARRERA RAMONA PEREIRA DO	13/02/1965	10
164296	659	NASCIMENTO DE FREITAS	04/04/1966	10
167499	660	ELIANA FERREIRA ESTÁCIO	17/04/1966	10
168093	661	LEONOR BOABAID DA SILVA	22/09/1966	10
165430	662	ANA CARLOTA DOS SANTOS ROSILENE RODRIGUES	04/11/1966	10
160278	663	CREPALDI CRISTINA GARCIA DE SOUZA	24/11/1966	10
160212	664	ALMEIDA	20/02/1967	10
164739	665	NILSA XAVIER DA COSTA DE SOUZA	26/08/1967	10
163851	666	CRISTINA RODRIGUES DA SILVA	23/10/1967	10
161882	667	SONIA REGINA FARIA	04/01/1968	10
163068	668	BENEDITA RITA FIGUEIREDO AUXILIADORA MENEZES DA	20/04/1968	10
165943	669	SILVA VERA LUCIANA GIMENES DA	17/05/1968	10
165840	670	SILVA SILVEIRA IZAURA MARIA FREITAS	13/11/1968	10
165590	671	SILVA APARECIDA RODRIGUES DA	31/03/1969	10
161727	672	SILVA	26/04/1969	10
160016	673	FELICIANA VASQUES SOARES	14/06/1969	10
159987 165012	674 675	SILVANEI IZABEL GUIMARAES SELMA RIBEIRO JULIÃO	28/06/1969 11/01/1970	10
162923	676	ANGELITA CRISTIANI	26/01/1970	10
160236	677	LOUVEIRA MARCIANO SOLANGE SIQUEIRA DO	17/05/1970	10
166329	678	NASCIMENTO SOUZA MOISÉS GABRIEL SOL	22/06/1970	10
167237	679	JUSSARA COSTA GONZALEZ	19/08/1970	10
161838	680	PLINIO DE OLIVEIRA LIMA	26/06/1971	10
164439	681	DONIZETE LUIZ SILVA	25/07/1971	10
163079	682	OSMAR SÁVIO MAIA	31/10/1971	10
162052	683	ELISABETE SAYURI MIYADA TOKUNAGA	09/11/1971	10
160946	684	ELIZABETH ATIENZA	19/03/1972	10

163213	685	OLGA MARGARIDA MACEDO	09/08/1972	10
166416	686	MAURO MENDES BENEVIDES	26/11/1972	10
165998	687	JOANA MARIA GONÇALVES DE ARAUJO	30/03/1973	10
166218	688	ROSIMEIRE RODRIGUES RAMAO DE ARAUJO	26/11/1973	10
163591	689	MATILDE DOS SANTOS	14/03/1974	10
		COLMAN	, ,	
167633 160987	690	ANGELA APARECIDA DIAS CLEUSA MARIA FERREIRA	06/04/1974 13/05/1974	10
163814	692	EMERIK PABLO SILVBEIRA	14/05/1974	10
		EDINEIA RODRIGUES DE	, , -	-
159783	693	OLIVEIRA FLORENTINO DO	03/11/1974	10
168325	694	WALKIRIA FLORENTINO DO CARMO CAVIGLIONI ROSIMEIRE MEDINA	10/05/1975	10
167378	695	ESPINOSA DE SOUZA	18/07/1975	10
162720	696	MARISTELA VIANA	12/09/1975	10
160721	697	PATRICIA FREIRE DE LIMA	20/09/1975	10
165081	698	GERLANDO MATTOS FRANCISCO	30/10/1975	10
161869	699	SUZILAINE LIZANDRA BATISTA SALDANHA	22/11/1975	10
166200	700	MARIA MADALENA PEREIRA DE SOUZA MIRANDA	21/12/1975	10
166357	701	MARIA ANDREZA DE CAMPOS	05/12/1976	10
161319	702	NILSON FERREIRA DE SANTANA	11/05/1977	10
167723	703	ALANA LANA SANTOS	17/07/1977	10
160782	704	ANA PAULA EVANGELISTA SANTANA	14/10/1977	10
162841	705	ANA PAULA CARVALHO XAVIER	25/04/1978	10
166559	706	JANAINA APARECIDA DO ESPIRITO SANTO	27/04/1978	10
166829	707	TATIANA FERREIRA DA SILVA	03/08/1978	10
160725	708	LEILA DA COSTA ARECO	14/08/1978	10
164288	709	APARECIDA BRAGA OZORIO	21/08/1978	10
168140	710	MAURA AUGUSTO SANCHE	06/12/1978	10
164997	711	ANDREIA FLORES TEODORO	06/07/1979	10
163593	712	KELLY REGINA DE OLIVEIRA	01/08/1979	10
165576	713	ANDREIA DA SILVA COELHO	17/08/1979	10
162128	714	EDILEUZA DE OLIVEIRA	20/09/1979	10
160224	715	GERLANA CRISTINE MODESTO FLUHR	23/10/1979	10
167185	716	AMANDA CRISTINA SOUZA CAMPOS MARQUES	22/09/1980	10
167981	717	SIMONE MARIA DE JESUS	23/10/1980	10
162222	718	ELAINE LOURENÇO DIAS	10/04/1981	10
167853	719	LUCÉLIA SÁ DA SILVA	11/04/1981	10
159694	720	MÔNICA DA SILVA CARDOSO	03/05/1981	10
168603	721	SULAMITA ARRUDA DO NASCIMENTO DOS SANTOS	18/05/1981	10
159897	722	SIMONE MERCADO MEDINA	22/07/1981	10
160221	723	DORALINA GOMES DE OLIVEIRA	22/02/1982	10
159766	724	LIDIANE S	18/03/1982	10
160320	725	FRANCISCA ALVES GONDIM	28/04/1982	10
164256	726	ELIANE CAVALCANTE DA SILVA	31/05/1982	10
165971	727	ELIANE FRAGAS GARCIA	26/06/1982	10
160142	728	RODRIGO SILVA CACHO	16/07/1982	10
164001	729	LILIAN TATIANE BALBUENA SOBREIRA	26/03/1983	10
159883	730	BRUNA SERAFIM DE OLIVEIRA SILVA	01/07/1983	10
168565	731	FABIANA ALVES RODRIGUES	01/08/1983	10
160694	732	KEILA DOS SANTOS FERREIRA	11/10/1983	10
164053	733	ROSE MARY PACHECO	24/10/1983	10
166587	734	ROSEMEYRE YAMASHITA OSHIRO	29/10/1983	10
163173	735	SUELI NUNES DE ANDRADE	16/12/1983	10
161702	736	ANA PAULA LEAL BORGES SOBREIRA	29/12/1983	10
161606	737	RELINDES BONAVIGO	14/03/1984	10
163592	738	GESSICA GLEICE DE SOUZA	30/05/1984	10
164105	739	DAYANA APARECIDA DOS SANTOS CORREA	19/07/1984	10
164606	740	PAMELA BORGES CHAVES DE	07/08/1984	10
167897	741	SOUZA SUELI AJALA	27/12/1984	10
161742	741	ARIANE FERREIRA MENDES	18/02/1985	10
163754	742	MARLENE AVALO	07/07/1985	10
103/37	, 13		37,07,1903	1 10

	· · SCAC	a-rena, 27 de junilo de		
162069	744	GEISIBEL MARQUES DE OLIVEIRA	28/07/1985	10
166132	745	GRACE KELLY RAMOS DURAN	27/08/1985	10
159894	746	DOS SANTOS ALINE TASSI DA SILVA	01/12/1985	10
165255	747	MARCELA DOS SANTOS NASCIMENTO	21/03/1986	10
165537	748	ALESSANDRA ESCALANTE	30/05/1986	10
161946	749	RORIZ DIELITE TOMAZ FERREIRA	15/06/1986	10
160375	750	VANESSA APARECIDA ROCHA MOURA	18/08/1986	10
160475	751	KATIA SANTOS DO PRADO	02/11/1986	10
163498	752	ROSILAINE SANTANA RIBEIRO	09/11/1986	10
159939	753	MARIA APARECIDA DE ANDRADE	24/11/1986	10
161706	754	DANIELE DA SILVA SANTOS DAS NEVES	02/02/1987	10
161737	755	FRANCIELE JULIANE DA SILVA	15/04/1987	10
159752	756	JOSELY PEREZ DE OLIVEIRA	30/04/1987	10
160039	757	TUANI TASSI DA SILVA	16/06/1987	10
163939	758	JOSELENE OLIVEIRA DE	03/08/1987	10
165102	759	SOUSA GEISELAINE PRISCILA DE	03/08/1987	10
168535	760	SOUZA NOGUEIRA	11/10/1987	10
		AVALHAES JACKELYNE FRANCISCO		
160072	761	SOARES DIANA PERICENA DE	07/12/1987	10
162808	762	OLIVEIRA	10/12/1987	10
159695 167152	763 764	MARILENE PORTILHO SALES NEWTON LUCIO RODRIGUES	05/01/1988 26/04/1988	10
167132	765	PINHEIRO LIGIA LOURENCO DA SILVA	25/08/1988	10
			, ,	
161494	766	KELLY RODRIGUES TEIXEIRA	14/09/1988	10
162190 160210	767 768	SIMONE LINARDI VIVIANE DA SILVA	15/02/1989 27/03/1989	10
		GONÇALVES LESLLEY DANDARA AÇAMI		
162205	769	GUILHERME JOAQUIM IZAURO DA SILVA	27/04/1989	10
161200	770	JUNIOR JULIANA GONÇALVES TONINI	30/04/1989	10
163826	771	BREGUEDO	30/04/1989	10
160029	772	NOVAIS OLIVEIRA	08/05/1989	10
159688	773	BRUNA EVELY VICTOR DA SILVA	11/05/1989	10
160018	774	KARINA STEFANE DE MEDEIROS COELHO	30/07/1989	10
159904	775	DAYANE DE LIMA ROCHA ALINE APARECIDA DOS	04/09/1989	10
161612	776	SANTOS	23/10/1989	10
168543	777	ANDRESSA CARVALHO ALVES	13/11/1989	10
161100	778	TAMARA TORRES MONTEIRO	07/04/1990	10
163628	779	RAFAELA DA SILVA ROCHA	09/04/1990	10
160139	780	GREICIELI VITORIO	14/04/1990	10
160584	781	LETICIA BARBOSA VICENTE GRAZIELE FERNANDA MEFFER	09/06/1990	10
161415	782	DE ASSUNCAO FERNANDA RODRIGUES	08/01/1991	10
166130	783	PEREIRA PAOLA GRAZIELLA DE LIMA	18/04/1991	10
164918	784	CARDOSO JOSE AGRIPINO RODRIGUES	24/08/1991	10
168572	785	AMARAL	30/08/1991	10
159937	786	SAMIRA SOUZA DE OLIVEIRA GUIMARÃES	13/10/1991	10
165217	787	THALITA FREITAS	29/03/1992	10
164662	788	JESSICA MELLO PEREIRA ALESSANDRA BATISTA DE	27/08/1992	10
163690	789	SOUZA SANTOS AVALOS	17/11/1992	10
160717	790	MONICA ADÃO SALES ALEXANDRA LINDOMARA DA	29/12/1992	10
163842	791	SILVA JAKELINE BRAGA BELARDES	03/01/1993	10
159866	792	DA SILVA	07/02/1993	10
159821	793	NAYARA DELGADO CARDOSO JEAN MARCOS RODRIGUES	20/02/1993	10
162360	794 795	ALVES ANA PAULA MARTINS ARRUDA	24/04/1993 09/10/1993	10
		MARIA JOAQUINA ANABEL		
166160	796	CARDOSO DA SILVA	27/10/1993	10
166160 160338	797 798	LAURIANE MERCADO SOARES TAYNARA ORTIZ ECHEVERRIA	26/02/1994 01/08/1994	10
161314	799	IZABEL CRISTINA GOMES DA	09/12/1994	10
101314	/99	SILVA	U9/12/1994	10

168564	800	EVELYN CAROLINE GOUVEIA DE SOUZA	18/01/1995	10
159846	801	KECYLEN LOPES ALENCAR	13/07/1995	10
160466	802	PATRICIA MAIKELLE DOS SANTOS	26/08/1995	10
159801	803	LETÍCIA PERES CÂNDIDO	14/09/1995	10
167863	804	KARINA VAZ DE LIMA	30/11/1995	10
161785	805	BRUNA FERREIRA ESCOBAR	25/01/1996	10
160445	806	JOYCE RODRIGUES RAMOS	21/10/1996	10
164146	807	ALESSANDRA SANTANA BRITES	12/11/1996	10
162831	808	PAMELLA CRISTINA LLANOS FERNANDES	12/06/1997	10
162774	809	ALICE VANDERLEY OLIVEIRA	19/06/1997	10
167616	810	DAIANE CRISPIM PEREIRA	02/02/1998	10
161863	811	RAYLA GABRIELI BARCELOS DE OLIVEIRA	06/04/1998	10
161698	812	KARINA RODRIGUES ANACLETO DA SILVA	16/05/1998	10
161317	813	WELLINGTON COUTO DE ASSIS	02/06/1998	10
168566	814	FERNANDA KAROLINA BARROSO	29/07/1998	10
166446	815	JÉSSICA DE ARAÚJO DE LAMARE	20/08/1998	10
160809	816	KARMINIA ALVES DA SILVA	03/11/1998	10
160094	817	STEPHANE DE LIMA SILVA	18/11/1998	10
165053	818	KARINE KAREN ROMANO DA	15/02/1999	10
167459	819	GABRIEL HENRIQUE SOARES	15/03/1999	10
163455	820	DA SILVA KATLEN ALMEIDA DA LUZ	30/05/1999	10
165974	821	THAYNÁ OLIVEIRA DOS SANTOS	04/06/1999	10
166396	822	HYGOR DA SILVA	20/06/1999	10
159896	823	CARLOS ALBERTO DA SILVA JUNIOR	20/07/1999	10
160356	824	THAYNARA DA COSTA PAES	21/08/1999	10
168546	825	VIEIRA BRUNA DOS ANJOS DE SOUZA	01/12/1999	10
164171	826	QUÉREN HAPUQUE LARREA CUSTODIO	09/12/1999	10
166467	827	GIULIA CANTUARIO BARBOSA	30/01/2000	10
159995	828	BRENDA RAYZA DA SILVA DOS REIS	25/02/2000	10
162554	829	RAMILLY ALVARO DE OLIVEIRA	08/04/2000	10
167838	830	LUNA APARECIDA DA SILVA VERA	30/06/2000	10
163342	831	YZIS SÂMELLA BETIOL MOREIRA	09/07/2000	10
166679	832	ELLEN VITÓRIA MELGAREJO DE LIMA	05/09/2000	10
161392	833	PEDRO CEZAR DE SOUZA SANTOS	13/01/2001	10
168574	834	KAMILA GABRIELY CARVALHO HENRIQUE	11/02/2001	10
165046	835	LARISSA MONIQUE DE ALMEIDA FERREIRA	06/04/2001	10
164924	836	PAULO DE TARSO ROCHA	04/05/2001	10
160306	837	SANTANA VERÔNICA MIRELA SCHUPP	18/05/2001	10
161247	838	RAYANE CORREA PIRES DA SILVA	29/06/2001	10
167879	839	JOÃO MIGUEL VALDEZ RIOS	06/08/2001	10
161127	840	DUANE SOLDERA BRANDÃO	16/08/2001	10
165253	841	MAYARA DA COSTA PAES VIEIRA	14/09/2001	10
161251	842	VITÓRIA RIOS DA SILVA	15/01/2002	10
164664	843	AGATHA KAROLINE DE ASSIS OLIVEIRA	27/01/2002	10
160828	844	ÉRICA LEILANE IZIDRE RODRIGUES	22/02/2002	10
160170	845	ALINE APARECIDO PRATES DA SILVA	30/05/2002	10
160328	846	GEIÉLLY SANTANA DE	12/08/2002	10
168562	847	EMILLY CAROBA ROMEIRO	23/02/2003	10
160188	848	RAYANE SANTOS SOUZA FABER	28/12/2003	10
159658	849	ECHYLLEN RENATA DANTAS LIMA	11/04/2004	10
167718	850	SABRINA LOPES DAVALO	07/09/2004	10
167284	851	MARIA ALICE GOUVEIA DE ANDRADE	30/10/2004	10
163888	852	MARIA ELLYS MESSIAS RIBEIRO	10/11/2005	10
164371	853	HELOISA RAMOS DE SOUZA	21/07/2006	10
165883	854	LARISSA PAES PINHEIRO	13/12/2006	10

- AGINA 2	- JCAL	a-rena, 27 de junilo de		
162102	855	ANA SOTILDE RODRIGUES DE OLIVEIRA	25/11/1960	5
168012	856	EVANDRO GIMENEZ DE SOUZA	19/05/1962	5
163504	857	BENEDITO CARLOS DA SILVA	03/04/1966	5
166178	858	RITA VIAPIANA	25/08/1967	5
165528	859	LUCIMARA SIQUEIRA MACHADO REZENDE	02/01/1970	5
161800	860	RUTH PILE DE OLIVEIRA	22/10/1973	5
165561	861	NEIDENAURA FRANÇA GONÇALVES DA SILVA	29/12/1975	5
164061	862	IVANILDES DE OLIVEIRA	04/10/1976	5
161087	863	MARTA PEREIRA DE ALENCAR	19/12/1976	5
165527	864	LUCIMAR DA SILVA VIEIRA	30/10/1977	5
163617	865	MIZAEL TORRES POQUIVIQUI ROSANGELA RODRIGUES DA	17/11/1979	5
162014	866	SILVA PAULO HENRIQUE ESPÍNDOLA	08/03/1981	5
160458	867	DA COSTA TASSIANNY DEYSE SILVA DE	07/08/1990	5
160416	868	MELO	19/10/1990	5
159965	869	JÉSSICA DE ARRUDA RIBEIRO	07/09/1992	5
159698	870	BENICIO FRANCO LOPES TATIANE DE SOUZA	25/09/1993	5
159787	871	FERNANDES	03/07/1994	5
160249	872	RAPHAELLA YASMIN PRATES DA SILVA	08/01/1999	5
167016	873	HAYSSA LOIANNE LOPES MEDEIROS	05/03/2003	5
163729	874	FELIPE SILVA ARGUELHO DOS SANTOS	03/10/2003	5
161501	875	STHEFANNI APARECIDA LOPES DE OLIVEIRA	12/10/2004	5
167037	876	LARISSA BORGES ALVARES	14/10/2004	5
168049	877	JOÃO GABRIEL RODRIGUES BERNARDES	23/02/2005	5
159666	878	EDUARDO MACEDO DA SILVA	11/04/2005	5
160696	879	ROZIELI DENIS DUARTE	09/12/2005	5
162662	880	HELOISA CANDIDO SIMAL	17/01/2007	5
161691	881	JOSE DE OLIVEIRA FAGUNDES	14/06/1947	0
165226	882	CELIA CELINA VELASQUES	26/06/1953	0
161763	883	MARISTELA FATIMA DA SILVA	19/09/1955	0
163466	884	ENIR FLEITAS	30/07/1956	0
167465	885	WALTER BARROS DE OLIVEIRA	05/02/1957	0
160307	886	JOÃO FLORIANO DE MELLO	07/07/1958	0
160112	887	ANA MARIA GEORGETTI CORRÊA	25/12/1958	0
165875	888	MARIA DIANA FERREIRA	16/02/1959	0
164414	889	REGINA DA FONSECA	27/04/1959	0
164473	890	ELIZABETH DE SOUZA	01/08/1960	0
162138	891	RUBENS DE CAMPOS	28/12/1960	0
159849	892	JUCIMARA FABRICIO AMORIM	04/06/1961	0
165163 167006	893 894	BERNARDINA SOUZA AJALA	21/12/1961	0
159980	895	JACI VIEIRA DO NASCIMENTO	14/12/1962	0
166707	896	EDITH DE SOUZA	18/05/1963	0
162098	897	CELIA MERCADO	29/08/1963	0
168155	898	ZULENE SOUSA SILVA	04/01/1964	0
160883	899	ANA PAULA GUEDES SOEIRO	21/01/1964	0
161931	900	ROSE MARY GARCIA	11/10/1964	0
161875	901	SILVIA LOPES	19/03/1965	0
166303	902	LUCILENE DE OLIVEIRA SILVA	06/09/1965	0
162437	903	LUCIENE TEIXEIRA SILVEIRA	13/03/1966	0
165131	904	MARIA BERNADETE REIS RONDON CAMPOS	20/05/1966	0
167971	905	JACKELINE FRANÇA DE MORAES JESUS	27/05/1966	0
163339	906	ROSY ANY CUNHA BANDEIRA	04/12/1966	0
161716	907	ELY DE FÁTIMA NOGUEIRA DE MEDEIROS	23/12/1966	0
162178	908	APARECIDA TOMAZ FERREIRA	21/12/1967	0
166447	909	MARIA APARECIDA MELO DE SOUZA	18/03/1968	0
160203	910	MARCIA DA SILVA OLIVEIRA	27/04/1968	0
160572	911	CLAUDIA FATIMA DA SILVA	11/05/1968	0
160948	912	JOÃO LUIS SILVA PÉCORA JOSÉ ALEXANDRE SOARES DA	11/07/1968	0
161511	913	SILVA	16/07/1968	0
160119	914	NEIDE APARECIDA ALVES ULISSES TOLEDO GONCALVES	21/04/1969	0
165817	915	JUNIOR	02/09/1969	0

160718 916				1	
161580 918	160718	916		07/09/1969	0
168593 919 NARLICY CONCEIÇÃO 03/02/1970 0 167788 920 RUTE SOARES SILVA 26/04/1970 0 0 165169 921 IONDE ALVES DOS SANTOS 13/09/1970 0 0 165169 922 IONDE ALVES DOS SANTOS 13/09/1970 0 0 165169 921 IONDE ALVES DOS SANTOS 13/09/1970 0 0 167306 924 AMERICO TAIYO TOMINAGA 30/10/1970 0 166004 925 LILIAM MARCIA CORREA DA 12/02/1971 0 165004 926 LAURILENE RODRIGUES 26/31/1971 0 163154 927 ANA LUCIA ROCHA CABRAL 13/04/1971 0 163577 928 KATIA ROSÂNGELA PEREIRA 13/04/1971 0 163577 928 KATIA ROSÂNGELA PEREIRA 13/04/1971 0 163577 930 NILAIDE RODRIGUES NOVAES 931 RUTE RODRIGUES NOVAES 931 RUTE RODRIGUES NOVAES 160072 933 RUTORIA JULIERA RODRIGUES 08/11/1971 0 165248 932 CATARIAN SILVA MENDES 06/08/1972 0 160657 934 WALDTONIA APPARECIDA DE OLIVEIRA CONCALVES 05/06/1972 0 160657 934 WALDTONIA APPARECIDA DE OLIVEIRA CONCALVES 05/06/1972 0 160657 936 CONCALVES 05/06/1972 0 160657 938 RITA CASSIA DOS SANTO 15/04/1973 0 16570 938 RITA CASSIA DOS SANTO 16/04/1973 0 16570 938 RITA CASSIA DOS SANTO 16/04/1973 0 16570 938 RITA CASSIA DOS SANTO 16/06/1973 0 165703 940 GISELE DE SOUZA BERNARDO 07/09/1973 0 165763 942 MARIA PEREFURA DA SILVA CRUZ 16/04/1973 0 167639 948 BEATRIZ DE SOUZA BRONADO 16/04/1975 0 16/04/1	165251	917	ROSA MARIA DUARTE	18/11/1969	0
1607788 920	161580	918	ILDA MELO DE SOUZA	23/11/1969	0
167788 920	168593	919		03/02/1970	0
165169 922 TVONE ALVES DOS SANTOS 13/09/1970 0 164349 923 MARLENE BATISTA 03/10/1970 0 0 167306 924 AMERICO TAINO TOMINAGA 03/10/1970 0 0 166004 926 AMERICO TAINO TOMINAGA 12/02/1971 0 166004 926 SILVA 12/02/1971 0 166004 926 SILVA 12/02/1971 0 165004 926 SILVA 12/02/1971 0 165004 926 SILVA 12/02/1971 0 165004 926 SILVA 12/02/1971 0 165077 928 KATIA ROSANGELA PEREIRA 13/04/1971 0 165577 928 KATIA ROSANGELA PEREIRA 13/04/1971 0 165577 930 MILAIDE RODRIGUES 08/11/1971 0 165295 931 RUTE RODRIGUES 08/11/1971 0 165295 931 RUTE RODRIGUES 08/11/1971 0 165295 931 RUTE RODRIGUES 08/11/1972 0 160057 933 UJURGINA SILVA MENDES 08/07/1972 0 160057 934 UJURGINA SILVA MENDES 08/07/1972 0 160057 935 ROMCALVES 06/08/1972 0 0 0 0 0 0 0 0 0	167788	920		26/04/1970	0
164549 923 MARLENE BATISTA 03/10/1970 0 167366 924 AMERICO TAIYO TOMINACA 30/10/1970 0 0 166029 925 LILLIAM MARCIA CORREA DA 2/02/1971 0 166004 926 LAURILENE RODRIGUES 2/03/1971 0 161354 927 ANA LUCIA ROCHA CABRAL 13/04/1971 0 163154 927 ANA LUCIA ROCHA CABRAL 13/04/1971 0 163154 927 ANA LUCIA ROCHA CABRAL 13/04/1971 0 162930 929 KATIA ROSANGELA PEREIRA 31/05/1971 0 162930 929 MARTINS 163677 930 NILALDE RODRIGUES 08/11/1971 0 165295 931 RUTE RODRIGUES 08/11/1971 0 165295 931 VITORIA JULIANA GONÇALVES 14/07/1972 0 165296 932 CATARINA SILVA MENDES 08/07/1972 0 166057 934 WALDTONIA APARECIDA DE 06/08/1972 0 0 166057 934 WALDTONIA APARECIDA DE 06/08/1972 0 0 0 0 0 0 0 0 0	164407	921	GISELLY DA SILVA SANTOS	01/06/1970	0
167306 924 AMERICO TAIYO TOMINAGA 30/10/1970 0 166029 925 SILVA 12/02/1971 0 166029 925 SILVA 12/02/1971 0 166004 926 EAURILENE RODRIGUES 22/03/1971 0 161314 927 DAS LIVA ROCHA CABRAL 13/04/1971 0 163577 928 KATIA ROSĂNGELA PEREIRA 13/05/1971 0 162930 929 ELIANE CRISTINA PEREIRA 21/09/1971 0 162930 929 ELIANE CRISTINA PEREIRA 21/09/1971 0 162930 929 ELIANE CRISTINA PEREIRA 21/09/1971 0 162930 921 DE OLIVEIRA 21/09/1972 0 162048 932 CATARINA SILVA MENDES 08/07/1972 0 162148 932 CATARINA SILVA MENDES 08/07/1972 0 160657 934 OLIVEIRA CUSTODIO 25/10/1972 0 160657 934 OLIVEIRA CUSTODIO 25/10/1972 0 162978 935 GONGALVES CUSTODIO 25/10/1972 0 164848 936 OLIVEIRA CUSTODIO 25/10/1973 0 164848 936 GUILLERNE CUSTODIO 25/10/1973 0 16570 938 RTA CASSIA DOS SANTOS 20/05/1973 0 16570 938 RITA CASSIA DOS SANTOS 20/05/1973 0 16598 939 RENATA FRANCISCA CHARUPA 18/06/1973 0 16571 940 GISELE DE SOUZA BERNARDO 07/09/1973 0 165866 941 VANDA ALVES STEPHAN 10/09/1973 0 167638 942 MARIA PERPÉTUA DA SILVA 20/10/1974 0 165881 944 RAQUES SUZA MENDERA 22/06/1974 0 165881 944 RAQUES SUZA MENDERA 18/11/1974 0 165881 944 RAQUES OUZA MANES 22/06/1974 0 165990 945 ANA APARECIDA MARQUES 19/08/1975 0 166666 947 ROSENIDE DOS SANTOS 18/11/1975 0 167650 950 GORGAL NOEL DA SILVA 6/07/1975 0 167650 950 GORGAL NOEL DA SILVA 6/07/1975 0 167650 950 GORGAL NOEL DA SILVA 6/07/1975 0 167667 951 MARIA JULENE FABRI 24/08/1975 0 167667 951 MARIA JULENE FABRI 24/08/1975 0 167668 957 ILSILENE DA COLANES 24/08/1975 0 167668 957 ILSILENE DA COLANES 24/09/1975 0 167690 958 SILVA ARRICEDA COLANES 24/09/1975 0 167690 958 SILVA ARRICEDA COLANES 24/09/1975 0 167690 968 SILVA ARRICEDA	165169	922	IVONE ALVES DOS SANTOS	13/09/1970	0
166029 925	164549	923	MARLENE BATISTA	03/10/1970	0
160029 925 SILVA	167306	924		30/10/1970	0
166004 926	166029	925		12/02/1971	0
163574 928	166004	926		22/03/1971	0
162930 929	163154	927		13/04/1971	0
162930 9.99 MARTINS	163577	928	KATIA ROSÂNGELA PEREIRA	31/05/1971	0
163677 930	162930	929		21/09/1971	0
165248 931	163677	930	-	08/11/1971	0
162148 932 CATARINA SILVA MENDES 08/07/1972 0 163072 933 LOTRORIA JULIANA GONÇALVES 14/07/1972 0 160657 934 OLIVEIRA OKORALVES 14/07/1972 0 160278 935 GRIGINA CUSTODIO 25/10/1972 0 162978 935 GROINA CUSTODIO 25/10/1972 0 168428 936 ODMINGOS SAVIO 15/04/1973 0 168428 936 ODMINGOS SAVIO 15/04/1973 0 165770 938 RITA CASSIA DO NASCIMENTO 29/04/1973 0 165770 938 RITA CASSIA DO SANTOS 20/05/1973 0 165571 940 GISELE DE SOUZA BERNARDO 07/09/1973 0 166566 941 VANDA ALVES STEPHAN 10/09/1973 0 166566 941 VANDA ALVES STEPHAN 10/09/1973 0 167683 942 MARIA PERPÉTUA DA SILVA 20/06/1974 0 167693 943 ELESSANDRA ROMEIRO DO 07/06/1974 0 165881 944 RAQUEL SOUZA ALVES 22/06/1974 0 167991 945 ANA APARECIDA MARQUES 19/08/1974 0 167991 945 ANA APARECIDA MARQUES 19/08/1974 0 16322 946 CRISTIANE ROSA 18/11/1974 0 165086 947 ROSENEIDE DOS SANTOS 09/03/1975 0 165283 949 ELISSANDRA CANESIN CANE	165295	931		23/01/1972	0
163072 933	162148	932		08/07/1972	0
COUNTINA APARECIDA DE 06/08/1972 0 0 0 0 0 0 0 0 0					
OLIVERA GONCALVES GONCAL					-
16.978 935 GONCALVES 25/10/1972 0 168428 936 DOMINGOS SAVIO 15/04/1973 0 164898 937 ROSANIA DO NASCIMENTO 29/04/1973 0 165770 938 RITA CASSIA DOS SANTOS 20/05/1973 0 168598 939 RENATA FRANCISCA CHARUPA 18/06/1973 0 168606 941 VANDA ALVES STEPHAN 10/09/1973 0 167683 942 MARIA PERPÉTUA DA SILVA CRUZ	10003/	734	OLIVEIRA	00/06/19/2	U
16488 937 GUILHERME 15/04/1973 0 164898 937 ROSANIA DO NASCIMENTO 29/04/1973 0 165770 938 RITA CASSIA DOS SANTOS 20/05/1973 0 168598 939 RENATA FRANCISCA CHARUPA 18/06/1973 0 168606 941 VANDA ALVES STEPHAN 10/09/1973 0 167683 942 CRIZ MARIA PERPÉTUA DA SILVA 30/11/1973 0 167683 942 CRIZ CRIZ CRIZ CRIZ 167163 943 ELESSANDRA ROMEIRO DO 70/06/1974 0 167991 945 ANA APARECIDA MARQUES 19/08/1974 0 167991 945 ANA APARECIDA MARQUES 19/08/1974 0 163322 946 CRISTIANE ROSA 18/11/1974 0 163322 946 CRISTIANE ROSA 18/11/1974 0 165283 949 GRISTIANE ROSA 18/11/1975 0 159909 948 BEATRIZ DE SOUZA 07/04/1975 0 165283 949 GRISTIANE ROSA 18/11/1975 0 167670 951 MARIA JULIENE FABRI 24/08/1975 0 167677 951 MARIA JULIENE FABRI 24/08/1975 0 167677 951 MARIA JULIENE FABRI 24/08/1975 0 159899 952 ESTELA DE ALMEIDA TORRES 21/10/1975 0 167124 954 LUCIMAR VIEIRA DA SILVA 04/11/1975 0 164489 955 ROSIMARA APARECIDA DA 25/11/1975 0 164489 955 ROSIMARA APARECIDA DA 25/11/1975 0 165907 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167910 959 CLÂUDIA LIANOS 17/12/1975 0 167910 959 CLÂUDIA REGINA RIOS 19/01/1976 0 16793 961 ROSANGELA DA SILVA 21/05/1976 0 16793 961 ROSANGELA DA SILVA 21/05/1976 0 16793 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 21/05/1976 0 167998 965 LUCIANA APARECIDA RODRIGUES 06/06/1976 0 167999 966 PÁBIA BELO 19/05/1976 0 169996 966 ELIANA ARRUDA NOGUEIRA 16/09/1976 0 169997 970 PAULO CESAR ANTUNES DA 01/12/1977 0 161668 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 18/10/1977 0 1615997 970 PAULO CESAR ANTUNES DA 01/12/1977 0 161593 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0	162978	935	GONÇALVES	25/10/1972	0
165770 938	168428	936	GUILHERME	15/04/1973	0
168598 939 RENATA FRANCISCA CHARUPA 18/06/1973 0 160571 940 GISELE DE SOUZA BERNARDO 07/09/1973 0 168606 941 VANDA ALVES STEPHAN 10/09/1973 0 167683 942 MARIA PERPÉTUA DA SILVA (RUZ 167163 943 RLESSANDRA ROMEIRO DO 07/06/1974 0 165881 944 RAQUEL SOUZA ALVES 22/06/1974 0 167991 945 ANA APARECIDA MARQUES 19/08/1974 0 163322 946 CRISTIANE ROSA 18/11/1974 0 163322 946 CRISTIANE ROSA 18/11/1974 0 159909 948 ROSENBEIDE DOS SANTOS (LIMA 165283 949 BEATRIZ DE SOUZA 07/04/1975 0 165283 949 ELISSANDRA CANESIN (DAZ/07/1975 0 167670 951 MARIA JULIENE FABRI 24/08/1975 0 159899 952 ESTELA DE ALMEIDA TORRES 21/10/1975 0 159860 953 MÁRCIA COLANGES 28/10/1975 0 167124 954 LUCIMAR VIEIRA DA SILVA 04/11/1975 0 164489 955 ROSIMARA APARECIDA DA SILVA 04/11/1975 0 164463 957 ILSILENE DA COSTA MOTA 09/01/1976 0 165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA 167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS 167040 960 FÁBIA BELO 19/05/1976 0 167033 963 SIDLENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 167033 963 SIDLENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 167093 963 SIDLENE MOURA DA SILVA 25/07/1	164898	937		29/04/1973	0
160571 940 GISELE DE SOUZA BERNARDO 07/09/1973 0 168606 941 VANDA ALVES STEPHAN 10/09/1973 0 167683 942 MARIA PERPÉTUA DA SILVA CRUZ 30/11/1973 0 167163 943 ELESSANDRA ROMEIRO DO 07/06/1974 0 165881 944 RAQUEL SOUZA ALVES 22/06/1974 0 1665881 944 RAQUEL SOUZA ALVES 22/06/1974 0 167991 945 ANA APARECIDA MARQUES 19/08/1974 0 161322 946 CRISTIANE ROSA 18/11/1974 0 166086 947 ROSENEIDE DOS SANTOS 18/11/1975 0 165283 949 ELISSANDRA CANESIN 02/07/1975 0 165283 949 ELISSANDRA CANESIN 03/08/1975 0 167670 950 SORAIA NOEL DA SILVA 03/08/1975 0 159899 952 ESTELA DE ALMEIDA TORRES 21/10/1975 0 159899 952 ESTELA DE ALMEIDA TORRES 21/10/1975 0 167124 954 LUCIMAR VIEIRA DA SILVA 04/11/1975 0 164489 955 ROSIMARA APARECIDA DA SILVA 04/11/1975 0 164463 957 ILSILENE DA COSTA MOTA 09/01/1976 0 167910 959 CLÁUDIA LLANOS 17/12/1975 0 167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS 167040 960 FÁBIA BELO 19/05/1976 0 167537 961 ROSANGELDA DA SILVA 21/05/1976 0 167537 961 ROSANGELDA DA SILVA 21/05/1976 0 167033 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 167033 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 167033 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 24/09/1977 0 167527 970 PURE IRA 10/05 ANTOS	165770	938	RITA CASSIA DOS SANTOS	20/05/1973	0
168606 941	168598	939	RENATA FRANCISCA CHARUPA	18/06/1973	0
167683 942 CRUZ	160571	940	GISELE DE SOUZA BERNARDO	07/09/1973	0
167163 943 ELESSANDRA ROMEIRO DO 17/06/1974 0 165881 944 RAQUEL SOUZA ALVES 22/06/1974 0 167991 945 ANA APARECIDA MARQUES 19/08/1974 0 161322 946 CRISTIANE ROSA 18/11/1974 0 166086 947 ROSENEIDE DOS SANTOS 09/03/1975 0 159909 948 BEATRIZ DE SOUZA RODRIGUES 167650 950 GARCIA NOEL DA SILVA 03/08/1975 0 167650 950 GARCIA NOEL DA SILVA 03/08/1975 0 159860 953 STAVARENGO CLANGES 28/10/1975 0 159860 953 STAVARENGO CLANGES 28/10/1975 0 162858 956 CLAUDIA LLANOS 17/12/1975 0 163952 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS 16/06/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA ARRUDA NOGUEIRA ARRUDA NOGUEIRA PARECIDA DA SILVA 16/04/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA 21/05/1976 0 167699 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 21/05/1976 0 16793 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 21/05/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 167093 969 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 167093 969 SIDIENE MOURA DA SILVA 2	168606	941		10/09/1973	0
167163 943 NASCIMENTO MOREIRA 07/06/1974 0 165881 944 RAQUEL SOUZA ALVES 22/06/1974 0 167991 945 ANA APARECIDA MARQUES 19/08/1974 0 161322 946 CRISTIANE ROSA 18/11/1974 0 166086 947 ROSENEIDE DOS SANTOS 09/03/1975 0 159909 948 BEATRIZ DE SOUZA 07/04/1975 0 165283 949 ELISSANDRA CANESIN 02/07/1975 0 167650 950 SORAÍA NOEL DA SILVA 03/08/1975 0 1676677 951 MARIA JULIENE FABRI 24/08/1975 0 159899 952 ESTELA DE ALMEIDA TORRES 21/10/1975 0 159809 953 MÂRCIA COLANGES 28/10/1975 0 167124 954 LUCIMAR VIEIRA DA SILVA 04/11/1975 0 164489 955 ROSIMARA APARECIDA DA 25/11/1975 0 164463 957 ILSILENE DA COSTA MOTA 09/01/1976 0 165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS 14/04/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA 21/05/1976 0 167600 960 FÁBIA BELO 19/05/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA 21/05/1976 0 167600 960 FÁBIA BELO 19/05/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA 21/05/1976 0 167600 960 FÁBIA BELO 19/05/1976 0 167639 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 21/05/1976 0 167600 966 SILMARA GARCIA BARROSA 01/09/1976 0 167600 966 SILMARA GARCIA BARROSA 01/09/1976 0 167600 966 NARIA HOLGA DA COSTA 18/10/1976 0 16600 967 POREIRA 10/09/1976 0 16600 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 16600 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 DOS SANTOS 00/11/2/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE 24/04/1978 0	167683	942	CRUZ	30/11/1973	0
167991 945 ANA APARECIDA MARQUES 19/08/1974 0 161322 946 CRISTIANE ROSA 18/11/1974 0 166086 947 ROSENEIDE DOS SANTOS 09/03/1975 0 159909 948 BEATRIZ DE SOUZA RODRIGUES 07/04/1975 0 165283 949 ELISSANDRA CANESIN GARCIA GADELHA 03/08/1975 0 167650 950 SORAIA NOEL DA SILVA GADELHA 03/08/1975 0 167677 951 MARIA JULIENE FABRI 24/08/1975 0 159899 952 ESTELA DE ALMEIDA TORRES 21/10/1975 0 159860 953 MÁRCIA COLANGES STAVARENGO 28/10/1975 0 164489 955 ROSIMARA APARECIDA DA SILVA 04/11/1975 0 164489 955 ROSIMARA APARECIDA DA SILVA 04/11/1975 0 162858 956 CLAUDIA LLANOS 17/12/1975 0 164463 957 ILSILENE DA COSTA MOTA 09/01/1976 0 165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS 14/04/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA 21/05/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA 21/05/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 161668 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA 18/10/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA 18/10/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 ULUCELAN APARECIDA VIEIRA 16/09/1977 0 165952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE 24/04/1978 0	167163	943		07/06/1974	0
161322 946 CRISTIANE ROSA 18/11/1974 0 166086 947 ROSENEIDE DOS SANTOS 09/03/1975 0 159909 948 BEATRIZ DE SOUZA 07/04/1975 0 165283 949 ELISSANDRA CANESIN 02/07/1975 0 167650 950 SORAIA NOEL DA SILVA GADELHA 167677 951 MARIA JULIENE FABRI 24/08/1975 0 159899 952 ESTELA DE ALMEIDA TORRES 21/10/1975 0 159860 953 MÁRCIA COLANGES STAVARENGO COLANGES STAVARENGO COLANGES STAVARENGO COLANGES STAVARENGO COLANGES STAVARENGO COLANGES COLANDIA	165881	944	-	22/06/1974	0
166086 947				' '	
159909 948 BEATRIZ DE SOUZA 07/04/1975 0 165283 949 ELISSANDRA CANESIN 02/07/1975 0 0 167650 950 SORAIA NOEL DA SILVA 03/08/1975 0 167677 951 MARIA JULIENE FABRI 24/08/1975 0 159899 952 ESTELA DE ALMEIDA TORRES 21/10/1975 0 159860 953 MÁRCIA COLANGES 28/10/1975 0 167124 954 LUCIMAR VIEIRA DA SILVA 04/11/1975 0 164489 955 ROSIMARA APARECIDA DA 25/11/1975 0 162858 956 CLAUDIA LLANOS 17/12/1975 0 165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS 14/04/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA 21/05/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA 21/05/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 167093 964 SILMARA GARCIDA VIEIRA 16/09/1976 0 160490 966 MARIA HOLGA DA COSTA 18/10/1976 0 160590 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA 24/09/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA 24/09/1977 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE 24/04/1978 0	161322	946		18/11/1974	0
165283 949 ELISSANDRA CANESIN 02/07/1975 0 167650 950 SORAIA NOEL DA SILVA 03/08/1975 0 167677 951 MARIA JULIENE FABRI 24/08/1975 0 159899 952 ESTELA DE ALMEIDA TORRES 21/10/1975 0 159860 953 MÁRCIA COLANGES 28/10/1975 0 167124 954 LUCIMAR VIEIRA DA SILVA 04/11/1975 0 164489 955 ROSIMARA APARECIDA DA 25/11/1975 0 162858 956 CLAUDIA LLANOS 17/12/1975 0 164463 957 ILSILENE DA COSTA MOTA 09/01/1976 0 165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS 14/04/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA 21/05/1976 0 160274 962 APARECIDA RODRIGUES 06/06/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 161668 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 169986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA 16/09/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA 18/10/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA 24/09/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE 24/04/1978 0	166086	947	LIMA	09/03/1975	0
1675283 949 GARCIA 02/07/1975 0 167650 950 SORAIA NOEL DA SILVA 03/08/1975 0 167677 951 MARIA JULIENE FABRI 24/08/1975 0 159899 952 ESTELA DE ALMEIDA TORRES 21/10/1975 0 159860 953 MÁRCIA COLANGES 28/10/1975 0 167124 954 LUCIMAR VIEIRA DA SILVA 04/11/1975 0 164489 955 ROSIMARA APARECIDA DA 25/11/1975 0 162858 956 CLAUDIA LLANOS 17/12/1975 0 164463 957 ILSILENE DA COSTA MOTA 09/01/1976 0 165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS 14/04/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA ARRUDA NOGUEIRA 160274 962 APARECIDA RODRIGUES LOURENÇO 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 161668 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 169986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA LEGAL LEGAL NUNES 03/11/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS 03/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERRIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE 24/04/1978 0 160756 1007	159909	948		07/04/1975	0
167677 951 MARIA JULIENE FABRI 24/08/1975 0 159899 952 ESTELA DE ALMEIDA TORRES 21/10/1975 0 159860 953 MÁRCIA COLANGES 28/10/1975 0 0 167124 954 LUCIMAR VIEIRA DA SILVA 04/11/1975 0 164489 955 ROSIMARA APARECIDA DA 25/11/1975 0 162858 956 CLAUDIA LLANOS 17/12/1975 0 165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA ARRUDA NOGUEIRA ARRUDA NOGUEIRA 160274 962 APARECIDA RODRIGUES 06/06/1976 0 167688 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 169986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA LEGAL LEGAL LEGAL 18/10/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS PREIRA 16/09/1977 0 161533 969 LUCELA ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA O1/12/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA D1/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA LEGAL LOURER DA COSTA 18/10/1976 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA D1/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA LEGAL LOURER DA D1/12/1977 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE 24/04/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE 24/04/1978 0 0 0 0 0 0 0 0 0	165283	949		02/07/1975	0
159899 952 ESTELA DE ALMEIDA TORRES 21/10/1975 0 159860 953 MÁRCIA COLANGES STAVARENGO 28/10/1975 0 167124 954 LUCIMAR VIEIRA DA SILVA 04/11/1975 0 164489 955 ROSIMARA APARECIDA DA SILVA 25/11/1975 0 162858 956 CLAUDIA LLANOS 17/12/1975 0 164463 957 ILSILENE DA COSTA MOTA 09/01/1976 0 165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS BEZERRA 14/04/1976 0 165600 960 FÁBIA BELO 19/05/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA ARRUDA NOGUEIRA 21/05/1976 0 160274 962 APARECIDA RODRIGUES OG/06/1976 0 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 159986 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 159986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA 16/09/1976	167650	950		03/08/1975	0
159860 953	167677	951	MARIA JULIENE FABRI	24/08/1975	0
STAVARENGO 28/10/1975 0 167124 954	159899	952	,	21/10/1975	0
164489 955	159860	953		28/10/1975	0
164489 955 SILVA 25/11/1975 0 162858 956 CLAUDIA LLANOS 17/12/1975 0 164463 957 ILSILENE DA COSTA MOTA 09/01/1976 0 165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS 14/04/1976 0 165600 960 FÁBIA BELO 19/05/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA ARRUDA NOGUEIRA 21/05/1976 0 160274 962 APARECIDA RODRIGUES 06/06/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 161668 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 159986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA 16/09/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA 18/10/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS 03/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE 24/04/1978 0	167124	954		04/11/1975	0
164463 957 ILSILENE DA COSTA MOTA 09/01/1976 0 165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS RIOS REZERRA 14/04/1976 0 165600 960 FÁBIA BELO 19/05/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA ARRUDA NOGUEIRA 21/05/1976 0 160274 962 APARECIDA RODRIGUES LOURENÇO 06/06/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 161668 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 159986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA LEGAL 16/09/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA NUNES 18/10/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS 03/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA 24/09/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756<	164489	955		25/11/1975	0
165997 958 VILMA GOMES BORBA 19/01/1976 0 167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS BEZERRA 14/04/1976 0 165600 960 FÁBIA BELO 19/05/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA ARRUDA NOGUEIRA 21/05/1976 0 160274 962 APARECIDA RODRIGUES LOURENÇO 06/06/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 161668 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 159986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA LEGAL 16/09/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA NUNES 00 18/10/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS PEREIRA 03/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA DOS SANTOS 14/09/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE OLIVEIRA 24/04/1978 0 <td>162858</td> <td>956</td> <td>CLAUDIA LLANOS</td> <td>17/12/1975</td> <td>0</td>	162858	956	CLAUDIA LLANOS	17/12/1975	0
167910 959 CLÁUDIA REGINA RIOS BEZERRA 14/04/1976 0 165600 960 FÁBIA BELO 19/05/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA ARRUDA NOGUEIRA 21/05/1976 0 160274 962 APARECIDA RODRIGUES LOURENÇO 06/06/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 161668 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 159986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA LEGAL 16/09/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA NUNES NUNES 18/10/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS PEREIRA 03/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA DOS SANTOS 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA COSTA COSTA COSTA COSTA COSTA COSTA COSTA SANTOS 34/09/1978 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS DA COSTA DE CARROLA DE CARROLA					
167910 959 BEZERRA 14/04/19/6 0 165600 960 FÁBIA BELO 19/05/1976 0 167537 961 ROSANGELA DA SILVA ARRUDA NOGUEIRA 21/05/1976 0 160274 962 APARECIDA RODRIGUES LOURENÇO 06/06/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 161668 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 159986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA LEGAL 16/09/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA NUNES 18/10/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS PEREIRA 03/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA DOS SANTOS 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA COSTA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972	165997	958	,	19/01/1976	0
167537 961 ROSANGELA DA ARRUDA NOGUEIRA 21/05/1976 0 160274 962 APARECIDA RODRIGUES LOURENÇO 06/06/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 161668 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 159986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA LEGAL 16/09/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA NUNES 18/10/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS DA O3/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA DOS SANTOS 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA COSTA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE OLIVEIRA 24/04/1978 0	167910	959		14/04/1976	0
167537 961 ARRUDA NOGUEIRA 21/05/1976 0 160274 962 APARECIDA RODRIGUES LOURENÇO 06/06/1976 0 167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 161668 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 159986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA LEGAL 16/09/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA NUNES 18/10/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS PEREIRA 03/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA DOS SANTOS 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA COSTA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE OLIVEIRA 24/04/1978 0	165600	960		19/05/1976	0
160274 962	167537	961		21/05/1976	0
167093 963 SIDIENE MOURA DA SILVA 25/07/1976 0 161668 964 SILMARA GARCIA BARBOSA 01/09/1976 0 159986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA LEGAL 16/09/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA NUNES 18/10/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS O3/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA DOS SANTOS 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA COSTA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE OLIVEIRA 24/04/1978 0	160274	962	l .	06/06/1976	0
159986 965 LUCIANA APARECIDA VIEIRA LEGAL 16/09/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA NUNES 18/10/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS DOS SANTOS 03/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA DOS SANTOS 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA COSTA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE OLIVEIRA 24/04/1978 0	167093	963		25/07/1976	0
139980 963 LEGAL 16/09/1976 0 164490 966 MARIA HOLGA DA COSTA NUNES 18/10/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS DOS SANTOS 03/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA DOS SANTOS 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA COSTA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE OLIVEIRA 24/04/1978 0	161668	964		01/09/1976	0
164490 966 NUNES 18/10/1976 0 166289 967 VALDIVINA DE JESUS DOS SANTOS 03/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA DOS SANTOS 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA COSTA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE OLIVEIRA 24/04/1978 0	159986	965	LEGAL	16/09/1976	0
166289 967 PEREIRA 03/11/1976 0 165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA DOS SANTOS 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA COSTA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE OLIVEIRA 24/04/1978 0	164490	966	l .	18/10/1976	0
165905 968 ELIANE ALVES DOS SANTOS 14/07/1977 0 161533 969 LUCÉLIA MENDES CORREIA DOS SANTOS 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA COSTA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE OLIVEIRA 24/04/1978 0	166289	967		03/11/1976	0
161533 969 DOS SANTOS 24/09/1977 0 167527 970 PAULO CESAR ANTUNES DA COSTA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE OLIVEIRA 24/04/1978 0	165905	968		14/07/1977	0
167527 970 COSTA 01/12/1977 0 163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS BARBOSA DE 24/04/1978 0	161533	969		24/09/1977	0
163952 971 CLODOALDO FERREIRA VERA 13/03/1978 0 160756 972 DOUGLAS OLIVEIRA BARBOSA DE OLIVEIRA 24/04/1978 0	167527	970		01/12/1977	0
160756 972 OLIVEIRA 24/04/1978 0	163952	971	CLODOALDO FERREIRA VERA	13/03/1978	0
	160756	972		24/04/1978	0
	159901	973		09/07/1978	0

161183 974 ROSALI BONDON DA SILVA 10/07/1978 0 161799 975 AMATHED BORGES DA SILVA 01/08/1978 0 1619190 976 CLEDNICE MARQUES DO 13/09/1978 0 1619190 976 CLEDNICE MARQUES DO 13/09/1978 0 1616190 978 KEYLA MARA LOPES LEMOS 23/10/1978 0 16161407 978 KEYLA MARA LOPES LEMOS 23/10/1978 0 1616129 979 SANTANA MARA LOPES LEMOS 23/10/1978 0 1616129 979 SANTANA MANGAROTI 30/11/1978 0 1616129 979 SANTANA MANGAROTI 30/11/1978 0 1616129 979 SANTANA MANGAROTI 30/11/1978 0 1616129 981 DANIELA KEIKO VALENZUELO 10/01/1979 0 161615 982 REARDOSA DOS SANTOS LIMA 23/01/1979 0 1616133 981 LOANIELA KEIKO VALENZUELO 20/03/1979 0 1616133 983 LICIA KARLA DA SILVA 23/01/1979 0 1616133 985 ELAVIA RENATA CARNEERO 20/03/1979 0 1616770 986 TENEZINA SIMBA 23/01/1979 0 1616770 986 TAUTA RENATA CARNEERO 20/03/1979 0 1617470 987 TVONE LIMA DA SILVA 09/06/1979 0 1617470 990 CLAUDIA DA SILVA 16/07/1979 0 1617470 991 MARRIANA DA SILVA TURBO 16/07/1979 0 16/07/19			<u> </u>		
161190 976 ALENCAR 01/08/1978 0 0 0 0 0 0 0 0 0	161183	974	ROSALI RONDON DA SILVA	10/07/1978	0
161590 976 NASCIMENTO 0 15/09/1978 0 0 1610054 977 LUCIANA CARVALHO 11/10/1978 0 0 1611079 978 KEYLA MARA LOPES LEMOS 23/10/1978 0 0 161329 979 PATRICIA MANGAROTT 30/11/1978 0 0 161329 979 PATRICIA MANGAROTT 30/11/1978 0 0 161339 981 DANIELA KEIKO VALENZUELO 10/01/1979 0 161865 982 EREZINHA SIMONE 167133 983 LIGIA KARICA DAISIVA 23/01/1979 0 167433 983 LIGIA KARICA DAISIVA 23/01/1979 0 162771 986 AIRHANA FLORES BENITES 08/05/1979 0 162771 986 AIRHANA FLORES BENITES 08/05/1979 0 167470 987 VONE LIMA DA SILVA 09/06/1979 0 167470 987 VONE LIMA DA SILVA 09/06/1979 0 163221 990 CLAUDIA DA SILVA 16/07/1979 0 163221 990 CLAUDIA DA SILVA 16/07/1979 0 163221 990 CLAUDIA DA SILVA 16/07/1979 0 163221 990 AIRHELISE QUADROS GOES 31/08/1979 0 163221 990 AIRHELISE QUADROS GOES 31/08/1979 0 163221 990 AIRHELISE QUADROS GOES 31/08/1979 0 163221 991 AIRHELISE QUADROS GOES 31/08/1979 0 163221 992 SONIA JAVARI MORRES 28/07/1979 0 163227 991 AIRHELISE QUADROS GOES 31/08/1979 0 163227 991 AIRHELISE QUADROS GOES 31/08/1979 0 163237 995 AIRHANDA PARI MORRES 28/07/1980 0 17/11/1990 0 163367 995 AIRHAN PONTIN DA SILVA TURIBO 0 17/11/1990 0 162427 997 GISLEDIO RAVES TURBURA 28/07/1980 0 17/11/1990 0 165347 999 BARBARA LUCIA DOS SANTOS 11/12/1980 0 1601371 1000 AIRDRE DA SILVA MANOBEL 14/12/1980 0 161337 1000 AIRDRE DA SILVA MANOBEL 14/12/1980 0 161337 1000 AIRDRE DA SILVA MANOBEL 14/12/1980 0 161336 1001 GALACA BARBOSA 28/04/1981 0 1001 166958 1003 SHIRELY JUNQUEIRA VIANA 28/04/1981 0 1001 166958 1003 SHIRELY JUNQUEIRA VIANA 28/04/1981 0 1001 166958 1003 SHIRELY JUNQUEIRA VIANA 28/04/1981 0 1001 166959 1001 MARKILA LAOR SILVA MORRER 28/04/1981 0 1001 160037 1017	167799	975		01/08/1978	0
160544 977	161190	976		13/09/1978	0
161407 978	160544	977	LUCIANA CARVALHO	11/10/1978	0
1612-129 9.99 SANTANA SANTAN	161407	978	·	23/10/1978	0
161713 980	161329	979		30/11/1978	0
163919 981 DANIELA KEIKO VALENZUELO 10/01/1979 0 161865 982 BEREZINNA SIMONE 21/01/1979 0 161865 982 BEREZINA SIMONE 21/01/1979 0 162056 984 ANA PAULA RIBEIRO SOUSA 31/03/1979 0 162056 984 ANA PAULA RIBEIRO SOUSA 31/03/1979 0 162771 986 ATILHANA FLORES BENITES 08/05/1979 0 162771 986 ATILHANA FLORES BENITES 08/05/1979 0 162771 986 ATILHANA FLORES BENITES 08/05/1979 0 167470 987 IVONE LIMA DA SILVA 09/06/1979 0 167470 987 IVONE LIMA DA SILVA 09/06/1979 0 167414 988 MOREIRA SANTANA 03/07/1979 0 167414 988 MOREIRA BIBIANO 06/07/1979 0 163221 990 SONGES BIBIANO 06/07/1979 0 160260 991 ANNELISE QUADROS GOES 31/08/1979 0 160260 991 ANNELISE QUADROS GOES 31/08/1979 0 160822 993 SONIA JAVARI MORAES 20/09/1979 0 160821 994 WARINALVA DA SILVA TURIBO 01/11/1979 0 161937 995 ANA PAULA ELIAS FERREIRA 28/07/1980 0 162427 997 GISLEIDE ALVES TRAVEIRA 13/11/1980 0 162427 997 GISLEIDE ALVES TRAVEIRA 13/11/1980 0 162347 999 BARBARA LUCIA DOS SANTOS DE ARRUDA SERRA 07/02/1981 0 16336 998 SOLANGE CONCEICÃO DE 07/12/1980 0 16337 1000 ANDRE DA SILVA MANOEL 14/12/1980 0 16338 1001 GALARCA BARBOSA 07/02/1981 0 164185 1004 ROSAMELA DA SILVA MANOEL 14/12/1980 0 16938 1001 GALARCA BARBOSA 07/02/1981 0 164185 1004 ROSAMELA 01/10/1981 0 164185 1004 ROSAMELA 01/10/1981 0 165361 1004 ROSAMELA 01/10/1981 0 166258 1003 SHIRLEY JUNQUEIRA VIANA 06/03/1981 0 166191 1010 RADA NASCIMENTO VIEGAS 06/03/1981 0 166195 1007 CLEIA LEAL 01/07/1982 0 167067 1008 SOLANGE PAULINO DE LIMA 18/08/1981 0 167068 1009 CLEIS APARECIDA GARCIA 18/09/1982 0 167365 1018 MARISTELA MAIA DA SILVA 06/06/1981 0 16990 1012 KARLON SILVA RADAS ILVA	161713	980	LUCIVANIA FERNANDES DO	25/12/1978	0
161865 982 BARDOSA DOS SANTOS LIMA 21/01/1979 0 167133 983 LIGIA KARLA DA SILVA 23/01/1979 0 162056 984 ANA PAULA RIBEIRO SOUSA 13/03/1979 0 166441 985 FLAVIA RENATA CARNEIRO 20/03/1979 0 167470 986 ATILHANA FLORES BENITES 08/05/1979 0 167470 987 TVONE LIMA DA SILVA 09/06/1979 0 167470 987 TVONE LIMA DA SILVA 09/06/1979 0 167470 987 TVONE LIMA DA SILVA 09/06/1979 0 167471 986 ARICHAN FLORES BENITES 08/05/1979 0 167471 986 MOREIRA MOREIRA 03/07/1979 0 167471 986 MOREIRA MOREIRA 03/07/1979 0 167471 09 0 167471 09 0 167471 0 0 16747					
167133 983			TEREZINHA SIMONE		
166441 985	167133	983		23/01/1979	0
165471 985 LOBO 20/03/1979 0 167470 986 ATILHANA FLORES BENITES 08/05/1979 0 167470 987 IVONE LIMA DA SILVA 09/06/1979 0 0 167470 987 IVONE LIMA DA SILVA 09/06/1979 0 0 167470 167470 988 MOREIRA SANTANA 03/07/1979 0 0 167470 167470 167471 16	162056	984	ANA PAULA RIBEIRO SOUSA	13/03/1979	0
162771 986 ATILHANA FLORES BENITES 08/05/1979 0 167470 987 IVONE LIMA DA SILVA 09/06/1979 0 167114 988 ROSANGELA SANTANA 03/07/1979 0 164331 989 ELISANGELA BIBIANO 16/07/1979 0 163221 990 CLAUDIA DA SILVA PIMENTEL 03/08/1979 0 160260 991 ANNELISE QUADROS GOES 31/08/1979 0 160260 992 LUCIANA DE JEUS FERREIRA 06/09/1979 0 166222 993 SONIA JAVARI MORAES 20/09/1979 0 166222 993 SONIA JAVARI MORAES 20/09/1979 0 166337 995 ANA PAULA ELIAS FERREIRA 28/07/1980 0 165387 995 ANA PAULA ELIAS FERREIRA 28/07/1980 0 162427 997 GISLEIDE ALVES TAVEIRA 01/10/1980 0 162427 997 GISLEIDE ALVES TAVEIRA 13/11/1980 0 161536 998 SOLANGE CONCEIÇÃO DE 50/12/1980 0 161536 998 SOLANGE CONCEIÇÃO DE 50/12/1980 0 161537 999 BARBARA LUCIA DOS SANTOS 11/12/1980 0 161536 998 SOLANGE CONCEIÇÃO DE 07/12/1980 0 161397 1000 ANDRE DA SILVA MANOEL 14/12/1980 0 159836 1001 RITA DE CASSIA DA SILVA 11/2/1980 0 161436 1002 JOEL RODRIGUES MOLINA 20/02/1981 0 161436 1002 JOEL RODRIGUES MOLINA 20/02/1981 0 161436 1003 SHIRLEY JUNQUEIRA VIANA 03/03/1981 0 166258 1003 DA SILVA SANTOS 14/1981 0 161611 1005 NEUZA NASCIMENTO VIEGAS 01/04/1981 0 16171 1005 NEUZA NASCIMENTO VIEGAS 01/04/1981 0 167658 1006 LATIE ELIA 06/06/1991 0 167667 1008 SOLANGE PAULINO DE LIMA 18/08/1981 0 166901 1011 RENATA LEÃO FIGUEIRED 27/09/1981 0 166901 1011 RENATA LEÃO FIGUEIRED 27/09/1981 0 165601 1014 FABIANE NAMICES AMAJOS 20/03/1982 0 166901 1014 FABIANE NAMICES AMAJOS 20/03/1982 0 166903 1015 SALIVA DE SEUS RAMOS LUZ 02/03/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 161906 1021 MICHELY VARGAS 22/10/1982 0	166441	985		20/03/1979	0
167114 988	162771	986		08/05/1979	0
167114 988 MOREIRA 03/07/19/9 0	167470	987	IVONE LIMA DA SILVA	09/06/1979	0
163221 990	167114	988		03/07/1979	0
160260 991	164331	989		16/07/1979	0
167809 992	163221	990		03/08/1979	0
168222 993 SONIA JAVARI MORAES 20/09/1979 0 160651 994	160260	991	ANNELISE QUADROS GOES	31/08/1979	0
160651 994 MARINALVA DA SILVA TURIBO 01/11/1979 0 165387 995 ANA PAULA ELIAS FERREIRA 28/07/1980 0 166275 996 MIRIAN PONTIN DA SILVA 01/10/1980 0 162427 997 GISLEIDE ALVES TAVEIRA 13/11/1980 0 161536 998 SOLANGE CONCEIÇÃO DE 50/12/1980 0 161536 998 SOLANGE CONCEIÇÃO DE 07/12/1980 0 165347 999 DE ARBARA LUCIA DOS SANTOS 11/12/1980 0 161397 1000 ANDRE DA SILVA MANOEL 14/12/1980 0 159836 1001 GALARCA BARBOSA 07/02/1981 0 161436 1002 JOEL RODRIGUES MOLINA 20/02/1981 0 161436 1002 JOEL RODRIGUES MOLINA 20/02/1981 0 166258 1003 SHIRLEY JUNQUEIRA VIANA 03/03/1981 0 166458 1004 AROSÂNGELA OLIVEIRA 06/03/1981 0 167658 1006 LANDRIGUES MOLINA 22/05/1981 0 167658 1006 LANDRIGUES MOLINO DE LIMA 18/08/1981 0 167658 1006 LANDRIGUES MOLINO DE LIMA 18/08/1981 0 167664 1007 CLEIA LEAL 06/06/1981 0 167664 1007 CLEISE APARECIDA GARCIA 18/09/1981 0 167664 1001 MARIA LAURA SILVA MOREIRA 23/09/1981 0 167664 1001 MARIA LAURA SILVA MOREIRA 23/09/1981 0 167664 1001 RENATA LEÃO FIGUEIREDO 27/09/1981 0 167666 1001 FABIANE NANTES MANGINI 08/04/1982 0 167655 1015 KATIA DA SILVA LIRA 21/04/1982 0 167655 1016 MARISTELA MAIA DA SILVA LIRA 21/04/1982 0 167655 1018 MARISTELA MAIA DA SILVA LIRA 21/04/1982 0 167655 1018 MICHELE VICÊNCIA MATTOS 03/07/1982 0 167965 1019 MICHELE VICÊNCIA MATTOS 03/07/1982 0 167065 1021 MICHELE VICÊNCIA MATTOS 03/07/1982 0 167065 1024 ROSELENE DE SOUZA 03/07/1982 0 167075 1024 ROSELENE DE SOUZA 03/07/1982 0 167075 1024 ROSELENE DE SOUZA 03/07/1983 0	167809	992	LUCIANA DE JEUS FERREIRA		0
160531 994	168222	993		20/09/1979	0
166275 996 MIRIAN PONTIN DA SILVA 01/10/1980 0 162427 997 GISLEIDE ALVES TAVEIRA 13/11/1980 0 161536 998 SOLANGE CONCEIÇÃO DE 07/12/1980 0 0 161536 998 SOLANGE CONCEIÇÃO DE 07/12/1980 0 0 1615347 999 BARBARA LUCIA DOS SANTOS 11/12/1980 0 0 161397 1000 ANDRE DA SILVA MANOEL 14/12/1980 0 159836 1001 RITA DE CASSIA DA SILVA 07/02/1981 0 161436 1002 JOEL RODRIGUES MOLINA 20/02/1981 0 161436 1002 JOEL RODRIGUES MOLINA 20/02/1981 0 0 166258 1003 SHIRLEY JUNQUEIRA VIANA 03/03/1981 0 0 0 164185 1004 AGUIAR AGUIAR 06/03/1981 0 0 0 166258 1003 SHIRLEY JUNQUEIRA VIANA 03/03/1981 0 0 0 167658 1006 JANAÍNA SEREM PEREIRA 22/05/1981 0 167658 1006 JANAÍNA SEREM PEREIRA 22/05/1981 0 167658 1007 CLEIA LEAL 06/06/1981 0 0 167067 1008 SOLANGE PAULINO DE LIMA 18/08/1981 0 168092 1009 CLEIS APARECIDA GARCIA 18/09/1981 0 165642 1010 MARIA LAURA SILVA MOREIRA 23/09/1981 0 169661 1011 RENATA LEÃO FIGUEIREDO 27/09/1981 0 159998 1012 ALCIONE CORREA MARTINS 21/12/1981 0 166001 1014 FABIANE NANTES MANGINI 08/04/1982 0 161601 1014 FABIANE NANTES MANGINI 08/04/1982 0 165510 1016 MARISTELA MAIA DA SILVA MANGINI 08/04/1982 0 165510 1016 MARISTELA MAIA DA SILVA MONGINI 08/04/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELEY VICÊNCIA MATTOS 30/11/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELEY VICÊNCIA MATTOS 30/11/1982 0 165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO 50/02/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA 10/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA 12/04/1983 0 167166 1026 LIUCIENE	160651	994		01/11/1979	0
162427 997 GISLEIDE ALVES TAVEIRA 13/11/1980 0 161536 998 SOLANGE CONCEIÇÃO DE 07/12/1980 0 165347 999 BARBARA LUCIA DOS SANTOS 11/12/1980 0 161397 1000 ANDRE DA SILVA MANOEL 14/12/1980 0 159836 1001 RITA DE CASSIA DA SILVA 07/02/1981 0 161436 1002 JOEL RODRIGUES MOLINA 20/02/1981 0 166258 1003 SHIRLEY JUNQUEIRA VIANA DA SILVA SANTOS 03/03/1981 0 0 164185 1004 ROSÂNGELA OLIVEIRA AGUIAR OLIVEIRA	165387			· ·	
161536 998 SOLANGE CONCEIÇÃO DE O7/12/1980 O SOUZA CHERIS O7/12/1980 O O O O O O O O O					
165347 999 BARBARA LUCIA DOS SANTOS 11/12/1980 0 0 0 0 0 0 0 0 0	162427	997		13/11/1980	0
161347 999 DE ARRUDA SERRA 11/12/1980 0 161397 1000 ANDRE DA SILVA MANOEL 14/12/1980 0 159836 1001 RITA DE CASSIA DA SILVA 07/02/1981 0 161436 1002 JOEL RODRIGUES MOLINA 20/02/1981 0 166258 1003 SHIRLEY JUNQUEIRA VIANA 03/03/1981 0 164185 1004 ROSÂNGELA OLIVEIRA 06/03/1981 0 160171 1005 NEUZA NASCIMENTO VIEGAS 01/04/1981 0 160171 1005 NEUZA NASCIMENTO VIEGAS 01/04/1981 0 167658 1006 JANAÍNA SEREM PEREIRA 22/05/1981 0 167667 1008 SOLANGE PAULINO DE LIMA 18/08/1981 0 168092 1009 CLEIS APARECIDA GARCIA 18/09/1981 0 168092 1009 CLEIS APARECIDA GARCIA 18/09/1981 0 165642 1010 MARIA LAURA SILVA MOREIRA 23/09/1981 0 169661 1011 RENATA LEÃO FIGUEIREDO 27/09/1981 0 159998 1012 ALCIONE CORREA MARTINS 21/12/1981 0 168600 1013 SELMA DE JESUS RAMOS LUZ 02/03/1982 0 161601 1014 FABIANE NANTES MANGINI 08/04/1982 0 160557 1015 KATIA DA SILVA LIRA 21/04/1982 0 160037 1017 CLARISSE ÁVALO DE SOUZA 07/05/1982 0 162193 1019 GIRLEY FIALHO CANDIDO 18/09/1982 0 163904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELLE VICÊNCIA MATITOS TARIFA TARIFA TARIFA CANDIDO 18/09/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA 05/02/1983 0 167016 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO 10/03/1983 0 167016 1026 LUCIENE ARCE DOS REIS 03/11/1982 0 167016 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 167016 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 167180 1028 SIMONE KAROLINA 17/04/1983 0 167180 1028 SIMONE KAROLIN	161536	998	SOUZA CHERIS	07/12/1980	0
159836	165347	999		11/12/1980	0
159836 1001 GALARCA BARBOSA 07/02/1981 0 161436 1002 JOEL RODRIGUES MOLINA 20/02/1981 0 166258 1003 DA SILVA SANTOS 03/03/1981 0 0 0 0 0 0 0 0 0	161397	1000		14/12/1980	0
166258 1003	159836	1001		07/02/1981	0
160258 1003 DA SILVA SANTOS 03/03/1981 0 160171 1005 NEUZA NASCIMENTO VIEGAS 01/04/1981 0 1607658 1006 LEITE 22/05/1981 0 164769 1007 CLEIA LEAL 06/06/1981 0 164769 1007 CLEIA LEAL 06/06/1981 0 167067 1008 SOLANGE PAULINO DE LIMA 18/08/1981 0 168092 1009 CLEISE APARECIDA GARCIA DE OLIVEIRA 18/09/1981 0 165642 1010 MARIA LAURA SILVA MOREIRA 23/09/1981 0 166961 1011 RENATA LEÃO FIGUEIREDO 27/09/1981 0 159998 1012 ALCIONE CORREA MARTINS 21/12/1981 0 168600 1013 SELMA DE JESUS RAMOS LUZ 02/03/1982 0 161601 1014 FABIANE NANTES MANGINI DE MORAES 160557 1015 KATIA DA SILVA LIRA 21/04/1982 0 160037 1017 CLARISSE ÁVALO DE SOUZA 07/05/1982 0 167365 1018 MICHELE VICÊNCIA MATTOS 103/07/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELE VICÊNCIA MATTOS 03/07/1982 0 166950 1021 MICHELE VICÊNCIA MATTOS 103/11/1982 0 166950 1021 MICHELE VICÊNCIA SOUZA 03/11/1982 0 167015 1024 NGOSELENE DE SOUZA 03/11/1982 0 166950 1025 RESIAS 05/02/1983 0 167015 1024 NGOSELENE DE SOUZA 03/11/1982 0 167015 1024 NGOSELENE DE SOUZA 03/11/1983 0 167016 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 167180 10	161436	1002		20/02/1981	0
164185 1004 AGUIAR 06/03/1981 0 160171 1005 NEUZA NASCIMENTO VIEGAS 01/04/1981 0 167658 1006 JANAÍNA SEREM PEREIRA 122/05/1981 0 164769 1007 CLEIA LEAL 06/06/1981 0 167067 1008 SOLANGE PAULINO DE LIMA 18/08/1981 0 168092 1009 CLEISE APARECIDA GARCIA 18/09/1981 0 165642 1010 MARIA LAURA SILVA MOREIRA 23/09/1981 0 166961 1011 RENATA LEÃO FIGUEIREDO 27/09/1981 0 159998 1012 ALCIONE CORREA MARTINS 21/12/1981 0 168600 1013 SELMA DE JESUS RAMOS LUZ 02/03/1982 0 161601 1014 FABIANE NANTES MANGINI 08/04/1982 0 160557 1015 KATIA DA SILVA LIRA 21/04/1982 0 165510 1016 MARISTELA MAIA DA SILVA 26/04/1982 0 165510 1016 MARISTELA MAIA DA SILVA 03/07/1982 0 167365 1018 MICHELE VICÊNCIA MATTOS 17/05/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA 03/11/1982 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA 05/02/1983 0 167186 1026 LUCIENE ARCE DOS REIS 03/11/1982 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 167180 1028 SIMONE KAROLINA 17/04/1983 0 167190 1028 SIMONE KAROLINA 17/04/1983 0 167190 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0	166258	1003	DA SILVA SANTOS	03/03/1981	0
167658 1006	164185	1004	AGUIAR		-
167658 1006	160171	1005	,	01/04/1981	0
167067 1008 SOLANGE PAULINO DE LIMA 18/08/1981 0 168092 1009 CLEISE APARECIDA GARCIA 18/09/1981 0 165642 1010 MARIA LAURA SILVA MOREIRA 23/09/1981 0 166961 1011 RENATA LEÃO FIGUEIREDO 27/09/1981 0 159998 1012 ALCIONE CORREA MARTINS 21/12/1981 0 168600 1013 SELMA DE JESUS RAMOS LUZ 02/03/1982 0 161601 1014 FABIANE NANTES MANGINI DE MORAES 08/04/1982 0 160557 1015 KATIA DA SILVA LIRA 21/04/1982 0 160557 1016 MARISTELA MAIA DA SILVA MOURA 26/04/1982 0 160037 1017 CLARISSE ÁVALO DE SOUZA 07/05/1982 0 167365 1018 MICHELE VICÊNCIA MATTOS 13/07/1982 0 162193 1019 GIRLEY FIALHO CANDIDO 18/09/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 168082 1022 LUCIENE ARCE DOS REIS 03/11/1982 0 160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA SILVA NOGUEIRA MORAIS 10/03/1983 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 10/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 167186 1028 SIMONE KAROLINA 17/04/1983 0 167199 1028 SIMONE KAROLINA 17/04/1983 0 167199 1028 SIMONE KAROLINA 17/04/1983 0 167190 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0	167658	1006		22/05/1981	0
168092 1009 CLEISE APARECIDA GARCIA 18/09/1981 0 165642 1010 MARIA LAURA SILVA MOREIRA 23/09/1981 0 166961 1011 RENATA LEÃO FIGUEIREDO 27/09/1981 0 159998 1012 ALCIONE CORREA MARTINS 21/12/1981 0 168600 1013 SELMA DE JESUS RAMOS LUZ 02/03/1982 0 161601 1014 FABIANE NANTES MANGINI DE MORAES 0 160557 1015 KATIA DA SILVA LIRA 21/04/1982 0 160557 1016 MARISTELA MAIA DA SILVA 26/04/1982 0 160037 1017 CLARISSE ÁVALO DE SOUZA 07/05/1982 0 167365 1018 MICHELE VICÊNCIA MATTOS 74RIFA	164769	1007	CLEIA LEAL	06/06/1981	0
165642 1010 MARIA LAURA SILVA MOREIRA 23/09/1981 0	167067	1008			0
166961 1011 RENATA LEÃO FIGUEIREDO 27/09/1981 0 159998 1012 ALCIONE CORREA MARTINS 21/12/1981 0 168600 1013 SELMA DE JESUS RAMOS LUZ 02/03/1982 0 161601 1014 FABIANE NANTES MANGINI DE MORAES 08/04/1982 0 160557 1015 KATIA DA SILVA LIRA 21/04/1982 0 1605510 1016 MARISTELA MAIA DA SILVA MOURA 26/04/1982 0 160037 1017 CLARISSE ÁVALO DE SOUZA 07/05/1982 0 167365 1018 MICHELE VICÊNCIA MATTOS TARIFA 03/07/1982 0 162193 1019 GIRLEY FIALHO CANDIDO MANOEL 18/09/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 168082 1022 LUCIENE ARCE DOS REIS MESSIAS 03/11/1982 0 160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA MORAIS 05/02/1983 0	168092	1009		18/09/1981	0
159998 1012 ALCIONE CORREA MARTINS 21/12/1981 0 168600 1013 SELMA DE JESUS RAMOS LUZ 02/03/1982 0 161601 1014 FABIANE NANTES MANGINI DE MORAES 08/04/1982 0 160557 1015 KATIA DA SILVA LIRA 21/04/1982 0 1605510 1016 MARISTELA MAIA DA SILVA MOURA 26/04/1982 0 160037 1017 CLARISSE ÁVALO DE SOUZA O7/05/1982 0 167365 1018 MICHELE VICÊNCIA MATTOS TARIFA 03/07/1982 0 162193 1019 MICHELE VICÊNCIA MATTOS TARIFA 03/07/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON TARIFA 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 168082 1022 LUCIENE ARCE DOS REIS MESSIAS 03/11/1982 0 160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0	165642	1010		· ·	
168600 1013 SELMA DE JESUS RAMOS LUZ 02/03/1982 0 161601 1014 FABIANE NANTES MANGINI DE MORAES 08/04/1982 0 160557 1015 KATIA DA SILVA LIRA 21/04/1982 0 165510 1016 MARISTELA MAIA DA SILVA MOURA 26/04/1982 0 160037 1017 CLARISSE ÁVALO DE SOUZA O7/05/1982 0 167365 1018 MICHELE VICÊNCIA MATTOS TARIFA 03/07/1982 0 162193 1019 GIRLEY FIALHO CANDIDO MANOEL 18/09/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 168082 1022 LUCIENE ARCE DOS REIS MESSIAS 03/11/1982 0 160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 165091 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO SANTO 10/03/1983 0					
161601 1014 FABIANE NANTES MANGINI DE MORAES 08/04/1982 0 160557 1015 KATIA DA SILVA LIRA 21/04/1982 0 165510 1016 MARISTELA MAIA DA SILVA MOURA 26/04/1982 0 160037 1017 CLARISSE ÁVALO DE SOUZA 07/05/1982 0 167365 1018 MICHELE VICÊNCIA MATTOS TARIFA 03/07/1982 0 162193 1019 GIRLEY FIALHO CANDIDO TARIFA 18/09/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 168082 1022 LUCIENE ARCE DOS REIS MESSIAS 03/11/1982 0 160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA NOGUEIRA MORAIS NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 165091 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO 10/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA DA SILVA 12/04/1983 0 166217 1028 SIMONE KAROLINA 17/04/1983 0 167180 1028 SIMONE KAROLINA 17/04/1983				· '	_
161601					
165510 1016 MARISTELA MAIA DA SILVA MOURA 26/04/1982 0 160037 1017 CLARISSE ÁVALO DE SOUZA 07/05/1982 0 167365 1018 MICHELE VICÊNCIA MATTOS TARIFA 03/07/1982 0 162193 1019 GIRLEY FIALHO CANDIDO MANOEL 18/09/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON ET/09/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 168082 1022 LUCIENE ARCE DOS REIS MESSIAS 03/11/1982 0 160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO SANTO 10/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA BARBOSA 12/04/1983 0 16760 1028 SIMONE KAROLINA FIGUEIREDO CAIXETA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983					_
160037 1017 CLARISSE ÁVALO DE SOUZA 07/05/1982 0 167365 1018 MICHELE VICÊNCIA MATTOS TARIFA 03/07/1982 0 162193 1019 GIRLEY FIALHO CANDIDO MANOEL 18/09/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 168082 1022 LUCIENE ARCE DOS REIS MESSIAS 03/11/1982 0 160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA 30/12/1982 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO SANTO 10/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA BARBOSA 12/04/1983 0 167760 1028 SIMONE KAROLINA FIGUEIREDO CAIXETTA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 <td></td> <td></td> <td>MARISTELA MAIA DA SILVA</td> <td></td> <td></td>			MARISTELA MAIA DA SILVA		
167365 1018 MICHELE VICÊNCIA MATTOS TARIFA 03/07/1982 0 162193 1019 GIRLEY FIALHO CANDIDO MANOEL 18/09/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 168082 1022 LUCIENE ARCE DOS REIS MESSIAS 03/11/1982 0 160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA NOGUEIRA MORAIS 30/12/1982 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO SANTO 10/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA BARBOSA 12/04/1983 0 161760 1028 SIMONE KAROLINA FIGUEIREDO CAIXETA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0			MOURA		
162193 1019 GIRLEY FIALHO CANDIDO MANOEL 18/09/1982 0 161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 168082 1022 LUCIENE ARCE DOS REIS MESSIAS 03/11/1982 0 160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA SILVA 30/12/1982 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO SANTO 10/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA BARBOSA 12/04/1983 0 161760 1028 SIMONE KAROLINA FIGUEIREDO CAIXETA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0			MICHELE VICÊNCIA MATTOS		
161904 1020 EDICLEIA CALVIS RONDON 27/09/1982 0 166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 168082 1022 LUCIENE ARCE DOS REIS MESSIAS 03/11/1982 0 160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA 30/12/1982 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO SANTO 10/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA BARBOSA 12/04/1983 0 161760 1028 SIMONE KAROLINA FIGUEIREDO CAIXETA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0			GIRLEY FIALHO CANDIDO		
166950 1021 MICHELLY VARGAS 22/10/1982 0 168082 1022 LUCIENE ARCE DOS REIS MESSIAS 03/11/1982 0 160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA 30/12/1982 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO SANTO 10/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA BARBOSA 12/04/1983 0 161760 1028 SIMONE KAROLINA FIGUEIREDO CAIXETA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0					_
168082 1022 LUCIENE ARCE DOS REIS MESSIAS 03/11/1982 0 160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA SILVA 30/12/1982 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO SANTO 10/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA BARBOSA 12/04/1983 0 161760 1028 SIMONE KAROLINA FIGUEIREDO CAIXETA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0					
160798 1023 LAURA APARECIDA SOUZA DA SILVA 30/12/1982 0 167015 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 05/02/1983 0 165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO SANTO 10/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA BARBOSA 12/04/1983 0 161760 1028 SIMONE KAROLINA FIGUEIREDO CAIXETA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0			LUCIENE ARCE DOS REIS		
167015 1024 ROSELENE DE SOUZA NOGUEIRA MORAIS 0 05/02/1983 0 165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO 10/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA BARBOSA 12/04/1983 0 161760 1028 SIMONE KAROLINA FIGUEIREDO CAIXETA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0			LAURA APARECIDA SOUZA DA		0
165091 1025 REJANE SILVA DO ESPÍRITO SANTO 10/03/1983 0 167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA BARBOSA 12/04/1983 0 161760 1028 SIMONE KAROLINA FIGUEIREDO CAIXETA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0			ROSELENE DE SOUZA		0
167186 1026 LUCIENE ROCHA DE MATOS 29/03/1983 0 166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA 12/04/1983 0 161760 1028 SIMONE KAROLINA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0	165091	1025	REJANE SILVA DO ESPÍRITO		0
166217 1027 LINDAURA VITOR DA SILVA BARBOSA 12/04/1983 0 161760 1028 SIMONE KAROLINA FIGUEIREDO CAIXETA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0					0
161760 1028 SIMONE KAROLINA 17/04/1983 0 159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0			LINDAURA VITOR DA SILVA		
159678 1029 ELIZANGELA FERREIRA 28/04/1983 0 167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0			SIMONE KAROLINA		
167199 1030 STVETILA ROMEIRO DE 15/06/1983 0					_
MIUKAES , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			STVETILA ROMEIRO DE	· ·	
			MUKAES	. , -	

167333	1031	PRISCILA LUCIANA PINTO DE ARRUDA	04/07/1983	0
160868	1032	REEGES PEREIRA SILVA	22/07/1983	0
160208	1033	GRAZIELA BARBOSA	22/09/1983	0
164345	1034	CARDOSO KEILA DE OLIVEIRA CRUZ	23/09/1983	0
166678	1035	JULIANA FARIA URBANO	28/09/1983	0
161643	1036	SUSY MARTINS ALVES	23/11/1983	0
160326	1037	EVA TEREZA ROMERO RAMOS	25/12/1983	0
163227	1038	DERIDIANE ALVES RIVEIRA	15/02/1984	0
162325	1039	ALEXANDRE OLIVEIRA DA SILVA	29/03/1984	0
165500	1040	CRISTHINA ALONSO DA SILVA	03/04/1984	0
168116	1041	LUZIA MARTINS XAVIER	05/04/1984	0
166822	1042	ABEGAIL LEMOS DE CAMARGO	09/05/1984	0
161073	1043	RENATA MAIDANA	04/08/1984	0
167471	1044	GILVANE SOUSA DE OLIVEIRA DOS SANTOS	05/08/1984	0
163659	1045	VANESSA GOMES DE SALES	25/08/1984	0
166975	1046	WAGNÉIA FERREIRA GOMES	05/09/1984	0
161091	1047	ELIAS SOUZA DOS PASSOS	09/09/1984	0
162134	1048	JOICE GOMES DA SILVA	15/09/1984	0
160289	1049	FERNANDA FERREIRA MATOS	18/09/1984	0
164221	1050	CRISTIANE MEDRADO MAGALHÃES	22/09/1984	0
161561	1051	CRISTIANE APARECIDA ACOSTA AJALA	27/09/1984	0
162049	1052	ERIKA CRISTIANE RIBEIRO	25/10/1984	0
102049	1032	DA SILVA	25/10/1964	0
160283	1053	LEIDIANE FERREIRA DA SILVA SOUZA	11/11/1984	0
168589	1054	MARIA RAMOS CIPRIANO RAMOS	19/11/1984	0
162619	1055	ELIETE CABREIRA MARTINS	30/11/1984	0
159917	1056	LISIANE BARRETO FOSS	18/01/1985	0
160012	1057	LEIDIANE RODRIGUES	24/01/1985	0
162013	1058	GONÇALVES IRENILZA TEREZA LAITE	17/03/1985	0
160101	1059	REGINA DE LIMA	25/03/1985	0
162663	1060	ELIENE GUIMARÃES CARVALHO	07/07/1985	0
160143	1061	PAULA ROBERTA DOS SANTOS	10/07/1985	0
160778	1062	SANDRA LEMES DE LIMA	22/08/1985	0
167246	1063	MARLON DA SILVA LIMA	23/08/1985	0
165807	1064	VANUZIA DE ALMEIDA	18/12/1985	0
		SANTOS BARROS ANA CRISTINA RODRIGUES	, ,	
164872	1065	JUVÊNCIO	21/12/1985	0
166875	1066	ANA PAULA MONTEIRO PAES	24/12/1985	0
161442	1067	RACHEL CORREIA ROMAN MIRIAN GLAUCE PERALTA DA	30/12/1985	0
161993	1068	SILVA	21/04/1986	0
168347	1069	LIDIANE GONÇALVES DE OLIVEIRA	05/07/1986	0
162396	1070	JAQUELINE NUNES DOS SANTOS	19/07/1986	0
163348	1071	ROSENILDA OLIVEIRA SILVA	25/07/1986	0
163187	1072	TATIANA BENITES ARGUILERA	08/09/1986	0
159853	1073	ARIANA APARECIDA DE SOUZA CASTILHO VOGADO	11/09/1986	0
161072	1074	OLIBINA SOUZA MENDONCA	04/01/1987	0
159673	1075	MONICA COSTA	09/01/1987	0
159991	1076	THIAGO CUNHA DOS	02/03/1987	0
160126	1077	CIBELE VALEIJO CRUZ SANTOS	05/04/1987	0
168182	1078	SIMONE APARECIDA ALVES	09/04/1987	0
164577	1079	RIBEIRO ELIS RAQUEL FERREIRA	26/05/1987	0
160357		CAVALHEIRO ROSILENE DE ARRUDA		0
160357	1080	GABRIELA LEANDRO PRADO	07/06/1987 27/06/1987	0
160140	1081	FABIANNA SANTANA	30/06/1987	0
161510	1083	PIMENTEL CARLOS ALEXANDRE DE	02/07/1987	
		OLIVEIRA PINTO		0
165437	1084	JOCIANE GOMES DE SOUZA	17/07/1987	0
163347 167514	1085	VANUZA VICENTE FERMIANO	22/07/1987 17/09/1987	0
165125	1086	VALERIA DE FARIA DA SILVA	27/10/1987	0
160879	1088	EVELYN FIGUEIREDO	16/11/1987	0
		FERREIRA ANA PAULA GOMES PEDROSO	, ,	
160264	1089	AIVA PAULA GUMES PEDRUSO	04/12/1987	0

I AGINA 2		a-rena, 27 de junilo de		
160078	1090	LUCIANA FRANÇA DOS SANTOS	15/12/1987	0
162688	1091	HENDRYO ALMEIDA	03/02/1988	0
	1091	ESPINOSA LUZIVANIA LEMOS DA SILVA	03/02/1988	0
162334		LEISA CAROLINA ROMERO	· ,	
161020	1093	MACIEL	15/03/1988	0
160840	1094	DOLLI LUZIA BOGADO	22/05/1988	0
160334 161051	1095	KATIA CRISTINA DE ANDRADE KAMILA DE MENEZES BRITO	09/06/1988	0
161383	1097	JANIELLI DA SILVA FRABI	25/11/1988	0
159779	1098	MICHELLA BLANCH	13/01/1989	0
161062	1099	RENATA ESCOBAR	24/01/1989	0
166442	1100	FERNANDO CEZAR SEBASTIÃO SILVA FABRINI	31/01/1989	0
162314	1101	VANESSA DE FREITAS MORAIS LIMA	10/02/1989	0
166853	1102	KATIERE DA CUNHA ROSA DIAS	04/03/1989	0
166938	1103	ALINE SOARES DOS SANTOS	31/03/1989	0
159951	1104	JURIELY RICARDES DAS DORES SOUSA	07/04/1989	0
164114	1105	NAYARA CAMPUZANO NUNES	08/05/1989	0
159940	1106	DAYSE RODRIGUES DO NASCIMENTO	13/05/1989	0
160837	1107	FABIANA DA SILVA BAEZ	27/05/1989	0
159908	1108	IVANIA PEREIRA DE JESUS	17/07/1989	0
166121	1109	KARINA CARLA AGUERO RAMIRES	04/08/1989	0
167137	1110	ROZIANE NUNES BALBUENA	21/09/1989	0
161331	1111	EDNA BALBINO DA COSTA SILVA	20/10/1989	0
159874	1112	DAYANE AQUINO RIBERA JACQUES	31/10/1989	0
167667	1113	MICHELLE LUZIA	13/12/1989	0
167198	1114	ANDREA NOVAES DA SILVA	15/12/1989	0
163994	1115	CASSIANE DA CONCALVES	19/12/1989	0
167611	1116	AVELINE JARA GONÇALVES GODINHO	30/12/1989	0
163478	1117	THAYNARA NAYANE	08/02/1990	0
164498	1118	JULIANA ESQUIVEL DE LIMA	21/03/1990	0
164783	1119	VANESSA ARAUJO	07/04/1990	0
168590	1120	MARIA REGINA SILVA DA COSTA MARLUCI DE SOUZA LEITE	03/05/1990	0
162130	1121	ALMEIDA JULIANA SIBILIS VIEIRA	24/06/1990	0
160005	1122	SILVA NADIA DOS SANTOS DE	25/06/1990	0
165830	1123	ALMEIDA CAROLYNE CACHO TERUYA	27/06/1990	0
160526	1124	SILVA DE OLIVEIRA	19/07/1990	0
167908	1125	HELOIZA KAROLINE BENTO DE OLIVEIRA	01/08/1990	0
161003	1126	RAFAELA DE AGUIAR NOGUEIRA	04/09/1990	0
161416	1127	ANDRIELLI GOMES CHERNI	03/10/1990	0
165133	1128	BIANCA MANACÁ BOGADO	22/10/1990	0
161409	1129	DÉBORA GONÇALVES BARRETO	06/11/1990	0
167632	1130	ALESSANDRA GOMES SORRILHA	11/11/1990	0
168595	1131	NAYARA ROCHA DO NASCIMENTO	28/11/1990	0
168570	1132	JÉSSICA DE MENEZES JARA	01/12/1990	0
161487	1133	DANIELE DA FONSECA RENOVATO DE FREITAS	25/12/1990	0
161346	1134	ADRIELI ESTACIO TEIXEIRA	05/02/1991	0
161577	1135	NISLAINE AQUINO SOUZA	11/02/1991	0
160703	1136	THAMARA DE SOUZA DE OLIVEIRA	18/02/1991	0
163349	1137	WELLINGTON CARLOS DO NASCIMENTO	31/03/1991	0
163174	1138	ADRIELI TIBÚRCIO SOARES	05/04/1991	0
167072	1139	MONICA JOSE DE MORAES	05/04/1991	0
160792	1140	EVA NASCIMENTO DE SANTANA	11/04/1991	0
161951	1141	ANA CLARA RODRIGUES	16/04/1991	0
160285	1142	PATRÍCIA MAYRA DE OLIVEIRA VIEIRA	26/05/1991	0
160262	1143	ALINE FERNANDES DA CONCEIÇÃO	31/05/1991	0
160441	1144	JÉSSICA INACIA DA SILVA	05/06/1991	0
162789	1145	CARIANE MARTINS CABRERA	02/07/1991	0
160608	1146	NAYANE EVERLLYN ALVES DOS SANTOS GONÇALVES	08/08/1991	0
163163	1147	REGIANE METELLO DA SILVA	09/08/1991	0
				

160204	1148	ANA CAROLINA PEREIRA DA SILVA	02/10/1991	0
161587	1149	VANESSA SILVEIRA DA SILVA	25/10/1991	0
160370	1150	BRUNA LIMA SILVA ALMEIDA	13/11/1991	0
163771	1151	PRISCILA DA SILVA FERREIRA DURAES	03/12/1991	0
165678	1152	ALEXANDRA VANDERLEY DE OLIVEIRA SANTANA	20/12/1991	0
161720	1153	PAMELLA MARINHO IULE	07/01/1992	0
159793	1154	HELLEN MARY FERREIRA	19/02/1992	0
168264	1155	ALVES ERIKA ACUNHA CHIMENES	10/03/1992	0
159817	1156	ADRIELLY DE PAULA ARAÚJO	08/04/1992	0
161244	1157	INGRID OPATA GOUVEIA DIAS	18/04/1992	0
166361	1158	LIEGE VITORIO FERREIRA	03/05/1992	0
166784	1159	EVELIN PAIVA ALBUQUERQUE OLIVEIRA	14/05/1992	0
161672	1160	LUARA HELOISA SANTOS OLIVEIRA DA SILVA	18/05/1992	0
159672	1161	ARIANE APARECIDA FREITAS DA SILVA	21/05/1992	0
166703	1162	ALINE DA SILVA MUNIZ	29/05/1992	0
162941	1163	DANIELA ARAÚJO GUIMARÃES	26/06/1992	0
167686	1164	JESSIKA TORRES JAQUES	09/07/1992	0
161674	1165	RICHELLI THAYANE DE SANDRE SANCHEZ	09/07/1992	0
167324	1166	ALESSANDRA OLIVEIRA DOS	31/07/1992	0
165191	1167	SANTOS FABIANA ZANATTO PAES	18/09/1992	0
163218	1168	NAGELA CAMPOS BATISTA DE	09/10/1992	0
167671	1169	SOUZA PATRICIA DOS SANTOS	03/12/1992	0
164434	1170	GOMES CRISTIANE OLIVEIRA	17/12/1992	0
161133	1170	ROBSON RODRIGUES DE	15/01/1993	0
166266	1171	MELLO ALAILSON GOMES TEIXEIRA	25/01/1993	0
168576	1172	KARINE VIANA DA SILVA	08/02/1993	0
166163	1174	BIANCA DE SOUZA BALBUENA	07/03/1993	0
159992	1175	MONICA DA SILVA PEREIRA	15/03/1993	0
160346	1176	NATHALIA COSTA FELICIO	17/04/1993	0
167640	1177	KAMILA RODRIGUES ISAC	30/04/1993	0
168552	1178	DANIELA VICENTE DA SILVA	31/05/1993	0
161844	1179	BRENDA DE ALMEIDA COSTA	20/07/1993	0
168605	1180	THAIS NOGUEIRA	02/08/1993	0
162850	1181	TAINARA DOS SANTOS MENDES	07/08/1993	0
166899	1182	SARAH NASCIMENTO	07/08/1993	0
159881	1183	TAYNARA BRÁZ DE PAULA YASMIN BERBETE CAMPOS	28/08/1993	0
162214	1184	SOUZA	16/09/1993	0
167735	1185	ANA PAULA SILVA DA COSTA	17/09/1993	0
164451	1186	BRUNA COSTA PEREIRA LIMA ANDREZZA CAMBARÁ DE	03/10/1993	0
162588	1187	MOURA	08/10/1993	0
161496	1188	JUNIOR GOMES DA SILVA	26/10/1993	0
168579	1189	LAIS NERES MARTINS DA SILVA	08/11/1993	0
165745	1190	BERENICE MONGES ORTEGA	17/11/1993	0
159824	1191	BIANCA SOUZA DE MATOS INNES TEIXEIRA MARCOS	09/12/1993	0
163695	1192	SIEBRA	02/01/1994	0
164657	1193	DOUGLAS BRITES DOS SANTOS	12/01/1994	0
168547	1194	CAMILA NUNES BEZERRA	15/01/1994	0
162211	1195	ÂNGELA GABRIELA LOPES	18/02/1994	0
166021	1196	THAINARA CRISTINA NUNES GLEICY DE OLIVEIRA	19/02/1994	0
165265	1197	BARBOSA	24/02/1994	0
168543	1198	ARIANA APARECIDA MACHADO DA SILVA	13/04/1994	0
165024	1199	NAYARA MATIAS MIGUELAO DA SILVA	22/04/1994	0
162395	1200	NAINARA DE AZEVEDO SANTOS DE OLIVEIRA	29/04/1994	0
167427	1201	MARCELA HELLEN DA SILVA VIANNA	19/05/1994	0
166914	1202	KELIANE BARBOSA DE SOUZA	23/05/1994	0
163049	1203	BARZOTTO ÉDER ROCHA DA SILVA	24/05/1994	0
161293	1204	YARA APARECIDA	06/06/1994	0
		DASSUNCAO DE OLIVEIRA BRENDA DA SILVA		
159961	1205	RODRIGUES	02/07/1994	0

PAGINA 2	8 - sexta	a-feira, 27 de junho de	2025	
163402	1206	CARLA ADRIELY CRUZ DE SOLZA	22/07/1994	0
161364	1207	LIVIA NAYARA DO NASCIMENTO SOUZA	31/07/1994	0
166983	1208	EVELYN CAROLINE BERNARDO	10/08/1994	0
166677	1209	DOS SANTOS GABRIEL FERREIRA MENDES	10/08/1994	0
161827	1210	ALINE RODRIGUES	18/10/1994	0
165765	1211	YASMIN RIBEIRO PIRES	20/10/1994	0
159828	1212	JAYNE LUIZ GONÇALVES	24/01/1995	0
160098	1213	JUCIMEIRE BARROS DE LIMA	07/02/1995	0
163991	1214	ANDREW CAVALHEIRO ANNA CAROLINE SILVA DOS	17/02/1995	0
160712	1215	SANTOS	03/04/1995	0
168561	1216	ELOA PINTO DA SILVA	07/05/1995	0
162652 163452	1217	NIGEL MARCIO XAVIER LIMA ARIANE FIRMO	08/06/1995 05/09/1995	0
		ELEN KAREN ARAUJO	· · ·	
161808	1219	CARVALHO	21/09/1995	0
164570 162782	1220	JADE BALBINA DOS SANTOS MARIKELLY BOAROLI DE LIMA	21/09/1995 16/10/1995	0
166642	1222	JUSSARA DE OLIVEIRA	04/11/1995	0
		SANTOS	. ,	
159798	1223	ELAINE LIMA MORAIS HERICKA FERNANDA	07/11/1995	0
159926	1224	FERREIRA GUEDES	07/11/1995	0
168554	1225	DENISE CRISTINA RODRIGUES DE SOUZA	16/11/1995	0
165064	1226	WALISON GABRIEL AGUIRRE ROCHA	01/12/1995	0
166305	1227	LAURA RAQUEL DOS SANTOS TRINDADE	04/03/1996	0
168540	1228	ALINY APARECIDA SOARES	28/03/1996	0
159848	1229	MOREIRA JENNIFER RAMIRES DA SILVA	01/04/1996	0
161343	1230	NUNES MARIANA SILVA TRINDADE	22/04/1996	0
166489	1231	POLYANA ALINE DA SILVA	22/04/1996	0
		JHENNYFFER DA SILVA		
159679	1232	MOLINA	29/04/1996	0
166960	1233	STEPHANNE CHRISTINE DOS SANTOS FERREIRA	18/05/1996	0
168345	1234	WELLINGTON MALDONADO SILVA MATTOS	11/06/1996	0
166692	1235	TACIANA CÔRREA DE ALMEIDA	30/07/1996	0
168544	1236	ARIELE DA CONCEICAO	30/08/1996	0
163351	1237	LOUVEIRA JÉSSICA PEREIRA DE	05/09/1996	0
		ANDRADE EVELIN DOS SANTOS DE		
160442	1238	SOUZA THALITA LAVIVE SILVA DE	14/09/1996	0
160969	1239	ABREU	23/09/1996	0
161044	1240	THALITA FERREIRA RAMOS PALOMA KAROLINE PEREIRA	28/09/1996	0
167569	1241	ALVES	03/10/1996	0
161115	1242	AMANDA ALVES VIEIRA RENATA ANDRADE DOS	31/12/1996	0
159825	1243	SANTOS SANTOS	09/03/1997	0
160646	1244	JOSUE SANTOS DE LIMA	14/04/1997	0
164432 166733	1245 1246	INGRID DA SILVA ORTIZ THAYNARA DUARTE VAREIRO	16/04/1997 21/04/1997	0
		BRUNA LARISSA GOMES DA	04/05/1997	
166153	1247	SILVA SILVIA RENATA SANTOS	04/05/1997	0
168321	1248	SILVA	07/05/1997	0
161782	1249	PATRICK WALACE BATISTA CARDOSO	07/06/1997	0
167151	1250	THAYNÁ MENDES ROJAS	11/06/1997	0
168555	1251 1252	DAYANE SILVA ORTEGA DAYANE SILVA ORTEGA	13/06/1997	0
167051	1252	SANDYLA PAZ DA SILVA	15/06/1997	0
160865	1254	HERIKA FERMINO DE	24/06/1997	0
160003	1255	OLIVEIRA ELAINE LUCAS DO CARMO	28/06/1997	0
160481	1256	KENIA MENDES DA SILVA	28/06/1997	0
163225	1257	MARCELLA SOUZA	19/07/1997	0
166188	1258	TALITA LOPES DE LIMA SANTOS	23/07/1997	0
160261	1259	DEIVIDI MATHEUS	11/08/1997	0
160617	1260	CONCEIÇÃO FREITAS KAROLAYNE URBANO DA	13/08/1997	0
		SILVA GABRIELA MAGALHÃES DE		
165136	1261	FREITAS MARONI LAUDIELE XAVIER DE	14/08/1997	0
165201	1262	OLIVEIRA DE	30/09/1997	0

164862	1263	LANUSSY WANESSA SEVERINO OJEDA	02/10/1997	0
167577	1264	PRISCILA DE CASTRO MACEDO	14/10/1997	0
163844	1265	BIANCA DE FREITAS BARBOSA	26/10/1997	0
161484	1266	ALINE MAYARA GARCIA DA CONCEICAO TEIXEIRA	09/11/1997	0
163700	1267	EDMILSON DUTRA NOGUEIRA JUNIOR	12/11/1997	0
162258	1268	JÉSSICA MARIA ARAUJO MEZA	19/11/1997	0
168538	1269	ALICE CRISTINA PADILHA CRUZ	09/12/1997	0
161396	1270	INARIANE ALVES MARTINS	09/01/1998	0
167062	1271	LAURA MISLENE AMORIM DE SÁ DE SOUZA	03/02/1998	0
163864	1272	STHEFANIE AGUIAR	04/03/1998	0
159996	1273	FERNANDA EVELYN ALVES DA SILVA	30/03/1998	0
161252	1274	MÁRCIA LAYS DE ARRUDA GARCIA	05/04/1998	0
166734	1275	THALITA REGGIORI EPIFANIO VAZ	11/05/1998	0
165647	1276	TÂNIA FERREIRA DOS SANTOS MAXIMO DO AMARAL	13/06/1998	0
164767	1277	REBECA QUEIROZ MARQUES DE BARROS	14/06/1998	0
160927	1278	MIKAELEN LORRAYNE JESUS PINTO	10/07/1998	0
160494	1279	KATYELE CRISTINI	28/07/1998	0
165150	1280	DANIELA PEREIRA DE OLIVEIRA	15/08/1998	0
162456	1281	JULIANA YUMI TEIXEIRA UEMA	08/09/1998	0
165209	1282	MARILIA JACINTO DE SOUZA DE JESUS	08/10/1998	0
159988	1283	LARISSA NUNES ALBUQUERQUE	18/10/1998	0
161929	1284	ISADORA FERNANDES	23/10/1998	0
164174	1285	FRANCIELY ALMEIDA DE SOUZA	04/11/1998	0
167815	1286	ADRIANE CORDEIRO DOS SANTOS LIMA	18/11/1998	0
159976	1287	ANA CAROLINA FERREIRA DA SILVA	13/01/1999	0
161093	1288	STEFANI LESCANO DE MATOS	14/01/1999	0
166332	1289	JACKELINE DA SILVA COZER XAVIER	17/02/1999	0
159692	1290	PATRICIA ROMASKO DE OLIVEIRA	27/04/1999	0
166785	1291	MOISES DAVID SOTILLO CASTILLO	29/04/1999	0
168323	1292	CLAUDINEIA QUADRO MARTINES	02/05/1999	0
160177	1293	JOELISIA BARROS	10/05/1999	0
165991	1294	ISABELE KAROLINE DOS SANTOS SILVA	13/05/1999	0
166586	1295	CLEITON RODRIGUES DE SOUSA	14/05/1999	0
168551	1296	DAMARIS LAÍS DE ALMEIDA FERREIRA	29/06/1999	0
160446	1297	NAYANE CASSIA ALMEIDA CARDOSO	06/07/1999	0
162800	1298	SILVENIA FERREIRA CARVALHO	09/07/1999	0
163144	1299	JESSICA FERREIRA DA SILVA	02/08/1999	0
165045	1300	CAROLAINE SANTOS LARISSA GABRIELE MENDES	22/08/1999	0
150864	1301	VICTOR BRHENDA SABRINA AMORIM	28/08/1999	0
159864	1302	DA SILVA RAFAELA GOMES LEAL	08/10/1999	
160352 163773	1303	JACKELINE VITORIA DA SILVA	20/11/1999 02/12/1999	0
160963	1304	NATHALIA AMARAL GOMES	04/12/1999	0
164214	1306	CAROLINA NOEL GADELHA	06/12/1999	0
164560	1307	LETICIA MARIA DE MATOS TRIZOTTI	30/01/2000	0
163307	1308	BIANCA CAROLINE DE OLIVEIRA BARBOSA	19/02/2000	0
162307	1309	DRIELI FRANCO	16/03/2000	0
164277	1310	LAVINIA RODRIGUES DIAS	03/05/2000	0
166204	1311	KARINA DE SOUZA SOARES ANA LÚCIA ALVES DOS	07/08/2000	0
168107	1312	SANTOS	19/09/2000	0
159756	1313	PEDRO HENRIQUE FERNANDES GONÇALVES	22/09/2000	0
160534	1314	RAQUEL SOUZA	09/10/2000	0
163763	1315	RAYSSA BRITTO MARTINS EMILLY HELOISA VIEIRA	14/10/2000	0
165256	1316	ADÃO PRINCIA SANTOS ROSA	10/11/2000	0
102333	131/	NOON COLUNC VICINI	13/11/2000	

159792	1318	RAFAELA DA SILVA FREITAS SANTANA	26/11/2000	0
167369	1319	ANA KAROLINA OLIVEIRA DOS SANTOS	30/11/2000	0
166870	1320	STHEPHENIE BAGETTI FAQUE	20/12/2000	0
165702	1321	CAROLINE SILVA CARDOSO	09/01/2001	0
165718	1322	TAMIRES DE BARROS RUFINO	20/01/2001	0
160379	1323	NILTON GUSTAVO DE JESUS SANTOS	21/01/2001	0
160746	1324	KAROLINA CABRERA VARGAS	12/02/2001	0
166439	1325	NAELSON CESAR ORTIGOSA DE ASSIS	05/03/2001	0
163795	1326	PABLO ZAPATA NASCIMENTO TRUGILO ROMEIRO	25/03/2001	0
161395	1327	ERIKA BENITES PERALTA MELO	31/03/2001	0
167002	1328	ADRYA MILENA DE ALENCAR SAMPAIO	11/04/2001	0
164057	1329	LUCAS DIAS PEREIRA	30/04/2001	0
164992	1330	LEYDIMARA MOURA DE ARRUDA	24/05/2001	0
164524	1331	ANDREIA VASQUEZ DE LIMA	27/08/2001	0
164525	1332	KAMILA RIBEIRO DA SILVA	27/08/2001	0
162036	1333	ARIANE CORREA AGUILAR	05/09/2001	0
166756	1334	RAIANE APARECIDA GOMES RIBEIRO	05/10/2001	0
167587	1335	GUSTAVO ORTEGA	18/10/2001	0
166662	1336	DANYCLEY GONÇALVES DA SILVA	09/01/2002	0
162157	1337	IZABELLA PEDROSO REZENDE	02/02/2002	0
165079	1338	LEILIANE VITORIA FERREIRA AKERLEY	27/02/2002	0
162300	1339	JESSICA MARIA MONTEIRO	28/02/2002	0
162984	1340	SANTOS DA SILVA SURIEL DINIZ SILVA	19/03/2002	0
162839	1341	BEATRIZ ROSA DOS SANTOS	20/03/2002	0
		SOARES KHETTELYN DIOVANNA ROSA		
165846	1342	DE SOUZA	03/04/2002	0
161170 159953	1343	THAINÁ MACEDO DA SILVA GABRIELA CAVALCANTE	10/04/2002	0
159791	1344	BIANCA GOMES MOURA	05/05/2002 06/07/2002	0
160752	1346	JENNIFER STHEFFANE ALVES	22/07/2002	0
164544	1347	DOS SANTOS LETICIA SOARES FERREIRA		0
164624	1347	THAYNARA SANTOS	01/08/2002 15/09/2002	0
166552	1349	SUELLEN CARDENA DOS	16/09/2002	0
166253	1350	SANTOS LUANA THAINARA SOUSA DA	04/10/2002	0
161629	1351	SILVA LEANDRO PEREIRA SANTOS	27/11/2002	0
162064	1352	THAYSSA KELAYNE PENHA DA	31/12/2002	0
168134	1353	ARIELLE TOMPSON DE SOUZA	02/01/2003	0
163148	1354	FERNANDA SILVA DE CAIRES	03/02/2003	0
162287	1355	KETHELLYN FERNANDA	19/02/2003	0
162960	1356	SANTOS PEREIRA ISABELLY GONÇALVES LEITE	06/03/2003	0
161150	1357	MOREIRA DA SILVA LAURA VITÓRIA DE SOUSA	01/04/2003	0
159753	1358	DOS SANTOS EMILLY NAYARA NUNES	06/05/2003	0
		SARTARELO ANA JÚLIA NOGUEIRA DA		
160033	1359	SILVA LARA EMILY MARTINS DA	26/05/2003	0
164928	1360	CRUZ MARIA GABRIELLA RARO	07/06/2003	0
161292	1361	NUNES CARDOSO THALLIANE KAMILY AGUILAR	17/07/2003	0
163804	1362	GONZALEZ LARISSA RODRIGUES DE	02/08/2003	0
168580	1363	SOUZA	19/08/2003	0
163837 167749	1364	ANA VITORIA GARCIA TORRES	04/12/2003	0
160808	1366	ADRIANA RAMOS BENITES	07/12/2003 24/12/2003	0
162227	1367	BEATRIZ ALVES DE QUEIROZ	14/01/2004	0
165236	1368	MARIANA CARLA DE SOUZA	24/01/2004	0
163486	1369	ISLI FERREIRA HOLSBACK	25/03/2004	0
163719	1370	JULIA MARIA MOREIRA DO CARMO	02/04/2004	0
165532	1371	LUIZ FELIPHY FERREIRA GONÇALVES	03/04/2004	0
166941	1372	ISABELLY MORAES DE SOUZA	04/04/2004	0
167693	1373	MIRIAM ROBERTA PESSOA DE JESUS	25/04/2004	0
161411	1374	MARIA BEATRIZ FERREIRA	26/04/2004	0
-	_		_	

161186	1375	ERICA TANAKA BARBOSA ARANTES	28/05/2004	0
160071	1376	VITOR WILLIAM ADOR	08/07/2004	0
161853	1377	LORELAINE NANTES ESCOBAR	10/09/2004	0
166627	1378	LUIS GUSTAVO EDVIRGES DE MORAIS	15/09/2004	0
161388	1379	TALLYSON ISRAEL DE OLIVEIRA	28/09/2004	0
163176	1380	MATHEUS MIRANDA PEREIRA	04/11/2004	0
164777	1381	LAYSLA COUTO DE LIMA	12/11/2004	0
165946	1382	NATÁLIA LOPES PEREIRA	25/11/2004	0
162323	1383	SARAH DE JESUS	28/11/2004	0
160637	1384	ELOÁ OLIVEIRA	10/01/2005	0
166071	1385	KARLA NIKELY NUNES SALES	09/02/2005	0
160215	1386	JANAÍNA COSTA DE SANTANA	17/03/2005	0
165538	1387	LARISSA ALMEIDA DA COSTA	17/03/2005	0
160226	1388	BRENDA MARIANA CARVALHO FERREIRA	18/04/2005	0
163907	1389	ANDRÉ FELIPE SANT'ANA HASEGAWA	29/04/2005	0
167330	1390	ANA CAROLINA LIRA DA SILVA	05/05/2005	0
166388	1391	HEMILLY CRISTINA SANTOS OLIVEIRA	13/05/2005	0
160841	1392	LETÍCIA SILVÉRIO DOS SANTOS	04/07/2005	0
161985	1393	LETÍCIA ZENTENO NUVOLI SILVA	17/07/2005	0
167593	1394	BRUNO ALONSO	11/08/2005	0
167517	1395	EMELY KAROLINA MARTINS DOS SANTOS	21/09/2005	0
166522	1396	NATHALIA MARTINS SILVA	09/10/2005	0
167445	1397	JOÃO VICTOR OLIVEIRA PESTANA DIAS	15/10/2005	0
166995	1398	GABRIEL LUCAS CARDOZO DOS SANTOS	30/12/2005	0
168517	1399	RAFFAEL NOGUEIRA MENDES	06/03/2006	0
160138	1400	MARIA EDUARDA DE FREITAS RIBEIRO	10/04/2006	0
161445	1401	WANESSA DA SILVA LEITE	16/04/2006	0
167694	1402	MURILO DOS SANTOS SILGUEIROS	29/04/2006	0
168578	1403	KAYLANE RIBEIRO DE SOUZA	24/08/2006	0
160103	1404	DANIEL OLIVEIRA AQUINO	06/09/2006	0
159662	1405	MARIA EDUARDA DE HOLANDA GODINHO	08/10/2006	0
166077	1406	VINICIUS ANTUNES VARGAS	30/12/2006	0
167764	1407	KAUANY ADRIELE DA SILVA MORAIS	02/01/2007	0
160280	1408	IRIS IRACY DOS SANTOS DE LIRA	10/01/2007	0
166953	1409	KETTELYN JOYSSE DE SOUZA PAZ	11/01/2007	0
161042	1410	LUANA VICTORIA GAVIOLI	27/01/2007	0
167951	1411	LETICYA CARVALHO DE ALMEIDA	29/01/2007	0
164055	1412	ALLAN SANTOS CRUZ	14/02/2007	0
161467	1413	DIULY ANALI CABRAL DA SILVA	15/02/2007	0
167054	1414	GEOVANNY SANTOS AMARAL	23/03/2007	0
165534	1415	VITÓRIA SUYANE DA SILVA MUNIZ LIMA	11/04/2007	0
162840	1416	RYAN CARDOSO RAMOS	31/05/2007	0
161174	1417	NAARA PEREIRA DA SILVA DE FREITAS	06/06/2007	0
165714	1418	FERNANDA LUCAS GOMES	17/06/2007	0
161839	1419	BRUNO DE SOUZA ARGUILERA	02/08/2007	0

FUNÇÃO: MONITOR DE ALUNOS (Cotista PcD)

Inscrição	Classif.	Candidatos	Nascimento	Pontuação
160121	191	LESELIE RODRIGUES DE OLIVEIRA	03/08/1989	50
168164	355	HELENA CECÍLIA PEDROLLO DAL VESCO	31/08/1983	30
166013	407	CATHELLYN LUANY GUEDES DE MELO	15/02/2000	30
165491	439	ELAINE DE OLIVEIRA	21/12/1984	25
163550	588	JULIO CESAR NUNES VIDAL FILHO	04/12/2004	20
166652	643	LEONARDO FABRÍCIO DE SENA SILVA	30/05/1998	15
160221	723	DORALINA GOMES DE OLIVEIRA	22/02/1982	10
165971	727	ELIANE FRAGAS GARCIA	26/06/1982	10
163826	771	JULIANA GONÇALVES TONINI BREGUEDO	30/04/1989	10

159658	849	ECHYLLEN RENATA DANTAS LIMA	11/04/2004	10
161511	913	JOSÉ ALEXANDRE SOARES DA SILVA	16/07/1968	0
161397	1000	ANDRE DA SILVA MANOEL	14/12/1980	0
166677	1209	GABRIEL FERREIRA MENDES	10/08/1994	0
168323	1292	CLAUDINEIA QUADRO MARTINES	02/05/1999	0
162800	1298	SILVENIA FERREIRA CARVALHO	09/07/1999	0

FUNÇÃO: MONITOR DE ALUNOS (Cotista Indígena)

Inscrição	Classif.	Candidatos	Nascimento	Pontuação
160720	1	WILLIAN DA SILVA BRITO	09/03/1996	70
167081	2	IZANERY FIALHO GREGORIO DE SOUZA	23/02/1989	40
161450	3	IRACI ALVES BARROS	05/06/1961	35
166117	4	ALINE PEREIRA FRANCISCO	17/09/1990	30
165491	5	ELAINE DE OLIVEIRA	21/12/1984	25
163814	6	EMERIK PABLO SILVBEIRA	14/05/1974	10
166559	7	JANAINA APARECIDA DO ESPIRITO SANTO	27/04/1978	10
161100	8	TAMARA TORRES MONTEIRO	07/04/1990	10
159846	9	KECYLEN LOPES ALENCAR	13/07/1995	10
162831	10	PAMELLA CRISTINA LLANOS FERNANDES	12/06/1997	10
159658	11	ECHYLLEN RENATA DANTAS LIMA	11/04/2004	10
163617	12	MIZAEL TORRES POQUIVIQUI	17/11/1979	5
159899	13	ESTELA DE ALMEIDA TORRES	21/10/1975	0
162858	14	CLAUDIA LLANOS	17/12/1975	0
162771	15	ATILHANA FLORES BENITES	08/05/1979	0
162193	16	GIRLEY FIALHO CANDIDO MANOEL	18/09/1982	0
168116	17	LUZIA MARTINS XAVIER	05/04/1984	0
163348	18	ROSENILDA OLIVEIRA SILVA	25/07/1986	0
163163	19	REGIANE METELLO DA SILVA	09/08/1991	0
166692	20	TACIANA CÔRREA DE ALMEIDA	30/07/1996	0
163351	21	JÉSSICA PEREIRA DE ANDRADE	05/09/1996	0
164277	22	LAVINIA RODRIGUES DIAS	03/05/2000	0
162960	23	ISABELLY GONÇALVES LEITE MOREIRA DA SILVA	06/03/2003	0
161985	24	LETÍCIA ZENTENO NUVOLI SILVA	17/07/2005	0
165714	25	FERNANDA LUCAS GOMES	17/06/2007	0

FUNÇÃO: MONITOR DE ALUNOS (Cotista Negro)

Instcrição	Classif.	Candidatos	Nascimento	Pontuação
160368	1	EDIR DIAS BASILIO	25/03/1970	100
162078	2	MARIANA FERREIRA DA SILVA	06/08/1984	100
159689	3	JENNIFER PEREZ FRANCO	07/06/1993	100
164708	4	ELIANE PEREIRA DE SOUZA	14/03/1988	90
160674	5	BEATRIZ RIBEIRO RODRIGUES	09/05/1989	90
166507	6	VICTOR HUGO GABRIEL DA SILVA	22/07/2003	90
167993	7	ADRIANA BISPO ROCHA DE SOUZA	15/10/1998	85
160881	8	LIMERIO FERNANDES DA SILVA	03/06/1962	80
159687	9	MARISA ROSA DOS SANTOS SOARES	06/07/1966	80
168250	10	LIENAI ALVES PEREIRA BOBATO	04/02/1975	80
164968	11	PATROCINIA ELESBAO DOS SANTOS	09/07/1976	80
166152	12	ANDREIA CRIVELAR DA SILVA MOREIRA	02/09/1976	80
167833	13	ANA CLAUDIA LEMOS DE JESUS	21/08/1983	80
160743	14	LAURA HELENA DA SILVA	24/08/1985	80
163560	15	ROSÂNGELA CYRINO FERREIRA	30/10/1988	80
166392	16	ANDREIA SALVADOR DA SILVA	06/09/1989	80
160381	17	ADRIELLE DA SILVA MOREIRA	30/10/1995	80
162905	18	ELIANA MARTINS CORREIA DE FRANÇA	28/07/1977	75
164337	19	CARLA DA GAMA PEREIRA	13/06/1972	70

			DIOGRAND	DE n. 7.970
167399	20	TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO	14/07/1983	70
166621	21	DEBORA GOMES DA SILVA	14/04/1987	70
161027	22	ROSANA TEODORO MARTINS	02/04/1995	70
160124	23	KARLA SIQUEIRA PEREIRA	07/08/1991	65
167120	24	TÂNIA CLÁUDIA DE ARRUDA SILVA	22/12/1980	60
161899	25	GUIULIANA DE SOUZA	29/06/1990	60
162977	26	JULIANA RAMOS ROCHA	05/07/1990	60
160887	27	ANA CRISTINA FERNANDES LOPES	13/07/1995	60
160408	28	MARIANA VIEIRA GONÇALVES DOS SANTOS	22/06/1999	60
163298	29	LAURA COSTA CIPRIANO	25/02/1985	55
164148	30	NAYARA PIRES DA SILVA NATHÁLIA PIMENTA	03/04/1991	55
159963	31	FERNANDES COSTA	27/07/1996	55
161837	32	REGINA AUGUSTA DA SILVA	08/11/1962	50
162480	33	AGNALDO CESAR DE MAGALHAES	23/12/1973	50
165829	34	SILVANA AMANCIO DE JESUS	12/02/1976	50
165776	35	SILMA MARTINS MENDONÇA	17/05/1979	50
164735	36	ISABEL DA COSTA SILVA ARANTES	05/03/1980	50
159950	37	DANYELLE DA SILVA FERREIRA	15/02/1999	50
160597	38	LETÍCIA JARA FERNANDES	05/08/1999	50
160006	39	GIOVANNA MAYARA KERR GONÇALVES	06/08/2003	50
164797	40	JULIANA APARECIDA	21/06/1999	45
163363	41	MIRANDA MILITÃO LINDAURA DOS SANTOS	13/10/1954	40
		COSTA SELMA FERNANDES DE	-, -,	
160424	42	SOUZA ACOSTA RAIMUNDA RODRIGUES DA	22/12/1979	40
160512	43	SILVA	25/03/1987	40
166502	44	GISELI MARIA DOS SANTOS FERNANDES	05/10/1992	40
159962	45	CRISLAINE PEREIRA MOREIRA	27/06/1993	40
160371	46	LUCAS LOIOLA PEREIRA	08/04/1997	40
163181	47	VIVIAN RAMOS DE ANDRADE	15/12/1997	40
159789	48	GABRIELA DA SILVA CARREIRO	21/12/2001	40
160035	49	MARCIA REGINA DA SILVA ARAUJO	28/04/1967	35
160229	50	KARINE DA SILVA BORGES	29/06/1990	35
159871	51	MAYARA GALHEANOS FRANCO	29/09/1991	35
159840	52	THALIA VELASQUES DA SILVA	27/04/2003	35
160685	53	JOSE RIBAMAR NUNES DE ALMEIDA	11/02/1959	30
166943	54	ADRIANA LEMOS SANTANA	10/04/1970	30
161550	55	MARLY ANTONIA CATARINO DE LIMA	12/10/1970	30
162413	56	ESTER CRISTINI DA SILVA ROSA	27/09/1973	30
159845	57	REGINA CÉLIA CLAUDINO DE SOUZA	02/05/1974	30
166192	58	ANA MARIA DO CARMO DE OLIVEIRA	07/02/1976	30
164828	59	MARIA DO AMPARO FERREIRA DA SILVA SOUSA	16/08/1976	30
166085	60	SILVANA BRAGANTE LOURENCO	12/02/1986	30
162894	61	ADRIANA REGINA COSTA DA SILVA NUGOLI	29/06/1986	30
167606	62	ELAINE DA SILVA SANTOS	11/01/1987	30
160923	63	ROSIANE BATISTA DOS SANTOS	05/04/1988	30
162770	64	ANA KAROLINA ALVES DA SILVA VALLEJO	21/05/1996	30
162792	65	CAMILA SOARES CORDEIRO	06/12/1996	30
164668	66	SARA GONCALVES CABRAL	05/07/1997	30
166101	67	RAQUEL MOREIRA	10/03/1999	30
160066	68	ROZELI HONÓRIO FÉLIX DA SILVA	14/09/1999	30
162100	69	MAYARA MARIA RIBEIRO FERREIRA DOS SANTOS	16/11/2002	30
160832	70	ERIKA VASCONCELOS PEREIRA	22/02/2005	30
161299	71	JUSTA CHAMORRO	18/10/1968	25
	1	<u></u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1

		,		
159934	72	ROBERTO ARGUELHO	01/03/1970	25
163632	73	ELIZAMA AMARAL DOS SANTOS	03/07/1977	25
163290	74	MARIA DA GLÓRIA ALCÂNTARA FARIA CIPRIANO	25/06/1983	25
162801	75	JÉSSICA PEREIRA DA SILVA	03/10/1991	25
159942	76	MARIA GILDA VIEIRA DO NASCMENTO	31/10/1994	25
164575	77	CRISLAYNE CRISTINA CAMPOS DE SOUZA ALVES RIBEIRO	25/07/1996	25
164943	78	MARILENE LAMBERT	11/11/1967	20
166187	79	VERA LUCIA FERREIRA	18/08/1968	20
165680	80	GERALDO VICENTE DA SILVA LUZIA RODRIGUES	30/10/1970 03/09/1978	20
167328	82	ELTON DA SILVA FERNANDES	03/09/1978	20
163480	83	GISLAINE FERREIRA DA SILVA MARQUES	12/02/1984	20
161255	84	ANTONIA NOGUEIRA DA COSTA SOUZA	03/12/1984	20
164877	85	SILVANA BRITO DA SILVA LUZ	01/01/1985	20
159660	86	LIDIANA PEREIRA DA SILVA SENNE	15/10/1985	20
166629	87	LEYRIANY DE OLIVEIRA MUNIZ	18/08/1988	20
166555	88	PAOLA DIAS SEZA SOARES	19/10/1988	20
168037	89	ROSANA APARECIDA FERRO	02/05/1990	20
159685	90	FERNANDA ALVES ARCONCIO	06/08/1992	20
166723	91	ELIELTON FERREIRA DA SILVA	22/01/1994	20
160127	92	ARIANY CONCEIÇÃO ROQUE	03/01/1999	20
164478	93	STHEFANY MARCELINA DA SILVA CARDOSO	20/11/2000	20
160875	94	MARIA EDUARDA MARQUES VILALBA	27/07/2005	20
166549	95	ZENILDA REGINA DE OLIVEIRA	05/10/1973	15
161568	96	RAIMUNDA VIEIRA MORENO	14/07/1981	15
162436	97	REGIANE ALVES PEREIRA	14/10/1982	15
161413	98	ELAINE ANTUNES BRITES	30/12/1987	15
161227	99	CAMILA BARROS CALDEIRA	27/03/1991	15
159834	100	THAIS MUNIZ BARBOSA SANTOS PEDRO HENRIQUE TIAGO	11/07/1992	15
166050	101	DOS SANTOS	25/07/1993	15
161989	102	THAYAN TEIXEIRA CONRADO	30/01/2003	15
161412	103	MARIA LUZIA SILVA RAMONA PEREIRA DO	26/01/1962	10
164296	104	NASCIMENTO DE FREITAS APARECIDA RODRIGUES DA	04/04/1966	10
161727	105	SILVA	26/04/1969	10
165012	106	SELMA RIBEIRO JULIÃO	11/01/1970	10
164439 160721	107	DONIZETE LUIZ SILVA PATRICIA FREIRE DE LIMA	25/07/1971	10
165081	110	GERLANDO MATTOS	20/09/1975 30/10/1975	10
166357	111	FRANCISCO MARIA ANDREZA DE CAMPOS	05/12/1976	10
162128	113	EDILEUZA DE OLIVEIRA	20/09/1979	10
159694	114	MÔNICA DA SILVA CARDOSO	03/05/1981	10
160142	115	RODRIGO SILVA CACHO	16/07/1982	10
163173	116	SUELI NUNES DE ANDRADE	16/12/1983	10
163592	117	GESSICA GLEICE DE SOUZA	30/05/1984	10
165255	118	MARCELA DOS SANTOS NASCIMENTO	21/03/1986	10
161946	119	DIELITE TOMAZ FERREIRA	15/06/1986	10
159939	120	MARIA APARECIDA DE ANDRADE	24/11/1986	10
163939	121	JOSELENE OLIVEIRA DE SOUSA	03/08/1987	10
159695	122	MARILENE PORTILHO SALES	05/01/1988	10
161200	123	JOAQUIM IZAURO DA SILVA JUNIOR	30/04/1989	10
160139	124	GREICIELI VITORIO	14/04/1990	10
166130	125	FERNANDA RODRIGUES PEREIRA	18/04/1991	10
100130				i
164918	126	PAOLA GRAZIELLA DE LIMA CARDOSO	24/08/1991	10
	126 127 128		24/08/1991 13/07/1995 25/01/1996	10 10 10

164146	129	ALESSANDRA SANTANA BRITES	12/11/1996	10
167616	130	DAIANE CRISPIM PEREIRA	02/02/1998	10
160094	131	STEPHANE DE LIMA SILVA	18/11/1998	10
160356	132	THAYNARA DA COSTA PAES VIEIRA	21/08/1999	10
166467	133	GIULIA CANTUARIO BARBOSA	30/01/2000	10
160170	134	ALINE APARECIDO PRATES DA SILVA	30/05/2002	10
163888	135	MARIA ELLYS MESSIAS RIBEIRO	10/11/2005	10
164061	136	IVANILDES DE OLIVEIRA	04/10/1976	5
165527	137	ROSANGELA RODRIGUES DA	30/10/1977	5
162014	138	SILVA TATIANE DE SOUZA	08/03/1981	5
159787	139	FERNANDES HAYSSA LOIANNE LOPES	03/07/1994	5
167016	140	MEDEIROS	05/03/2003	5
163729	141	FELIPE SILVA ARGUELHO DOS SANTOS	03/10/2003	5
159666	142	EDUARDO MACEDO DA SILVA	11/04/2005	5
161691	143	JOSE DE OLIVEIRA FAGUNDES	14/06/1947	0
165875	144	MARIA DIANA FERREIRA	16/02/1959	0
160203	145	MARCIA DA SILVA OLIVEIRA	27/04/1968	0
167788	146	RUTE SOARES SILVA WALDTONIA APARECIDA DE	26/04/1970	0
160657	147	OLIVEIRA	06/08/1972	0
162978	148	REGINA CUSTODIO GONÇALVES	25/10/1972	0
167683	149	MARIA PERPÉTUA DA SILVA CRUZ	30/11/1973	0
166086	150	ROSENEIDE DOS SANTOS LIMA	09/03/1975	0
159909	151	BEATRIZ DE SOUZA RODRIGUES	07/04/1975	0
167124	153	LUCIMAR VIEIRA DA SILVA	04/11/1975	0
164489	154	ROSIMARA APARECIDA DA SILVA	25/11/1975	0
160544	155	LUCIANA CARVALHO CONCEIÇÃO DA COSTA	11/10/1978	0
160260	156	ANNELISE QUADROS GOES	31/08/1979	0
165387	157	ANA PAULA ELIAS FERREIRA	28/07/1980	0
159836	158 159	ANDRE DA SILVA MANOEL RITA DE CASSIA DA SILVA	14/12/1980 07/02/1981	0
165642	160	MARIA LAURA SILVA	23/09/1981	0
161904	161	MOREIRA EDICLEIA CALVIS RONDON	27/09/1982	0
		REJANE SILVA DO ESPÍRITO	, ,	0
165091	162	SANTO ERIKA CRISTIANE RIBEIRO	10/03/1983	
162049	163	DA SILVA TATIANA BENITES	25/10/1984	0
163187	164	ARGUILERA SIMONE APARECIDA ALVES	08/09/1986	0
168182	165	RIBEIRO THAYNARA NAYANE	09/04/1987 08/02/1990	0
164783	167	VANESSA ARAUJO	07/04/1990	0
161416	168	ANDRIELLI GOMES CHERNI	03/10/1990	0
161346	169	ADRIELI ESTACIO TEIXEIRA	05/02/1991	0
161577	170	NISLAINE AQUINO SOUZA	11/02/1991	0
160792	171	EVA NASCIMENTO DE SANTANA	11/04/1991	0
160608	172	NAYANE EVERLLYN ALVES DOS SANTOS GONÇALVES	08/08/1991	0
166361	173	LIEGE VITORIO FERREIRA	03/05/1992	0
161672	174	LUARA HELOISA SANTOS OLIVEIRA DA SILVA	18/05/1992	0
159672	175	ARIANE APARECIDA FREITAS DA SILVA	21/05/1992	0
162941	176	DANIELA ARAÚJO GUIMARÃES	26/06/1992	0
162850	177	TAINARA DOS SANTOS MENDES	07/08/1993	0
165024	178	NAYARA MATIAS MIGUELAO DA SILVA	22/04/1994	0
163049	179	ÉDER ROCHA DA SILVA	24/05/1994	0
163402	180	CARLA ADRIELY CRUZ DE SOLZA	22/07/1994	0
166983	181	EVELYN CAROLINE BERNARDO DOS SANTOS	10/08/1994	0

166677	182	GABRIEL FERREIRA MENDES	10/08/1994	0
161827	183	ALINE RODRIGUES	18/10/1994	0
163452	184	ARIANE FIRMO	05/09/1995	0
164432	185	INGRID DA SILVA ORTIZ	16/04/1997	0
160481	186	KENIA MENDES DA SILVA	28/06/1997	0
160617	187	KAROLAYNE URBANO DA SILVA	13/08/1997	0
163700	188	EDMILSON DUTRA NOGUEIRA JUNIOR	12/11/1997	0
160494	189	KATYELE CRISTINI	28/07/1998	0
165209	190	MARILIA JACINTO DE SOUZA DE JESUS	08/10/1998	0
159988	191	LARISSA NUNES ALBUQUERQUE	18/10/1998	0
161929	192	ISADORA FERNANDES	23/10/1998	0
161093	193	STEFANI LESCANO DE MATOS	14/01/1999	0
166785	194	MOISES DAVID SOTILLO CASTILLO	29/04/1999	0
160446	195	NAYANE CASSIA ALMEIDA CARDOSO	06/07/1999	0
159756	196	PEDRO HENRIQUE FERNANDES GONÇALVES	22/09/2000	0
159792	197	RAFAELA DA SILVA FREITAS SANTANA	26/11/2000	0
166870	198	STHEPHENIE BAGETTI FAQUE	20/12/2000	0
160379	199	NILTON GUSTAVO DE JESUS SANTOS	21/01/2001	0
166756	200	RAIANE APARECIDA GOMES RIBEIRO	05/10/2001	0
166662	201	DANYCLEY GONÇALVES DA SILVA	09/01/2002	0
159791	202	BIANCA GOMES MOURA	06/07/2002	0
162064	203	THAYSSA KELAYNE PENHA DA SILVA	31/12/2002	0
163719	204	JULIA MARIA MOREIRA DO CARMO	02/04/2004	0
161388	205	TALLYSON ISRAEL DE OLIVEIRA	28/09/2004	0
160637	206	ELOÁ OLIVEIRA	10/01/2005	0
160226	207	BRENDA MARIANA CARVALHO FERREIRA	18/04/2005	0
167593	208	BRUNO ALONSO	11/08/2005	0
167517	209	EMELY KAROLINA MARTINS DOS SANTOS	21/09/2005	0
166995	210	GABRIEL LUCAS CARDOZO DOS SANTOS	30/12/2005	0
159662	211	MARIA EDUARDA DE HOLANDA GODINHO	08/10/2006	0
160280	212	IRIS IRACY DOS SANTOS DE LIRA	10/01/2007	0
166953	213	KETTELYN JOYSSE DE SOUZA PAZ	11/01/2007	0
164055	214	ALLAN SANTOS CRUZ	14/02/2007	0
162840	215	RYAN CARDOSO RAMOS	31/05/2007	0

EDITAL n. 14/2025-04

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA DE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO E DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE-MS, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, com fundamento no art. 37, IX, da Constituição Federal e art. 10, IX, da Lei Orgânica do Município, e conforme previsto no item 12 do Edital de abertura n. 14/2025-01, publicado no Diogrande n. 7.944, de 30 de maio de 2025, CONVOCAM candidatos regularmente aprovados no limite das vagas oferecidas no presente PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para atuarem na função de MONITOR DE ALUNOS, visando proceder à recomposição das vacâncias que ocorrerão em 1º de julho de 2025 e, portanto, sem aumento de despesas com pessoal, a comparecerem na Secretaria Municipal de Educação – no Espaço de Formação Lúdio Martins Coelho – Rua Onicieto Severo Monteiro, n. 460 - Vila Margarida - Campo Grande/MS, conforme relação nominal, local, data e horário informados no Anexo Único a este Edital, para receberem ORIENTAÇÃO sobre a documentação a ser entregue para o preenchimento da vaga e efetivação do procedimento de contratação.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

LUCAS HENRIQUE BITENCOURT DE SOUZA Secretário Municipal de Educação

ANEXO ÚNICO AO EDITAL 14/2025-04

CRONOGRAMA PARA APRESENTAÇÃO DOS CANDIDATOS DATA: 28 de JUNHO de 2025 (SÁBADO) **HORÁRIO:** 08 horas

LOCAL: Espaço de Formação Lúdio Martins Coelho - SEMED **ENDEREÇO:** Rua Onicieto Severo Monteiro, n. 460 – Vila Margarida

ENDEKEÇC	2: Rua Onicieto Severo Monteiro, n. 460 – Vila Margarida
FUNÇÃO: N	MONITOR DE ALUNOS (Ampla Concorrência)
Classif.	Candidato(a)
1	DULCILEI MARTINS ZANDONA
2	EDIR DIAS BASILIO
3	MARCIA REGINA DA SILVA BORGES
4	TÂNIA DOS REIS
5	MARIA ROSELY VALVERDE DOS SANTOS
6	ELAINE ARCE PECORA ALVES
7	ALESSANDRA RIBEIRO CAMARGO DIAS
8	MARIA RITA DINIZ ROCHA SANTANA
9	MIRTA RAQUEL SANABRIA AGUILERA DE ALMEIDA
10	MARLENE CHAVES CUNHA DE MATOS
11	JUCILEIDE DANTAS DE BRITO
12	CRISTIANE PEREIRA
13	DEBORA NASCIMENTO DE OLIVEIRA
14	ELIZÂNGELA VIEIRA AGRELA
15	MARIANA FERREIRA DA SILVA
16	TATIANE DA COSTA DUARTE DE BRITO
17	ELIANE LEMES DO PRADO
18	JULIANE DOS SANTOS
19	RITHIELLE CHAVES LEDESMA
20	JENNIFER PEREZ FRANCO
21	DANIELA CARDOSO BARBOSA
22	LARA ALMEIDA SILVA
23	CRISTINA FERNANDES DE MELO OLIVEIRA
24	ANA CAROLINA RIBEIRO GOMES CODIGNOLA
25	MARISTELA SOUZA SILVEIRA PEREIRA
26	MARCIA APARECIDA DE SOUZA
27	CRISTIANE SAITO SHINOHARA ANTONIO
28	ANGELICA MARIA DIAS DE SOUZA BUENO
29	VANESSA PINHEIRO
30	ROSELEI BRITES LARREIA CAMARGO TAYANE DOS SANTOS SILVA
31	LAIS LILIAN MARQUES MORAIS
33	ROSIMEIRE LIMA DE SOUZA
34	ELIANE PEREIRA DE SOUZA
35	SUELLEN SOUZA DE OLIVEIRA
36	BEATRIZ RIBEIRO RODRIGUES
37	CAROLINI OLIVEIRA DA SILVA
38	LUCIENE PEREIRA DA SILVA
39	NATHALIA VERGÍLIA ALMEIDA SANCHES SOUZA
40	DANGELA MELO CANDIA
41	VICTOR HUGO GABRIEL DA SILVA
42	ANDREZA OLIVEIRA DE SOUSA
43	ADRIANA BISPO ROCHA DE SOUZA
44	LIMERIO FERNANDES DA SILVA
45	SIRLEI DE FATIMA DURAO
46	CELCY MARQUES FERNANDES
47	IRANI GONÇALVES FERREIRA
48	MARISA ROSA DOS SANTOS SOARES
49	NELCY MARTINS DE ARAÚJO
50	LUCIENE GREGORIA ASSUNÇÃO
51	ZENEIDE DA SILVA
52	ELIZABETH LEITE DA SILVA
53	ERIDAN DA SILVA BOAVENTURA
54	LIENAI ALVES PEREIRA BOBATO
55	ANA CRISTINA PAULA HERCULANO KULINSKI
56	ROSANIA SILVA DE SOUSA
57	ROSA CARMO ACOSTA
58	PATROCINIA ELESBAO DOS SANTOS
59	ANDREIA CRIVELAR DA SILVA MOREIRA
60	ROSICLEIA DIAS DA SILVA
61	MARTA REGINA MOURA BARBOSA
62	ADRIANA DAS DORES FERREIRA
63	APARECIDA JOSÉ SELESTINO GONÇALVES
64	CAROLINE DE SOUZA SANTA CRUZ
65	ELISANGELA MATTOS BATISTA
66	ELLEM PATRICIA FREIRE DOS SANTOS RIBEIRO
67	CRISTIANE SANDANO

68	GISLIANE ALINE SOARES CAVALCANTE BORGES
69	VANESSA BEATRIZ NEVES
70 71	ANA CLAUDIA LEMOS DE JESUS LAURA HELENA DA SILVA
72	JOSIANE RODRIGUES BARBOSA
73	NILTON LUIZ BATALHA
74	ROSÂNGELA CYRINO FERREIRA
75	SAMARA APARECIDA DA SILVA
76	PATRICIA APARECIDA
77	ANDREIA SALVADOR DA SILVA
78	KESIA FERREIRA DA SILVA
79	JESSICA GUTIERRES RODRIGUES DE LIMA
80	ADRIELLE DA SILVA MOREIRA
81	RAFAEL PEREIRA VILLALBA
82	ZULEIDE PINTO DIAS
83	CARLOS DO CARMO
84	MARIA CARME DE LIMA INFRAN LOPES
85	ELIANA MARTINS CORREIA DE FRANÇA
86 87	ELAINE CRISTINA CÓRDOBA STEIN KATIÚCY MATEUS DA SILVA NICOLA
88	ROSILENE MARTINS DA SILVA
89	TIELLEN SANTOS SOUZA
90	VERA LUCIA GODOY MIRANDA DE ARAUJO
91	SILVANA FERNANDES
92	MARIA APARECIDA CUBILHA MARTINS PESSINA
93	EDIANA DA SILVA ALVES
94	CARLA DA GAMA PEREIRA
95	MARILZA BARBOSA DE ARAUJO
96	ILDILENE SILVA DOS SANTOS
97	GILMARA DE AMORIM
98	MARCIA VIVIANI HERVES
99	VANUZA DE SOUZA
100	MARILENE MIRANDA VARELA
101	GISELE DA SILVA LOPES
102	TÂNIA MARIA JULIO PISSURNO JOICY MAIDANA DE SOUZA FERNANDES
103	ROSENILDA CEZAR DOS SANTOS
105	GLEICIMARA GOMES E SILVA
106	DEBORA GOMES DA SILVA
107	EMILENE DOS SANTOS ESPINOSA GOULART
108	JULIANE KAMILA DOS SANTOS DE OLIVEIRA
109	DAYANE ANTUNES DOS SANTOS ALBUQUERQUE
110	GABRIELA IRENE MARTINS
111	NATÁLIA LEITE CREMONESI
112	ROSANA TEODORO MARTINS
113	WILLIAN DA SILVA BRITO
114	CHRISTIANE DOS SANTOS ORTIZ
115	NELI ANDRADE MORAES
116	RAQUEL DA ROCHA SILVA
117	SUELLEN BIANCA PERALTA
118	ANTÔNIA NUNES FURTADO
119	KARLA SIQUEIRA PEREIRA MARLENE MERCADO MORENO
120	SONIA ALVES DE OLIVEIRA DA COSTA
122	MARINETE DA COSTA FERNANDES
123	RAMONA RAMIRES COSTA
124	SUZENDARLE ABREU DOS SANTOS
125	STELA MARY ROMEIRO RIQUELME DE OLIVEIRA
126	ROSANGELA FERREIRA DA COSTA DOS SANTOS
127	FABIANA APARECIDA ANDRADE
128	NORDECI CONCEIÇÃO DA MOTA
129	JULIO CESAR DA SILVA
130	ANA PAULA GOMES SANTOS
131	MARLI RODRIGUES FARIA DE OLIVEIRA
132	TÂNIA CLÁUDIA DE ARRUDA SILVA
133	ROSELI ANACLETO DA SILVA
134	NEUZETE ROSA SOUZA
135	RÓGINA DOS SANTOS BARROS LOPES
136	DAYANA NOLASCO VARGAS
137	DAYANA NOLASCO VARGAS

138	GISLAINE DA SILVA ESPINOSA
139	KATIA DE ARAUJO HUNGRIA
140	GUIULIANA DAMOS DOSUA
141	JULIANA RAMOS ROCHA JESSICA RAIANE GODOY RIBEIRO
143	VALESKA MACHADO DA SILVA
144	JULYETTY PIRES DE ALMEIDA CARDOSO
145	ANA CRISTINA FERNANDES LOPES
146	MAILYN DA COSTA NEVES
147	MARIANA VIEIRA GONÇALVES DOS SANTOS
148	RENATA DE SOUZA CARDOSO
149	VANESSA GARCIA FLORENCIO DE ALMEIDA
150 151	REGINA DA SILVA SOUZA LAURA COSTA CIPRIANO
152	EVELYN FERNANDES BARBOSA
153	NAYARA PIRES DA SILVA
154	FANNY BISPO ROLIM COSTA
155	ÉRIKA BARROS RODRIGUES
156	PATRICIA ARAUJO
157	NATHÁLIA PIMENTA FERNANDES COSTA
158	TAUANA NUNES DA SILVA
159 160	REGINA AUGUSTA DA SILVA ODETE DOS SANTOS
161	MARLEI IRENE MARTINS
162	ZOMILDA GONÇALVES DE FRANÇA
163	AGNALDO CESAR DE MAGALHAES
164	LUCIANO ZAMBRANA
165	SILVANA AMANCIO DE JESUS
166	JOSELMA ISABEL PEREIRA
167	ELIANE NOGUEIRA VIEIRA
168	APARECIDA DA SILVA ALMEIDA
170	CATIA GUEDES MERLIN URIAS DE BARROS
171	REGINA DE JESUS OLIVEIRA
172	ELEIR SEVERO DA SILVA
173	INDIAMARA APARECIDA RIBEIRO
174	SILMA MARTINS MENDONÇA
175	ANDREIA DA SILVA GONÇALVES
176	ROSANGELA DE LIMA VILHAMBA
177 178	ISABEL DA COSTA SILVA ARANTES ADRIANA RIBEIRO ESPINOSA
179	SOLANGE ROCHA SILVA
180	ANA LAURA ROSA SANDIM
181	MARTA AGUIRRE ROCHA
182	DEIVIDI OLIVEIRA DOS SANTOS
183	ROBERTO CORTEZ JUNIOR
184	ROBERTO CORTEZ JUNIOR
185	ALINE VIEIRA DOS SANTOS
186	ELISÂNGELA DA SILVA OLIVEIRA SELMA LEONARDO BATISTA
188	LINDAMARA SOUZA DE JESUS
189	ADRIANA IMA DE FRETAS
190	MARTA DE SOUZA GOMES
191	LESELIE RODRIGUES DE OLIVEIRA
192	MARCELA DE OLIVEIRA LIMA
193	RAFAEL DE OLIVEIRA SILVA
194	JÉSSICA MEDINA ORTIZ
195 196	ELAINE MARTINS DIAS KLINSMULLER ATIENZA ALFONSO
196	RAFAELA DA SILVA MEDINA
198	CLEMENTE GOLOGURSKI JÚNIOR
199	JOANA MARIA MORAES
200	DAIANE QUINONE DA SILVA
201	JAYNE RAQUEL FIGUEIREDO BARROS
202	LETÍCIA DOS SANTOS AMORIM DE SÁ
203	LUCIA LIMA DE AFENSOR
204	TALITA SANTOS DE MELLO ANA CAROLINA ANTONIO LACERDA
205	DANYELLE DA SILVA FERREIRA
207	FLAVIA WALKER

208	LETÍCIA JARA FERNANDES
209	ANA LETÍCIA ALVES TALHATELI

FUNÇÃO: MONITOR DE ALUNOS (Cotista PcD)

Candidato(a)
Candidata Convocada pela Vaga de Ampla Concorrência
HELENA CECÍLIA PEDROLLO DAL VESCO
CATHELLYN LUANY GUEDES DE MELO
ELAINE DE OLIVEIRA
JULIO CESAR NUNES VIDAL FILHO
LEONARDO FABRÍCIO DE SENA SILVA
DORALINA GOMES DE OLIVEIRA
ELIANE FRAGAS GARCIA
JULIANA GONÇALVES TONINI BREGUEDO
ECHYLLEN RENATA DANTAS LIMA
JOSÉ ALEXANDRE SOARES DA SILVA

FUNÇÃO: MONITOR DE ALUNOS (Cotista Indígena)

Classif.	Candidato(a)
1	Candidata Convocada pela Vaga de Ampla Concorrência
2	IZANERY FIALHO GREGORIO DE SOUZA
3	IRACI ALVES BARROS
4	ALINE PEREIRA FRANCISCO
5	ELAINE DE OLIVEIRA
6	EMERIK PABLO SILVBEIRA
7	JANAINA APARECIDA DO ESPIRITO SANTO
8	TAMARA TORRES MONTEIRO
9	KECYLEN LOPES ALENCAR
10	PAMELLA CRISTINA LLANOS FERNANDES
11	ECHYLLEN RENATA DANTAS LIMA

FUNÇÃO: MONITOR DE ALUNOS (Cotista Negro)

	13 17
Classif.	Candidato(a)
1 ao 39	Candidatos Convocados pela Vaga de Ampla Concorrência
40	JULIANA APARECIDA MIRANDA MILITÃO
41	LINDAURA DOS SANTOS COSTA
42	SELMA FERNANDES DE SOUZA ACOSTA
43	RAIMUNDA RODRIGUES DA SILVA
44	GISELI MARIA DOS SANTOS FERNANDES
45	CRISLAINE PEREIRA MOREIRA
46	LUCAS LOIOLA PEREIRA
47	VIVIAN RAMOS DE ANDRADE
48	GABRIELA DA SILVA CARREIRO
49	MARCIA REGINA DA SILVA ARAUJO
50	KARINE DA SILVA BORGES
51	MAYARA GALHEANOS FRANCO
52	THALIA VELASQUES DA SILVA
53	JOSE RIBAMAR NUNES DE ALMEIDA
54	ADRIANA LEMOS SANTANA
55	MARLY ANTONIA CATARINO DE LIMA
56	ESTER CRISTINI DA SILVA ROSA
57	REGINA CÉLIA CLAUDINO DE SOUZA
58	ANA MARIA DO CARMO DE OLIVEIRA
59	MARIA DO AMPARO FERREIRA DA SILVA SOUSA
60	SILVANA BRAGANTE LOURENCO

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

RESOLUÇÃO SESAU n. 892, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

ESTABELECE OS CRITÉRIOS PARA DESIGNAÇÃO E PAGAMENTO DE INCENTIVO FINANCEIRO A EQUIPE DE APOIO PARA OPERACIONALIZAÇÃO DO PROJETO PLANIFICASUS NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAMPO GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso da competência prevista no

69, VII, da Lei nº 5.793, de 3 de janeiro de 2017; e

Art.

CONSIDERANDO as disposições constantes na Lei n. 8.080, de 19 de setembro de 1990 que dispõe sobre as condições para a promoção, proteção e recuperação da saúde, a organização e o funcionamento dos serviços correspondentes e dá outras providências;

CONSIDERANDO a Portaria de Consolidação nº 02, de 27 de setembro de 2017, anexo XXII que estabelece a Política Nacional de Atenção Básica (PNAB);

CONSIDERANDO a Portaria de Consolidação nº 1, de 22 de fevereiro de 2022, que, consolida as normas sobre Política Nacional de Atenção Especializada à Saúde

CONSIDERANDO a Portaria de Consolidação nº 03, de 27 de setembro de 2017, que estabelece as Redes de Atenção à Saúde;

CONSIDERANDO o Projeto PlanificaSUS: Organização da Atenção Ambulatorial Especializada (AAE) em Rede com a Atenção Primária à Saúde (APS), proposto pelo Conselho Nacional de Secretários de Saúde (CONASS) e inicialmente executado pela Sociedade Beneficente Israelita Brasileira Albert Einstein (SBIBAE);

CONSIDERANDO a Resolução 38/SES/MS, de 25 de maio de 2020, que cria o incentivo financeiro estadual para o Projeto PlanificaSUS no âmbito do Estado de Mato Grosso do Sul, aos municípios que aderirem ao referido projeto, conforme oferta organizada e agendada pela Secretaria de Estado de Saúde, e dá outra providência;

CONSIDERANDO a necessidade de implementar o processo de apoio para a qualificação da Atenção Primária à Saúde (APS) no âmbito do município, com o repasse de recursos financeiros do Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, e considerando ainda os parâmetros estabelecidos pelo PlanificaSUS, decreta:

RESOLVE:

Art. 1º Estabelecer os critérios para designação da equipe de apoio para operacionalização do Projeto PlanificaSUS no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde de Campo Grande, MS.

CAPÍTULO I DAS DEFINIÇÕES DAS EQUIPES DE APOIO PARA OPERACIONALIZAÇÃO DO **PROJETO PLANIFICASUS**

Art. 1º Entende-se por Equipe de Apoio para operacionalização do Projeto PlanificaSUS os profissionais lotados em áreas administrativas da SESAU, nos setores descritos no Art. 1, CAPITULO II, com o objetivo de qualificar o atendimento e fortalecer a Rede de Atenção à Saúde no município de Campo Grande/MS, conforme os princípios da Planificação de Atenção à Saúde (PAS).

Art. 2º As unidades de saúde contarão com suporte do quadro de profissionais da Secretaria Municipal de Saúde Pública agrupados nas seguintes categorias:

I.Responsável Técnico Estratégico;

II. Responsável Técnico Operacional;

III. Responsável Técnico Municipal da Atenção Primária à Saúde;

IV.Responsável Técnico Municipal da Atenção Especializada;

V.Tutores de servico Distrital:

VI. Tutores de serviço da Atenção Primária à Saúde;

VII.Tutores de serviço da Atenção Ambulatorial Especializada.

Parágrafo único - Os Responsáveis Técnicos Estratégicos, considerando as especificidades do projeto serão representados automaticamente pelos (as) Superintendente da Rede de Atenção à Saúde (SRAS) e Superintendente de Vigilância em Saúde (SVS), assim como, os Responsáveis Técnicos Operacionais serão representados pelos (as) Coordenador (a) da Rede de Atenção Primária à Saúde (CRAPS) e Coordenador (a) da Rede de Atenção Especializada (CRAE) e os Tutores de Serviço Distrital serão representados pelos (as) Diretores de Distritos respectivamente;

CAPÍTULO II CRITÉRIOS PARA DESIGNAÇÃO DA EQUIPE DE APOIO DO PROJETO **PLANIFICASUS**

Art. 1º Para designação da equipe de apoio para operacionalização do Projeto PlanificaSUS, o profissional deverá atender os seguintes critérios:

I.Ser servidor concursado ou nomeado, lotado na Secretaria Municipal de Saúde;

II. Possuir graduação de nível superior na área da saúde;

III.Estar em exercício, em função administrativa, em uma das seguintes unidades/

a)Centro de Especialidade Municipal II (CEM II);

b)Coordenadoria da Rede de Atenção Primária à Saúde (CRAPS);

c)Coordenadoria da Rede de Atenção Especializada (CRAE);

d)Distritos Sanitários (DS);

e)Superintendência da Rede de Atenção à Saúde (SRAS);

f)Superintendência de Vigilância em Saúde (SVS); g)Coordenadoria de Vigilância Epidemiológica (CVE);

h)Coordenadoria de Dados e Estratégias em Vigilância em Saúde (CIEVS);

i)Realizar o curso de formação do PLANIFICASUS.

Art. 2º Fica estabelecido a designação de 55 apoiadores nos ciclos do Projeto PlanificaSUS, entre responsáveis técnicos e tutores, para apoiar as 74 unidades da APS e 01 unidade da atenção AAE.

Parágrafo único - O número de tutores necessários para conduzir os trabalhos do planificaSUS poderão ser alterados dependendo da necessidade da gestão. Caso o número de profissionais interessados e que atendam aos critérios estabelecidos exceda o número de vagas disponíveis, será adotado como critério de desempate a ordem de prioridade, considerando inicialmente o maior tempo de serviço na Secretaria Municipal de Saúde. Na sequência, será considerada o tempo de atuação em Supervisão Técnica na área específica, e, por último, o tempo de atuação em atividades de tutoria.

CAPÍTULO III PERFIL E COMPETÊNCIAS DA EQUIPE DE APOIO PLANIFICASUS

Art. 1º A equipe de apoio do Projeto PlanificaSUS deverá desenvolver processos de educação permanente junto às equipes das unidades de saúde da Atenção Primária à Saúde (APS) e da Atenção Ambulatorial Especializada (AAE) e deverá possuir o seguinte

I.Possuir atitude crítica e criativa no desenvolvimento de suas atribuições;

II.Demonstrar a habilidade de estimular a resolução de problemas;

III.Ter habilidade crítico-reflexiva, aproximando a metodologia proposta à realidade que atua (serviço/município/região/estado);

IV.Ser capaz de abrir caminhos para expressão e comunicação;

V.Ter a habilidade de dividir tarefas difíceis em etapas mais simples, mediando e facilitando o processo de aprendizado:

VI.Tornar-se referência para as pessoas em valores positivos, liderança e trabalho em equipe.

Art. 2º São competências do Responsável Técnico Estratégico, Operacional:

I.Conduzir a implantação e implementação do Projeto PlanificaSUS - Campo

II.Compor equipe de apoio para a implementação da Planificação da Atenção à Saúde no município;

III. Acompanhar e monitorar metas do plano de ação; IV.Articular e deliberar junto ao Grupo Condutor Estadual PlanificaSUS.

Art. 3º São competências dos Tutores de Serviço e Tutor Distrital:

I.Ter visão sistêmica e pensamento em rede e compreender o próprio papel dentro de uma visão global para a organização das Redes de Atenção à Saúde, reconhecendo a importância da integração e interdependência dos serviços da rede, bem como o papel da Planificação da Atenção à Saúde (PAS) em sua organização e fortalecimento;

II.Planejar, organizar, elaborar atividades e gerenciar o tempo estabelecendo prioridades voltadas ao processo de tutoria na PAS;

III. Comunicar-se interpessoalmente e colaborar, estabelecendo um relacionamento baseado no respeito, flexibilidade e promoção de espaços para troca colaborativa entre as equipes;

IV.Resolver problemas e mediar, estabelecendo acordos colaborativos visando as melhores soluções para o grupo;

V.Comprometer-se com a geração de resultados promovendo, junto às equipes, os melhores resultados clínicos e administrativos na promoção do cuidado;

VI.Comprometer-se com o autodesenvolvimento individual assumindo responsabilidade e autonomia para desenvolver-se continuamente, potencializando o papel de tutor e contribuindo para o fortalecimento da RAS.

CAPÍTULO IV DO CUMPRIMENTO DE METAS E PACTUAÇÕES

Art. 1º Para fins de implementação do projeto, o tutor estará vinculado ao cumprimento de metas estabelecidas no projeto, conforme documentos técnicos e pactuações das etapas de desenvolvimento, tendo como atribuições:

I.Participar de formações sobre a Planificação da Atenção à Saúde;

II. Planejar e organizar a realização da oficina tutorial nas unidades de saúde;

III. Pactuar cronograma de oficinas tutoriais com as equipes da unidade;

IV.Conduzir a oficina tutorial;

V.Apoiar as atividades de dispersão;

VI.Realizar o monitoramento dos resultados nas unidades de saúde;

VII.Alinhar com a gestão do serviço necessidades para organização dos macroprocessos e microprocessos da unidade;

VIII.Organizar conteúdo e alimentar relatórios na plataforma e-PlanificaSUS.

CAPÍTULO V DAS REGRAS DO REPASSE ESTADUAL

- Art. 1º O incentivo financeiro para os tutores terá natureza indenizatório ao término de cada ciclo que ficará estabelecido em 6 meses, no número de 4 ciclos, conforme a performance e cumprimento das metas e indicadores definidos pela Secretaria Municipal de Saúde Pública (SESAU) em conjunto com os responsáveis pela planificação da capital.
- Art. 2º O desempenho dos tutores será avaliado a cada 6 meses, podendo resultar na substituição caso a avaliação seja insatisfatória. Em caso de desistência, o pagamento será proporcional ao ciclo concluído, sendo 50% do valor se o processo 1 for finalizado e devidamente alimentado no sistema e-planifica, ou 100% se os processos 1 e 2 forem concluídos e registrados no sistema.
- Art. 3º As unidades rurais terão um tutor exclusivo para cada uma, considerando as especificidades e distâncias.
- Art.4 º Os tutores deverão disponibilizar meios próprios de transporte para o deslocamento entre as unidades de saúde caso a SESAU não possa fornecer transporte para as atividades de apoio.
- Art. 5º Estará excluído do pagamento do incentivo financeiro o profissional que, no período de vigência do respectivo ciclo, tiver:
 - I- Falta iniustificada:
- II- Ter sido exonerado, aposentado, demitido ou rompido o contrato de trabalho temporário;
 - III- Descumprido condições estabelecidas nesta resolução.

CAPÍTULO VI DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- Art. 1º O tutor terá carga horária semanal de no mínimo 04 (quatro) horas semanais para desenvolvimento de suas atividades educacionais e junto às equipes de saúde
- Art. 2º As quantidades de unidades de saúde da APS serão atribuídas ao Tutor de acordo o número de equipes de Estratégia de Saúde da Família de cada unidade não podendo ultrapassar 07 (sete) equipes, podendo o tutor ficar com até duas unidades.
- nesta Resolução serão publicados no Diário Oficial.

Parágrafo único - em caso de desistência de qualquer membro da equipe de apoio para operacionalização do projeto PlanificaSUS, o mesmo deverá reportar ao grupo condutor com 30 dias de antecedência para análise e deliberação quanto ao pleito;

- Art. 4º Os casos omissos ou não previstos neste decreto serão resolvidos em reunião realizada entre o grupo de condução composto pela equipe técnica da CRAPS, CRAE, SRAS, SVSA e Diretores de Distritos Sanitários.
- Art. 5º Fica a Secretaria Municipal de Saúde Pública autorizada a estabelecer normas e procedimentos para o pleno cumprimento dos dispositivos deste Decreto.
 - Art. 6º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ROSANA LEITE DE MELO

Secretário Municipal de Saúde

ADMINISTRAÇÃO INDIRETA



AGÊNCIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO **URBANO**

EXTRATO DO TERMO DE COMPROMISSO URBANÍSTICO N. 2, CELEBRADO EM 6 DE MARÇO DE 2023.

PARTES: MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE E MRV PRIME INCORPORAÇÕES MATO GROSSO DO SUL LTDA.

FUNDAMENTO LEGAL: O PRESENTE TERMO DE COMPROMISSO URBANÍSTICO FUNDAMENTA-SE NAS DISPOSIÇÕES CONSUBSTANCIADAS NA LEI COMPLEMENTAR N. 341, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2018 E SUAS ALTERAÇÕES (PLANO DIRETOR DE DESENVOLVIMENTO URBANO AMBIENTAL DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE), LEI COMPLEMENTAR N. 74, DE 6 DE SETEMBRO DE 2005 E SUAS ALTERAÇÕES (LEI DE ORDENAMENTO DO USO E OCUPAÇÃO DO SOLO), NO DECRETO n. 13.290, DE 22 DE SETEMBRO DE 2017, NO DECRETO n. 13.808, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2019 E SUAS ALTERAÇÕES, NA GUIA DE DIRETRIZES URBANÍSTICAS (GDU) n. 108/2021, EXPEDIDA NO PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 69084/2021-12 E DEMAIS DOCUMENTAÇÕES NELE CONTIDAS.

OBJETO: O PRESENTE TERMO DE COMPROMISSO TEM POR OBJETO PARTE DA AMPLIAÇÃO, CORRESPONDENTE A 59,57m2, DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA (USF) "ANA MARIA DO COUTO" – USF ANA MARIA DO COUTO, LOCALIZADA NA RUA MITSU DAIMA, 483 C/ RUA GENERAL MENDES XAVIER, NA REGIÃO URBANA DO IMBIRUSSU, CONFORME OBRIGAÇÃO ESTABELECIDA NO ITEM 15, DA GDU N. 108/2021.

DO HABITE-SE: A EXPEDIÇÃO DO "HABITE-SE" PARA O EMPREENDIMENTO VINCULADO AO OBJETO DESTE TERMO DE COMPROMISSO URBANÍSTICO, FICA CONDICIONADA À COMPROVAÇÃO DA QUITAÇÃO INTEGRAL DA OBRIGAÇÃO DESCRITA NA CLÁUSULA PRIMEIRA, CORRELACIONADA A RESPECTIVA GUIA DE DIRETRIZES URBANÍSTICAS -GDU QUE ESTABELECEU CONDICIONANTE ESPECÍFICA.

ASSINATURAS: KATIA SILENE SARTURI WARDE, DOMINGOS SAHIB NETO, SANDRO TRINDADE BENITES, BERENICE MARIA JACOB DOMINGUES, ROBERTO GALVÃO EGEA E JOÃO GABRIEL SALES ANTONIACOMI.

CAMPO GRANDE-MS, 23 DE JUNHO DE 2025.

BERENICE MARIA JACOB DOMINGUES

DIRETORA-PRESIDENTE DA PLANURB

ATOS DE PESSOAL



SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO

RESOLUÇÃO "PE" SEMADI n. 1.642, DE 25 DE JUNHO DE 2025.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR a servidora abaixo relacionada, para desempenhar a função de Fiscal de Contrato, na Secretaria Municipal de Administração e Inovação, com efeito a partir da data de publicação (CI n. 1.293/GEPAM/SEMADI/2025):

Contrato n. 331, de 19 de setembro de 2024 - **Processo n.** 14677/2024-58.

Fiscal: Raquel Berenice Retzlaff Viana - matrícula n. 390009.

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

RESOLUÇÃO "PE" SEMADI n. 1.643, DE 25 DE JUNHO DE 2025.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO, usando da competência que lhe foi atribuída pelo art. 3º, inciso X, do Decreto n. 11.247, de 24 de junho de 2010, alterado pelo Decreto n. 13.697, de 9 de novembro de 2018, resolve:

AUTORIZAR o registro da dispensa de ponto do servidor ERIVALDO BENEDITO DA SILVA, matrícula n. 180831/04, lotado na Secretaria Municipal de Educação, para participar do Campeonato Brasileiro de Seleções, como Técnico da Seleção do Estado de MS, na modalidade handbol masculino, em Umuarama - PR, no período de 22 a 28 de junho de 2025, isentando o município das despesas de hospedagem, transporte e alimentação, conforme Decreto n. 15.341, de 8 de agosto de 2022 (Ofício n. 2.927/GAB/ SEMED/2025).

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

RESOLUÇÃO "PE" SEMADI n. 1.644, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR os servidores municipais abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Campo Grande, para comporem a Comissão de Heteroidentificação que avaliará os candidatos que se autodeclararam negros (pretos ou pardos), no ato da inscrição do Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária do Edital n. 07/2025-01, objetivando atender à necessidade temporária de

excepcional interesse público na Prefeitura Municipal de Campo Grande-MS, com efeito a partir da data de publicação (Processo n. 13393/2025-88):

Matrícula	Servidor
274887	Antônio Rubilar de Castro Pedroso Junior
400148	Felipe Augusto da Costa Souza
377069	Márcia Regina Lugo
384797	Neli Hatsuco Oshiro
244198	Rosa Bianca Ocampos Bernobic

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

EXTRATO n. 679/2025

EXTRATO DE CONTRATO DE TRABALHO POR PRAZO DETERMINADO, PARA SUBSTITUIR VACÂNCIA E, PORTANTO, SEM AUMENTO DE DESPESA COM PESSOAL, NOS TERMOS DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL n. 190, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2011.

PROCESSO n. 9497/2025-98.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE - MS, REPRESENTADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO

PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO.

FUNÇÃO: Cuidador Social

Contratado(a)	Período
Benicio Franco Lopes	2/6/2025 a 24/5/2026
Eulália da Cruz Carvalho	2/6/2025 a 24/5/2026
Tamara Ribeiro de Almeida	2/6/2025 a 24/5/2026

FUNÇÃO: Educador Social

Contratado(a)	Período	
Gislene Bacargi	2/6/2025 a 24/5/2026	
Lidiane Aponte Bogado	2/6/2025 a 24/5/2026	
Natania Vicentin da Cunha Gomes Siqueira	2/6/2025 a 24/5/2026	

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

EXTRATO n. 697/2025

EXTRATO DE CONTRATO DE TRABALHO POR PRAZO DETERMINADO, PARA SUBSTITUIR VACÂNCIA E, PORTANTO, SEM AUMENTO DE DESPESA COM PESSOAL, NOS TERMOS DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL n. 190, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2011.

PROCESSO n. 9497/2025-98.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE - MS, REPRESENTADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO.

FUNÇÃO: Cuidador Social

Contratado(a)	Período	
Kharen Kelly Pereira Góes	3/6/2025 a 24/5/2026	

FUNÇÃO: Educador Social

Contratado(a)	Período	
Luana Souza Mesquita	2/6/2025 a 24/5/2026	

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

EXTRATO n. 713/2025

EXTRATO DE CONTRATO DE TRABALHO POR PRAZO DETERMINADO, PARA SUBSTITUIR VACÂNCIA E, PORTANTO, SEM AUMENTO DE DESPESA COM PESSOAL, NOS TERMOS DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL n. 190, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2011.

PROCESSO n. 17154/2025-05.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE - MS, REPRESENTADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO.

FUNÇÃO: Visitador

Contratado(a)	Período
Aline Dias da Silva	4/6/2025 a 31/5/2026
Eugênia Rodrigues dos Santos Moraes	4/6/2025 a 31/5/2026
Maria Márcia dos Santos	5/6/2025 a 31/5/2026
Shirley Mariana Cáceres de Souza	5/6/2025 a 31/5/2026

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

EXTRATO n. 714/2025

EXTRATO DE CONTRATO DE TRABALHO POR PRAZO DETERMINADO, PARA SUBSTITUIR VACÂNCIA E, PORTANTO, SEM AUMENTO DE DESPESA COM PESSOAL, NOS TERMOS DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL n. 190, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2011.

PROCESSO n. 9497/2025-98.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE - MS, REPRESENTADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO.

FUNÇÃO: Cuidador Social

Contratado(a)	Período
Giovany Pereira Dutra	1º/6/2025 a 24/5/2026
Juliano Rolon Pies	2/6/2025 a 24/5/2026
Marli De Lima Infran	2/6/2025 a 24/5/2026
Cristiane Vilela Roland Delazari Osiro	2/6/2025 a 24/5/2026
Eliene Silva de Aquino Pires	2/6/2025 a 24/5/2026
Elizabeth Aparecida da Silva de Andrade	2/6/2025 a 24/5/2026
Magnolia dos Santos Dias	2/6/2025 a 24/5/2026

FUNÇÃO: Educador Social

Contratado(a)	Período	
Debora Evelyn de Oliveira Lemos	2/6/2025 a 24/5/2026	
Gerson Silva Moreira	2/6/2025 a 24/5/2026	
Jessica Ramos de Oliveira	2/6/2025 a 24/5/2026	
Leonice Severino Morais	2/6/2025 a 24/5/2026	
Liane Dias Basilio Arguelho	2/6/2025 a 24/5/2026	
Maria Rosa Dias	2/6/2025 a 24/5/2026	

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

EXTRATO n. 745/2025

EXTRATO DE CONTRATO DE TRABALHO POR PRAZO DETERMINADO, NOS TERMOS DO ARTIGO 293 DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL n. 190, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2011.

PROCESSO n. 17154/2025-05.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE-MS REPRESENTADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO.

Função: Visitador

Contratado(A)	Período
Ana Lúcia dos Santos	9/6/2025 a 31/5/2026
Francilene Ana da Silva Barros	6/6/2025 a 31/5/2026
Kelly Cristina Teodoro de Souza	4/6/2025 a 31/5/2026
Keity Kellen de Lima Cordova	9/6/2025 a 31/5/2026
Josane Rossato	9/6/2025 a 31/5/2026
Josiane Barbosa de Souza Trindade	9/6/2025 a 31/5/2026
Julineia Pinheiro Ramires Velasque	9/6/2025 a 31/5/2026
Lucia Morena Rodrigues	9/6/2025 a 31/5/2026
Maristela Armoa Martins	4/6/2025 a 31/5/2026
Nelly Monteiro Morais Moreira	4/6/2025 a 31/5/2026
Tatiana Sabino de Resende	9/6/2025 a 31/5/2026
Graciely Goes de Almeida Vieira	9/6/2025 a 31/5/2026

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

APOSTILA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO

No Decreto "PE" n. 2.068, de 17 de junho de 2025, publicado no DIOGRANDE n. 7.963, de 18 de junho de 2025, que nomeou RAFAEL LIMA NETTO VITAL, para exercer o cargo em comissão de Assessor Governamental IV, símbolo DCA-9, foi feita a seguinte apostila, com efeito a partir de 1º de julho de 2025:

ONDE CONSTOU: "..., na Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Gestão Urbana e Desenvolvimento Econômico, Turístico e Sustentável,..."

PASSE A CONSTAR: "... na Secretaria Municipal de Governo e Relações Institucionais,..."

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

APOSTILA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO

No Decreto "PE" n. 2.000, de 9 de junho de 2025, publicado no DIOGRANDE n. 7.956, de 10 de junho de 2025, referente à designação da servidora LEILA APARECIDA DE OLIVEIRA BARROS, matrícula n. 406879, foi feita a seguinte apostila (Ofício n. 1.684/CACT/SAS/2025):

ONDE CONSTOU: "..., no período de 6 de maio a 11 de julho de 2025..."

PASSE A CONSTAR: "..., no período de 6 a 14 de maio de 2025..."

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação

APOSTILA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E INOVAÇÃO

Na Resolução "PE" SEMADI n. 1.641, de 25 de junho de 2025, publicada no DIOGRANDE n. 7.969, de 26 de junho de 2025, que exonerou por motivo de posse em outro cargo inacumulável, o servidor RODRIGO ROCHA DA SILVA, matrícula n. 382511/01, foi feita a seguinte apostila (Processo n. 24834/2025-77):

ONDE CONSTOU: "..., a contar de 28 de outubro de 2024,..."

PASSE A CONSTAR: "..., a contar de 28 de maio de 2025,..."

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ANDRÉA ALVES FERREIRA ROCHA Secretária Municipal de Administração e Inovação



SECRETARIA ESPECIAL DE SEGURANÇA E DEFESA SOCIAL

RESOLUÇÃO "PE" SESDES n. 205, DE 15 DE JUNHO DE 2025.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SEGURANÇA E DEFESA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR os servidores relacionados abaixo, para comporem a **Comissão de Inventário Anual dos Bens Móveis, Imóveis e dos Materiais de Consumo** da Secretaria Especial de Segurança e Defesa Social, em conformidade com o Decreto Municipal n. 14.815/2021, referente ao exercício 2025, a partir da data de publicação.

Matrícula	Servidor	Função
381375	Patrícia Felix Barbosa	Presidente
384628	Edgar Viega de Menezes	Membro
393617	Luzinéia Pereira de Oliveira	Membro
387456	Edi Marley Gabriel Oliveira Dias	Membro
387464	Luciano dos Santos Martins	Membro
387368	Ricardo Alves Dias	Membro

CAMPO GRANDE, DE 15 DE JUNHO DE 2025.

ANDERSON GONZAGA DA SILVA ASSIS Secretário Especial de Segurança e Defesa Social

RESOLUÇÃO "PE" SESDES n. 206, DE 15 DE JUNHO DE 2025.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SEGURANÇA E DEFESA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR os servidores relacionados abaixo, para comporem a **Comissão de Recebimento de Materiais e/ou Bens Permanentes**, adquiridos pela Prefeitura Municipal de Campo Grande, por intermédio da Secretaria Especial de Segurança e Defesa Social, referente ao exercício 2025, a partir da data de publicação.

Matrícula	Servidor	Função
381375	Patrícia Felix Barbosa	Presidente
384628	Edgar Viega de Menezes	Membro
393617	Luzinéia Pereira de Oliveira	Membro
387456	Edi Marley Gabriel Oliveira Dias	Membro
387464	Luciano dos Santos Martins	Membro
387187	David Ribeiro Quintanilha	Membro
413730	Gunther Cavalheiro Oliveira	Membro
387368	Ricardo Alves Dias	Membro

CAMPO GRANDE, DE 15 DE JUNHO DE 2025.

ANDERSON GONZAGA DA SILVA ASSIS Secretário Especial de Segurança e Defesa Social



SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, GESTÃO URBANA E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, TURÍSTICO E SUSTENTÁVEL

APOSTILA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, GESTÃO URBANA E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, TURÍSTICO E SUSTENTÁVEL

Na Resolução "PE" N. 078, publicada no DIOGRANDE n 7.967, de 25 de junho de 2025, foi feita a seguinte apostila:

ONDE SE LÊ:

7.1.2 <u>- G</u> .			
Processo n.	Empresa	ARP n.	Pregão Eletrônico n.
029741/2025-39	MIX CLEAN PRODUTOS DE LIMPEZA EIRELLI	002/2025	216/2024
029573/2025-81	FÊNIX COMÉRCIO E CONSTRUÇÕES LTDA	010/2025	140/2025

LEIA-SE:

Processo n.	Empresa	ARP n.	Pregão Eletrônico n.
029741/2025-39	MIX CLEAN PRODUTOS DE LIMPEZA EIRELI	002/2025	216/2024
029573/2025-81	FÊNIX COMÉRCIO E CONSTRUÇÕES LTDA	010/2025	140/2024

CAMPO GRANDE-MS, 26 de junho de 2025.

VERA CRISTINA GALVAO BACCHI

Secretária Municipal Adjunta de Meio Ambiente, Gestão Urbana e Desenvolvimento Econômico, Turístico e Sustentável



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

RESOLUÇÃO "PE" SEMED N. 855, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei n. 5.793, de 3 de janeiro de 2017, e tendo em vista o Decreto n. 11.247, de 24 de junho de 2010, resolve:

DESIGNAR o servidor **VALDINEI CAIRES DE OLIVEIRA**, matrícula n. 418588, **FISCAL DE CONTRATO**, e **RONAIR SILVA MARÇAL**, matrícula n. 395511, para substituir o fiscal, se esse, porventura, estiver ausente das atividades de orientação, acompanhamento e controle, a serem praticadas em decorrência do processo administrativo n. 7990/2025-73, em todas as modalidades (contrato, carta-contrato, nota de empenho de despesa, autorização de compra e ordem de execução de serviço), no âmbito da **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, firmado com a Empresa **COMERCIAL SÃO JOSÉ LTDA.**, referente ao pregão eletrônico n. 61/2024, ata de registro de preços n. 44/2024, cujo objeto é aquisição de ferramentas IV, cabendo ao fiscal as atribuições previstas no art. 8º da instrução normativa n. 5/2020, de 20 de novembro de 2020.

CAMPO GRANDE-MS, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

LUCAS HENRIQUE BITENCOURT DE SOUZA Secretário Municipal de Educação

RESOLUÇÃO "PE" SEMED N. 856, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei n. 5.793, de 3 de janeiro de 2017, e tendo em vista o Decreto n. 11.247, de 24 de junho de 2010, resolve:

DESIGNAR, a servidora **FLAVIA GRASIELE DA COSTA ROSA**, matrícula n. 406034, **GESTOR DE CONTRATO**, e, **LORECI CARESIA**, matrícula n. 417458, para substituir o gestor, se esse, porventura, estiver ausente das atividades de orientação, acompanhamento e controle, a serem praticadas em decorrência do processo administrativo n. 7990/2025-73, em todas as modalidades (contrato, carta-contrato, nota de empenho de despesa, autorização de compra e ordem de execução de serviço), no âmbito da **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, firmado com a Empresa **COMERCIAL SÃO JOSÉ LTDA.**, referente ao pregão eletrônico n. 61/2024, ata de registro de preços n. 44/2024, cujo objeto é a aquisição de ferramentas IV, cabendo ao gestor as atribuições previstas no art. 8º da instrução normativa n. 5/2020, de 20 de novembro de 2020.

CAMPO GRANDE - MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

LUCAS HENRIQUE BITENCOURT DE SOUZA Secretário Municipal de Educação

RESOLUÇÃO "PE" SEMED N. 857, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei n. 5.793, de 3 de janeiro de 2017, e tendo em vista o Decreto n. 11.247, de 24 de junho de 2010, resolve:

DESIGNAR o servidor **VALDINEI CAIRES DE OLIVEIRA**, matrícula n. 418588, **FISCAL DE CONTRATO**, e **RONAIR SILVA MARÇAL**, matrícula n. 395511, para substituir o fiscal, se esse, porventura, estiver ausente das atividades de orientação, acompanhamento e controle, a serem praticadas em decorrência do processo administrativo n. 20488/2025-58, em todas as modalidades (contrato, carta-contrato, nota de empenho de despesa, autorização de compra e ordem de execução de serviço), no âmbito da **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, firmado com a Empresa **COMERCIAL SÃO JOSÉ LTDA.**, referente ao pregão eletrônico n. 96/2024, ata de registro de preços n. 76/2024, cujo objeto é aquisição de materiais hidráulicos IV, cabendo ao fiscal as atribuições previstas no art. 8º da instrução normativa n. 5/2020, de 20 de novembro de 2020.

CAMPO GRANDE-MS, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

LUCAS HENRIQUE BITENCOURT DE SOUZA Secretário Municipal de Educação

RESOLUÇÃO "PE" SEMED N. 858, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei n. 5.793, de 3 de janeiro de 2017, e tendo em vista o Decreto n. 11.247, de 24 de junho de 2010, resolve:

DESIGNAR, a servidora **FLAVIA GRASIELE DA COSTA ROSA**, matrícula n. 406034, **GESTOR DE CONTRATO**, e, **LORECI CARESIA**, matrícula n. 417458, para substituir o gestor, se esse, porventura, estiver ausente das atividades de orientação, acompanhamento e controle, a serem praticadas em decorrência do processo administrativo n. 20488/2025-58, em todas as modalidades (contrato, carta-contrato, nota de empenho de despesa, autorização de compra e ordem de execução de serviço), no âmbito da **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, firmado com a Empresa **COMERCIAL SÃO JOSÉ LTDA.**, referente ao pregão eletrônico n. 96/2024, ata de registro de preços n. 76/2024, cujo objeto é a aquisição de material hidráulicos IV, cabendo ao gestor as atribuições previstas no art. 8º da instrução normativa n. 5/2020, de 20 de novembro de 2020.

CAMPO GRANDE - MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

LUCAS HENRIQUE BITENCOURT DE SOUZA Secretário Municipal de Educação

RESOLUÇÃO "PE" SEMED N. 859, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 4º, inciso X, alínea "a" do Decreto n. 11.247, de 24 de junho de 2010,

AUTORIZAR o registro de licença para tratamento de saúde, referente a servidores lotados na Secretaria Municipal de Educação de Campo Grande - MS, em conformidade à Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, regulamentada pelo Decreto n. 12.246, de 9 de dezembro de 2013, c/c o Decreto n. 13.569, de 23 de julho de 2018, conforme especificações seguintes:

LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE INICIAL					
MATRÍ- CULA	SERVIDOR	CARGO	DIAS	INÍCIO	TÉRMINO
409025/1	ALESSANDRA DE FATIMA SOUZA	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	20	15/5/2025	3/6/2025
406407/1	AMANDA BERGAMO GOMES AMATO	ASSISTENTE ADMINISTRATI- VO II	30	7/5/2025	5/6/2025
398212/1	ANA ROSSI	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	30	6/5/2025	4/6/2025
378135/4	ANGELA MARIA DA SILVA INSAURALDE LARANGEIRA	EDUCADOR INFANTIL	5	29/5/2025	2/6/2025
390666/1	ANNE LIZE BACHMANN CORDEIRO	MERENDEIRA	30	9/5/2025	7/6/2025
384130/1	AURELIA CRISTINA ANTUNES HIGUERA	RECREADOR	7	27/5/2025	2/6/2025
342343/1	DEISE MEDEIROS BOGADO DE CAMPOS	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	30	29/5/2025	27/6/2025
395939/1	ELIZA AVILLA VIGIATO	ASSISTENTE ADMINISTRATI- VO II	29	20/5/2025	17/6/2025
384073/1	FERNANDA CALCAS MEDEIROS	AGENTE DE ATIVIDADES EDUCACIONAIS	30	6/5/2025	4/6/2025
408895/1	ISAIAS RODRIGUES DOS SANTOS	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	30	16/5/2025	14/6/2025
391133/1	IVANIR DE JESUS CASTRO DE SOUZA	MERENDEIRA	15	22/5/2025	5/6/2025
393750/1	IVONE DOS SANTOS BENEVIDES DA ROSA	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	20	15/5/2025	3/6/2025
384277/1	JOZELITA CORREA CABRAL	ATENDENTE DE BERÇÁRIO	30	7/5/2025	5/6/2025
314781/1	KEDMA PAIVA FRANCO DOS SANTOS	AGENTE DE ATIVIDADES EDUCACIONAIS	15	26/5/2025	9/6/2025
392487/1	LEONE CRISOMAR PELZL CORREIA	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	30	19/5/2025	17/6/2025
408726/1	MARA JULIANA FURTADO DA SILVA	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	15	22/5/2025	5/6/2025
395540/1	MARCIA PAIXAO DA SILVA	MERENDEIRA	30	20/5/2025	18/6/2025
258199/2	MARIA APARECIDA DA CONCEICAO	INSPETOR DE ALUNOS	30	6/5/2025	4/6/2025
401982/1	MARIA APARECIDA PORFIRIO DE MOURA	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	30	20/5/2025	18/6/2025
393725/1	MILENE APARECIDA MAIA FERREIRA	ASSISTENTE ADMINISTRATI- VO II	15	22/5/2025	5/6/2025
264105/5	NILVIA ARANTES CABETE	ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO	30	26/5/2025	24/6/2025
395904/1	PATRICIA GARRIDO GONZALES	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	30	8/5/2025	6/6/2025
388673/1	RAQUEL DANZER	PSICÓLOGO	10	28/5/2025	6/6/2025
289949/3	REGIENE APARECIDA ARAUJO SOARES ROZALES	ASSISTENTE ADMINISTRATI- VO II	30	20/5/2025	18/6/2025
395519/1	SANDRA REGINA CORREA DOS SANTOS PAES	MERENDEIRA	30	19/5/2025	17/6/2025

392957/1	SILVANA FARIAS DOS SANTOS	MERENDEIRA	30	12/5/2025	10/6/2025
410937/1	TANIA JOANA ALVES DOS SANTOS BATISTA	ASSISTENTE ADMINISTRATI- VO II	30	26/5/2025	24/6/2025

	BATISTA				
	NÇA PARA TRA	TAMENTO DE SAÚ	DE EM P	RORROGAÇÂ	ίο
MATRÍ- CULA	SERVIDOR	CARGO	DIAS	S INÍCIO TÉRM	
321699/1	ALEXANDRINO MARTINEZ FILHO	ANALISTA DE SISTEMAS	30	30/5/2025	28/6/2025
398212/1	ANA ROSSI	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	15	5/6/2025	19/6/2025
408649/1	CARLA GRAZIELA DE CARVALHO FARIAS	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	19	16/5/2025	3/6/2025
393265/1	CAROLINE IOP REBOUCAS	ASSISTENTE EM BIBLIOTECA	25	9/5/2025	2/6/2025
281360/1	CASSIANA SALES RUMAO	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	43	3/5/2025	14/6/2025
409069/1	CLARICE DE BARROS	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	14	25/5/2025	7/6/2025
342343/1	DEISE MEDEIROS BOGADO DE CAMPOS	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	30	28/6/2025	27/7/2025
388665/2	EGLIANE SANTANA RAFAEL	PROFISSIONAL DE APOIO EDUCACIONAL	90	17/5/2025	14/8/2025
268690/24	ELEN MARIA DE CASTRO ARAUJO MARTINS	ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO	90	5/5/2025	2/8/2025
268690/25	ELEN MARIA DE CASTRO ARAUJO MARTINS	ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO	90	5/5/2025	2/8/2025
406511/1	ELIANE DIAS DO NASCIMENTO	MONITOR DE ALUNOS	30	15/5/2025	13/6/2025
278505/1	EUNICE SALUSTRIANO DOS SANTOS	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	90	19/4/2025	17/7/2025
384288/1	GEANE LILIAN DORABIATTO DE OLIVEIRA	ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO	30	29/5/2025	27/6/2025
397601/1	IODETE PEREIRA	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	40	3/5/2025	11/6/2025
408895/1	ISAIAS RODRIGUES DOS SANTOS	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	30	15/6/2025	14/7/2025
391133/1	IVANIR DE JESUS CASTRO DE SOUZA	MERENDEIRA	15	6/6/2025	20/6/2025
384277/1	JOZELITA CORREA CABRAL	ATENDENTE DE BERÇÁRIO	30	6/6/2025	5/7/2025
295175/1	JUCELENE MARIA GUTTERRES	AGENTE DE ATIVIDADES EDUCACIONAIS	15	21/5/2025	4/6/2025
377752/4	JUCY MARY FERNANDES LEITE DE SOUZA	ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO	15	21/5/2025	4/6/2025
397313/1	JUREMA NUNES SARTARELO	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	30	10/5/2025	8/6/2025
325120/25	LUCIENE APARECIDA DE SOUZA MONTEIRO	ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO	60	16/5/2025	14/7/2025
395540/1	MARCIA PAIXAO DA SILVA	MERENDEIRA	30	19/6/2025	18/7/2025
192244/2	MARCIO JOSE FERREIRA	MONITOR DE ALUNOS	60	9/5/2025	7/7/2025
377987/1	MARGARIDA RODRIGUES DE SOUZA MARIA	AUXILIAR DE SERVIÇOS DIVERSOS	10	24/5/2025	2/6/2025
345946/11	ALBERTINA MOREIRA DOS SANTOS	ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO	30	4/5/2025	2/6/2025
258199/2	MARIA APARECIDA DA CONCEICAO	INSPETOR DE ALUNOS	30	5/6/2025	4/7/2025
304956/4	MARLUCE DE SOUZA LENZ	ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO	43	7/5/2025	18/6/2025
397451/1	MARY EMILIA CASTELO DE LIMA	MERENDEIRA	60	5/5/2025	3/7/2025

289949/3	REGIENE APARECIDA ARAUJO SOARES ROZALES	ASSISTENTE ADMINISTRATI- VO II	30	19/6/2025	18/7/2025
397296/1	SONIA DE FATIMA ALVES FERREIRA	MERENDEIRA	60	29/4/2025	27/6/2025
410937/1	TANIA JOANA ALVES DOS SANTOS BATISTA	ASSISTENTE ADMINISTRATI- VO II	30	25/6/2025	24/7/2025

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

LUCAS HENRIQUE BITENCOURT DE SOUZA Secretário Municipal de Educação

APOSTILA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Na Resolução Normativa n. 263, de 29 de maio de 2025, publicada no Diogrande n. 7.944, de 30 de maio de 2025, na parte referente ao inciso II do artigo 8^{o} , foi feita a seguinte apostila:

ONDE CONSTOU: "... tempo de serviço na instituição de ensino, no vínculo de lotação;

PASSE A CONSTAR: "... tempo de serviço, na instituição de ensino, no turno do vínculo de lotação; ...".

CAMPO GRANDE - MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

LUCAS HENRIQUE BITENCOURT DE SOUZA Secretário Municipal de Educação

APOSTILA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Na Resolução "PE" SEMED n. 003/CONV/2025, de 18 de marco de 2025, publicada no Diogrande n. 7.866, de 19 de março de 2025, para regularização funcional, foi feita a seguinte apostila:

- 1) na parte referente a ADRIANE BALTAZAR RODRIGUES, matrícula n. 432113/06, ONDE CONSTOU "Escola Municipal Profa. Elizabel Maria Gomes Salles, código 0093301400", PASSE A CONSTAR "Escola Municipal Sulivan Silvestre de Oliveira -Tumuné Kalívono - Criança do Futuro, código n. 0092907700";
- 2) na parte referente a KAMILLA DE LIMA VIEIRA, matrícula n. 426107/04, ONDE CONSTOU "Escola Municipal Senador Rachid Saldanha Derzi - Jd Noroeste, código n. 0092808900", PASSE A CONSTAR "Escola Municipal Nerone Maiolino, código n. 0093308500";
- 3) na parte referente a LUZIA DE BARROS ROJAS, matrícula n. 432024/03, ONDE CONSTOU "Escola Municipal Prof. Arlindo Lima, código n. 0092700800", PASSE A CONSTAR "Escola Municipal Bernardo Franco Baís, código n. 0092700900";
- 4) na parte referente a ALEXANDRO CARDOSO CENTURIÃO, matrícula n. 252069/13, ONDE CONSTOU "19h/a", PASSE A CONSTAR "20h/a";
- 5) na parte referente a ARANI FRANCO DE JESUS, matrícula n. 432141/03, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 6) na parte referente a ARTHUR RODOLFO BRITES MARTINS, matrícula n. 426222/4, ONDE CONSTOU "17h/a", PASSE A CONSTAR "18h/a";
- 7) na parte referente a BRENDA ESCOLANTE DE PAULA ROQUE, matrícula n. 422608/09, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 8) na parte referente a CAROLINA AMARAL BALSAN, matrícula n. 424899/10, ONDE CONSTOU "14h/a, período de 3 de fevereiro a 16 de julho de 2025", PASSE A CONSTAR "16h/a, período de 3 de fevereiro a 16 de março de 2025";
- 9) na parte referente a CRISTÓVÃO FERREIRA DE LIMA, matrícula n. 422318/07, ONDE CONSTOU "17h/a", PASSE A CONSTAR "15h/a";
- 10) na parte referente a EDER BEZERRA LOPES, matrícula n. 377894/12, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 11) na parte referente a EDER BEZERRA LOPES, matrícula n. 377894/13, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 12) na parte referente a EDER BEZERRA LOPES, matrícula n. 377894/14, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 13) na parte referente a EDER BEZERRA LOPES, matrícula n. 377894/15, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 14) na parte referente a FERNANDA DE ALMEIDA MACHADO LAUDEMIRA, matrícula n. 435541/01, ONDE CONSTOU "readaptação provisória do titular", PASSE A CONSTAR "remanejado para função de coordenador pedagógico";
- 15) na parte referente a FERNANDA SANTANA DE QUEIROZ, matrícula n. 426626/08, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 16) na parte referente a GUSTAVO RANIERE FERREIRA, matrícula n. 432212/02, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 17) na parte referente a KAMILLA DE LIMA VIEIRA, matrícula n. 426107/04, ONDE CONSTOU "PH3/A", PASSE A CONSTAR "PH4/A";
- 18) na parte referente a KISSIANE DIAS NAZARETH DE FRANCA, matrícula n. 400964/31, **ONDE CONSTOU** "6h/a", **PASSE A CONSTAR** "8h/a";
- 19) na parte referente a JULIANA CRISTINA RIBEIRO DA SILVA, matrícula n. 343196/13, ONDE CONSTOU "8h/a", PASSE A CONSTAR "16h/a";
- 20) na parte referente a LEANDRO GOMES DE LIMA, matrícula n. 410769, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";

- 21) na parte referente a LEONARDO CASTROS DOS SANTOS, ONDE CONSTOU "21h/a", PASSE A CONSTAR "17h/a";
- 22) na parte referente a LUCAS MATEUS MARIANO, matrícula n. 424243/11, ONDE CONSTOU "PH3/A", PASSE A CONSTAR "PH2/A";
- 23) na parte referente a LUCIANA GARCIA LEITE, matrícula n. 386155/24, ONDE CONSTOU "16h/a", PASSE A CONSTAR "19h/a";
- 24) na parte referente a MARCELO FERNANDES DA SILVA, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 25) na parte referente a MARCOS DE SOUZA FERREIRA, matrícula n. 398709/15, ONDE CONSTOU "PH3/A", PASSE A CONSTAR "PH4/A";
- 26) na parte referente a MARIA CLEIDE DA SILVA VICENTE, matrícula n. 384774, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 27) na parte referente a MARIA KARLA BENTO DE JESUS ORTIZ, matrícula n. 390258/49, ONDE CONSTOU "33h/a", PASSE A CONSTAR "37h/a";
- 28) na parte referente a MAYARA LUCILA REZENDE MARTINEZ, matrícula n. 432102/4, ONDE CONSTOU "18h/a", PASSE A CONSTAR "22h/a";
- 29) na parte referente a MISLENE OLIVEIRA DA SILVA DE SOUZA, matrícula n. 394660/11, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 30) na parte referente a RAYANE TAINA DE SOUZA SILVA, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 31) na parte referente a SELMA CRISTINA DE SOUZA PRATES, matrícula n. 421490/5, ONDE CONSTOU "20h/a", PASSE A CONSTAR "9h/a";
- 32) na parte referente a SHIRLEI DOS SANTOS SOUZA, matrícula n. 432086/3, ONDE CONSTOU "motivo Vaga Pura", PASSE A CONSTAR "motivo readaptação provisória da titular DENISE CASSU DE MORAES OLIVEIRA, matrícula n. 397864/1";
- 33) na parte referente a SIBELLI LEITE GOMES, matrícula n. 420782/5, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 34) na parte referente a THATIANA DE SOUZA FELICIANA, matrícula n. 407177/02, ONDE CONSTOU "PH2/A", PASSE A CONSTAR "PH3/A";
- 35) na parte referente a VLADIMIR APARECIDO SORANA DOS SANTOS, matrícula n. 417241/12, ONDE CONSTOU "15h/a", PASSE A CONSTAR "18h/a".

CAMPO GRANDE - MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

LUCAS HENRIQUE BITENCOURT DE SOUZA Secretário Municipal de Educação

APOSTILA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Na Resolução "PE" SEMED n. 004/ACOM/2025, de 18 de março de 2025, publicada no Diogrande n. 7.866, de 19 de março de 2025, para regularização funcional, na parte referente a Clarice Oliveira Gonçalves, matrícula n. 415370/09, foi feita a seguinte apostila:

ONDE CONSTOU: "... Escola Municipal Prof. Antonio Lopes Lins, código n. 0093105000

PASSE A CONSTAR: "... Escola Municipal Prof. Antonio Lopes Lins - Extensão Rua Pilares, código n. 0093105001 ...";

CAMPO GRANDE - MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

LUCAS HENRIQUE BITENCOURT DE SOUZA Secretário Municipal de Educação

APOSTILA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Na Resolução "PE" SEMED n. 005/CONV/2025, de 19 de março de 2025, publicada no Diogrande n. 7.869, de 20 de março de 2025, para regularização funcional, na parte referente a Diego da Silva Oliveira, matrícula n. 427870/08, foi feita a seguinte apostila:

ONDE CONSTOU: "... 3h/a, lotação na Escola Municipal José Rodrigues Benfica, código n. 0092702700 ...";

PASSE A CONSTAR: "... 7h/a, lotação na Escola Municipal Geraldo Castelo, código 0092701800 ...".

CAMPO GRANDE - MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

LUCAS HENRIQUE BITENCOURT DE SOUZA Secretário Municipal de Educação



SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

RESOLUÇÃO "PE" SESAU n. 1.631, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 69, inciso VII, da Lei n. 5.793, de 3 de janeiro de 2017, resolve:

AUTORIZAR a prorrogação da licença-maternidade da servidora ARIELLE SILVEIRA DENADAI, matrícula n. 423922/01, ocupante do cargo de Odontólogo, Referência 17, Classe "A", lotada na Secretaria Municipal de Saúde, por mais 60 (sessenta) dias, a partir de 28 de agosto de 2025, em conformidade com o artigo 155, da Lei Complementar 190, de 22 de dezembro de 2011 e do Decreto Municipal n. 11.099, de 20 de janeiro de 2010. (Processo n. 030350/2025-67).

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ROSANA LEITE DE MELO

Secretária Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU n. 1.632, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 69, inciso VII, da Lei n. 5.793, de 3 de janeiro de 2017, resolve:

AUTORIZAR a prorrogação da licença-maternidade da servidora DENISE BRUSCHI BORELA, matrícula n. 404538/01, ocupante do cargo de Enfermeiro, Referência 14A, Classe "B", lotada na Secretaria Municipal de Saúde, por mais 60 (sessenta) dias, a partir de 22 de agosto de 2025, em conformidade com o artigo 155, da Lei Complementar 190, de 22 de dezembro de 2011 e do Decreto Municipal n. 11.099, de 20 de janeiro de 2010. (Processo n. 030311/2025-60).

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ROSANA LEITE DE MELO

Secretária Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU n. 1.633, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR o servidor JEFFERSON RICARDO ALVES DA COSTA, matrícula 384398/01, para desempenhar a função de Supervisor do Serviço de Fiscalização de Alimentos, na Coordenadoria de Vigilância Sanitária, da Superintendência de Vigilância em Saúde e Ambiente, da Secretaria Municipal de Saúde, a contar de 1º de julho de 2025, em decorrência da vaga da servidora Diana Steica, matrícula n. 423920/01, sem aumento de despesas. (CI n. 12.327/CVS/SESAU/2025)

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ROSANA LEITE DE MELO

Secretária Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU n. 1.634, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

REVOGAR a Resolução "PE" SESAU n. 498, de 12 de março de 2025, publicada no DIOGRANDE n. 7.857, 12 de março de 2025, referente a servidora DIANA STEICA, matrícula n. 423920/01, a contar de 1° de julho de 2025. (CI. n. 12.327/CVS/SESAU/2025)

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ROSANA LEITE DE MELO

Secretária Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU n. 1.635, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, usando da competência que lhe foi atribuída pelo art. 5º, inciso III, do Decreto n. 11.846, de 29 de maio de 2012, resolve:

REMANEJAR os servidores abaixo relacionados, lotados na Secretaria Municipal de Saúde, conforme especificação no quadro abaixo:

Matrícula	Servidor	Cargo	Lotação	A partir de	Ação
0386471/01	Afonso Higino de Sa Junior	Técnico em Radiologia	0103300520	1º/07/2025	4002
0415017/02	Alceir de Moura Ramos	Técnico em Radiologia	0103300521	1º/07/2025	4002
0431839/01	Alexandre Cesar de Oliveira Gonçalves	Técnico em Radiologia	0103300520	1º/07/2025	4002
0389679/01	Andre Chastel Inacio	Técnico em Radiologia	0103300521	1º/07/2025	4002
0418446/01	Debora Trindade dos Santos	Técnico em Radiologia	0103300521	1º/07/2025	4002
0431818/01	Denis Uchoa Ribeiro Espindola	Técnico em Radiologia	0103300520	1º/07/2025	4002
0419582/01	Flávia Alves Evangelista	Técnico em Radiologia	0103300520	1º/07/2025	4002
0418445/01	Francieli Jessica Ferreira Pinheiro Yule	Técnico em Radiologia	0103300521	1º/07/2025	4002
0392400/01	Gisely Caroline Lima Ramos Junqueira	Técnico em Radiologia	0103300521	1º/07/2025	4002
0427746/01	Hassen Freire Alli	Técnico em Radiologia	0103300520	1º/07/2025	4002
0400795/03	Marcia Cristina Ferreira	Técnico em Radiologia	0103300520	1º/07/2025	4002
0418444/01	Marcos Franquilim Correia Avila	Técnico em Radiologia	0103300521	1º/07/2025	4002
0383132/02	Miguel Severico da Silva	Técnico em Radiologia	0103300520	1º/07/2025	4002
0423327/01	Nicolas Paschoal Domingues	Técnico em Radiologia	0103300520	1º/07/2025	4002
0418665/01	Rudhan Martins Brito Lara	Técnico em Radiologia	0103300520	1º/07/2025	4002
0201006/04	Sergio Romeu Salomao	Técnico em Radiologia	0103300521	1º/07/2025	4002
0386704/01	Sonia Regina da Silva	Técnico em Radiologia	0103300520	1º/07/2025	4002
0418605/01	Tatiana de Alencar Nicolau	Técnico em Radiologia	0103300520	1º/07/2025	4002

0418826/02	Victor Alexandre	Técnico em	0103300520	1º/07/2025	4002
0418820/02	Jimenez	Radiologia	0103300320	1-/0//2023	4002

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ROSANA LEITE DE MELO

Secretária Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU n. 1.636, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, usando da competência que lhe foi atribuída pelo art. 4º, inciso III, do Decreto n. 11.846, de 29 de maio de 2012, resolve:

REMANEJAR a servidora DENISY CECILIA GIMENES GONCALVES SANTOS, matrícula n. 0416783/01, cargo Assistente de Serviços de Saúde, referência 09/A, na Secretaria Municipal de Saúde, para o código n. 0104100540, ação 4011, a partir de 1º de julho de 2025, para fins de regularização funcional.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ROSANA LEITE DE MELO

Secretária Municipal de Saúde

RESOLUÇÃO "PE" SESAU n. 1.637, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, usando da competência que lhe foi atribuída pelo art. 4º, inciso III, do Decreto n. 11.846, de 29 de maio de 2012, resolve:

REMANEJAR a servidora MARIA LEONETE SIMIOLI DA PAZ LOUZAN, matrícula n. 0247294/03, cargo Assistente Social, referência TER-F, na Secretaria Municipal de Saúde, para a Unidade de Saúde da Família "Doutora Régia Jussara Fagundes de Barros" - USF Aero Rancho Granja, código n. 0104001496, ação 4001, a partir de 1º de julho de 2025, para fins de regularização funcional.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

ROSANA LEITE DE MELO

Secretária Municipal de Saúde



SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

RESOLUÇÃO "PE" SAS n.141 DE 25 DE JUNHO DE 2025.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo art. 4º, inciso X, alínea "d", do Decreto n. 11.247, de 24 de junho de 2010, resolve:

AUTORIZAR a Prorrogação da Licença Gestante da servidora LUMA BALBINA DOS SANTOS, matrícula N. 408729/05, ocupante do cargo de Visitador Social, CTR78, lotada na CRAS GUANANDY "MIDA BARBOSA MARQUES", conforme o Parecer Jurídico N. 155/2025/ASSEJUR/SAS, por mais 60 (sessenta) dias, com efeito, a partir de 03 de Junho de 2025, em conformidade com o art.155, da Lei Complementar n.190, de 22 de dezembro de 2011, c/c com o artigo 7º, do Decreto n. 11.099, de 20 de Janeiro de 2010. (Processo n.025606/2025-14).

CAMPO GRANDE-MS, 25 DE JUNHO DE 2025.

CAMILLA NASCIMENTO DE OLIVEIRA Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania



AGÊNCIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO

PORTARIA "PE" PLANURB n. 27/2025, DE 26 DE JUNHO DE 2025

A Diretora-Presidente da Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano (PLANURB), no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR o servidor VINÍCIUS VITIRITTI FERREIRA ZANARDO, matrícula n. 412417, para exercer a função de Gestor de Parceria no Termo de Fomento, que entre si celebram a Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano (PLANURB) e Iclei - América do Sul, a contar da data de publicação.

Campo Grande - MS, 26 de junho de 2025.

Berenice Maria Jacob Domingues

Diretora-Presidente da Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano (Planurb)

PORTARIA "PE" PLANURB n. 28/2025, DE 26 DE JUNHO DE 2025

A Diretora-Presidente da Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano (PLANURB), no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Decreto Municipal n. 14.969, de 11 de novembro de 2021 que regulamenta a aplicação da Lei Federal n. 13.019, de 31 de julho de 2014, que disciplina sobre o regime jurídico das parcerias entre a administração pública e as organizações da sociedade civil, resolve:

DESIGNAR as servidoras LUCIANA DE FIGUEIREDO, matrícula n. 373643, ROSEMARY SARAVY SALOMÃO, matrícula n. 393484 e CRISTINA COSME NANTES DE OLIVEIRA DENARDE CASTELÃO, matrícula n. 379743, sob a presidência da primeira, para comporem a Comissão de Monitoramento e Avaliação da parceria a ser celebrada pela Prefeitura Municipal de Campo Grande, por meio da Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano (PLANURB) e Iclei - América do Sul, a contar da data de publicação.

Campo Grande - MS, 26 de junho de 2025.

Berenice Maria Jacob Domingues

Diretora-Presidente da Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano (Planurb)



AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DOS SERVIÇOS **PÚBLICOS**

PORTARIA "PE" AGEREG N. 33, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DOS **SERVIÇOS PÚBLICOS,** no uso das atribuições legais, resolve:

DESIGNAR os servidores, abaixo discriminados, lotados nesta Agência Municipal de Regulação dos Serviços Públicos, para compor o Grupo de Trabalho Multidisciplinar a fim de auxiliar no desenvolvimento das ações de adequação desta Autarquia à Lei Geral de Proteção de Dados - LGPD, nos termos do art. 12, do Decreto n. 14.725, de 04 de maio de 2021 e Ofício Circ. N. 35/CGPD/CGM

CADASTRO	SERVIDOR
382633/02	Eliane Regina Gonçalves
419388/03	Fernando Plentz
381826/02	Gizele Ficher da Silva Toffoli
435940/01	Hamilton Fernandes da Cunha Junior
374887/03	Jose Corsine da Silva
433042/02	Luciano Assis Silva

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

José Mario Antunes da Silva

Diretor-Presidente da Agência Municipal de Regulação dos Serviços **Públicos**



AGÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO

PORTARIA "PE" AGETRAN n. 86, DE 26 DE JUNHO DE 2025.

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR os servidores WALACE MARTINS RIBEIRO, matrícula n. 375215/09, ANA LETÍCIA SILVA DUARTE, matrícula n. 376948/10 e CINTHIA ARAÚJO BARBOSA, matrícula n. 385569/04, para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Sindicância, para fins de averiguação dos fatos descritos no Processo de Sindicância Administrativa n. 41228/2025-18, estabelecendo o prazo de 30 (trinta) dias para apresentação dos trabalhos, a contar da data de publicação.

CAMPO GRANDE-MS, 26 DE JUNHO DE 2025.

PAULO DA SILVA Diretor-Presidente da Agência Municipal de Transporte e Trânsito

ATOS DE LICITAÇÃO

AVISO DE CONTINUIDADE

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria Especial de Licitações e Contratos - SELC, convoca as participantes para sessão pública de continuidade, referente à licitação a seguir informada:

PREGÃO ELETRÔNICO: 014/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 009018/2024-52

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE FÓRMULAS INFANTIS **ABERTURA DA SESSÃO:** Às 08:30h00min do dia 01/07/2025 **ENDEREÇO ELETRÔNICO:**

https://compras.campogrande.ms.gov.br/licitacao-pub/#/consulta-licitacoes Para todas as referências de tempo será observado o horário local (MS). Campo Grande - MS, 26 de junho de 2025.

MÁRIO JUSTINIANO DE SOUZA FILHO

SAMARA GARIB BUDIB

Gerente de Processamento das Licitações e Contratações Diretas

Pregoeira

AVISO DE REVOGAÇÃO

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria Especial de Licitações e Contratos - SELC, torna pública a revogação da licitação abaixo,

nos termos da legislação aplicável: PREGÃO ELETRÔNICO: 225/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 6.766/2024-21

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE SERVIDOR DE RACK COM SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO E CONFIGURAÇÃO LÓGICA REQUISITANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E GESTÃO URBANA-SEMADUR

Os interess dos em interpor razões de recurso poderão apresentar a peca protocolada na Secretaria Especial de Licitações e Contratos - SELC, situada na Av. Afonso Pena, nº 3.297, Paço Municipal, Térreo, em Campo Grande - MS, ou pelo e-mail: esclarecimento. suplic@selc.campogrande.ms.gov.br, no prazo de 03 (três) dias úteis a contar desta publicação.

As razões que motivaram a revogação estão disponíveis no Portal Nacional de Contratações Públicas - PNCP - https://www.gov.br/pncp/pt-br ou no Portal da Transparência por meio do link: no endereço eletrônico:

https://sig-transparencia.campogrande.ms.gov.br/licitacoes/detalhe/2024/1/ PE/225#top

Campo Grande - MS, 26 de junho de 2025.

MÁRIO JUSTINIANO DE SOUZA FILHO

Gerente de Processamento das Licitações e Contratações Diretas

AVISO DE DISPUTA ELETRÔNICA DE CONTRATAÇÃO DIRETA

O Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, por intermédio da Secretaria Especial de Licitações e Contratos - SELC, torna público, para conhecimento dos interessados, que realizará DISPENSA sob a forma ELETRÔNICA, conforme informações e critérios abaixo:

DISPENSA: 034/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 015019/2025-17

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA

PESSOAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL

REQUISITANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA -

CADASTRAMENTO DAS PROPOSTAS: a partir das 13h00min do dia 27/06/2025 até às 08h59min do dia 01/07/2025 ABERTURA DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: a partir das 09h00min até às

15h00min do dia 01/07/2025 ENDEREÇO ELETRÔNICO: https://compras.campogrande.ms.gov.br/compra-direta/#/

comprador/todas

Para todas as referências de tempo será observado o horário local (MS).

A íntegra do Termo de Referência poderá ser obtida no site acima e no Portal da Transparência por meio do link:

https://sig-transparencia.campogrande.ms.gov.br/licitacoes/detalhe/2025/1/DI/34#top Outras informações poderão ser obtidas através do e-mail: gecond.supel@selc. campogrande.ms.gov.br

Campo Grande - MS, 26 de junho de 2025.

MÁRIO JUSTINIANO DE SOUZA FILHO

Gerente de Processamento das Licitações e Contratações Diretas

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL

A SECRETARIA ESPECIAL DE LICITAÇÕES E CONTRATOS - SELC, através da SUPERINTENDÊNCIA DO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS - SUPREP, por meio do DIOGRANDE - Diário Oficial de Campo Grande, DOE - Diário Oficial do Estado de Mato Grosso do Sul e de jornal de grande circulação, torna pública a **NOTIFICAÇÃO** da empresa DELVALLE MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 37.227.550/0001-58, Inscrição Estadual nº 10.235.208-9, com sede na Rua R 5, nº 129, Setor Oeste, Goiânia - GO, compromitente fornecedora da Ata de Registro de Preços nº 048/2024 - Processo Administrativo nº 23.232/2024-22, com o objeto Aquisição de MATERIAIS ELÉTRICOS II, acerca da instauração de procedimento administrativo para apuração de responsabilidade e eventual aplicação de penalidade, que tramitará sob os autos do processo administrativo nº 30.535/2025-71. A compromitente fornecedora inobservou o disposto inciso III do art. 28 do Decreto Municipal nº 15.582, de 1º de junho de 2023. Dessa forma, fica a citada empresa **NOTIFICADA** para no prazo de 05 (cinco) dias

úteis, a contar da data da publicação desta, apresentar defesa prévia perante à Superintendência do Sistema de Registro de Preços - SUPREP, aduzindo suas razões de defesa e instruindo-a com as provas necessárias e suficientes para comprovação das suas alegações.

Campo Grande - MS, 26 de junho de 2025.

CARLOS CHRYSTIAN BORTOLETO BOREGA

Superintendente do Sistema de Registro de Preços

ÓRGÃOS COLEGIADOS

COMITÉ PERMANENTE DE ANÁLISE DE BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS

EXTRATO DE DECISÃO DO COPAB

ANÁLISE 2025

PROCESSO N.: 002630/2024-02 INTERESSADO: EDILEUZA GOMES DA SILVA

ASSUNTO: CONVERSÃO DE TEMPO ESPECIAL EM COMUM

DECISÃO: O COPAB conclui pelo deferimento do pedido formulado pela servidora acima identificada, no sentido da conversão do tempo especial (comprovadamente trabalhado com exposição a agentes nocivos à saúde) em tempo comum, com acréscimo de 1.055 dias, o que equivale a 02 anos, 10 meses e 25 dias.

CAMPO GRANDE-MS, 03 DE JUNHO DE 2025.

ELZA PEREIRA DA SILVA

Presidente do Comitê Permanente de Análise de Benefícios Previdenciários

EXTRATO DE DECISÃO DO COPAB

ANÁLISE 2025

PROCESSO N.: 002698/2024-83 INTERESSADO: LEONDAS DELMONDES

ASSUNTO: CONVERSÃO DE TEMPO ESPECIAL EM COMUM

DECISÃO: O COPAB conclui pelo deferimento do pedido formulado pelo servidor acima identificado, no sentido da conversão do tempo especial (comprovadamente trabalhado com exposição a agentes nocivos à saúde) em tempo comum, com acréscimo de 116 dias, o que equivale a 03 meses e 26 dias.

CAMPO GRANDE-MS, 05 DE JUNHO DE 2025.

FIZA PERETRA DA STIVA

Presidente do Comitê Permanente de Análise de Benefícios Previdenciários

EXTRATO DE DECISÃO DO COPAB

ANÁLISE 2025

PROCESSO N.: 006238/2024-24 INTERESSADO: MONICA PEREIRA NOGUEIRA

ASSUNTO: CONVERSÃO DE TEMPO ESPECIAL EM COMUM

DECISÃO: O COPAB conclui pelo deferimento do pedido formulado pela servidora acima identificada, no sentido da conversão do tempo especial (comprovadamente trabalhado com exposição a agentes nocivos à saúde) em tempo comum, com acréscimo de 334 dias, o que equivale a 11 meses e 04 dias.

CAMPO GRANDE-MS, 04 DE JUNHO DE 2025.

ELZA PEREIRA DA SILVA

Presidente do Comitê Permanente de Análise de Benefícios Previdenciários

EXTRATO DE DECISÃO DO COPAB

ANÁLISE 2025

PROCESSO N.: 002732/2024-10

INTERESSADO: SONIA REJANE KEMPFER LEMOS

ASSUNTO: CONVERSÃO DE TEMPO ESPECIAL EM COMUM

DECISÃO: O COPAB conclui pelo deferimento do pedido formulado pela servidora acima identificada, no sentido da conversão do tempo especial (comprovadamente trabalhado com exposição a agentes nocivos à saúde) em tempo comum, com acréscimo de 1.629 dias, o que equivale a 04 anos, 05 meses e 19 dias.

CAMPO GRANDE-MS, 03 DE JUNHO DE 2025.

ELZA PEREIRA DA SILVA

Presidente do Comitê Permanente de Análise de Benefícios Previdenciários



JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES DE TRANSPORTES

EDITAL DE PUBLICAÇÃO N. 037/2025

RESULTADO DE JULGAMENTO DA JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES DE TRANSPORTES – JARIT

A Junta Administrativa de Recursos de Infrações de Transportes – JARIT, órgão colegiado, torna público o resultado do julgamento, observando-se a constante no quadro em anexo a este edital, utilizando a seguinte legenda:

PROCEDENTE = cancelamento da multa IMPROCEDENTE = permanência da multa

Da decisão IMPROCEDENTE cabe recurso deste julgamento em 2ª instância a ser interposto para a JAJUR no prazo máximo de 30 (trinta) dias úteis a contar do recebimento deste resultado.

Campo Grande-MS, 26 de Junho de 2025

Alexandre Souza Moreira Presidente da JARIT

PLACA PROCESSO AUTO INFRAÇÃO RESULTADO XXX 67013/2019-89 310-34100 IMPROCEDENTE XXX 67016/2019-77 310-34102 IMPROCEDENTE XXX 67020/2019-44 310-34104 IMPROCEDENTE

XXX 67068/2019-71 311-33636 IMPROCEDENTE XXX 67492/2019-33 035-34227 IMPROCEDENTE XXX 71882/2019-71 311-33644 IMPROCEDENTE 71885/2019-60 311-33646 IMPROCEDENTE XXX 71939/2019-97 311-33846 IMPROCEDENTE XXX XXX 74293/2019-27 057-35052 IMPROCEDENTE XXX 75474/2019-15 311-34337 IMPROCEDENTE XXX 75475/2019-70 311-34338 IMPROCEDENTE XXX 75478/2019-68 311-34339 IMPROCEDENTE 77414/2019-56 035-29380 IMPROCEDENTE XXX 77424/2019-18 035-29384 IMPROCEDENTE XXX XXX 78601/2019-39 311-27089 IMPROCEDENTE XXX 02873/2022-27 035-02412 IMPROCEDENTE 02908/2022-18 052-02420 IMPROCEDENTE XXX XXX 74130/2022-68 035-06840 IMPROCEDENTE 74570/2022-61 035-03211 IMPROCEDENTE XXX 74572/2022-96 033-03212 IMPROCEDENTE XXX XXX 74573/2022-59 033-03214 IMPROCEDENTE 76935/2022-19 035-03063 PROCEDENTE XXX XXX 76943/2022-47 035-03061 PROCEDENTE XXX 76950/2022-11 035-03058 PROCEDENTE 76952/2022-38 035-03054 PROCEDENTE XXX XXX 76954/2022-63 035-03053 IMPROCEDENTE 76956/2022-99 035-03440 IMPROCEDENTE 76959/2022-87 035-03442 IMPROCEDENTE XXX 76962/2022-91 035-03443 IMPROCEDENTE XXX XXX 76971/2022-82 035-03447 IMPROCEDENTE 76974/2022-71 035-03448 IMPROCEDENTE XXX 76987/2022-12 035-03449 IMPROCEDENTE XXX XXX 77002/2022-94 059-03224 IMPROCEDENTE 77003/2022-57 034-03220 IMPROCEDENTE XXX 77013/2022-19 033-03218 IMPROCEDENTE XXX XXX 77016/2022-07 059-03217 IMPROCEDENTE XXX 77018/2022-24 058-03215 IMPROCEDENTE XXX 77027/2022-15 035-03069 IMPROCEDENTE XXX 77032/2022-55 035-03072 IMPROCEDENTE XXX 77033/2022-18 035-03073 PROCEDENTE XXX 77040/2022-83 035-03074 PROCEDENTE XXX 77050/2022-37 035-03079 IMPROCEDENTE XXX 77076/2022-21 035-03100 IMPROCEDENTE XXX 77080/2022-06 035-06551 PROCEDENTE XXX 77263/2022-78 035-03089 IMPROCEDENTE

PARTE II

PODER LEGISLATIVO

ATOS DE PESSOAL

PORTARIA N. 6.754

EPAMINONDAS NETO, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

ABONAR a ausência do(a) servidor(a) **JULLYANA NEVES ARAMAQUI** por 01 (um) dia(s), na(s) data(s) 23 de junho de 2025, com fulcro no art. 179, inciso II, da Lei Complementar n. 190, de 22 de dezembro de 2011, em virtude de estar à disposição da Justiça Eleitoral.

Câmara Municipal de Campo Grande - MS, 25 de junho de 2025.

EPAMINONDAS NETO

Presidente

PORTARIA N. 6.755

EPAMINONDAS NETO, Presidente da Câmara Municipal de Campo Grande, Capital do Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

ABONAR a ausência do(a) servidor(a) efetivo(a) **JULIO CESAR PEREIRA DA SILVA**, no(s) dia(s) 16, 17 e 18 de junho de 2025, em virtude de usufruto de crédito de banco de horas, com fulcro no parágrafo único do art. 16 do Ato da Mesa Diretora n. 186/2021, de 18 de agosto de 2021.

Câmara Municipal de Campo Grande - MS, 25 de junho de 2025.

EPAMINONDAS NETO

Presidente

PARTE IV

PUBLICAÇÕES A PEDIDO

ASSOCIAÇÃO MUNICIPAL ATLETICO CLUBE - AMAC, torna público que recebeu da Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano - PLANURB a Licença Ambiental - Modalidade Licença de Instalação nº 02.031/2025 com validade de 12 meses a contar de 04/04/2025, para atividade de Parque Temático - Clube de Lazer, localizado no Lote 1R, resultante do desdobro da Gleba 01-A, situado na Santa Rita de Cassia, junto ao Parque Jardim Atlântico, zona rural, município de Campo Grande/MS.

REQUERIMENTO

CONDOMÍNIO EDIFÍCIO ANA KARINA torna público que requereu à Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano – PLANURB a Licença Ambiental na Modalidade LICENÇA AMBIENTAL SIMPLIFICADA – RENOVAÇÃO para atividade de CONDOMÍNIO PREDIAL. Localizada à RUA MARECHAL RONDON, 2531, CENTRO, município de Campo Grande –MS.

REQUERIMENTO

F.J.F. ADMINISTRACAO E PARTICIPACAO LTDA torna público que requereu à Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano – PLANURB a Licença Ambiental na Modalidade Licença Operação – Regularização para atividade de Barragem com área de reservatório ou espelho d'água acima de 2 ha localizada à Fazenda Quatro Irmãos, s/n – Zona Rural no município de Campo Grande – MS.

CONCESSÃO

SALUTE EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA torna público que recebeu da Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano – PLANURB a Licença Ambiental – Modalidade LICENÇA DE INSTALAÇÃO com validade de 24 MESES a contar de 18/06/2025, para atividade de LOTEAMENTO FECHADO-TIPO L3 COMPOSTO POR 15 (QUINZE) LOTES-PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DO DISPOSITIVO DE AMORTECIMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS localizada à RUA RIO DOCE, LOTE 8 QUADRA 10, JARDIM VERANEIO no município de Campo Grande –MS.

REQUERIMENTO

SOL BRASIL SOLUÇÕES AMBIENTAIS LTDA torna público que requereu à Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano - PLANURB a Licença Ambiental na Modalidade LICENÇA DE OPERAÇÃO para atividade de COLETA E TRANSPORTE DE RESÍDUOS CLASSE I - PERIGOSOS (CONTAMINADOS DIVERSOS COM HIDROCARBONETOS, SUBSTÂNCIAS QUÍMICAS E INFECTANTES GRUPO A, B E E, EXCETO RADIOATIVOS E EXPLOSIVOS), CLASSE IIA - NÃO INERTE (REJEITO E ORGÂNICO) E CLASSE IIB - INERTE (RECICLÁVEIS); ABRIGO TEMPORÁRIO DE RESÍDUOS CLASSE I - PERIGOSOS, CLASSE IIA - NÃO INERTES E CLASSE IIB - INERTES; CLASSIFICAÇÃO, SEPARAÇÃO E COMÉRCIO ATACADISTA DE RESÍDUOS RECICLÁVEIS; MANUFATURA REVERSA DE EQUIPAMENTOS ELETROELETRÔNICOS; RECEBIMENTO DE RESÍDUOS, TRIAGEM, RECICLAGEM, TRITURAÇÃO, BLENDAGEM DE RESÍDUOS PERIGOSOS E NÃO PERIGOSOS, ARMAZENAMENTO TEMPORÁRIO E DESTINAÇÃO FINAL; PROCESSAMENTO DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS E PERIGOSOS PARA COPROCESSAMENTO EM FORNOS ROTATIVOS DE PRODUÇÃO DE CLINQUER E SERRALHERIA. localizada à AV. DOUTOR PAULO ADOLFO BERNARD, N° 372, VIVENDAS DO PARQUE no município de Campo Grande -MS.

TERRA INCORPORADORA LTDA torna público que recebeu da Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano – PLANURB a Licença Ambiental - Modalidade Licença de Instalação nº 01.019/2025, com validade de 12 meses a contar de 12/05/2025 para atividade de Loteamento Padrão – L1, localizado na Rua Capitão Mário Pio Pereira, Gleba A do desmembramento da área de Terras da Fazenda Sete Paus, Bairro São Conrado, município de Campo Grande/MS.

Edital de Convocação

A UMAM convoca as associadas da Associação Clube de Mães Acorda Comunidade para uma Assembléia Geral Extraordinária a ser realizada no dia 13/07/2025, das 09:00 às 15:00 horas, na rua Esther de Assunção Cunha, 63, bairro Ramez Tebet, nesta Capital, para delibarem a seguinte ordem do dia: a) Fundação Associação Clube de Mães Acorda Comunidade; b) Discussão e aprovação do Estatuto; c) Eleição, Apuração e Posse da Primeira Diretoria Executiva e Conselho Fiscal. Registro de Chapa até o dia 04/07/2025. Informações na UMAM, rua Irlanda, 336, bairro Monte Castelo, nesta Capital, no horário comercial.

CONDOMINIO CONJUNTO RESIDENCIAL CIDADE MORENA torna público que requereu a Agência Municipal de Meio Ambiente e Planejamento Urbano - PLANURB, a Licença Ambiental na Modalidade Licença de Instalação - Ampliação, para atividade de Condomínio Residencial, localizado na Rua Chaad Scaff, n.118, Vila Rosa Pires, município de Campo Grande/MS.